# 平成31年·令和元年

# 福知山市事務報告書

地方自治法第122条の規定により平成31年・令和元年福知山市事務 報告書を提出する。

令和2年2月

福知山市長

大 橋 一 夫

## 目 次

報告概要	
市長事務部局	
市長公室	1
経営戦略課	1
職員課	4
秘書広報課	12
大学政策課	18
地域振興部	20
人権推進室	20
まちづくり推進課	31
— 1124111	37
夜久野支所	44
大江支所	49
文化・スポーツ振興課	55
財務部	71
契約監理課	71
財政課	73
資産活用課	
税務課	
福祉保健部	
子ども政策室	
社会福祉課	
障害者福祉課	
高齢者福祉課	
健康医療課	
休日急患診療所	
市民総務部	
危機管理室	
総務課	
情報推進課・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	127
市民課・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
斎場······	
保険年金課・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
生活環境課・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
産業政策部	
産業観光課	
農政課	
農林業振興課	
建設交通部	
道路河川課	
建築住宅課	
都市・交通課	208

用地課	214
会計室	221
教育委員会	228
教育総務課	229
学校教育課	238
生涯学習課	249
学校給食センター	
中央公民館・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
図書館	
消防本部	
上下水道部······	
経営総務課	
水道課	
下水道課	
市民病院・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	
医療安全管理室	
診療情報管理室	
感染管理室	
総務課	
医事課	302
看護学校	
大江分院	
管理課	313
市議会	319
市議会事務局	319
選挙管理委員会	
選挙管理委員会事務局	
監査委員	328
監査委員事務局	
公平委員会	330
公平委員会事務局	
農業委員会	
農業委員会事務局	
<b>成术女只</b> 五于初内	

## 報告概要

昨年を振り返ると海外においては、アメリカと中国における米中貿易戦争が泥沼化し、 双方が追加関税を発動するなど、全世界の経済に大きな影響を与えた。また、香港におい ては「逃亡犯条例」改定を端に発した100万人規模のデモにより、死者や多数の負傷者 が発生する事態となった。

国内においては平成31年4月30日、明仁天皇の御退位により「平成」の時代が終わり、翌日5月1日、第126代徳仁天皇のもと新元号「令和」の新しい時代が始まった。

政治においては参議院議員通常選挙と統一地方選挙が執行される12年に1度の年であり、国や各地域におけるまちづくり等について大きな転換点を迎えることとなった。しかし、若年層の投票率の低下は歯止めがかからず、啓発方法や選挙制度についても検討すべき課題があることが浮き彫りとなった。

スポーツにおいては9月にアジアで初めてとなる日本でラグビーワールドカップ2019が開催され、日本はベスト8まで勝ち上がり、決勝トーナメント1回戦で南アフリカに 敗退したものの、日本代表の代名詞である「ONE TEAM」の下、懸命に戦う姿は大きな感動を呼んだ。

経済においては10月から消費税・地方消費税率が10パーセントへ引上げられた。消費税率の引上げに伴う増収分は社会保障に充てることとなっており、安定した財源の確保とこれまで高齢者中心となっていた社会保障制度を拡充し、子育て世代のためにも使えるよう「全世代型」に転換が図られることとなった。そして引上げと同時に所得の低い方々への配慮の観点から、飲食料品等の購入にかかる税率については8パーセントとする軽減税率制度も実施された。

また、台風19号により、大雨特別警報が運用を開始して最多となる13都県に発表され、東北・関東・甲信地方を中心に浸水・土砂災害の甚大な被害が発生した。台風による死者のうち、「要支援者」に位置付けられる高齢者や避難中の車内で被災される人も多く、避難時の支援や判断の難しさ、さらにダムの放流にかかり、下流で河川が決壊し、被害が拡大するなど運用についても課題となった。

このような情勢のなか、本市としては、福知山城を築いたといわれ、本市とゆかりの深い明智光秀を主人公とした大河ドラマ「麒麟がくる」が令和2年1月からNHKで放送されているが、光秀の知られざる魅力と福知山とのつながりを全国に発信する「知られざる明智光秀プロジェクト」を昨年2月から始動させている。明智光秀の子孫とされるタレントのクリス・ペプラーさんの「明智光秀が築いた城下町 福知山」特別大使への起用をはじめ、福知山城一日城主公募や福知山城現代大茶会などの取組を行い、本市のシティプロモーションや観光振興につなげている。福知山城天守閣の入館者が令和元年に過去最高を記録しており、今後さらなる活性化が期待されるところである。

また、平成30年7月豪雨の復旧工事に懸命に取り組むとともに総合的な治水対策等により、市民が安心安全に暮らしていけるようまちづくりを行った。

#### 《総務防災関係》

- (1)令和3年3月末までを計画期間とする現在の「未来創造福知山」の検証を行うとともに、社会潮流の影響を受ける地域の現状を整理するなかで福知山市の課題を抽出し、 次期計画期間中に取り組むべきことを取りまとめ、計画の素案作成を進めた。
- (2) 行財政経営のあり方について広く議論する行財政経営マネジメント推進事業に取組む中で、外部有識者を交えた全事業の棚卸しについて、令和元年度は公開事業検証での12事業を含む205事業を実施し、4年間で1、123事業の実施が完了した。
- (3) 明智光秀が主人公の大河ドラマ「麒麟がくる」の放送を好機と捉え、福知山城や明智光秀などのキーワードを軸に、福知山城一日城主公募や福知山城現代大茶会の開催、新たなプロモーション動画の制作など話題性の高い取組を戦略的に展開し、福知山市や福知山城を全国に情報発信し、認知度・イメージ向上を進めた。また、福知山城天守閣の入館者は昨年の2倍のペースで推移しており、過去最高を更新した。
- (4)官民連携組織「福知山光秀プロジェクト推進協議会」を核に、「福知山光秀ミュージアム」を令和2年1月より1年間開館するほか、光秀連続講座、観光客の周遊対策、ガイド養成研修など構成団体の各々の得意分野を活かしてオール福知山で本市を訪れる方々をお迎えする体制整備を進めた。
- (5) 平成30年2月に策定した「知の拠点」整備構想に基づき、平成31年3月に文部科学省に福知山公立大学情報学部の設置認可を申請し、情報学部設置に必要な校舎をはじめ、教育研究の施設整備として1号館と3号館の改修工事を行った。そして、令和元年11月19日に文部科学省から情報学部の設置が認可され、令和2年度から入学定員200名体制が実現することとなった。
- (6)公共施設マネジメント計画については、実施計画に基づき施設所管部署を中心に丁寧な地元説明に努め、協議・調整を重ねながら地元との合意形成を図っている。 協議等の結果、合意形成できた公共施設については、再配置に向けて必要な手続き を順次進め、実施計画の進捗を図っている。
  - 新たな公民連携手法の導入検討や用途廃止財産の利活用について民間事業者から広く意見や提案を求めるためのサウンディング型市場調査を施設所管部署と連携し、実施した。
- (7) 災害時等における情報伝達システムの再構築を目的とし、現在、運用を行っている アナログ式防災行政無線をデジタル式防災行政無線へと更新するため、7月に公募型 プロポーザルを実施し、工事請負契約を締結した。本事業は令和2年度までの2か年 事業であり、基本・実施設計及び公募型プロポーザルにおける企画提案内容に基づき、 設備の製作、システムの導入準備等を行っている。
- (8) 近年の気象状況の激変や社会環境の変化を踏まえ、本市の避難のあり方全般について改めて方向性を検討するため、学識経験者、地域代表、自主防災組織代表、消防団、関係機関・団体等で構成する「福知山市避難のあり方検討会」を設置し、避難情報の発信や要配慮者の避難支援、避難所運営のあり方等について2回の検討会を開催し、検討を行った。検討会は令和2年度までの2か年事業で方向性を取りまとめることとしており、今後も継続して検討を行う。
- (9)「eーふくちやま」事業の民営化について、平成29年4月から順次進めてきた民間 事業者が提供するサービスへの移行が完了したことから、平成31年3月31日をも って同事業を終了した。
- (10) 自治会、子ども会、PTAなど営利を目的としない団体が行う資源ごみ(新聞、ダンボール、アルミ缶等)の回収に対して、1kgあたり3円の報奨金を支給することで、資源ごみの集団回収を推進し、地域コミュニティの活性化、環境パークに持ち込

まれる廃棄物の減量及び環境パークの維持管理経費の削減を図った。

- (11) 火災による被害の軽減を図るため、防火水槽及び消火栓の新設並びに改修整備を行い、消防水利の適正配置を計画的に推進した。
- (12) 消防団の活動環境の充実と消防防災体制に万全を期すため、地域防災の中核を担う消防団員の活動拠点となる消防団車庫・詰所の整備を推進した。

#### 《教育厚牛関係》

- (1) ふくふく医療費支給事業において、令和元年9月診療分から、住民税非課税世帯の 0歳から中学3年生までの子どもの入院・入院外医療費の保険適用後の自己負担分を 無料とする制度拡充を実施し、子育て家庭の経済的負担の軽減を図った。
- (2)消費税・地方消費税率の10パーセントへの引上げに伴い、低所得者や3歳児未満の子育て世帯の消費に影響を与えることが懸念されることに対する支援策として、プレミアム付商品券の販売を実施することで影響を緩和し、併せて地域における消費喚起を図った。
- (3) 平成31年3月に策定した「福知山市自殺対策計画」に基づいた対策を推進していくため、冊子と概要版を発行し、計画の周知に努めた。また、自殺対策講演会やゲートキーパー研修会を開催することで、ゲートキーパーの養成と自殺対策計画の普及啓発に取り組んだ。
- (4)「福知山市手話言語及び障害のある人の多様なコミュニケーション促進条例」の具現 化に向け、「福知山市手話言語・障害のある人の多様なコミュニケーション施策推進会 議」において検討を重ね、推進計画を策定し、総合的かつ計画的に取組を進めた。
- (5)「ふくちやま医療・介護・福祉総合ビジョン」や第8次高齢者保健福祉計画に基づき、新しく設定した9つの日常生活圏域ごとに地域包括支援センターを設置し、きめ細かい相談体制を構築した。
- (6)健康増進計画推進事業として、「健康づくりを市民運動に」をスローガンに、すべての市民が健康でいきいきと生活できるまちづくりを目指した「福知山市健康増進計画」に掲げる市民主体の健康づくりを実践するため、野菜摂取の啓発や高血圧症予防の啓発、ウォーキングイベントの開催、健(検)診の受診呼びかけ等、中間評価・見直しで重点項目として設定した『栄養・食生活』『身体活動・運動』『健(検)診』に関する取組を進めた。
- (7) 「ふくちやま医療・介護・福祉総合ビジョン」の柱の一つである「世代を超えた市民全体の健康づくりの展開」に向けて、平成30年度に実施した医療介護データの分析結果から福知山市民の健康課題が高血圧であることが判明したため、高血圧予防の取組として市民参加型の減塩体験「減塩モニター」を実施した。
- (8) 令和3年4月に、大江中学校敷地内に施設一体型小中一貫教育校を開校するために 大江地域3小学校の統合に係る協議を進めるとともに、必要となる校舎増改築工事に 着手した。
- (9) 令和2年4月に、天津小学校を修斉小学校に、金谷小学校を上川口小学校に、佐賀 小学校を遷喬小学校に統合するための協議や必要な準備を進めるとともに、地域へ情 報を発信し共通理解を図った。
- (10) 市内各学校の避難訓練や防災教育の実施状況等を確認し、全国の参考となる事例の 収集を行うとともに、学校関係者や有識者による防災教育のあり方を検討する会議を 設け、防災教育や訓練のあり方を検討し、防災教育カリキュラムやリーフレットの作 成を進めている。

- (11) 地域で支える「地域未来塾」開講事業は平成27年度から開始し、順次開催校を拡大し、令和元年度から市内9ブロック、全市立中学校で開講した。
- (12) 福知山城で研究資料として所蔵されていた明智光秀関連資料を図書館中央館へ移管、 図書館所蔵資料とともに500点を超える資料を整備し、全国有数となる「明智光秀 コレクション」特設コーナーを設け、一般公開した。

#### 《産業建設関係》

- (1)参加希望者のニーズに応じて行程を組み合わせるセミオーダー型の「福知山暮らし体感ツアー」や、最長一年間滞在できる「お試し住宅」の利用促進を行ったほか、新たに地域でのイベント等に主催者側として参画する「ふくちやまワークステイ」や、SNS による情報発信を実施し、移住者の増加を図った。
- (2) 福知山城への来館者の増加に対応するため、天守閣の入り口の改修や高圧受電設備の更新、展示設備の修繕などの環境整備を行うとともに、魅力向上を図るための夜間ライトアップ設備のリニューアルなどを行った。
- (3) 令和元年度からの新規事業として、トップアスリートの育成を通じた競技力の向上 と交流促進によるスポーツ振興を図ることを目的に、トップアスリート育成支援事業 を実施しており、トップアスリート全国大会出場事業補助、スポーツ合宿誘致補助及 びジュニア育成大会等運営補助を行った。
- (4) 令和元年5月に市民総参加型のスポーツイベント「チャレンジデー2019 in Fukuchiyama」を本市で初めて実施し、約3万人の市民等の参加を得た。また、三段池公園テニスコート増設の実施設計及び工事発注に向けた準備を行った。
- (5) 平成30年1月に福知山産業支援センター(ドッコイセ!biz) をオープンし、関係機関と連携を図りながら、事業者や農業者、起業家を強力かつ継続的に支援し、地域の将来を担う事業者のチャレンジを全力でサポートを行った。
- (6)企業誘致促進特別対策事業において、市内企業の設備投資及び雇用奨励として、6 社に対して工場等新設奨励金を支給、雇用奨励金を9社に対して97人分支給した。 企業に対して積極的に事業紹介するなど誘致活動を展開した結果、平成31年1月1 7日付で1社が区画購入し、現在も複数社と交渉中である。
- (7)10月に中心市街地への誘客と回遊を促進する取組として、「福知山まちなかフェスティバル2019」を開催し、中心市街地活性化関係団体や商店街等商業関係団体、鉄道関係団体、京都府等と連携し、中心市街地の魅力を発信することで、まちの賑わいの創出を図った。
- (8) 老朽化した農業用ため池の改修計画策定等を実施した。また、防災重点ため池ハザードマップを作成するとともに、地域住民に対してワークショップを実施し、緊急時の避難経路の周知を行った。
- (9)適切な経営管理が行われていない森林について、市が中心となって集積・集約化を加速させ、経営管理を進めていくことを目的とした「森林経営管理法」が平成31年4月に施行された。今年度はモデル地区を選定し、その森林所有者に対して、施業履歴の確認や森林経営の意向をアンケートにより調査した。
- (10)「由良川流域(福知山市域)における総合的な治水対策協議会」で示された方針に基づき、 法川流域、弘法川流域を主な対象地域として治水対策を継続して実施した。
- (11) 地震、暴風等の自然災害時におけるブロック塀等の倒壊による被害を未然に防止するため、ブロック塀等の撤去にかかる費用の補助を実施した。
- (12) 今後のバス路線再編に伴う補完交通の一つとして、定時定路線、事前予約型のデマンド型乗合タクシーの導入を検討している。今後本市で展開していくにあたり、運営

手法、運行内容や財政負担の適正なあり方を検証するためのモデル事業として令和元年10月から運行を開始した下豊富北部地域デマンドタクシー運営協議会に対し、支援を行った。

(13) 土地境界をめぐるトラブルの防止、登記手続きの簡素化・費用縮減、また土地の有効活用の促進を図ることを目的とする地籍調査事業を「末広・昭和」地区、「旧福知山町周辺1 (字天田)」地区、「旧福知山町周辺2 (字中ノ・裏ノ)」地区、「有仁1 (南有路第1)」地区、「上豊1」地区において実施した。(継続中)

## 令和元年中の市政の主なできごと

1月 6日	消防出初式
1月13日	成人式
2月25日~3月28日	市議会定例会
4月 1日	自治功労者・有功者・スポーツ賞・ジュニア
	文化賞表彰式及び感謝状贈呈式
4月 7日	京都府議会議員福知山市選挙区一般選挙
4月21日	福知山市議会議員一般選挙
5月10日~5月17日	市議会臨時会
5月16日	春季自治会長会
6月13日~7月5日	市議会定例会
7月21日	参議院議員通常選挙
9月 2日~10月23日	市議会定例会
10月11日	秋季自治会長会
10月19日~20日	第13回福知山産業フェア
10月24日	戦没者追悼式
10月27日	社会福祉大会(福祉事業功労者市長表彰)
11月 1日~4日	第55回福知山市展
11月23日	第29回福知山マラソン
12月 1日	民生委員・児童委員感謝状贈呈式、委嘱状伝達式
12月 2日~24日	市議会定例会
	,

#### ◎市長公室

#### ○経営戦略課

#### 1 主要行事

月日	行 事 名
2. 26	第14回 行政改革推進委員会
4. 22	第15回 行政改革推進委員会
5. 13	京都府北部地域連携都市圏形成推進協議会総会
6. 14	第16回 行政改革推進委員会
7. 29	大丹波連携推進協議会 会議 (綾部市)
8. 10	公開事業検証
8. 27	京都府への要望活動
9. 10	第17回 行政改革推進委員会
11. 25	第18回 行政改革推進委員会
12. 2	福知山市まち・ひと・しごと・あんしん創生有識者会議

#### 2 主要事務事項

(1) 福知山市の総合的な市政運営の計画である「未来創造 福知山」の推進及び新計画 策定に向けた準備

本計画の推進にあたっては、まちづくりの目標を市民と共有し、多様な主体の参画を促進するなど、実効ある市民協働によるまちづくりが必要である。

限られた経営資源を有効に活用するため、本計画における各種施策の重点化を行い、計画期間内での進捗を図った。

また、「未来創造 福知山」が令和2年度末で計画期間が終了するため、現計画の成果と課題の検証を行い、新計画策定に向けた準備を進めた。

#### (2) 行政改革の推進

平成28年度から令和2年度を計画期間とする第6次行政改革の取組を進めている。第6次行革では、「次世代へつなぐ新たな改革」をテーマに掲げ、「未来創造 福知山」基本計画と連動し、その実効性を行財政運営面から担保するべく、4つの基本方針に基づき12項目の取組と108の実施項目を定めている。

実施項目について実施状況を確認・検証して結果を公表した。

#### (3)全事業の棚卸し

平成28年度より全事業の棚卸しに取り組んでおり、令和元年度に公開事業検証 12事業を含む205事業を実施し、全1、123事業が完了した。

事業棚卸しでの意見等を踏まえて事業の見直しを行うとともに、市民への説明責任を果たすために、事務事業評価シートを適宜、市ホームページで公表した。

全事業棚卸し後の取組については、今後、行政改革推進委員会から答申を受けるなど総括を行った後、来年度以降の方向性を打ち出していくこととしている。

#### (4) 地域創生の取組

本市における人口の現状分析を行い、2040年の目標人口を定めた「福知山市人口ビジョン」と、人口減少と地域経済縮小に対応するための5年間の戦略をまとめた「福知山市まち・ひと・しごと・あんしん創生総合戦略」を基に地方創生推進交付金などを活用し、福知山市の地域創生を推進した。

#### (5) 広域行政

ア 京都府北部地域連携都市圏形成推進協議会

京都府北部7市町が相互の強みを尊重しながら一つの生活圏を形成することを目的として、京都府北部地域連携都市圏ビジョンに基づき、連携事業に取り組んだ。

#### イ 大丹波連携推進協議会

丹波地方を形成する京都府、兵庫県にまたがる7市町と京都府南丹広域振興局・中丹広域振興局、兵庫県丹波県民局により構成する「大丹波連携推進協議会」では、「丹波ブランド」の知名度向上や広域観光の推進による当地方の活性化など府県域を越えた課題に対して関係団体間の連携強化を進めた。

#### ウ 3市連携推進連絡会議

人材育成分野等で連携事業に取り組んできた隣接する兵庫県の丹波市・朝来市と 持続可能な圏域づくりに向けて、連携事業に取り組んだ。

#### (6) 経営会議・部長会議・課長会議

市政運営の基本方針、重要施策の審議及び重要事項の総合調整並びに各部局相互の 連絡調整等を行うため、経営会議、部長会議及び課長会議を開催した。

会議回数 経営会議 6回

部長会議 11回

課長会議 15回

#### (7) 内部統制の推進

適正な事務執行の確保に向けた内部統制の構築を推進するため、職員研修の実施や 事務執行上のリスクを回避する取組を実施した。

#### 3 統計関係

#### (1)表彰 なし

#### (2)統計調査

ア 学校基本調査学校に関する基本事項調査期日 5月1日(毎年)

イ 工業統計調査製造業活動の状況調査調査期日 6月1日(毎年)

ウ 経済センサス - 基礎調査 事業所・企業を対象とする各種調査の母集団情報を整備する調査(全数調査) 調査期間 6月~11月

工 全国家計構造調査家計の消費、所得、資産および負債の実態を総合的に把握する調査(抽出調査)調査期日 10月1日(5年毎)

#### (3) 統計刊行物

- ア 平成30年版 都市指標
- イ 平成30年度版 近畿都市統計要覧
- ウ 平成30年版 福知山市統計書 ※市ホームページに全文を掲載した。

## ○職員課

## 1 職員健康管理関係

種類	検診内容	対 象 者	実施月日	受検者数
定期健康診断	健康検診・胸部検診	全職員	随時	1, 966
	健 康 検 診	全職員(社会保険加入の臨時職員含む)	7/3~5	1, 565
\'' \( \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	胃 部 検 診	全職員(40歳未満は希望者)	7/30~8/2	435
巡回検診	大腸がん検診	全職員(40歳未満は希望者)	8/9 8/19~23	544
	腹部超音波検査	40 歳以上	0/19~45	592
7 0 14 to 50	人間ドック	正職員 希望者	随時	341
その他検診	生活習慣病予防健診	嘱託職員 希望者	随時	95
	B型肝炎抗原抗体検査	健康医療課・子ども政策室・社会福祉 課・障害者福祉課・高齢者福祉課・保 険年金課・雲原診療所・生活環境課・ 学校教育課・消防の希望者	随時	214
	B 型肝炎抗原抗体・ C 型 肝 炎 抗 体 検 査	市民病院・大江分院 希望者	3/7~15	126
	特定化学物質検診	消防当該業務従事職員	5/9~10	4
特別検診		们的当似来仍似乎视员	11/12~13	4
	ホルムアルデヒドガス発 散場所での業務に常時従 事する職員の検診	市民病院・大江分院当該業務従事者	2/6~15	5
	放射線業務従事者検診	市民病院・大江分院 医師・看護師・ 放射線技師 他	随時	157
	VDT作業従事者検診	希望者	7/3~5 7/30~8/2 8/9 8/19~23	144

種類	検診内容	対 象 者	実施月日	受検者数
特別検診	頸肩腕障害・腰痛検診	保育園 保育士等の希望者	1/31 2/21 10/10 10/31	16
		市民病院 保育士・理学療法士 他	2/27~3/18	50
	B 型 肝 炎 予 防 接 種	健康医療課・子ども政策室・社会福祉 課・障害者福祉課・高齢者福祉課・保 険年金課・雲原診療所・生活環境課・ 学校教育課・消防の希望者	随時	62
予防接種		市民病院・大江分院 希望者	随時	47
	破傷風予防接種	生活環境課・農政課・農林業振興課・ 文化・スポーツ振興課(発掘作業従事 者)・上下水道部の希望者	随時	8

## 2 職員研修関係

## (1) 一般研修

研 修 名	対 象 者	人数 (人)	期日等	場所
新規採用職員研修(前期)	新規採用職員	73	4/1. 2. 3	ハピネスふくちやま
新規採用職員研修(中期)	新規採用職員	22	7/17. 24. 25	ハピネスふくちやま
新規採用職員研修(後期)	新規採用職員	23	11/22	ハピネスふくちやま
新任主查級研修	新任主査級職員	23	5/31. 6/18	601号室
新任係長級研修	新任係長級職員	23	4/24	601号室
でに「イミ田 戸 - SH 戸 +4 /1・VII. TT	新任課長級職員	24	1/11	ハピネスふくちやま
新任課長・課長補佐級研修	新任課長補佐級職員	33	11/18	ハピネスふくちやま
I starte som yn the	考課者研修 (管理職対象)	77	4/19.23 (半日間2回)	ハピネスふくちやま
人事考課研修   	考課者研修 (監督職対象)	157	4/19.25 (半日間2回)	ハピネスふくちやま
業務管理にかかる実務研修会	実務担当者	142	7/10.16 (半日間3回)	ハピネスふくちやま
新規採用職員指導担当者研修	新規採用職員指 導担当者	20	4/26	601号室
新規採用職員指導担当者意見交流会	新規採用職員指 導担当者	11	12/5	ハピネスふくちやま
家屋被害認定調査員養成研修	採用後3年目 職員等	26	6/13	ハピネスふくちやま
ハラスメント研修(事象発生による)	全職員	659	2/13	ハピネスふくちやま
N = 1 TH life	全職員	582	10/23	ハピネスふくちやま
ハラスメント研修	管理職対象	48	10/31	ハピネスふくちやま

交通安全・薬物乱用防止研修	全職員	511	8/21	ハピネスふくちやま
対外交渉術研修	係長級以上の職 員	211	1/16	ハピネスふくちやま
対外交渉術研修(ステップアップ)	係長級以上の職 員	39	8/7	ハピネスふくちやま
議会答弁対応力向上研修	係長級以上の職 員	104	5/29	ハピネスふくちやま
説明能力研修	主任級以下の職 員	250	6/14	ハピネスふくちやま
SDGs 研修	全職員	160	3/20	ハピネスふくちやま
ファシリテーション (地域活性化センタープログラム)	該当職員	27	2/8	601号室
RESAS 研修 (地域活性化センタープログラム)	係長級以上の職 員	155	1/31	ハピネスふくちやま
対話による協働のまちづくり研修会 (地域活性化センタープログラム)	職員・市民向け	28	11/8	市民交流プラザ

## (2) 外部研修機関を活用する研修

研 修 名	人数 (人)	期日等	実施主体・場所
地域リーダー養成塾(1回から7回)	2	5月~2月	地域活性化センター
第 11 回土日集中セミナー「地域経済を見る眼とその 方法〜地域経済循環分析に基づく政策立案〜」	1	1/19~20	地域活性化センター
第 12 回土日集中セミナー「地域経済を見る眼とその 方法〜地域経済循環分析に基づく政策立案〜」	3	3/2~3	地域活性化センター
科目履修生·聴講生制度	1	4月~8月	福知山公立大学
空き家対策〜自治体の対処法〜	1	2/27~3/1	全国市町村国際文化研修所
社会福祉法人制度改革と自治体実務	1	4/23~25	全国市町村国際文化研修所
公立大学を活かしたまちづくり	2	5/13~15	全国市町村国際文化研修所
自治体における SNS の活用	2	6/3~5	全国市町村国際文化研修所

地域ブランドの育成と保護	1	6/17~18	全国市町村国際文化研修所
自治体の中小企業支援	1	7/22~24	全国市町村国際文化研修所
自治体財政運営の理論と実際	1	7/29~31	全国市町村国際文化研修所
人口減少におけるファシリティマネジメント	1	9/2~3	全国市町村国際文化研修所
自治体の広報~住民に読まれ、親しまれる広報 をめざして	1	9/24~26	全国市町村国際文化研修所
スポーツと地域の活性化	1	9/30~10/2	全国市町村国際文化研修所
民間企業に学ぶ人材確保・人材育成	1	10/17~18	全国市町村国際文化研修所
災害時における外国人への支援セミナー	1	10/23~25	全国市町村国際文化研修所
滞納整理の実践と徴収マネジメント	1	11/11~15	全国市町村国際文化研修所
多文化共生の実践コース	1	7/17~19, · 9/18~20	全国市町村国際文化研修所
自治体における訴訟実務	3	1/24. 25	京都府市町村振興協会
円滑なコミュニケーションを導く表現技法	4	1/29	京都府市町村振興協会
議会運営事務	1	2/7~8	京都府市町村振興協会
「仕事の効率化を実現するためのテクニック」 (追加実施)	3	2/14	京都府市町村振興協会
新任係長研修(2日間)	24	5/14. 15, 21. 22, 23 . 24, 27. 28	京都府市町村振興協会 京都府自治会館
5年目職員研修A (政策形成)	27	5/29~31, 6/4	京都府市町村振興協会 京都府職員研究支援センター
法制執務の基本原理(入門編)	10	6/25	京都府市町村振興協会サンプラザ万助
チーム型政策研究プログラム	1	6月~9月 (9日間)	京都府市町村振興協会 京都府自治会館 他
非木造家屋評価研修会	1	6/20	京都府市町村振興協会京都府自治会館
円滑なコミュニケーションを導く表現技法	1	7/11~12	京都府市町村振興協会 京都府自治会館

条例・規則の読み方・つくり方	13	9/5	京都府市町村振興協会
			サンプラザ万助 京都府市町村振興協会
仕事の効率化を表現するためのテクニック	3	10/16	市民交流プラザ
やる気と可能性を引き出すコーチング	1	7/23, 8/23	京都府市町村振興協会
		,, 201 0, 20	京都府職員研究支援センター
課長研修	1	8/1~2	京都府市町村振興協会
マネジメント〜対人関係能力の強化〜			京都府自治会館
市町村議会広報研修会	9	8/27	京都府市町村振興協会
			ルビノ京都堀川 
エクセル(基礎・応用)研修	1	9/5. 6	京都府市町村城與協会     福知山公立大学
政策法務と条例立案	1	9/20. 10/4	京都府市町村振興協会
	<del> </del>		京都府自治会館
市町村監査委員研修会	1	10/1	京都府市町村振興協会
			ホテルセントノーム京都
貴重な情報としてのクレーム活用法	2	10/23	京都府市町村振興協会
			京都府自治会館
法制執務の応用(実践編)	4	11/21~22	京都府市町村振興協会
			サンプラザ万助
問題解決のための論理と発想	1	10/8	京都府市町村振興協会 京都府自治会館
			·
市町村トップセミナー	2	11/5	京都府市町村振興協会
			ANAクラウンプラザホテル京都 京都府市町村振興協会
自治体における訴訟実務	2	11/5. 6	京都府自治会館
			京都府市町村振興協会
市町村議会委員長研修会	5	11/18	水郁が中崎や振典励会     ルビノ京都堀川
			京都府市町村振興協会
農業所得に係る収支計算研修会	3	12/13	京都府自治会館
<u></u>			京都府市町村振興協会
5年目職員研修Bロジカルシンキング	19	11/26. 27. 28. 29	京都府自治会館
10 年目職員研修Aキャリアデザイン	17	11/11. 12. 13	京都府市町村振興協会     京都府自治会館
10 年目職員研修Bフォロワーシップ 2 12/5.	12/5. 6	京都府市町村振興協会	
			京都府自治会館
「京都府女性の船」派遣研修	1	5/25. 6/7~10. 7/6	京都府市町村振興協会
	·		京都烏丸コンベンションホール他

第1回ライフプランセミナー(1泊2日)	3	7/22~23	京都府市町村職員共済組合
			ホテルセントノーム京都
第2回ライフプランセミナー(1泊2日)	7	8/5~6	京都府市町村職員共済組合
衆を固クイクククンとCCグ (TIGZ G)	'	0/0 -0	ホテルセントノーム京都
第3回ライフプランセミナー(1泊2日)	5	10/7~8	京都府市町村職員共済組合
第3回フィフフフンとミナー (1相2日)	J J	10/1/08	ホテルセントノーム京都
第1回ライフプランセミナー(日帰り)	2	8/9	京都府市町村職員共済組合
第1回プインプランとミナー(日帰り)	2	0/9	ホテルセントノーム京都
第2回ライフプランセミナー(日帰り)	5	11/1	京都府市町村職員共済組合
現る回グイングランとミナー(日帰り)	U	0   11/1	ホテルセントノーム京都
第3回ライフプランセミナー(日帰り)	2	11/8	京都府市町村職員共済組合
舞る回ブインブランとミブ・(口畑リ)	4	1170	ホテルセントノーム京都
ミドルライフプランセミナー	5	11/26	京都府市町村職員共済組合
	ð	11/20	ホテルセントノーム京都
今日から改善!ヘルスアップセミナー	3	9/4	京都府市町村職員共済組合
プログラの収音(インノス) グラ とミノー	o	9/4	ホテルセントノーム京都
今日から改善1ヘルスアップセミナー	3	9/11	京都府市町村職員共済組合
プロルーの収音 1・ハルヘア サフ ヒミア	J	9/11	ホテルセントノーム京都
今日から改善!ヘルスアップセミナー	3	12/6	京都府市町村職員共済組合
/ ロル・シ以音・・ハルヘナック ヒミノ・	J	12/0	ホテルセントノーム京都
市 数 和 以	1	4/25	京都府市町村職員共済組合
事務担当者研修会	1 4/25	4/ 40	ホテルセントノーム京都

## (3) 合同研修

研	修	名	対 象 者	人数(人)	期日等	場所
京都府北部	37市職員	合同研修	該当職員	6	10/17.18 (2 日間)	綾部市役所 他
管内3市及び京都府中丹広域 振興局管内新規採用職員合 同研修			新規採用職員	23	11/25	舞鶴引揚記念館 舞鶴市西総合会館 他
京都府合同	]中堅職員	員研修	該当職員	1	11/27	京都府舞鶴総合庁舎 他

## (4)人権研修

研 修 名	対 象 者	人数(人)	期日等	場 所
第 18 回人権を考える女性の 集い実行委員会	該当職員	40	2/3	市民交流プラザ
新規採用職員研修(前期)	新規採用職員	73	4/1	ハピネスふくちやま
新規採用職員研修(後期)	新規採用職員	25	10/4	福知山市企業交流プラザ
人権研修担当者会議	人権研修担当者	74	5/30	ハピネスふくちやま
新任主任級人権研修	新任主任級職員	16	6/20	市民交流プラザ
新任課長級・係長級人権研修	新任課長級・係長級職員	26	7/11	ハピネスふくちやま
職員人権啓発セミナー (事前学習)	採用後5年目職員	25	11/19	ハピネスふくちやま
職員人権啓発セミナー 「国立ハンセン病療養所長島愛生園」 現地研修	採用後5年目職員	27	12/4	国立ハンセン病療養所長島愛生園
職員人権啓発セミナー(事後学習)	採用後5年目職員	26	12/11	市民交流プラザ
第 33 回人権啓発京都府集会	新任主任級職員	. 6	6/19	ガレリアかめおか
人権大学講座	希望職員 -	10	6/14~1/24	ハートピア京都 他
部落解放・人権政策確立要求 京都府実行委員会第 35 回大会	新任主任級職員	12	8/9	龍谷大学
部落解放第48回京都府女性集会	新任係長級職員	5	9/7	大谷大学
差別撤廃・人権確立京都府集会	差別撤廃・人権確立京都府集会実行委員会	12	12/18	東本願寺・しんらん交流館

## ○秘書広報課

## 1 主要行事

月日	行 事 名
1. 4	仕事始め式
1 90	市長記者会見(日本消防協会「特別表彰まとい」受賞記念
1. 29	事業ほか)
2. 12	クリスペプラーさん「『明智光秀が築いた城下町 福知山』
2. 12	特別大使」任命式
2. 14	福知山市自治功労者表彰審査委員会
2. 19	まちづくりミーティング (惇明懇話会)
2. 26~3. 17	姉妹都市提携記念日行事「島原パネル展」
2. 20	市長記者会見(3月議会提案議案ほか)
3. 27	平成31年度 福知山光秀プロジェクト推進協議会総会
3. 28	市長記者会見(人事異動ほか)
4. 1	福知山市自治功労者・有功者・スポーツ賞・ジュニア文化
4. 1	賞表彰式
4. 26	市長記者会見(チャレンジデー2019ほか)
5. 9	京都府市長会春季定例会(京都市)
5. 9	大河ドラマ「麒麟がくる」推進協議会総会(京都市)
5. 14	京都府知事・市町村長会議(京都市)
5. 22	近畿市長会総会(奈良市)
5. 30	市長記者会見(子育て総合相談窓口の取組状況ほか)
6. 2	明智光秀が話す自動販売機 福知山城に設置
6. 6	福知山城一日城主公募記者会見(東京都)
6. 12	全国市長会議 通常総会(東京都)
6. 28	市長記者会見(福知山光秀プロジェクトの取組ほか)
7. 11	まちづくりミーティング(京都生活協同組合両丹ブロック)
7. 22	野村證券京都支店との連携事業(京都市:7/22~10/18)
7. 26	市長記者会見(福知山鉄道館ポッポランドほか)
8. 26	市長記者会見(9月議会提案議案ほか)
8. 30	まちづくりミーティング(福知山公立大学 学生企画チーム DOKKO)
9. 17	福知山城一日城主 就任イベント実施

9. 20	まちづくりミーティング(福知山市視覚障害者協会)
9. 26	市長記者会見(RPAによる働き方改革の推進ほか)
10. 8	京都府市長会秋季定例会(長岡京市)
10. 29	市長記者会見(福知山市避難のあり方検討会ほか)
11. 9	福知山城 現代大茶会イベント実施
11. 13	全国市長会社会文教委員会(東京)
11. 13	福知山城天守閣年度入館者5万人突破セレモニー
11. 21	アサヒビール福知山城ラベル再発売発表記者会見(11/26~発売)
11. 23	姉妹都市友好島原物産展(福知山マラソン)
11. 25	市長記者会見(12月議会提案議案ほか)
11. 29	まちづくりミーティング(福知山の大学を支援する会)
12. 18	まちづくりミーティング(蓼原自治会・小谷自治会)
12. 23	市長記者会見(新規プロモーション動画ほか)
12. 23	まちづくりミーティング
14. 40	(京都府女性の船「ステップあけぼの」福知山支部)

#### 2 秘書関係主要事務事項

#### (1)表彰に関すること

ア 自治功労者・有功者・スポーツ賞・ジュニア文化賞の表彰 平成31年度福知山市自治功労者・有功者・スポーツ賞・ジュニア文化賞の表彰式を4 月1日にハピネスふくちやまにおいて開催した。被表彰者は次のとおりである。

#### (ア) 自治功労者(5名)

 茅ノ台
 富士原 正人

 大 原
 林 秀俊

 下猪崎
 秦 正音

 雲 原
 糸井 典子

 生 野
 谷口 守

#### (イ) 自治振興有功者(2名)

 法 用
 足立 武夫

 室
 田中 定行

#### (ウ) 教育文化有功者(7名)

蛇 ヶ端 前田 憲男

上 新 町 足立 勝也

西羽合 井土昇

内記三丁目 小林 美保子

東小谷ヶ丘 大西 勇人

土師新町南 佐藤 肇

西佳屋野町 松本 任司

#### (工) 公安有功者(4名)

報恩寺 片岡 幸基

下 町 西垣 由弘

二俣一 阪本 明夫

大 門 田邉 雄一

#### (オ) スポーツ賞表彰 (5名・1団体)

大槻 浩二 ( 京 都 T F C )

兒玉 三智夫

藤田 るり (福知山市空手道連盟)

笠垣 杏介 (福知山成美高等学校)

岩﨑 拓夫 (日東精工株式会社)

柴田 凛・浜中 陽ペア (福知山ジュニアソフトテニスクラブ)

#### (カ) ジュニア文化賞表彰(3名・1団体)

高橋 悠記 (京都共栄学園高等学校)

向井 唯夏 (京都共栄学園高等学校)

高橋 秋奈 (京都共栄学園高等学校)

京都府立福知山高等学校附属中学校 放送部

#### (2) 京都府市長会に関すること

5月9日に京都府市長会春季定例会が京都市で開催され、近畿市長会提出議案について審議されるとともに、令和元年度役員が次のとおり決定された。

#### ア三役

会 長 山崎 善也(綾部市長)

副会長 多々見良三(舞鶴市長) 山本 正 (宇治市長)

監事中小路健吾(長岡京市長)三崎政直(京丹後市長)

#### イ 部会構成(©は部会長)

- (ア) 行財政部会
  - ◎向日市長 京都市長 長岡京市長 南丹市長 木津川市長
- (イ) 社会文教部会
  - ◎福知山市長 綾部市長 宮津市長 亀岡市長 城陽市長
- (ウ) 経済部会
  - ◎京丹後市 舞鶴市長 宇治市長 八幡市長 京田辺市長

また秋季定例会が10月8日に長岡京市において開催され、平成30年度京都府市長会 歳入歳出決算報告、近畿市長会提出議案及び京都府への要望事項等について審議された。

#### (3) 姉妹都市に関すること

昭和58年3月に、福知山市と島原市が姉妹都市を提携してから36年を迎えた。

姉妹都市提携記念日行事として、島原市、福知山市両市の交流写真を市民に紹介する「島原パネル展」を図書館中央館において開催するとともに、姉妹都市提携日に市庁舎内で「島原市民の歌」の放送を行った。

「福知山マラソン」においても島原物産展を開催し、物産の販売や郷土料理(具雑煮)の 無料提供を行った。

#### 3 広報関係主要事務事項

#### (1) 広報誌「広報ふくちやま」の発行

市民と市役所を結び、市民に親しまれる行政広報誌として、毎月1回を定期発行し、全戸に配布した。情報の集約化を図るとともに、全ページのカラー化、写真の多用、文章をシンプルに、また、幅広いテーマを題材に特集記事等を企画することで、市民に分かりやすく、読んでいただける広報誌の発行に努めた。

#### (2) ホームページの運営

常に新しい市政情報をホームページを通じて発信し、市民サービスの充実を図るとともに、全国に向けて本市の魅力を広くPRしている。災害など有事の際には、迅速、的確に情報を伝えることで、市民の安心・安全なくらしを確保するよう努めている。また、平成31年2月28日に、利用者にとってより見やすく、使いやすいホームページに全面リニューアルした。

日々、情報更新(イベント情報、市政情報、統計、パブリックコメントの募集、事業者向け情報など)を行うことで、市政への関心や理解を促した。このほか、市民からの問い合わ

せにも「問い合わせフォーム」から受け付け、寄せられた質問には、電子メールなどにより 回答した。

#### (3) SNSによる情報発信

「LINE」、「Facebook」を活用した情報発信に加え、平成30年1月から新たに「Instagram」による情報発信サービスを開始した。イベントや風景など旬の魅力を写真や動画を使って全国、全世界に向けて発信を行った。また、令和元年9月から、より市民の皆さんに寄り添った使いやすいLINEにリニューアルした。

#### (4)電波による広報活動

京都FM丹波の市政情報番組などを通して、市の施策やイベント、観光などの市政情報を発信した。

#### (5) パブリシティ活動

各報道機関に、市の施策、行事、出来事などの市政情報について、広報カードや週間行事 予定表等の資料を提供するとともに、市長記者会見や各担当部課長による記者レクチャーに より発表・説明を行い、マスメディアを通してタイムリーで効果的な市政広報に努めた。

#### (6) 福知山 PR 戦略総合推進事業

本市の魅力を市内外へ発信することにより、市民活動の活性化や更なる産業誘致、観光誘客を図るため、福知山城や明智光秀などのキーワードを軸に、福知山城一日城主公募や福知山城現代大茶会の開催、新たなプロモーション動画の制作など話題性の高い取組を戦略的に展開し、福知山市や福知山城を全国に情報発信し、認知度・イメージ向上を進めた。

#### (7) ふくちやまサポーター拡大事業

関係人口の拡大を進めるため、地域の魅力やふるさと納税などの情報を発信して、本市に 魅力を感じ、継続的に応援してくださる方々の拡大を図った。

福知山市出身者はもとより、ふるさと納税寄附者のような本市に興味・関心をもっていただいている方にも「いがいと!福知山」ファンクラブへの加入促進を実施しており、本市を応援してくださる方々の拡大を図った。

#### (9) まちづくりミーティング事業

本市の住みよいまちづくりや本来のあるべき将来像について、市長が直接市民グループなどと意見交換し、出された提案や意見等を市政に反映させることで、市民参画の開かれた行

政の推進を図るまちづくりミーティングを7回実施した。

#### (10) 福知山光秀プロジェクト推進事業

官民連携組織「福知山光秀プロジェクト推進協議会」を核に、令和2年1月開館の「福知山光秀ミュージアム」を手掛けるほか、光秀連続講座、観光客の周遊対策、ガイド養成研修など構成団体の各々の得意分野を活かしてオール福知山で本市を訪れる方々をお迎えする体制整備を進めた。

#### ○大学政策課

#### 1 主要行事

月日       行事名         3.1       2018年度第2回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)         4.26       北近畿自治体合同キャリアガイダンス         5.15       地域情報化に関する意見交換会         7.4       第1回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         7.12       第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         8.5       第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         8.5       地域情報化に関する勉強会         8.7       第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会         8.9       第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         8.27       (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)         11.19       福知山公立大学情報学部設置認可決定		
3.1       (福知山市・丹波市・朝来市 3 市連携事業)         4.26       北近畿自治体合同キャリアガイダンス         5.15       地域情報化に関する意見交換会         7.4       第1回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         7.12       第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         7.25       第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         8.5       第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         8.5       地域情報化に関する勉強会         8.7       第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会         8.9       第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         8.9       第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         8.27       (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	月日	行 事 名
(福知山市・丹波市・朝来市 3 市連携事業) 4.26 北近畿自治体合同キャリアガイダンス 5.15 地域情報化に関する意見交換会 7.4 第1回公立大学法人福知山公立大学評価委員会 第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座 7.12 第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座 7.25 第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会 8.5 第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座 8.5 第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座 8.5 第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座 8.5 地域情報化に関する勉強会 8.7 第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会 8.9 第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会 8.9 第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会 8.9 第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会 6.9 第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会 6.9 第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会 6.2019年度第1回高大連携研究会 6.27 (福知山市・丹波市・朝来市 3 市連携事業)	3 1	2018年度第2回高大連携研究会
5.15       地域情報化に関する意見交換会         7.4       第1回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         7.11       第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         7.12       第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         8.5       第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         8.5       地域情報化に関する勉強会         8.7       第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会         8.9       第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         8.27       2019年度第1回高大連携研究会(福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	0. 1	(福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)
7.4       第1回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         7.11       第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         7.12       第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         7.25       第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         8.5       第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座         8.5       地域情報化に関する勉強会         8.7       第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会         8.9       第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         8.9       第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	4. 26	北近畿自治体合同キャリアガイダンス
7.11第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座7.12第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座7.25第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.5第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座8.5地域情報化に関する勉強会8.7第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会8.9第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.272019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	5. 15	地域情報化に関する意見交換会
7.11しさを学ぼう!中学生向け講座7.12第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座7.25第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.5第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座8.5地域情報化に関する勉強会8.7第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会8.9第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.272019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	7. 4	第1回公立大学法人福知山公立大学評価委員会
しさを学ぼう!中学生向け講座7.12第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座7.25第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.5第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座8.5地域情報化に関する勉強会8.7第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会8.9第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.272019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	7 11	第1回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽
7.12しさを学ぼう!中学生向け講座7.25第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.5第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座8.5地域情報化に関する勉強会8.7第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会8.9第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.272019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	(. 11	しさを学ぼう!中学生向け講座
しさを学ぼう!中学生向け講座7.25第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.5第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座8.5地域情報化に関する勉強会8.7第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会8.9第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.92019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	7 19	第2回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽
8.5第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽しさを学ぼう!中学生向け講座8.5地域情報化に関する勉強会8.7第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会8.9第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.272019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	1. 12	しさを学ぼう!中学生向け講座
8.5       しさを学ばう!中学生向け講座         8.5       地域情報化に関する勉強会         8.7       第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会         8.9       第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         8.27       2019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	7. 25	第2回公立大学法人福知山公立大学評価委員会
しさを学ぼう!中学生向け講座8.5地域情報化に関する勉強会8.7第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会8.9第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会8.272019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	8 5	第3回福知山公立大学西田情報学部長による情報学の楽
<ul> <li>8.7 第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会</li> <li>8.9 第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会</li> <li>8.27 2019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)</li> </ul>	ο. υ	しさを学ぼう!中学生向け講座
8.9       第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会         2019年度第1回高大連携研究会       (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	8. 5	地域情報化に関する勉強会
2019年度第1回高大連携研究会 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	8. 7	第1回福知山公立大学新学部設置準備委員会
8.27 (福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	8. 9	第3回公立大学法人福知山公立大学評価委員会
(福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)	Ŷ 97	2019年度第1回高大連携研究会
11.19 福知山公立大学情報学部設置認可決定	0. 41	(福知山市・丹波市・朝来市3市連携事業)
	11. 19	福知山公立大学情報学部設置認可決定

#### 2 主要事務事項

#### (1) 公立大学法人福知山公立大学評価委員会

大学関係者や市民有識者で構成する公立大学法人福知山公立大学評価委員会を開催 し、平成30年度業務実績評価を行うとともに、財務諸表等の承認について意見を聴 取した。評価結果及び意見聴取結果については、令和元年8月9日付で評価委員会委 員長から福知山市長に報告後、9月議会にて報告した。

#### (2) 福知山公立大学新学部設置準備委員会

本市が策定した「知の拠点」整備構想に基づき、令和2年度の情報学部の設置に向けて福知山公立大学が「福知山公立大学新学部設置準備委員会」を設置し、本市も協力のうえ、学部理念や教育研究内容、教員確保など、必要事項を決定した。

#### 【福知山公立大学学生数及び教員数(令和元年5月1日時点)】

区分		<b>北</b> 巨 料		
学年	総数	男	女	教員数
総数	469 人	288 人	181 人	
1年	132 人	71 人	61人	AC I
2 年	116 人	70 人	46 人	46 人 (19 人)
3 年	151 人	95 人	56 人	(15 /\)
4年	70 人	52 人	18 人	

(注) 教員数は兼務者を含む。( ) 内に兼務者を再掲

#### 【福知山公立大学の出身地別在学者数(令和元年5月1日時点)】

	総	福	( 京	兵	福	愛	石	その	海
		知	知 山 北	<b>:≐=</b>	井	知	Л	その他都道府県	
		山	山市を除く)	庫	<del>71</del>	, All	ויל	<b>郵道</b>	
	数	市	く 府	県	県	県	県	府 県	外
総数	469人	11人	38 人	54 人	33 人	26 人	26 人	279人	2 人
1年	132人	2 人	11人	16 人	10人	6人	6人	81 人	人
2年	116人	1人	9人	15 人	12 人	3 人	11人	65 人	人
3年	151人	4人	8人	14 人	8 人	14 人	8人	95 人	人
4年	70 人	4人	10 人	9人	3 人	3 人	1人	38 人	2 人

(注) 出身地は出身高校所在地で算出

#### (3)福知山公立大学就学生支援事業

福知山公立大学の修学環境の充実及び経済的理由により修学が困難な学生への支援を目的として、新入学生・編入学生を対象とした公立大学法人福知山公立大学入学支援金、1年生から4年生を対象とした公立大学法人福知山公立大学奨学金を支給した。

	受給者数	支給額
入学支援金	3人	282,000円
奨 学 金	5人	840,000円

## ◎地域振興部

## ○人権推進室

## 1 主要行事

## (1) 人権推進室

月日	行 事 名
1.16~	地区公民館人権巡回講座
1.18~12.16	デートDV防止プログラムワークショップ(7回)
1.18、3.14	第21回はばたきフェスティバル実行委員会(2回)
1.21~12.17	はばたきネットワーク学習会(3回)
1.23~12.18	男女共同参画推進会議幹事会(8回)
1.27	人権の輪つながり広がり事業 人権フィールドワーク(京都市)
1.29~11.25	人権施策推進会議(3回)
2.1, 9.12	はばたき企業啓発セミナー (2回)
2.8~5.29	職員人権人材バンク会議(3回)
2.10	STAR子ども育成協議会 ヒューマンフェスタ事前打合せ
2.17	STAR子ども育成協議会 ヒューマンフェスタ
2.11	人権の輪つながり広がり事業 人権ワークショップ
2.19	市民団体育成事業 スキルアップ講座
2.24	第 21 回はばたきフェスティバル
2.24~11.21	人権教育指導者養成講座(3回)
2.26~6.14	男女共同参画推進会議(3回)
$3.5 \sim 3.7$	人権の花運動推進事業 感謝状贈呈式 4校(園)
$3.13 \sim 7.22$	男女共同参画審議会(2回)
3.14, 10.31	住宅新築資金等貸付事業管理組合議会(2回)
3.18~9.4	はばたきネットワーク会議(3回)
3.21	人権の輪つながり広がり事業大交流会
3.25~11.1	人にいちばん近いまちづくり推進会議(1回)
	人にいちばん近いまちづくり福知山市実行委員会啓発部会(2回)
3.26, 7.2	福知山市人権問題協議会(2回)
4.26	職員社会啓発部会
5.21	STAR子ども育成協議会 総会
5.25~	共に幸せを生きるまちづくり人権講座開講
5.27	企業人権教育推進協議会第43回総会
5.29	DV担当課連絡会議
6.24	福知山市社会人権教育推進委員会
6.26~11.11	男女がともに考える「はばたきセミナー」(3回)
7.5, 8.2	女性のための起業応援フォローアップセミナー(2回)
$7.25 \sim 11.6$	第22回はばたきフェスティバル実行委員会(4回)
7.28~30	沖縄人権文化体験研修
8. 1	人にいちばん近いまちづくり事業「8月人権強調月間街頭啓発」
8.1~31	福知山市人権問題に関する意識調査

8. 2~19, 8. 21~9. 6	ミニミニ原爆展
8.8~10	長崎平和学習の旅
8.10	STAR 子ども育成協議会 子ども総会
8.24	立命館大学学生無料法律相談
8.28	人にいちばん近いまちづくり人権講演会 第 48 回人権を考える市 民のつどい
8.31	2020 年戦後 75 周年世界平和学習 (プレ事業)
9.4	広島平和行動、長崎平和学習の旅、沖縄人権文化体験研修報告会
9.16	STAR 子ども育成協議会 子どもワークショップ
10. $7 \sim 10.30$	人権の花運動推進事業 球根贈呈式 4校(園)
10. 15、11. 26	女性活躍推進セミナー(女性社員向け)(2回)
10. 23	STAR子ども育成協議会
11. 1~11.11	「配偶者等からの暴力をなくす啓発期間」における街頭啓発(5回)
11. 14	ファシリテーター養成講座
12. 1	STAR子ども育成協議会 神戸ルミナリエハートフルデー事業事前 学習会
12. 2	人にいちばん近いまちづくり事業「12月人権週間街頭啓発」
12. 4	STAR子ども育成協議会 神戸ルミナリエハートフルデー事業
12. 9	人にいちばん近いまちづくり人権講演会 第49回人権を考える市
	民のつどい
12. 11	女性活躍推進セミナー(管理職・人事担当者向け)
12. 20	ユニバーサルデザイン推進講演会
12. 22	人権の輪つながり広がり事業 交流会 STAR子ども育成協議会 国際交流事業

## (2) 人権ふれあいセンター

## ア 堀会館

月 日	行 事 名
	デイサービス (毎月1回)
1月~12月	各種教室(高齢者ふれあい教室、地域ふれあい教室、コミュニケー
17,3 12,3	ション麻雀、ふれあいサロン、ほっこり広場)
	大正学区連絡会(8月を除く毎月1回)
1月~9月	発達障害等のある人のためのデイサービス事業 (3回)
2.24, 6.2	じん臓機能障害のある人のためのデイサービス事業 (2回)
2.25~11.21	人権いきいき講座(3回)
3.14~6.7	人権ふれあいセンター堀会館・堀児童館運営委員会(3回)
4.19	人権ふれあいセンター堀会館代表者会議
7月~12月	貯筋体操教室(毎月2回)
7.20	親子ふれあいの夕べ
9.6	高齢者ふれあいデイサービス事業バス社会見学
9.18	人権ふれあいセンター堀会館・堀児童館文化祭実行委員会
10. 4	大正小学校2年生施設見学及び創作交流体験

## イ 下六人部会館

1 1 / 1 / CHI 2 2 M	
月 日	行 事 名
1月~12月	レインボーくらぶ(デイサービス)(毎月1回) 各種教室(3B体操教室、手芸教室、カラオケ教室、ほのぼのくら ぶ、みんなのおしゃべりカフェ) 保・小・中施設連絡会(8月を除く毎月1回)
1.27	親の会視察研修
3.14~9.12	下六人部会館・下六人部児童センター運営委員会(3回)
7月~12月	貯筋体操教室(毎月2回)
7.23~8.9	ひゅーまん in the あーす(8月人権強調月間イベント)
9.4	下六人部会館・下六人部児童センター文化祭実行委員会
10. 20	下六人部会館・下六人部児童センター文化祭
11. 14	レインボーくらぶ社会見学
12. 5	人権講演会(12月人権週間イベント)

## ウ 南佳屋野会館

月日	行 事 名
	高齢者ふれあいデイサービス(毎月1回)
1月~12月	各種教室(書道教室、創作教室、編物教室、高齢者教室)
	保・幼・小・中連絡会(隔月1回)
3. 26~8. 30	南佳屋野会館・南佳屋野児童館運営委員会(3回)
7月~12月	貯筋体操教室(毎月2回)
7.31	南佳屋野会館・南佳屋野児童館運営委員会幹事会
9.28	2019 親子ふれ愛まつり(会館・児童館共催事業)
10. 31	ひまわりくらぶ社会見学
11. 17	まちづくり学習会
11. 25	高齢者健康教室

#### エ きらめき館

月日	行 事 名
6.27	健康いきいき!リズム体操
10. 28	ふれあい交流会

## オ さわやか館

月日	行 事 名
4月~12月	高齢者交流会~おたのしみ会~ (毎月1回)
8. 2	夏のお楽しみ会

## (3) 教育集会所(一部主要事業抜粋)

月日	一	教育集会所名
1月~12月	高齢者健康教室(月3~4回)	
9.28	ふれあいキッチン	一 前田教育集会所
1月~12月	ふれあいデイサービス(月1回)	
9.4~	ふるさと学習 (3回)	→   夕陽が丘教育集会所
10. 23	人権講演会	旭が丘教育集会所
11. 14	心豊かな幸せ講演会	
3. 3	住民交流会(料理教室・人権学習)	I will to the A war
7.14	住民交流会	一 小田教育集会所
2.27	高齢者健康教室	
3.16, 10.26	わいわいクッキング講座	一   庵我教育集会所
11. 22	庵我中央人権教育講座	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
1.20	教育集会所まつり	
8.4	人権講演会	
11. 13	草木染教室	金山教育集会所
12. 13	料理教室	
3.18	人権講演会	下豊富会館
7.28, 12.1	住民交流料理教室	
8.14	納涼夏祭り(中止)	
1月~12月	こらぼの広場(月1回)	
2.23~	わくわくクラブ (5回)	L IN EN 数本体人能
7.7	集会所まつり「あおぞら広場」	─ 上小田教育集会所
11. 15	人権講演会	<u></u>
7.26	高齢者健康教室	一ノ宮教育集会所
2.25~	人権いきいき講座(3回)	十二寸ルみとり
10. 20	文化祭	大正文化センター
1.10~	高齢者いきいきサロン(6回)	夜久野町教育集会所
1月~12月	書道教室 (月1回)	
4月~12月	手芸教室 (月1回)	新町コミュニティ会館
4.16	お茶教室 (月1回)	
1月~12月	みんなで楽しく歌おう会 (月1回)	
3月~12月	習字教室(月1回)	一
5月~11月	体操教室(月1回程度)	金屋ふれあいセンター
11. 25	手芸教室	
7.30~	小学生夏の勉強会 (9回)	昭和集会所

#### 2 主要事務事項

#### (1) 人権推進関係主要事務事項

人権施策推進会議を開催し、これからの福知山市人権施策に関して、「未来創造 福 知山」及び「第3次福知山市人権施策推進計画」等に基づき、関連施策の具現化に向 けた各所属における取組について確認、協議を行った。

#### (2) 人権ふれあいセンター主要事務

ア デイサービス事業に関すること

人権と福祉の拠点として高齢者に対する地域福祉を推進するため、各センターにおいてデイサービス事業を実施した。

イ 人権文化の創造と交流事業に関すること

人権啓発発信の拠点施設として、人権講演会やイベントを実施し交流を図った。

ウ 差別を許さない人材育成事業に関すること 差別を許さない人材育成の取り組みを関係機関と連携し実施した。

エ 広報啓発事業に関すること

会館だより等の作成・配布により、会館事業の周知を行うとともに差別を許さない人権意識の高揚を図った。

#### (3) 教育集会所主要事務

ア 教育・啓発・文化活動に関すること

あらゆる差別をなくすための教育・啓発活動、文化交流活動を通じ、互いの人権が 守られる地域づくりのための事業を実施した。

イ 差別を許さない人材育成事業に関すること

差別を許さない人材育成地区別推進計画に沿った人材育成事業を行った。

ウ 課題対応支援事業に関すること

少子高齢化など地域課題に対応するため、高齢者や子どもの居場所づくり・交流事業等を実施した。

#### (4)人権施策推進計画事業

ア 第3次福知山市人権施策推進計画の進行管理

人権文化の創造と「共に幸せを生きる」共生社会の実現に向けて、「基本施策」と「課題別施策」に関わる事業実施の状況について確認した。

イ 市民啓発団体育成事業

ファシリテーター養成セミナー受講生有志などで活動している人権学習サークル

の自主活動を支援するとともに、養成セミナー参加者等を対象として参加型学習の知識や技術の習得をめざし、スキルアップを図った。

ウ ユニバーサルデザイン推進事業 ユニバーサルデザインの理念を広めるためにユニバーサルデザイン講演会を実施 した。

(ア)「ユニバーサル社会を考える~全ての人にやさしいまちづくり~」

#### (5) 広報啓発事業

啓発資料を作成、配布し、差別を許さない人権思想の普及に努めた。

ア 啓発資料の作成 広報ふくちやま 人権週間特集号 11月21日発行 32,900部配布

#### (6) 人にいちばん近いまちづくり推進事業

人にいちばん近いまちづくり福知山市実行委員会広報啓発部会(10 団体で構成)が中心となり、市民を対象とした人権啓発事業の推進に努めた。

#### ア 8月人権強調月間推進事業

8月人権強調月間にあわせ、人権と平和の尊さを訴えるための事業を実施した。 人にいちばん近いまちづくり人権講演会

「地上に平和、人々に笑顔~笑いは世界をひとつにする~」

#### イ 人権週間事業

12月人権週間の啓発とあわせ、人権の尊さを訴えるための事業を実施した。人にいちばん近いまちづくり人権講演会

「弁護士夫夫が語る多様な家族のかたち~自分らしく生きられる社会へ~」

#### (7) 平和事業

#### ア 長崎平和学習の旅

次代を担う若者たちが被爆地長崎での平和事業に参加し、平和の大切さ、尊さを学ぶことで広く人権感覚を養うとともに、平和尊重の意識を市民啓発できる人材の育成に努めた。

#### イ ミニミニ原爆展

戦争や平和への市民の理解・関心を深めるため、日本非核宣言自治体協議会より寄贈された広島・長崎の惨状を映したパネルや「長崎平和学習の旅」の学習成果物(平和宣言文・写真)など展示会を実施した。

#### (8) 職員人権人材バンク

職員人権人材バンクは、部内・課内人権研修の計画及び実施に係る指導・助言や教材化、「人権教育のための国連 10 年福知山市行動計画」の具体化を図る職員集団として平成 13 年 6 月に設置した。令和元年度は第七期 1 年目として、部会活動に取組むと共に、各種集会や派遣研修に参加し、人権リーダーとして人権感覚やスキル向上に取り組んだ。

#### (9) 人権の花運動推進事業

京都府の人権の花である水仙を育てることにより、子どもたちの情操をより豊かにし、命の大切さや相手への思いやりについて理解を深めるとともに、豊かな人権感覚を身につけることを目的に、人権の花運動を市内の小学校や、保育園、幼稚園で実施した。また、球根植付式や感謝状贈呈式の開催に合わせて人権擁護委員による人権教室を開催し、人権意識の高揚を図った。

#### (10) 男女共同参画推進事業

平成28年3月に策定した第3次福知山市男女共同参画計画「はばたきプラン2011」後期計画に基づき、固定的な性別役割分担意識の解消やワーク・ライフ・バランスの実現、女性の活躍推進に向けた啓発を行った。

市民啓発事業として、「男女がともに考えるはばたきセミナー」を開催した。男女共同参画の推進に向けて市民の意識醸成のための大規模啓発事業として「第21回はばたきフェスティバル」を開催した。さらに、DV被害者が自ら被害に気付き、安心してまわりの人に相談できる環境づくりやDVを容認しない社会の実現のための街頭啓発を実施した。また、誰もが働きやすい職場づくりに向けた企業啓発事業として、職場におけるハラスメントの防止や男女共同参画への理解促進のためのセミナーや、職場における女性の活躍を推進するための「女性社員向け研修」と「管理職・人事担当者向け研修」を市内事業所を対象に実施し、女性の就労継続やスキルアップに対する意欲向上、事業者の理解促進のための機会を提供した。

また、多様な働き方を選択する女性を応援するため「女性起業家応援プロジェクト 事業」として、女性のための起業応援フォローアップセミナーを開催した。

保護救済事業としては、「配偶者等からの暴力の防止及び被害者の保護・自立に関する計画(第2次)」に基づき、暴力に苦しむ被害者や周囲の人が安心して相談ができる体制づくりのために、女性問題カウンセラーによる女性相談、女性弁護士による女性法律相談、臨床心理士による男性のための電話相談やLGBTなどの性的マイノリティの方に配慮した性別にこだわらない相談を実施した。また、立命館大学法律相

談部との共催による学生無料法律相談を実施した。

#### (11) 人権教育の推進

「福知山市人権施策推進計画」に基づき、人権意識の高揚を図るために、人権教育の推進に取り組んだ。

#### ア あらゆる差別を許さない人材育成の推進

#### (ア) 差別を許さない人材育成事業

「STAR (差別を許さない子ども育成協議会)」が中心となり、21世紀を担う子どもたちが、人権の大切さを学び、考え、行動する力を養い、あらゆる差別を許さない人材を育成することを目的に事業を実施した。

a 小中学生対象事業

ヒューマンフェスタ、子どもワークショップ他

b 障害のある小中学生対象事業 神戸ルミナリエハートフルデー参加等

#### (イ) 沖縄人権文化体験研修事業

あらゆる人権問題を自らの生き方の問題として捉え、実践する態度を育み、人権 教育活動のリーダーとしての人材育成をめざして、高校生を対象に研修を実施した。

### (ウ) 人権の輪つながり広がり事業

沖縄・長崎・広島での人権を考える研修活動やSTAR・児童館での人権学習活動などに参加している小・中学生、高校生をつなぎ、交流を通じてお互いの学びを共有し合い、人権について考え学び合う仲間作りをすすめることで、今後福知山市の人権リーダーとなる人材の育成をめざした。

## イ 人権教育学習教材の作成

学習資料の作成と人権教育ビデオの購入により、人権尊重と差別を許さない人権意識の普及および各種学習会の条件整備に努めた。

### (ア) 人権教育学習資料作成

人権教育ビデオ「君が、いるから」「認知症と向きあう」の学習資料作成(地区公民館で配布)

「That's Right!26号」(8月発行、全戸配布)

#### (イ) 人権教育ビデオ購入

「君が、いるから」「義足がくれたもの」「シリーズ映像で見る人権の歴史 第6巻 日本国憲法と部落差別」「わからないから、確かめ合う」

#### ウ 人権学習講座の実施

部落差別(同和問題)、女性、子どもなど様々な人権問題の解決に向けて、「共に幸せを生きるまちづくり人権講座」を地域公民館・小中学校等の教育機関と学社連携のもとに開催するとともに、各地区公民館においても人権尊重、差別を許さない地域づくりをめざし、人権教育ビデオを活用した巡回人権講座などの学習活動が展開された。

#### (12) 市民意識調查事業

人権に関する市民の意識の変化や動向を把握し、第3次人権施策推進計画及び男女 共同参画推進条例に基づく各種事業の効果検証や令和2年度の計画策定や見直しの 基礎資料とするため実施した。

#### (13) ハピネスふくちやま利用状況

館	名	利	用	件	数	利	用	人	数
男女共同参画	11センター				1, 311				35, 096
市民ホール					339				58, 364
合	計				1, 650				93, 460

#### (14) 人権ふれあいセンター利用状況

館	名	利	用	件	数	利	用	人	数
堀会館					1, 257				9, 301
下六人部会館					438				8, 243
南佳屋野会館					381				5, 695
きらめき館	ı				397				5, 070
さわやか館					179				1, 860
合	計				2, 652				30, 169

#### (15) 教育集会所利用状況

集会所名	利	用	件	数	利	用	人	数
前田教育集会所				320				6, 904
夕陽が丘教育集会所				103				2, 923
旭が丘教育集会所				236				3, 125
小田教育集会所				59				524
庵我教育集会所				195				1, 568
岡ノ三教育集会所				179				2, 733
金山教育集会所				144				1, 048
下豊富会館	370			3, 18			3, 188	
上小田教育集会所				193				1, 276
一ノ宮教育集会所				126				775

大正文化セ	ンター	718	7, 162
夜久野町教	育集会所	296	1, 862
新町コミュニティ会館		195	2, 016
金屋ふれあ	いセンター	526	5, 347
昭和集会所		12	108
合	計	3, 672	40, 559

### (16) 人にいちばん近いまちづくり福知山市実行委員会(事務局)

部落解放・人権政策確立要求に向けた大会や中央要請行動、機関誌の配布等を通して人権侵害を救済する社会システム構築の必要性に対する理解と認識を深めた。また、部落差別(同和問題)などあらゆる差別を許さない社会的規範の確立を訴え、研修会や啓発活動を実施した。さらに、部落解放・人権政策確立要求京都府実行委員会の主催する各種集会・研修会に積極的に参加した。

月日	行 事 名
1.21, 6.7	人にいちばん近いまちづくり福知山市実行委員会幹事会(2回)
1.24~11.19	部落解放・人権政策確立要求京都府実行委員会幹事会 (5回)
2. $6 \sim 7$	第 33 回人権啓発研究集会
2.26	人権を考える市民講座
5.22	部落解放・人権政策確立要求第1次中央集会
6.19	第 33 回人権啓発京都府集会
7.12	人にいちばん近いまちづくり福知山市実行委員会第35回大会
8.9	部落解放・人権政策確立要求京都府実行委員会第 35 回大会
8.28	人にいちばん近いまちづくり人権講演会 第48回人権を考える市民
0.20	のつどい
10. 15~17	部落解放研究第 53 回全国集会
10. 30	部落解放・人権政策確立要求第2次中央集会
12. 9	人にいちばん近いまちづくり人権講演会 第49回人権を考える市民
14. 9	のつどい
12. 18	2019年 差別撤廃・人権確立京都集会

#### (17) 福知山市社会人権教育推進委員会(委員 44 名) 事業

福知山市企業人権教育推進協議会(加盟 97 企業)事業

地域や企業内においてもあらゆる差別を許さず、差別の解消を目的として自主的に 組織された2団体の事務局として、各種研修会を実施した。

#### ア 福知山市社会人権教育推進委員会

月日	行 事 名
1.16~	地区公民館巡回人権講座
2.24~11.21	指導者養成講座 (3回)

6.24	委員会
8.9.12.3	新聞啓発広告

# イ 福知山市企業人権教育推進協議会

月日	行 事 名
2月、3月、10月	「企教推だより」発行
2. 1	企業内人権担当者研修会
4.17	監査会
4.24、7.29	理事会(2回)
5.27	第43回総会
6.10~	人権啓発DVD巡回研修
8.9.12.3	新聞啓発広告
9.12	女性問題研修会
10. 4	新入社員人権研修会
12. 4	トップ・担当者合同研修会

# ○まちづくり推進課

# 1 主要行事

月 日	行 事 名
1. 12	日本語支援ボランティア養成講座 (福知山公立大学)
1. 19	京都府移住・交流フェアin秋葉原 (東京都)
1. 26	いなスタ【移住イベント】 (大阪市)
1. 27	きょうと婚活応援センター 北部スポット
2. 3	地域まちづくり講座
2. 5	移住水先案内人交流会
2. 6	地域まちづくり講座(六人部地域)
2. 17	地域まちづくり講座(夜久野地域)
2. 20	中丹管内農家民宿開業支援セミナー
2. 20	地域まちづくり講座(川口地域)
2. 24	きょうと婚活応援センター 北部スポット
9 95	花時計の花の植替え(福知山高校三和分校生徒、成仁小学校児童)
2. 25	(福知山駅北口公園)
3. 3	京都府・田舎ぐらし相談会 (京都市)
3. 3	里泊交流会
3. 6	地域資源を活かした働き方【セミナー】 (東京都)
3. 6	地域まちづくり講座(三和地域)
3. 9	国際交流 防災講座・多文化交流会 (市民交流プラザふくちやま)
3. 9	地域まちづくり講座(成和地域)
3. 9	地域まちづくり講座(桃映地域)
3. 10	京都府北部7市町空き家移住相談会 (京都市)
3. 13	地域まちづくり講座(日新地域)
3. 17	きょうと婚活応援センター 北部スポット
9 10	みんなの活動ステップアップ講座
3. 18	~「つながり」から生まれる次の一歩~
3. 21	地域まちづくり講座(北陵地域)
3. 27	第2回自治基本条例推進委員会
3. 29	住民自治検討会議の報告
4. 10	市民憲章啓発活動 新入学児童記念品贈呈式 (佐賀小学校)

4. 14	
	第18回光秀忍たま武道大会 (福知山城公園)
4. 22 Ā	春季自治会長運営委員会
5. 12	きょうと婚活応援センター 北部スポット
5. 16 ন	春季自治会長会
5. 28 才	福知山市市民憲章推進協議会定期総会 (M. (サンプラザ万助))
6. 9	きょうと婚活応援センター 北部スポット
7	 花時計の花の植替え(福知山高校三和分校生徒)
6. 10	(福知山駅北口公園)
6. 13	国際交流ネットワーク会議総会 (ハピネスふくちやま)
7. 6	《移住》井戸端会議in東京(東京都)
7. 7	きょうと婚活応援センター 北部スポット
7. 16	第3回自治基本条例推進委員会
7. 21 常	
7. 25	「やさしい日本語」講座 (ハピネスふくちやま)
7. 27	おいでや!!いなか暮らしフェア (大阪市)
8. 4	きょうと婚活応援センター 北部スポット
8. 18 E	日本語支援ボランティア研修会
8. 30	3 市連携まちづくり講演会 (市民交流プラザふくちやま)
8. 31 E	日本語支援ボランティア養成講座(福知山公立大学)
7	
9. 2	(福知山駅北口公園)
ī	市民憲章推進協議会「幸せを生きる~福知山市の花キキョウ~」
9. 5∼6 	<b>苗配布</b> (都市緑化協会)
0 19 15	ふくちやま次世代交流ワークショップ
9. 13~15	(京都工芸繊維大学 福知山キャンパス)
9. 20	秋季自治会長運営委員会
9. 28 J	京都府移住・交流フェアin大阪 (大阪市)
9. 29 T	市民憲章 光秀ウォーキング
9. 29	きょうと婚活応援センター 北部スポット
10. 11	秋季自治会長会
	きょうと婚活応援センター 北部スポット
10. 13	
	京都府北部五市自治連合会長会議(綾部市)

11. 4	きょうと婚活応援センター 北部スポ	<b>キット</b>
11. 9	京都府北部移住セミナー「自分の好き	から楽しく地域をつくる」
11. 9		(大阪市)
11. 9	福知山市市民憲章推進大会	(厚生会館)
11. 17	福知山市空き家相談会	
11 10	花時計の花の植替え (福知山高校三	和分校生徒、庵我小学校児童)
11. 18		(福知山駅北口公園)
11. 21	はなはなコンサート	(市民交流プラザふくちやま)
11. 21	花時計イルミネーション点灯セレモニ	一(福知山駅北口公園)
11. 23	京都北部プロジェクト博覧会	(京都市)
11. 26	大型店舗での市民憲章啓発活動	(イオン福知山店)
11. 26	第4回自治基本条例推進委員会	
12. 1	京都府北部空き家&移住相談会	(京都市)
12. 1	きょうと婚活応援センター 北部スオ	<sup>キ</sup> ット
12. 8	京都府・田舎ぐらし相談会	(京都市)
12. 14	3市連携まちづくり互近助サミット	(丹波市)
12. 14~15	地域の暮らしと仕事 移住者訪問ツア	一編 綾部市・福知山市
12. 22	多文化交流フェスタ	(市民交流プラザふくちやま)

#### 2 主要事務事項

### (1) 集会施設等整備事業

福知山市集会施設等整備事業補助金交付要綱に基づき、地元管理の集会施設及び放送 設備の改修等の事業を実施する自治会等に対し、補助金を交付した。

ア 補助金交付件数 3件

イ 補助金交付決定額 402,000円

### (2) コミュニティ助成事業

一般財団法人自治総合センターの助成事業を活用し、コミュニティ活動に必要な備品や集会施設の整備等を実施する自治会等のコミュニティ組織に対し、補助金を交付した。

ア 補助金交付件数 1件

イ 補助金交付決定額 15,000,000円

#### (3) 元気出す地域活力支援事業

地域住民が主体的に参画する団体が行う地域の活力向上や課題解決に向けた事業に対し、予算の範囲内において補助金を交付し、地域住民の連帯強化及び個性ある地域振興

#### に寄与した。

#### 申請期間

第1回 平成31年4月1日(月)~令和元年5月31日(金)

第2回 令和元年9月2日(月)~令和元年9月30日(月)

	申請件数	採択件数	交付決定額
1年目事業	5件	5件	500,000円
2年目事業	1件	1件	100,000円
計	6件	6件	600,000円

### (4) 市民憲章推進事業

福知山市市民憲章の理念に基づく、より魅力的なまちづくりを目指し、福知山市市民 憲章推進協議会が主体となり市民憲章運動を展開した。

11月には福知山市市民憲章推進大会を開催した。大会では福知山市内の全高校に、 「司会」「演奏発表」「活動発表」「制作品の展示」などで協力いただいた。

また、春季及び冬季には福知山駅北口公園に設置した花時計と花いっぱい運動をPR する取組として、花時計周辺にイルミネーションを設置した。冬季のイルミネーション の制作は京都府立工業高等学校の生徒が行った。

その他、年4回の花時計の花の植替えや市内のイベントでの市民憲章啓発コーナーの 出展、市民憲章だよりや啓発カレンダーの発行を行い、広く市民憲章の普及、啓発に取 組んだ。

#### (5) 国際交流事業

市民の国際交流活動の促進を図るため、国際交流活動ボランティアの募集と外国籍市民と市民の交流の場として、多文化交流フェスタ等の情報提供を行った。

また、文化庁「2019 年度地域日本語教育スタートアッププログラム」の支援を受け、 文化庁より派遣されるアドバイザー及びコーディネーターと連携し、市内での日本語教 室の運営支援を行った。

#### (6) みんなのまちづくり推進事業

福知山市自治基本条例の施行に伴い設置された福知山市自治基本条例推進委員会を7月と11月に開催し、条例が適切に運用されているかどうか検証・検討を実施した。

## (7) 地域づくり組織支援事業

現在設置されている3つの地域づくり組織(三和地域協議会、夜久野みらいまちづくり協議会、大江まちづくり住民協議会)に対して、地域づくり組織支援事業交付金を交付した。

また、旧市内において新たに地域づくり組織を立ち上げようとする組織に対する支援

のため、福知山市地域づくり組織設立準備支援補助金交付要綱を制定し、1団体へ交付 した。

### (8) 次世代交流ワークショップ事業

市内の高校生や若者が福知山市について知り、まちの未来を語ることで、郷土愛の醸成やまちづくりへの関心を高める「ふくちやま次世代交流ワークショップ」を実施し、大学生や高校生、無作為抽出で選ばれた市民など74人が参加した。

#### (9) 里山交流事業

里山集落でのソフトな地域経営として、農家民宿を活用した地域再生と地域振興を図ることを目的とし、農家民宿開業セミナーを2月に、農家民宿開業者交流会を3月に開催した。

#### (10)移住・定住促進事業

定住人口及び関係人口の増加による地域活性化を図ることを目的として、移住促進Webサイトの運営や各種セミナー及びフェアへの出展による情報発信、3か月間無料のお試し住宅及び参加者の希望に合わせる「福知山暮らし体感ツアー」、地域行事等を主催者側として参画いただく「ふくちやまワークステイ」等の実施により本市への移住・定住を促進した。

#### (11) 内宫参道活性化事業

大江町北部地域において地域おこし協力隊員が行う地域協力活動を支援した。

#### 3 自治会の状況

#### (1) 組織

ア 自治会長運営委員の数 12月31日現在

32名

イ 自治会の数

"

327自治会

ウ 自治会の総組数

//

2,907組

#### (2) 永年勤続自治会長表彰

ア 5年表彰

16名

自治会名	氏 名	自治会名	氏 名
岡ノ三町	檜木 洸	和久市町	松本 清孝
北本町二区	西村 勝	篠尾新町	高橋 忠男
北 羽 合	塩見 博	南土野町	<b>今</b> 井 博宣
市 寺	阪本 裕行	大 野	大林 泰山
小 田	吉田 光雄	日 尾	中井 美好
天座一区	牧 五十治	天座二区	中村 典之

才	谷	田村	幹男	上	町	福山	清
=	谷	藤田	進	東	部	新宮	七郎

3.6名 3年表彰

自治会名	氏 名	自治会名	氏 名
北 栄 町	荻野 孝司	緑ケ丘町	長谷川 繁夫
下紺屋町	蘆田 政喜	南 本 町	小橋 惇
上篠尾一区	竹下 正則	上篠尾二区	阪根 雅弘
下篠尾	藤井 芳明	荒 木	井上 良延
本 堀	横山 正人	南 本 堀	玉井 薫
堀 口	橋本 竜也	土 師 町	芦田 豊文
土	木畑 雅信	かしの木台	田中正志
大 門	蘆田 勝	下 天 津	岡井 学
瘤木	荒河 富雄	北 山	足立 吉己
堀 越	今川 芳樹	夷	井上 乃夫
上下大内	安達 重喜	常願寺	伊藤 兼好
上 野 条	谷 和茂	報 恩 寺	野田和則
千 束	樋口 功三	今 里	新宮 敏昭
柿 本	上山 昭雄	小 畑	赤井 勇雄
且	帕尾 充	門 垣	中島 英俊
大 帕	衣川 良憲	羽 白	桒原 秀行
奥 水 坂	村井 治男	関	加茂 正人
内 宮	佐藤 高久	美 鈴 新	新井 ゆう子

- (3) 自治会長宛文書承認件数 12月31日現在 83件
- 4 認可地縁団体(自治会の法人格付与)

地緣団体認可数 12月31日現在 135団体

# ○三和支所

# 1 主要行事

月日	行 事 名
2. 27	瑞穂環境保全センター監視委員会
5. 29	瑞穂環境保全センター監視委員会
8. 28	瑞穂環境保全センター監視委員会
11. 9~10	三和ふれあいフェスティバル
11. 26	瑞穂環境保全センター監視委員会
12. 25	瑞穂環境保全センター監視委員会

<sup>※</sup>三和町自治会長会は、H27.4.1より三和地域協議会に事務局を移行

# 2 庁舎等管理事業関係

## (1) 庁舎業務委託状況

(単位:円)

委託名	内 容	契 約 額	期間	委 託 先
庁舎等管理業務	支所及び周辺の清掃、 除草、交通安全幟設 置・撤去	1回単価(税込) 庁舎内清掃(庁舎・農業振興センター分) 3,952 庁舎内清掃(東部保健福祉センター分) 988 庁舎周辺清掃 27,663 交通安全芸機設置・撤宝で乗機設置・物運搬車両 1,048	H31. 4. 1~ R4. 3. 31	公益社団法人 福知山市シルバ 一人材センター
市有地除草業務	市有地及び市管理地の除草	1回単価(税込) 莵原下住促進 住宅用地除草(刈 払・集積・積込) 63,622 田ノ谷ゲート除草 (刈払) 32,731 丸山公園(細見郵 便局主地)除草(刈 払) 11,793 三和中学校 草(刈払) 12,761	R1. 6. 1~ R2. 3. 31	公益社団法人 福知山市シルバ 一人材センター

		r		
市有地除草業務	市有地及び市管理地の除草	三 対 の は の は の は の は の は の は の は の は の は の		公益社団法人福知山市シルバー人材センター
エレベーター設備保守点検業務	支所内のエレベータ 一設備の保守点検及 び故障時の修理	年額 595, 140	H31. 4. 1~ R4. 3. 31	三菱電機ビルテ クノサービス(株) 関西支社
自動扉設備保守 点検業務	支所内の自動扉保守 点検	年額 94,600	H31. 4. 1~ R4. 3. 31	姫路ナブコ㈱
自家用電気工作物保安管理業務	支所内の高圧受電設 備、電気設備の保守点 検	年額 201, 432	H31. 4. 1~ R4. 3. 31	由良電気設備管理事務所
川崎吸収式冷温水機保守業務	支所内の冷温水機の 保守点検及び故障時 の修理	年額 817, 500	H31. 4. 1∼ R4. 3. 31	川重冷熱工業㈱西日本支社
消防設備等点検 業務	支所内の消火器具、自 動火災報知設備の定 期点検	年額 44,000	R1. 7. 1~ R1. 12. 27	大槻ポンプ工業 (株福知山営業所

飲料用貯水槽清 掃・消毒業務	支所内の飲料用貯水 槽(受水槽、高架水槽) の清掃及び消毒作業	年額 77,000	R1. 10. 1~ R1. 10. 31	㈱石丸浄水セン ター
マイクロバス等 管理運行業務	市の事業でマイクロバス等を利用する場合の運行委託	時間単価 (税込) 1,439 燃料費実費	H31. 4. 1∼ R2. 3. 31	三和荘運営共同体

## (2) 日宿直業務 日宿直 臨時職員6名(常時1名)による日宿直業務

# (3)三和町農業振興センター業務委託状況

(単位:円)

委 託 名	内 容	契約額	期間	委 託 先
自動扉設備保守 玄関自動扉の保守点検		年額	H31. 4. 1∼	姫路ナブコ(株)
点検業務		94, 600	R4. 3. 31	
消防設備等点検	消火器具、自動火災報知	年額	R1. 8. 1~	㈱丹新ビルサー
業務 設備の定期点検		26, 400	R2. 2. 28	ビス

## 3 無線放送事業

有線ラジオ放送事業として防災・行政情報等の伝達のため運用していたが、老朽化の ため、平成23年4月から無線システムに更新し、情報伝達の向上を図り地域住民の安 心安全な生活の確保に寄与している。

基地局

三和支所 1基

中継局 三和叮域自治会公民館 21基

個別受信機 三和町域各世帯及び公共施設 1.377機

#### 

旧大松機業跡地を整備した定住促進住宅用地の分譲販売を促進する。

## (1) 分譲地の概要

(単位:円)

区画名	所 在 地	面積	価 格
1号地	三和町菟原下 392 番 6	294. 47 m²	売却済
2 号地	三和町菟原下 392 番 7	234. 75 m²	1, 979, 000円
3 号地	三和町莬原下 392 番 8	332. 11 m²	2, 529, 000 円

4 号地	三和町菟原下 392 番 9	319. 24 m²	2, 470, 000 円
5 号地	三和町菟原下 392 番 10	287. 80 m²	2, 043, 000 円

## (2) 新聞等広告作成及び掲載業務

(単位:円)

契 約 名	内 容	契約額	期間	契 約 先
情報誌広告作成及	住宅用地分譲販売	77, 000	R1. 12. 21	(有)両丹アド
び掲載業務	の宣伝広告掲載			

#### 5 地域振興関係

三和ふれあいフェスティバル事業

- (1) 名 称 2019三和ふれあいフェスティバル
- (2) 事業主体 三和ふれあいフェスティバル実行委員会
- (3)期 日 11月10日(日) 体育館展示は9日(土)も開催した。
- (4)会場 三和荘周辺施設
- (5) 内 容 福知山市三和地域の地域交流祭典として、自然豊かな三和地域の特性を活かし、住民相互が文化・産業を通して交流を深めることにより、 三和地域の振興を図ることを目的とし実施した。
- (6)参加者 約4,000人
- 6 三和荘及び関連施設に係る指定管理事業
- (1) 対象施設 三和荘、三和町運動広場、三和町林業者等健康増進施設(体育館)、 三和町川合運動広場
- (2) 指定管理者 三和荘運営共同体
- (3) 指定管理料 30,232,000円(令和元年度)
- (4) 指定期間 平成27年4月1日~令和2年3月31日
- (5) 指定管理施設の利用状況

(単位:人)

	三 和 荘		体 育 館	川合運動広場
	宿泊利用	日帰り利用※	件 月 頃	川口座到広場
1月	275	6, 538	428	150
2月	2 4 0	5, 916	874	150
3月	378	7, 384	952	295

4月	414	7, 455	906	465
5月	541	7,696	701	300
6月	3 8 0	7, 250	1,602	199
7月	421	6, 701	794	4 2 6
8月	6 3 2	7, 367	573	251
9月	390	6, 489	776	257
10 月	606	7, 212	1, 552	262
11月	647	7, 366	5 5 6	255
12 月	414	7, 279	907	200
合計	5, 338	84,653	10,621	3, 210

※日帰り利用とは、宴会・レストラン・風呂をいう。

	運動	広 場			
	グラウンド	ペタング	フコート	テニスコート	アーチェリー場
	97921	A	В		
1月	190	0	0	406	1
2月	154	0	0	351	3
3月	251	1 0	. 0	461	3
4月	489	0	6 0	426	3
5月	5 0 6	0	6 8	487	4
6月	1, 161	0	0	3 1 2	7
7月	465	0	0	473	6
8月	411	0	0	550	. 2
9月	351	0	8 0	411	1 7
10 月	5 3 0	0	0	486	6
11月	368	4 5	0	459	5
12 月	261	3 0	0	405	6
合計	5, 137	8 5	208	5, 227	6 3

# (6)修繕

(単位:円)

施設名	契約内容	契約額	期間	契 約 先
三和荘	三和荘小浴槽系統電磁弁他	239, 837	H31. 1. 7∼	
二和莊	取替修繕	409, 601	Н31. 2. 19	(怀) 兄祖

				㈱サンケン・エン
- r- +-	三和荘ピアノリフト車輪取	110 400	H31. 2. 20∼	
三和荘	   替修繕	113, 400	H31. 2. 26	ジニアリング 大
				阪支店
三和荘	三和荘ラインポンプ取替修	991 505	H31. 3. 19∼	㈱高見組
二和壮	繕	221, 585	H31. 3. 29	你阿龙祖
三和荘	三和荘食器洗浄機修繕	216, 529	H31. 4. 18∼	ホシザキ京阪㈱福
二十十年	二种在及奋仍伊豫珍腊		Н31. 4. 24	知山営業所
三和荘	三和荘自動ドア修繕	491, 400	R1. 6. 10~	姫路ナブコ㈱
<u></u> — ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑			R1. 6. 10	
   三和荘	三和荘(宿泊棟)屋根修繕	60, 500	R1. 10. 8∼	㈱細見工業
二州社			R1. 10. 8	
	   三和荘ガスヒートポンプエ	421, 740	R1. 10. 11~	パナソニック産機
三和荘	アコン室外機点検業務		R1. 10. 11	システムズ㈱近畿
	プコン至外機点便乗機	!	K1. 10. 20	支店
三和荘	三和荘 大浴槽系統電磁弁	306, 026	R1. 11. 20~	㈱高見組
	取替修繕		R1. 11. 22	
	三和荘 ガスヒートポンプ	211, 640	R1. 12. 1~	パナソニック産機
三和荘	エアコン室外機修繕			システムズ㈱近畿
			R1. 12. 9	支店
三和荘	三和荘ホールー文字幕バト	181, 500	R1. 12. 4~	㈱橋田舞台設備
二小红	ン修繕		R1. 12. 6	

#### 7 福知山市三和町市有地活用事業

(1) 事業主体 福知山市

(2) 事業用地 福知山市三和町千束小字宮ノ元870番1

(3) 定期借地契約締結 平成31年4月5日

(4) 契約相手 (株) さとうフレッシュフロンティア

(5) 借地期間 20年間

(6) 借 地 料 月額219, 398円

(7) 借地面積 4, 986. 34 m

# 8 支所消防隊

三和支所に勤務する職員で消防隊を構成し、昼間の火災発生に対し迅速な消火対応

を図っている。

隊員数 9名

出動件数 1件(辻 その他火災)

# ○夜久野支所

# 1 主要行事

月日	行 事 名
7. 11 12. 19	第1回、第2回福知山市夜久野町養豚団地環境保全委員会
8. 24 · 25	第27回やくの高原まつり
11. 17	第34回夜久野農林商工祭

# 2 庁舎管理関係

# (1)業務委託

業務委託名	業務内容	契 約 額	期間	契 約 先
庁舎清掃業務	庁舎各所の日常清 掃業務 (1日4時間)	3,700円/日 (税抜き)	H31. 4. 1 ∼ H34. 3. 31	(社)福知山市シルバー人材センター
旧夜久野町中央公民館警備業務	旧夜久野町中央公 民館の機械警備	6,500円/月 (税抜き)	H30. 8. 1 ~ H33. 7. 31	アムス・セキュリテ ィサービス (株)
福知山市夜久野 ふれあいプラザ (夜久野支所) 駐車場周辺及野 財で変数である。 リステででである。 は、リステででである。 野駅横旧職員駐車場除雪業務	除雪作業	単価契約 (昼間) 18,600円/時間 (税抜き) (夜間) 20,500円/時間 (税抜き)	R1. 12. 1 ~ R2. 3. 15	(有) やくの農業振 興団

(2) 日宿直(臨時職員による) 日宿直員4名(常時1名)による日宿直業務

# 3 総務関係

# (1)業務委託

業務委託名	業務内容	契約額	期間	契 約 先
	防災無線基地局、中	1, 553, 250 円	H29. 4. 1	(株)HYSエンジ
防火1] 以無縁設   備保守点検	継局無線設備の定期	/年	~	ニアリングサービ
<b>加水寸</b>	点検及び保守	/4-	Н32. 3. 31	ス関西支店
旧門垣支庁解体	旧門垣支庁解体及び		R1. 10. 18	
工事に伴う設計	解体後敷地整備に伴	2, 101, 000円	~ 小川建築設計	
業務	う設計業務一式		R2. 1. 31	

# 4 地域振興事業

# (1) 業務委託

業務委託名	業務内容	契 約 額	期間	契 約 先
農匠の郷やくの 自家用電気工作 物保安管理業務	農匠の郷やくの自家 用電気工作物保安管 理業務 一式	451, 260 円	H29. 4. 1 ∼ . H32. 3. 31	(一財) 関西電気保 安協会北京都営業 所
農匠の郷やくの 合併処理浄化槽 維持管理業務	農匠の郷やくの合併 処理浄化槽清掃及び 維持管理 一式	1, 672, 000 円	H31. 4. 1 ∼ H32. 3. 31	(株)クリア
やくの玄武岩公 園清掃等業務	やくの玄武岩公園内 清掃等	357, 520 円	H31. 4. 11 ~ H32. 3. 31	小倉幸福会
宝山公園清掃等 業務	宝山公園内清掃等	983, 400 円	R1. 6. 11 ~ R2. 3. 31	あしだ土木
農匠の郷やくの 除草業務	農匠の郷やくの内の除草	1, 100, 000円	R1. 7. 2 ~ R1. 11. 29	(有) やくの農業振興団
道の駅農匠の郷	道の駅農匠の郷やく	単価契約 (昼間)	R1. 12. 1	
造の駅展匠の郷 やくの除雪業務 委託契約	の駐車場及び通路の除雪	(を間) 16, 200 円/時間 (夜間) 17, 700 円/時間	R2. 3. 15	松崎建設 (株)

# (2) 備品購入

購入物品名	規格・品質	数量	契 約 額	契 約 先
漆乾燥装置	湿度コントローラー	1式	168, 480 円	(株)箕輪漆行
徐钇深汝固	及び加湿用ヒーター	I IV	100, 400 🗇	(体) 共開係1]

# (3) 夜久野高原・道の駅支援事業

ア 第27回やくの高原まつり

(ア) 事業主体 やくの高原まつり実行委員会

(イ) 交付金額 548,000円

(ウ) 期 日 8月24日(土)・8月25日(日)

(エ) 会 場 やくの高原芝生広場特設会場

及び 道の駅「農匠の郷やくの」内

(オ) 内 容 ライブコンサート、地域住民や夜久野学園の子どもたちに

よるステージ発表、模擬店、サイクルバギー、スイカ割り

など

(カ) 入場者数 延べ 25,000人

## イ 第34回夜久野農林商工祭

(ア) 事業主体 夜久野農林商工祭実行委員会

(イ) 交付金額 154,000円

(ウ) 期 日 11月17日(日)

(エ) 会 場 道の駅「農匠の郷やくの」内

(オ) 内 容 農林産物展示品評会、米の食味検査、農林産物・特産物の

展示販売、ジビエや地場野菜を使った模擬店など

(カ) 入場者数 延べ 6,500人

### 5 やくの木と漆の館事業

## (1) 月別入館者数(人) ※体験者含む

区分	1月	2月	3月	4月	.5月	6月	7月	8月	9月	10 月	11月	12月	合計
大人	86	86	99	130	164	149	139	116	126	100	121	94	1, 410
子ども	3	0	2	2	5	0	25	32	2	. 2	16	0	89
販 売 コーナー	115	65	112	161	269	217	122	139	188	108	331	87	1, 914
合計	204	151	213	293	438	366	286	287	316	210	468	181	3, 413

#### (2) 月別体験者数(人)

区分	1月	2月	3月	4月	5月	6月	· 7月	8月	9月	10 月	11月	12月	合計
人数	88	128	120	98	149	102	131	139	125	99	168	94	1, 441

#### (3) 蒔絵教室(人)

開催日	延べ人数	開催日	延べ人数
1月26日・27日	8人	7月27日・28日	8人
2月23日・24日	10人	8月24日・25日	11人
3月23日・24日	14人	9月28日・29日	9人
4月20日・21日	7人	10月26日	3人
5月25日・26日	9人	11月23日・24日	4人
6月22日·23日	4人	12月22日	5人
	合 計		9 2 人

# 6 福知山市ファームガーデンやくのに係る指定管理 福知山市ファームガーデンやくの管理運営

(1)対象施設 ほっこり館、やくの本陣、やくの一道庵、夜久野荘、 やくの花あずき館、やくのベゴニア園、その他附属施設

(2) 管理の方法 指定管理

(3)指定管理者 (株)夜久野ガーデン 伊勢源六たちばなや (株)西日本エスエスシー共同企業体

代表者 (株) 夜久野ガーデン 代表取締役 細見 秀樹

(4) 指定期間 平成28年4月1日~平成32年3月31日

(5) 指定管理料 42, 917, 686円 (平成31年度)

(6) 月別利用者数(人)

区分	ほっこり館	やくの本陣	やくの一道庵	夜久野荘	やくの 花あずき館	やくの ベゴニア園	合 計
1月	4, 091	1, 273	6	169	29	101	5, 669
.2月	2, 902	825	53	180	37	98	4, 095
3月	3, 221	1; 516	39	217	. 88	302	5, 383
4月	3, 685	1, 881	0	212	112	780	6, 670
5月	4, 517	2, 087	0	193	200	1, 226	8, 223
6月	2, 484	995	1	132	156	557	4, 325
7月	2, 454	830	0	231	41	330	3, 886
8月	3, 822	1, 650	0	353	43	475	6, 343
9月	2, 766	1, 388	13	192	129	364	4, 852
10月	2, 906	1, 209	10	183	203	4, 059	8, 570
11月	3, 145	1, 455	14	325	260	1, 873	7, 072
12月	3, 484	1, 231	24	168	67	114	5, 088
合計	39, 477	16, 340	160	2, 555	1, 365	- 10, 279	70, 176

## 7 夜久野地域賑わい創出事業

(1) 事業主体 福知山市

(2) 事業用地 旧夜久野町役場跡地

(3) 定期借地契約締結 平成28年3月1日

(4) 契約相手 (株) さとうフレッシュフロンティア

(5) 借地期間 20年間

- (6) 借地料 75,995円/月額
- (7) 借地面積 1461.51㎡
- 8 福知山市下夜久野地区財産区管理会
  - (1)管理会委員氏名

委員の別	氏 名
会 長	中路 勇喜
委員	村田義昭
委 員	大江 益夫
委 員	衣川 康司
. 委 員	安達 賢治

(2) 管理会委員任期

平成31年2月6日~令和5年2月5日

# 〇大江支所

# 1 主要行事

月日	行 事 名
3. 17	第18回大江山鬼っ子マラソン大会
5. 24	大江地域自治会長会
6. 5	大江地域防災連絡会
8. 3	鬼力の由良川夏まつり
8. 3~5	観光友好都市交流事業 大江山鬼伝説による静岡県小山町との市民交流
10. 27	第38回大江山酒呑童子祭り

## 2 庁舎管理関係

## (1)業務委託状況

(単位:円)

業務委託名	業務内容	契約額 (単年度契約額)	期間	契約先
大江支所・大江町総 合会館建築物環境衛 生管理業務	衛生管理、空気環境測定	396, 000	H31. 4. 1~ R2. 3. 31	㈱丹新ビルサー ビス
福知山市役所大江支 所庁舎清掃業務 (長期継続契約)	大江支所及び周辺の清 掃、除草	清掃 957 円/1 時間 機械刈除草 1, 661 円 /1 時 間 手引除草 957 円/1 時間	H29. 4. 1~ R2. 3. 31	公益社団法人 福知山市シルバ 一人材センター
福知山市役所大江支 所・大江町総合会館 自家用電気工作物保 安管理業務 (長期継続契約)	電気工作物保安管理	1, 345, 500 (451, 260)	H29. 4. 1~ R2. 3. 31	由良電気設備管理事務所
福知山市役所大江支 所・大江町総合会館 消防設備保守点検及 び防火対象物定期点 検業務 (長期継続契約)	消火器具、自動火災報知 設備等の定期点検及び保 守と防火対象物の定期点 検	144, 760 (47, 960)	H31. 4. 1~ R4. 3. 31	㈱丹新ビルサー ビス
福知山市役所大江支 所自動扉保守点検業 務(長期継続契約)	自動ドア保守点検	89, 100 (29, 700)	H31. 4. 1~ R4. 3. 31	姫路ナブコ㈱

# (2) 日宿直業務

- ア 日直 臨時職員3名(常時1名による休日・祝日の日直業務)
- イ 宿直 臨時職員3名(常時1名による平日の夜間及び休日・祝日の宿直業務)

# 3 防災関係

## (1)業務委託状況

(単位:円)

業務委託名	業務内容	契約額 (単年度契約額)	期間	契約先
福知山市防災行政無線 設備保守点検業務 (長期継続契約)	固定・移動型無線 設備の保守点検	2, 065, 800 (1, 032, 900)	H31. 4. 1~ R3. 3. 31	(株) HYSエンジニアリ ングサービス関西支店

## 4 鬼の里Uターンプラザ1・2、大江町定住促進住宅関係

# (1) 徴収金収納状況

(単位:円)

<b>#</b> 🗆	1月	~3月	4月~12月	
種目	現年収納額	繰越収納額	現年収納額	繰越収納額
総務管理費使用料	2, 672, 840	<u> </u>	9, 188, 940	96, 000

## (2) 住宅入退去状况

## 令和元年 12 月 31 日現在

	管理戸数	現在入居戸数	本年入居戸数	本年退去戸数
定住促進住宅	30 戸	17戸	3戸	1戸
Uターンプラザ1	10戸	9戸	2戸	1 (1) 戸
<b>Uターンプラザ</b> 2	30 戸	9戸	3戸	3 (1) 戸
お試し住宅	5戸	2戸	2 戸	1戸

#### () 内数値は平成30年7月豪雨被災者

サテライトオフィス利用状況 4室(総室数8室)

# (3)業務委託状況

(単位:円)

業務委託名	業務内容	契約額	期間	契約先
鬼の里Uターンプラザ 消防設備点検	消火器具、非常警報 設備等の定期点検	21, 800	R1. 7. 9~ R2. 3. 31	㈱丹新ビルサービス
鬼の里定住促進団地消 防設備点検	消火器具、排煙設備 等の定期点検	10, 900	R1. 7. 9~ R2. 3. 31	㈱丹新ビルサービス

## 5 地域振興関連施設の管理状況

## (1) 大江町和紙伝承館

ア 対象施設 福知山市大江町和紙伝承館

イ 管理の方法 直営

ウ 利用状況(人)

	入館・見学	体 験
1月	16	8
2月	41	0
3月	43	31
4月	52	14
5月	77	29
6月	79	54
7月	25	13
8月	86	38
9月	114	5
10月	155	97
11月	48	25
12月	24	20
合計	760	334

工 委託

(単位:円)

業務委託名	業務内容	契約額 (単年度契約額)	期間	契約先
福知山市大江町 和紙伝承館警備 業務 (長期継続契約)	施設の警備	226, 200 (75, 864)	H29. 4. 1~ R2. 3. 31	アムス・セキュリ ティーサービス(株)
和紙関連作品企画展示業務	和紙作品の展示	単価 9,900円/1回	H31. 4. 1∼ R2. 3. 31	丹後二俣紙保存会
手すき和紙製作 体験業務	紙すき体験の指導	単価 指導料 2,750円/1時間 原料代 1,980円/1舟(400g) 諸経費 5,500円/1回	H31. 4. 1~ R2. 3. 31	田中製紙工業所
福知山市大江町 和紙伝承館消防 用設備点検業務	消火器具、非常警 報設備等の定期点 検	19, 800	R1. 8. 20~ R2. 3. 31	オニテック

# (2) 大江山鬼瓦工房等、大雲記念館等指定管理施設

## ア 対象施設

# (ア) 大江山鬼瓦工房等

大江山鬼瓦工房、童子荘、バンガロー及び管理棟、自然環境活用センター、

水車小屋、バーベキューハウス、野鳥の森管理棟、多目的グラウンド、テニスコート、キャンプ場、遊You広場

## (イ) 大雲記念館等

大雲記念館、大雲塾舎、鬼力亭

- イ 管理の方法 指定管理
- ウ 指定管理者 大江観光株式会社
- 工 指定期間 平成27年4月1日~令和2年3月31日
- 才 指定管理料 18,290,880円(令和元年度)
- 力 利用状況(人)

## (ア) 大江山鬼瓦工房等

	鬼瓦工房	童子荘	バンガロー等	合 計	グリーンロッジ (指定管理外)
1月	0	0	0	0	688
2月	0	26	0	26	793
3月	112	258	117	487	1, 248
4月	0	31	337	368	1, 396
5月	0	56	687	743	1, 156
6月	0	2	290	292	1, 477
7月	77	181	569	827	1, 654
8月	55	216	1, 663	1, 934	1, 979
9月	24	104	305	433	1, 315
10 月	0	0	266	266	873
11月	0	0	162	162	1, 249
12 月	0	59	82	141	967
合計	268	933	4, 478	5, 679	14, 795

# (イ) 大雲記念館等

	大雲記念館	大雲塾舎	鬼力亭	合 計
1月	0	378	1, 256	1, 634
2月	35	630	832	1, 497
3月	0	555	1, 730	2, 285
4月	161	525	1, 400	2, 086
5月	62	386	1, 404	1, 852
6月	1	520	1, 162	1, 683

7月	54	1, 310	824	2, 188
8月	0	619	1, 406	2, 025
9月	14	369	1, 135	1, 518
10 月	0	514	1, 065	1, 579
11月	0	1, 040	986	2, 026
12 月	5	373	954	1, 332
合計	332	7, 219	14, 154	21, 705

# (3) 元伊勢観光センター

(単位:円)

業務委託名	業務内容	契約額 (単年度契約額)	期間	契約先
元伊勢観光センター 清掃業務	トイレ等清掃	100, 585	H31. 4. 1~ R2. 3. 31	どぶろく研究会
元伊勢観光センター 駐車場除雪業務	計 田 唐 [英]		R1. 12. 1~ R2. 3. 15	内宮自治会
大江ふるさと観光案 内業務 観光案内		545, 000	H31. 4. 1~ R2. 3. 31	大江地域観光案内俱 楽部

# (4) 大江町地域振興センター

(単位:円)

業務委託名	業務内容	契約額 (単年度契約額)	期間	契約先
福知山市大江町地域 振興センター清掃業 務	屋内外の清掃	346, 620	H31. 4. 2~ R2. 3. 31	大江観光㈱
福知山市大江町地域 振興センター周辺清 掃業務	周辺の清掃及び除 草	352, 000	R1. 7. 11~ R1. 10. 31	大江観光㈱
福知山市大江町地域 振興センター消防用 設備点検業務	消火器具、自動火 災報知設備等の定 期点検	49, 500	R1. 10. 1~ R2. 3. 27	オニテック
福知山市大江町地域 振興センター警備業 務(長期継続契約)	施設の夜間警備	240, 828 (79, 788)	H31. 4. 1~ R4. 3. 31	アムス・セキュリテ ィーサービス(株)

# (5) 俊明多目的集会所

(単位:円)

業務委託名	業務内容	契約額 (単年度契約額)	期間	契約先	
俊明多目的集会所ト イレ浄化槽維持管理 業務	清掃 年 1 保守点検 年 4	回 191, 400	H31. 4. 1~ R2. 3. 31	㈱クリア	

(6) 鬼伝説のロードパーク

(単位:円)

業務委託名	業務内容 業務内容 (単年度契約		期間	契約先
鬼伝説のロードパーク 維持管理業務 (長期継続契約)	トイレ・公園内の 清掃除草業務	清掃作業単価 7,700円/1日 除草作業単価 22,000円/1回	H29. 4. 1~ R2. 3. 31	社会福祉法人大江福祉会大江作業所

(7)猿田彦公園

(単位:円)

- 6					
	業務委託名	業務内容	契約額	期間	契約先
	猿田彦公園維持管理業 務	公園内の清掃・除 草業務	156, 600	R1. 7. 12~ R1. 9. 30	公益社団法人 福知山市シルバー人 材センター

# 6 大江支所施設管理事業

(単位:円)

修繕名    修繕内容		契約額	期間	契約先	
防災行政無線有線装置 アンテナ修繕	防災行政無線屋外 子局のアンテナ修 繕	495, 000	R1. 12. 16~ R2. 3. 27	㈱HYSエンジニ アリングサービス 関西支店	
ホイールローダ賃貸借 契約	大江支所除雪用ホ イールローダの賃 貸借	405, 900	R1. 12. 24~ R2. 2. 21	福正小松販売㈱	

# ○文化・スポーツ振興課

# 1 主要行事

月日	行 事 名	(場 所)
$(11. 9) \sim 3. 10$	常設展「帯展-暮らしの中の帯と結び-」	(丹波生活衣館)
$(12.22) \sim 1.14$	第 18 回福知山市佐藤太清賞公募美術展巡回展	(佐藤太清記念美術館)
1. 17	文化財消防訓練	(惇明小学校)
1. 18~1. 29	文化財防火查察	(市内文化財所在地)
<u>1. 18~1. 20</u>	第 18 回福知山市佐藤太清賞公募美術展巡回展	(厚生会館)
1. 18~2. 11	第8回高校アート展	(佐藤太清記念美術館)
1. 19	第 18 回福知山市佐藤太清賞公募美術展表彰式	(厚生会館)
1. 25~1. 28	第 18 回福知山市佐藤太清賞公募美術展巡回展	(横浜会場)
1. 27	第 38 回福知山市合唱祭	(厚生会館)
1. 27	第 67 回四都市体育大会冬季大会	(中止)
1. 28~3. 8	企画展「昔の道具展」	(丹波生活衣館)
9 1 9 5	冬季ミニ企画展「暖めるもの・照らすもの」展	
[2. 1 <b>∼</b> 3. 5	(夜久	野町化石・郷土資料館)
2. 2	福知山市スポーツ少年団交流大会	三段池公園総合体育館)
2. 3	第58回市民スキー教室・スキー大会 (ア	ップかんなベスキー場)
2. 15	福知山市ジュニア文化賞選考委員会	(市庁舎)
2. 21~2. 24	第 18 回福知山市佐藤太清賞公募美術展巡回展	(東京会場)
2. 21	福知山市スポーツ賞選考委員会	(市庁舎)
2. 23	福知山市スポーツ少年団指導者研修会	(市民交流プラザ)
9 1 - 9 90	企画展 京都工芸繊維大学美術工芸資料館名品	展「建築家本野精吾って
3. 1~3. 30	どんな人	(佐藤太清記念美術館)
3. 2~3. 3	第70回全関西卓球大会	三段池公園総合体育館)
3. 3	第 26 回市民駅伝大会 (三段池公園大はらっ	ぱ広場周辺周回コース)
3. 5~3. 10	第 18 回福知山市佐藤太清賞公募美術展巡回展	(名古屋会場)
3. 13~3. 17	第 18 回福知山市佐藤太清賞公募美術展巡回展	(京都会場)
3. 16~6. 30	常設展「着物でみる明治・大正・昭和」	(丹波生活衣館)
3. 20~3. 25	企画展「福知山の伝統技術展」	(丹波生活衣館)
4. 1	福知山市ジュニア文化賞表彰式	(ハピネスふくちやま)
4. 1	福知山市スポーツ賞表彰式	(ハピネスふくちやま)
	春の収蔵作品展「佐藤太清素描 花と小さな生	
4. 5~6. 2		(佐藤太清記念美術館)
4. 27	第 46 回市民オリエンテーリング大会	(三段池公園)
4 07 0 0	春季特別展「滝町昌寛マッチラベルの世界」展	
$4.27\sim6.2$		(日本の鬼の交流博物館)
5. 12		· 総合運動公園体育館他)
	TOTAL THE PROPERTY OF THE PROP	

月 日	行 事 名	(場 所)
5. 19	春の市民歩け歩け大会	(三和町内)
5. 22	第 33 回中丹文化芸術祭第 1 回実行委員会	(厚生会館)
5. 25~	「綿から布をつくろう」講習会	(丹波生活衣館)
5. 29	チャレンジデー2019 in Fukuchiyama	(市内)
5. 29	スポーツ教室開設	(市民体育館他)
6. 2	佐藤太清記念美術館コンサート	(佐藤太清記念美術館)
6. 7~7. 7	企画展「その風景のむこうがわ」	(佐藤太清記念美術館)
6. 12	文化財保護審議会	(旧勤労青少年ホーム)
6. 19	第 19 回アートコンテスト「ちいさな絵画展」	審査 (丹波生活衣館)
7. 6~9. 16	ミニ企画展「改めて知る夜久野の化石」展 (夜久	野町化石・郷土資料館)
7. 7~9. 30	常設展「きもの一夏の文様-」	(丹波生活衣館)
7. 13~9. 8	第 19 回アートコンテスト「ちいさな絵画展」	(佐藤太清記念美術館)
7. 14	第32回中丹文化芸術祭 踊りとダンスの祭典	(厚生会館)
7. 20~9. 1	夏季特別展「なんだこりゃ!?ミュージアム」展	(日本の鬼の交流博物館)
7. 27~8. 10	第 49 回全福知山学童野球大会 福知山 %	SEC カーボンスタジアム)
7. 28	第52回全町内対抗ソフトボール大会 (長E	田野公園運動広場野球場)
8. 3~	「夏休み藍染め講習会」	(丹波生活衣館)
8. 4	第10回水の夏祭り	(温水プール)
8.5~8.8	夏休み特別企画「スタインウェイを弾いてみよ	う! (厚生会館)
8. 20~9. 1	ロビーで文化財「絵画の見方 絵解き涅槃図」	展 (図書館中央館)
8. 25	夜久野町化石・郷土資料館体験講座「化石レプ	
0 1		入野町化石・郷土資料館)
9. 1		三段池公園テニスコート)
9. 13~9. 15	第 23 回全日本シニアソフトテニス選手権大会	
0.9011.94		三段池公園テニスコート)
9. 20~11. 24	特別展「福知山・芸術交差展」	(佐藤太清記念美術館)
9. 21~9. 22	第33回中丹文化芸術祭 中丹写真展 第55 日初初 12 年 12	(三段池公園総合体育館)
10. 4~7	第55回福知山市展審査会	(厚生会館)
$10.5 \sim (2.29)$		(丹波生活衣館)
10. 14	第23回スポーツ・レクリエーション大会	(三段池公園総合体育館)
10. 24~12. 1	秋季特別展「芸北石見神楽の面と衣装」展立れ財保護家議会	(日本の鬼の交流博物館)
10. 28	文化財保護審議会	(市役所 6 階 6 0 1 号室)
10. 30	両丹文化財保護連絡協議会 第 5 5 回 第 知 小 市 展	(ハピネスふくちやま)
11. 1~11. 4	第55回福知山市展	(厚生会館)
11. 3	関西文化の日文化施設無料開放   福知山城天守閣・佐	藤太清記念美術館ほか)

月 日	行 事 名	(場 所)	
11. 3	秋の市民歩け歩け大会 (日新コミセン〜綾	曾令土師新町~堀 月	周回)
11. 4	第 55 回福知山市展表彰式	(厚生:	会館)
11. 17	福知山市文化公演自主事業「金子三勇士 ピア	'ノリサイタル」	
11. 11		(厚生:	会館)
11. 23	第29回福知山マラソン	(福知山マラソンコー	ース)
11. 30~12. 28	第9回「高校アート展」 (佐藤太清記:	念美術館・丹波生活	衣館)
12. 2	第 18 回福知山市佐藤太清賞公募美術展審査会	(厚生:	会館)
12. 20	第 33 回中丹文化芸術祭第 2 回実行委員会	(厚生	会館)

# 2 文化振興

# (1) 福知山市厚生会館

文化・芸術活動の拠点施設として音楽、演劇、舞踊、その他舞台芸術の発表の場として利用されるとともに、講演会や展示会等、多目的に利用された。

# ア 会場別利用状況

(単位:回)

室別	大ホ	ール	中会	≷場	小会	場 (1)	小会	場 (2)	和	室	合		計
月別	営	非	袍	带	逌	非	営	非	営	非	営	非	計
1月	0	21	0	12	8	7	2	7	0	2	10	49	59
2月	9	12	0	11	4	7`	0	7	0	3	13	40	53
3月	0	26	0	15	6	8	0	9	0	8	6	66	72
4月	0	28	4	24	4	21	0	25	0	0	8	98	106
5月	0	22	4	15	5	5	0	18	0	10	9	70	79
6月	0	6	14	13	4	2	5	8	0	2	23	31	54
7月	0	34	4	14	6	11	0	13	0	6	10	78	88
8月	0	23	6	9	4	3.	0	6	0	3	10	44	54
9月	0	13	14	17	2	9	0	9	0	7	16	55	71
10 月	0	48	3	44	2	15	0	43	0	87	5	237	242
11月	0	40	0	22	2	17	0	19	0	19	2	117	119
12 月	0	27	2	10	4	12	0	8	0	5	6	62	68
合計	9 -	300	51	206	51	117	7 .	172	0	152	118	947	1065

イ 利用者の状況 (単位:人)

月別	利用者数
1月	4, 879
2 月	2, 126
3月	4, 216

4月	10, 939
5月	2, 816
6月	2, 285
7月	4, 052
8月	2, 307
9月	3, 105
10 月	6, 788
11月	8, 883
12 月	3, 315
合計	55, 711

## (2) 厚生会館文化芸術振興自主事業

ア 文化公演自主事業 「金子三勇士 ピアノリサイタル」

11月17日(日)14:00開演

入場者 548名

イ 夏休み特別事業「スタインウェイを弾いてみよう!」

8月5日(月)~8月8日(木)

参加者 30名

## (3)福知山城天守閣

郷土資料等福知山の歴史に関する展示を行った。

### ア 企画展

福知山城天守閣

「桔梗が花咲く前に 明智光秀と福知山」 4月13日(土)~6月3日(月)

## イ 常設展

福知山城天守閣

「天正十年六月 ~明智一族激動~」 6月5日(水)~11月30日(土)

#### ウス館状況

(単位:人)

	CAH DOL	, <u></u>							, <u> </u>	- <u>                                 </u>
月月	開館日数		_	般			共 通		招待·無	計
	(日)	大人	小人	団体	学校等	大人	小人	団体	料開放等	
1	24	1, 950	181	95	131	189	7	0	60	2, 613
2	24	1, 780	94	193	53	133	11	0	428	2, 692
3	27	3, 116	318	394	132	337	8	0	69	4, 374
4	26	5, 720	554	436	201	466	18	8	119	7, 522
5	27	6, 879	735	60	193	609	24	0	155	8, 655
6	26	4, 104	169	560	88	385	3	0	139	5, 448

7	27	3, 712	- 282	259	190	379	25	0	80	4, 927
8	27	5, 029	833	39	146	478	35	0	54	6, 614
9	18	3, 411	187	700	94	223	5	41	166	4, 827
10	27	4, 235	213	1, 083	372	468	2	34	882	7, 289
11	30	8, 108	305	2, 119	341	746	12	32	1, 359	13, 022
12	27	4, 694	175	1, 609	158	57	1	0	209	6, 903
計	310	52, 738	4, 046	7, 547	2, 099	4, 470	151	115	3, 720	74, 886

エ 無料特別開館日(関西文化の日) 11月3日(日・祝)

入館者数 979人(大人 979人、小人 32人)

#### (4)福知山市佐藤太清記念美術館

常設展示のほか、企画展・特別展などを開催した。

ア 「第18回福知山市佐藤太清賞公募美術展」

平成30年12月22日(土)~平成31年1月14日(月・

祝)

イ 第8回高校アート展 1月18日(金)~2月11日(月・祝)

- ・関連イベント:ワークショップ1.2
- ウ 佐藤太清常設展

2月16日(土)~2月25日(月)

工 企画展 京都工芸繊維大学美術工芸資料館名品展

「建築家本野精吾ってどんな人」 3月1日(木)~3月30日(土)

- ・関連イベント:シンポジウム、ワークショップ1.2、ギャラリートーク
- オ 春の収蔵作品展「佐藤太清素描 花と小さな生き物」

4月5日(金)~6月2日(日)

- ・関連イベント:ワークショップ1.2
- カ 佐藤太清記念美術館コンサート「チェロとヴィオリンが奏でる音の風景」 6月2日(日)
- キ 企画展「その風景のむこうがわ」 6月7日(金)~7月7日(日)
  - ・関連イベント:ワークショップ、ギャラリートーク
- ク 「第19回アートコンテスト ちいさな絵画展 風景-きのう・きょう・あし た-1 7月13日(土)~9月8日(日)
  - ・関連イベント:ワークショップ1.2
- ケ 特別展「福知山・芸術交差展」 9月20日(金)~11月24日(日)
  - ・関連イベント:ギャラリートーク、ワークショップ、対談
- コ 第9回高校アート展 11月30日(土)~12月18日(水)
  - ・関連イベント:ギャラリートーク、ワークショップ
- サ 佐藤太清常設展

11月30日(土)~

## シ 入館状況

(単位:人)

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·									
	開館								招待·無料	
月	日数			般			共 通			計
	(日)	大人	小人	団体	学校等	大人	小人	団体	開放等	
1	22	135	18	0	0	183	7	0	26	369
2	21	68	5	0	0	131	10	0	214	428
3	27	116	3	45	0	338	8	0	13	523
4	23	162	7	0	0	463	18	0	18	668
5	27	161	9	30	0	596	24	0	45	865
6	23	126	1	0	0	375	3	0	78	583
7	22	136	25	0	0	370	24	0	1041	1596
8	27	103	32	9	0	452	33	0	562	1191
9	26	214	14	72	0	197	7	45	190	739
10	25	130	5	0	0	425	1	32	314	907
-11	22	135	8	17	0	730	11	32	296	1229
12	23	60	1	0	0	59	1	0	1	122
計	288	1, 546	128	173	0	4, 319	147	109	2, 798	9, 220

## ス 無料特別開館日 (関西文化の日) 11月3日 (日・祝)

入館者数 264人(大人240人、小人24人)

同 (今上天皇陛下御即位の日) 11月22日

入館者数250人(大人210人、小人40人)

# (5) 福知山市新町文化センター

市民の文化活動の場として活用した。

施設の管理運営は、指定管理者である公益社団法人福知山市文化協会が行った。

利用状況

(単位:回・人)

和	室	研修	多室	合	計
回数	人数	回数	人数	回数	人数
192	1, 116	210	2, 161	402	3, 277

## (6) 福知山市丹波生活衣館

明治~昭和初期の染織品の収集・保管・展示を実施した。

常設展示のほか、企画展・講習会・体験教室等を開催し、ギャラリー・研修室は、市民の交流や文化活動の場として活用した。

#### ア 常設展

「帯展-暮らしの中の帯と結びー」 平成30年11月9日(金)~

平成31年3月10日(日)

「着物でみる明治・大正・昭和」 平成31年3月16日(土)~6月30日(日)

「暖をとる一くらしの中の衣と道具一」令和元年10月5日(土)~

令和2年2月29日(土)

### イ 企画展・特別展

「昔の道具展」 平成31年1月28日(月)~3月8日(金) 平成31年1月28日(月)~3月8日(金)

「鯉のぼり展」 平成31年4月27日(土)~5月27日(月)

#### ウ 他館主催企画展

「福知山の伝統技術展」 平成31年3月20日(水)~3月25日(月)

## 工 体験教室等

「手作り雛人形講習会」 2月23日(土) 「手作り鯉のぼり講習会」4月27日(土)

「夏休み藍染め講習会」 8月3日(土)・8月18日(日)・8月23日(金)

「浴衣講習会」 8月4日(日)・8月10日(土)

「綿から布をつくろう!」5月25日(土)・6月22日(土)・7月27日(土)・

. (日)・11月29日(金)・11月30日(土)・12月 1日(日)・12月7日(土)・12月8日(日)・12月

13日(金)・12月14日(土)

#### 才 利用状況

区分	総入館者数	ギャラリー利用件数	研修室利用件数
月別	(人)	(件)	(件)
1月	366	0	7
2 月	510	0	7
3月	844	0 .	7
4月	805	0	7
5月	758	0	. 9
6月	549	0	8
7月	389	0	9
8月	509	0	5
9月	664	0	11
10 月	948	2	10
11月	1019	1	13

12 月	669	0	9
合 計	8, 030	3 💥	102

※ ギャラリー利用件数に、他館主催企画展(無料貸出)の件数は含まず。

## (7)福知山市芦田均記念館

芦田均元内閣総理大臣に関する資料の常設展示のほか、地元に残る写真等の資料を随時展示・解説を行った。また、多目的ホール・和室については、市民の交流や文化活動の場として活用した。

施設の管理運営は、指定管理者である芦田均元首相顕彰会が行い、講演会「芦田均著『最近世界外交史』に学ぶ」(講師:福知山公立大学学長 井口和起さん)と演奏会(出演者:堀智一さん(フルート)、大槻早苗さん(ピアノ)) (6月15日)、第18回芦田均記念館杯囲碁大会(10月20日)などを開催した。

#### 利用状況

4.11.11.00 P				
区分月別	入館者数 (人)	入館団体数 (件)	多目的スペース 利用件数 (件)	和室利用件数 (件)
1月	194	0	2	2
2月	174	0	1	2
3 月	131	0	0	2
4月	198	1	0	3
5月	289	0	1	2
6月	465	2	3	2
7月	230	1	1	2
8月	229	0	1	2
9月	172	0	0	2
10月	236	0	1	1
11月	438	2	0	2
12月	192	0	1	1
合計	2, 948	6	11	23

### (8)福知山市治水記念館

由良川の洪水や治水関連の資料の常設展示のほか、地元水害体験者による説明などを行った。

施設の運営管理は、指定管理者である柳菱クラブが行い、「おひなさま展」(3月27日~4月8日)・「五月人形・稲畑人形展」(4月24日~5月5日)などの企画展を開催した。

#### 利用状况

区分	入館者数	94米粉(件)
月別	(人)	団体数(件)
1月	214	0
2月	232	3
3 月	239	3
4月	334	4
5月	212	3
6月	123	0
7月	119	0
8月	198	1
9月	194	2
10月	196	3
11月	446	0
12 月	149	2
合計	2, 656	21

#### (9) 第55回 福知山市展

会 期

11月1日(金)~11月4日(月・振休)

展示点数

312点

受付点数

474点(352人)

観賞者数

2,648人

#### (10) 福知山市佐藤太清賞公募美術展

21世紀の芸術文化を担う人材の育成を目的として、高校生・大学生を中心に全国から絵画作品を一般公募し、福知山会場(厚生会館・佐藤太清記念美術館)をはじめ全国で巡回展示を実施した。

第18回 入賞・入選作品68点ついて、平成30年12月22日から3月17日にかけて巡回展を実施した。(福知山会場、横浜会場、東京会場、名古屋会場、京都会場) 第19回 全国から応募のあった作品134点を審査し、入賞・入選作品68点を選考した。

令和2年1月22日から3月15日まで、福知山会場ほか横浜・東京・名古屋・京都の5会場で巡回展を開催予定。

#### (11) 第33回 中丹文化芸術祭

中丹地域(福知山、舞鶴、綾部)におけるアマチュアを中心とした広域的な文化芸術活動の発表の場として、福知山・舞鶴・綾部において6事業を実施した。本市ではオープニング事業として「踊りとダンスの祭典」(7月14日 厚生会館)を実施した。

### (12) (公社) 福知山市文化協会 共催事業

市民の文化活動の推進を図るため、(公社)福知山市文化協会と下記共催事業を実施した。

福知山市合唱祭

1月27日(日) 37団体出演

文協フェスティバル

3月2日(土)~3月3日(日)

福知山市文化祭

涌年

市民文化教室

7月~11月

音楽のつどい

12月14日(十)

### (13) 福知山市ジュニア文化賞表彰事業

高校生以下を対象に文化に関する意識の高揚や振興を図るため、文化活動に関して 優秀な成績を収めた者又は顕著な成果を挙げた者に対し表彰を行った。

選考委員会の結果、1団体・3名が受賞した。

#### (14) 福知山市伝統文化後継者育成事業

本市の漆、和紙等の伝統文化(伝統技術・工芸製品)の後継者育成事業に対して補助金を交付し、本市の伝統文化の後継者育成を図る。令和元年は丹後和紙の技術伝承のための後継者育成に対し、補助金を交付した。

#### (15) 丹波漆活用事業

「丹波漆」の魅力を全国に発信するため、各種普及啓発活動を実施した。

レンタル漆器作成

伝統工芸関係展示会出展

丹波漆PR作品「漆桔梗文盛器」披ろう

#### 3 文化財保護

#### (1) 文化財修理・保全事業

歴史的建造物や文化財の修理保全の相談業務や指導・助言を行った。

ア 補助件数 計17件

イ 交付金額 計2,730,000円

#### (2) 普及・啓発活動

出前講座、体験講座・図書館などでの資料展示を実施し、文化財に対する普及・啓 発活動を行った。

#### ア 出前講座、体験講座 計5回

7. 1	菊寿会「明智光秀と福知山」
7. 13	図書館講座「福知山城について」
8. 25	化石・郷土資料館体験講座「化石レプリカ作り」
10. 27	京都府建築士会「福知山城について」

## イ 資料展示 計1会期

### (3) 文化財の指定

本市の歴史の証として美術的資料的価値の高いものを福知山市文化財保護審議会へ 諮問し、福知山市指定文化財として指定している。本年は、天寧寺の木浩薬師如来坐 像1躯、木造阿弥陀如来坐像1躯、木造聖観音菩薩立像1躯について平成31年4月2 3日付けで福知山市指定文化財として指定した。

#### (4) 埋蔵文化財行政指導と発掘調査等

埋蔵文化財包蔵地内での開発計画に対して、文化財保護法に基づく事前協議を行 い、指導・調整を行った。

本年は、草池調整池整備工事に伴い草地遺跡の発掘調査を実施した。

### (5) 資料館等の運営及び展示

日本の鬼の交流博物館では、春季特別展「滝町昌寛マッチラベルの世界」展、夏季 特別展「なんだこりゃ!?ミュージアム」展、秋季特別展「芸北石見神楽の面と衣 装」展を開催した。また、夜久野町化石・郷土資料館では体験講座「化石レプリカ作 り」を開催し、ミニ企画展として「暖めるもの・照らすもの」展、「改めて知る夜久 野の化石」展を開催した。

#### ア 夜久野町化石・郷土資料館 入館者数

												`	
月	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	計
利用者数	12	50	34	34	68	165	51	175	54	36	51	4	734

(単位:人)

_ 1 日	イ 日本の鬼の交流博物館 入館者数												[:人)
月	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	計
利用 者数	270	396	554	667	1, 176	500	700	1, 221	775	588	706	293	7, 846

_ ウ 鬼	文化研	究所	利用:	伏況								(単	位:件)
月	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	計
利用件数	3				1		1	1					6

## 4 スポーツ振興

## (1)スポーツ教室(市民体育館・武道館・長田野公園体育館など)

(単位:人)

教 室 名	期間	場所	定員
キンボールスポーツ	6. 7~3. 6	市民体育館	20
ソフトボール	6. 1~12. 15	庵我小学校他	30
ラグビー	6. 9~2. 23	旧中六人部小他	30
バスケットボール	7. 7. 9. 8. 10. 13. 11. 17. 1. 12. 1. 26	長田野公園体育館	50
バレーボール	8. 10 • 17 • 24. 9. 14 • 21. 10. 12. 11. 30. 12. 14 • 21	市民体育館	40
ターゲット・バードゴルフ	9. 1~11. 27	市の谷公園	20
少林寺拳法	6. 4~8. 27	川口中学校、武道館	20
弓道	5. 29~6. 28	市民運動場弓道場	20
柔道	6. 7~12. 13	武道館	50
合気道	6. 6~9. 26	武道館	20
空手道	① 6.6~8.29	武道館	① 30
工了起	② 9.3~9.24	以退垢	② 20
剣道	7. 5~12. 6	武道館	30
タグラグビー	8. 5、8. 23、8. 27	各小学校	50
グラウンド・ゴルフ	7. 26、8. 7、8. 21、8. 28	各小学校	50

# (2) 地域のスポーツ活動の推進と指導者の養成

(単位:人)

		` ' '-	- • / •/
地 域 等	内 容	場所	人数
障害児(者)親の会	水泳指導	温水プール	35
地域活動支援センター	コップインゴルフ	地域活動支援センター	5
聴覚言語障害センター	コップインゴルフ	大江地域公民館	7
額田・上夜久野児童館	手遊び、ボッチャ	上夜久野児童館	15
公誠地域振興会	ボッチャ、室内ペタンク	北稜地域公民館	29
金光寺密教婦人会	コップインゴルフ、レクダンス	金光寺本堂	20
牧長寿会	はねっこゲーム	牧公民館	24

やすらぎ会	室内ペタンク	尾藤生活改善センター	11
教育集会所グループ	ボッチャ	新町コミュニティ会館	13
福知山福祉会支援センターふきのとう	健康体操、コップインゴルフ	福知山福祉会支援センター	7
南有路児童館	ボッチャ	南有路児童館	20

#### (3) スポーツ少年団の育成

市内32団体(指導者166名・団員637名)のスポーツ少年団は、スポーツを通じ心身ともに健全な少年少女の育成に努めた。また、スポーツ少年団活動をより一層活発化させるため、団員相互の交流、指導者・育成母集団の育成を中心とした諸事業に取り組んだ。スポーツ少年団に入団できる年齢制限が緩和されており、より一層の団員の拡充を図るとともに、青少年の健全育成に取り組んだ。

#### (4)福知山マラソンの開催

全国から8,920名のエントリーのもと、令和元年11月23日に第29回大会を開催した。

マラソンと同じく日本陸上競技連盟の公認コースであるステップラン5 km種目には、3114のエントリーがあった。また、ファンラン競技( $2 \text{ km} \cdot 3 \text{ km} \cdot 3 \text{ km}$ ペア)には、1434534組のエントリーがあった。

市内を中心とする2, 151名のボランティアの協力や、レース後の「ケアブース」の新設により、多くのランナーが大会を楽しみ、安全かつ盛大に実施することができた。

種	目			申込者数	出走者数	完走者数	完走率
	男		子	7, 586	6, 469	5, 505	85. 1%
マラソン	女		子	1, 334	1, 150	946	82. 3%
	小		計	8, 920	7, 619	6, 451	84. 7%
フニップニン	男	,	子	190	159	159	100%
ステップラン   5 k m	女		子	121	89	89	100%
b k m	小		計	311	248	248	100%
	2	k	m	41	35	35	100%
ファンラン	3	k	m	102	88	88	100%
	3 k	m ~	ア	53 (組)	46 (組)	46 (組)	100%

#### (5) トップアスリート育成支援事業

本市のスポーツ振興と競技力の向上を図ることを目的に、令和元年度より「トップアスリート育成支援事業」を実施した。

### ○全国大会等出場者派遣費

スポーツの振興及び競技力の向上を図ることを目的に、全国大会に出場する個 人及びチームに対して、その費用の一部を補助した。

ア 実施件数

16件(12個人・4チーム)

イ 交付金額 517,000円

### ○スポーツ合宿誘致補助金

本市のスポーツ競技者と市外のスポーツ競技者の交流促進を図り、競技力向上 に資することを目的に、市外高校等のスポーツ競技部・クラブ等に対して、本市 での合宿開催を誘致し、その費用の一部を補助した。

ア実施件数

14件

イ 宿泊入数

574人

ウ 交付金額 1,597,500円

### ○ジュニア育成大会等運営補助金

ジュニア層の選手の競技力向上と心身の健全な発達をより一層促すことを目的 として、本市の小中学生を対象に実施する競技力向上事業に対し、その費用の一 部を補助した。

ア実施件数

1件

イ参加者

45人

ウ 交付金額 100,000円

#### (6) 福知山市スポーツ賞表彰事業

運動競技で日本記録を樹立した者又は全国競技会で優勝した者に対し表彰を行っ た。

選考委員会の結果、1団体・5名が受賞した。

### (7)スポーツ推進計画策定事業

福知山市のスポーツ振興策の基本となる福知山市スポーツ推進計画を平成31年 3月に策定した。

## (8) チャレンジデー2019 in Fukuchivama

日常的なスポーツの習慣化や住民の健康増進、スポーツ実施率の向上、地域の活 性化に向けたきっかけづくりの推進等を目的に市民総参加型の「チャレンジデー2 019 in Fukuchiyama」を本市で初めて実施した。

ア 参加者

30,714人

イ 参加率

39.2%

# (9) その他の主な体育施設の年間利用申込状況

(単位:人)

施設月	市民体育館	ボンスタジアム	庭 球 場	弓 道 場場	温水プール	北部地域多目的	運動広場	トレ 業 者
1	3, 012	0	25	422	6, 223	300	0	32
2	3, 112	52	12	478	7, 123	560	41	32
3	3, 330	2, 171	916	469	8, 379	1, 172	66	1707
4	3, 871	1, 300	398	468	7, 589	1, 359	22	44
5	3, 834	1, 622	381	491	6, 886	1, 094	130	518
6	4, 011	1, 680	81	559	8, 480	1, 212	74	220
7	3, 032	2, 110	236	457	9, 698	962	245	48
8	1, 902	2, 170	228	449	9, 226	1, 036	42	110
9	3, 374	1, 250	474	474	8, 527	874	74	1052
10	3, 830	900	350	449	6, 060	1, 021	638	176
11	3, 211	1, 580	260	526	7, 877	990	241	68
12	3, 968	410	39	27	6, 724	839	110	48
合計	40, 487	15, 245	3, 400	5, 269	92, 792	11, 419	1, 683	4, 055

施設月	畑グラウンド	を グラウンド ・ゴルフ場	鹿倉公園	鹿倉プール	河東グラウンド	河西グラウンド	グラウンド	河西体育館	有路下体育館	合計
1	0	103	141	0	60	635	0	171	128	11, 252
2	0	137	273	0	30	620	0	255	169	12, 894
3	0	182	312	0	150	610	0	274	160	19, 898
4	0	238	144	0	190	650	0	174	162	16, 609
5	0	386	190	0	280	740	0	100	160	16, 812
6	0	. 446	197	0	1, 010	600	0	306	220	19, 096
7	0	413	134	0	135	900	0	191	200	18, 761
8	0	503	304	0	120	165	0	312	180	16, 747
9	0	332	396	0	245	305	0	172	128	17, 677
10	0	220	1, 238	0	1, 216	944	150	298	230	17, 720

11	0	353	232	0	665	690	175	260	495	17, 623
12	0	323	120	0	175	350	100	178	220	13, 631
合計	0	3, 636	3, 681	0	4, 276	7, 209	425	2, 691	2, 452	198, 720

# ◎財務部

# ○契約監理課

## 1 主要行事

3月25日	平成31年度 資格審查会
5月22日	福知山市技術担当者会議
7月 9日	全国安全週間関連現場安全パトロール(建災防福知山分会)
7月10日	業務管理に係る実務研修会
7月16日	業務管理に係る実務研修会
7月30日	令和元年度 第1回福知山市入札監視委員会
10月25日	北部7市公共工事検査担当課連絡会議
108200	令和元年度京都府公共工事契約業務連絡会及び京都府公共工事発注
10月28日	者協議会幹事会(京都市)
10月29日	令和元年度官公需確保対策地方推進協議会(京都市)
11月15日	京都府下14市契約担当職員連絡会議(綾部市)
11月22日	建災防京都府支部年末年始現場安全衛生パトロール(建災防福知山
	分会)
11月27日	令和元年度 第2回福知山市入札監視委員会

# 2 主要事務事項

# (1) 指名選定委員会

ア 開催回数 12回

# イ 審査件数(平成31年1月~令和元年12月)

工種	土木一式	建築一式	電気	舗装	管	機械	その他 工種	コンサル 業務	物品	役務	合計
件数	150	1 7	1 9	1 4	5	8	3 6	3 6	9	2 1	3 1 5

# (2) 工事等契約件数 (平成31年1月~令和元年12月)

区分	市長公室	地域振興部	福祉保健部	市民総務部	産業政策部	建設交通部	消防本 部	教育委員会	会計室	合計
件数	1	1 7	6	2 0	6 6	153	1 5	4 4	1	3 2 3

# (3) 指名競争入札参加願受付件数

ア	市内建設業者	218者
1	市外建設業者	695者
ウ	市内測量及び建設コンサルタント	60者
I	市外測量及び建設コンサルタント	372者
才	市内役務業者	323者
力	市外役務業者	741者
キ	市内物品業者	295者
]7	市从坳只尝去	570老

# ○財政課

# 1 主要事務事項

# (1)起債の状況

起債の目的	借入金額(千円)	年利率 (%)	借入年月日	償還期限	借入先
公共事業等 (ため池等農地危機管理対策事業)	4, 600	0. 040	Н31. 3. 25	R16. 3. 1	財務省
公共事業等(中心市街地活性化関連道路整備事業)	66, 700	0. 040	H31. 3. 28	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
公共事業等 (社会資本整備総合交付金事業)	64, 000	0. 040	H31. 3. 28	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
公共事業等(調整池整備事業)	92, 000	0. 040	Н31. 3. 25	R16. 3. 1	財務省
公共事業等 (公園施設長寿命化対策支援事業)	50, 000	0. 040	H31. 3. 25	R16. 3. 1	財務省
公共事業等 (府営ため池整備事業)	1, 400	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
公共事業等 (府営綾部用水整備事業)	900	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
公共事業等(農地耕作条件改善事業)	2, 000	0. 225	R1, 5, 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫

公共事業等	4, 400	0. 060	R1. 5. 28	R16. 3. 25	財務省
(府営川北地区ほ場整備事業)					
公共事業等					
(社会資本整備総合交付金事業(道路整備))	28, 900	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
公共事業等 (公園施設長寿命化対策支援事業)	3, 000	0. 060	R1. 5. 28	R16. 3. 25	財務省
公共事業等 (調節池整備事業)	500	0. 060	R1. 5. 28	R16. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (土木施設災害復旧事業)	80, 900	0. 010	Н31. 3. 25	R11. 3. 1	財務省
災害復旧事業 (林道施設災害復旧費)	1, 300	0. 010	H31. 3. 25	R11. 3. 1	財務省
災害復旧事業 (農地・農業用施設災害復旧事業)	2, 800	0. 010	Н31. 3. 25	R11. 3. 1	財務省
災害復旧事業(土木施設災害復旧事業)	576, 100	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (土木施設災害復旧事業)	3, 700	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (土木施設災害復旧事業)	16, 300	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省

災害復旧事業(都市公園災害復旧事業)	17, 700	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (農地・農業用施設災害復旧事業)	33, 100	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (大呂自然休養村センターキャンプ場災 害復旧事業)	2, 200	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業(林道施設災害復旧事業)	41, 900	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (社会体育施設災害復旧事業)	5, 100	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (公立学校施設災害復旧事業)	2, 000	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (地域公民館等災害復旧事業)	8, 600	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (教育集会所災害復旧事業)	6, 700	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (埋立処分場災害復旧事業)	1, 200	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (大江子育で支援センター災害復旧事 業)	1, 300	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省

					<u> </u>
災害復旧事業 (児童館災害復旧事業)	2, 800	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (北部保健福祉センター災害復旧事業)	9, 900	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業(大江支所災害復旧事業)	8, 500	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (福知山城憩いの広場周辺災害復旧事 業)	4, 000	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
災害復旧事業 (農業集落排水施設事業・公企)	40, 000	0. 010	Н31. 3. 25	R11. 3. 1	財務省
災害復旧事業 (農業集落排水施設事業・公企)	7, 100	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
学校教育施設等 (遷喬小学校教室棟増築事業)	84, 100	0. 040	Н31. 3. 25	R16. 3. 1	財務省
学校教育施設等整備事業 (小学校消防設備改修事業)	34, 500	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
学校教育施設等整備事業 (中学校消防設備改修事業)	5, 500	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
学校教育施設等整備事業 (小学校施設設備改修事業)	19, 700	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫

学校教育施設等整備事業 (大正小学校配膳室整備事業)	13, 700	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫福知山支店
学校教育施設等整備事業 (中学校施設設備改修事業)	2, 300	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
一般廃棄物処理事業 (リサイクルプラザ修繕事業)	23, 300	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
一般廃棄物処理事業 (ごみ焼却施設修繕事業)	39, 700	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
一般廃棄物処理事業 (第1期・第2期処分場埋立整備事業)	57, 000	0. 060	R1. 5. 28	R16. 3. 25	財務省
一般廃棄物処理事業 (第1期・第2期処分場埋立整備事業)	8, 100	0. 060	R1. 5. 27	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
地域活性化事業(福知山城観光誘客強化事業)	12, 000	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
地域活性化事業(人権ふれあいセンター 改 修事業)	3, 700	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
地域活性化事業(交通安全対策整備事業 (バリアフリー化))	1, 300	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
地域活性化事業 (放課後児童クラブ整備事業)	3, 200	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫

防災対策事業 (消防防災センター管理事業)	900	0. 004	R1. 5. 27	R11. 3. 20	地方公共団体金融機構
防災対策事業 (消防水利整備事業)	2, 100	0. 000	R1. 5. 27	R11. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業(KTR支援事業)	4, 600	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
旧合併特例事業(福祉施設改修事業)	24, 200	0. 060	R1. 5. 30	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業(斎場火葬炉設備改修事業)	34, 800	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
旧合併特例事業 (農村地域防災減災事業)	28, 700	0. 200	R1. 5. 27	R21. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業(広域交通網整備促進事業)	900	0. 200	R1. 5. 27	R21. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業 (中心市街地活性化関連道路整備事業)	7, 500	0. 200	R1. 5. 27	R21. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業 (調節池整備事業)	68, 600	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
旧合併特例事業(調節池整備事業)	3, 800	0. 200	R1. 5. 27	R21. 3. 20	地方公共団体金融機構

			Γ	1	
旧合併特例事業 (三段池公園ユニバーサル化事業)	8, 400	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫福知山支店
旧合併特例事業 (街路事業(多保市正明寺線高畑工 区))	45, 400	0. 200	R1. 5. 27	R21. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業 (小学校教室棟便所改修事業)	62, 000	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
旧合併特例事業 (中学校教室棟便所改修事業)	30, 300	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
旧合併特例事業 (「知の拠点」推進事業)	116, 200	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫
旧合併特例事業 (KTR支援事業)	11, 100	0. 004	R1. 5. 27	R11. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業 (農村地域防災減災事業)	2, 100	0. 060	R1. 5. 30	R16. 3. 20	地方公共団体 金融機構
旧合併特例事業 (社会資本整備総合交付金事業(道路整 備))	77, 200	0. 004	R1. 5. 27	R11. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業(広域交通網整備促進事業)	53, 100	0. 060	R1. 5. 30	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業 (中心市街地活性化関連道路整備事業)	101, 400	0. 060	R1. 5. 30	R16. 3. 20	地方公共団体 金融機構
旧合併特例事業(調節池整備事業)	57, 700	0. 060	R1. 5. 30	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構

旧合併特例事業(街路事業(多保市正明 寺線 高畑工区))	34, 700	0. 060	R1. 5. 30	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
旧合併特例事業(情報通信環境再整備事業債)	16, 200	0. 190	R1. 5. 30	R11. 3. 30	近畿労働金庫
緊急防災減災事業 (消防団施設整備事業)	33, 300	0. 010	H31. 3. 28	R11. 3. 20	地方公共団体金融機構
緊急防災・減災事業 (排水ポンプ車購入事業)	45, 000	0. 010 <sup>-</sup>	Н31. 3. 28	R6. 3. 20	地方公共団体金融機構
緊急防災・減災事業 (福祉施設改修事業)	65, 500	0. 060	R1. 5. 27	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
緊急防災・減災事業 (消防団施設整備事業)	39, 700	0. 060	R1. 5. 27	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
緊急防災・減災事業(消防水利整備事 業)	5, 200	0. 060	R1. 5. 27	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
緊急防災・減災事業 (消防防災センター管理事業)	700	0. 004	R1. 5. 30	R11. 3. 20	地方公共団体金融機構
緊急防災・減災事業 (消防車両更新事業)	155, 200	0. 002	R1. 5. 27	R6. 3. 20	地方公共団体金融機構
緊急防災・減災事業 (Jアラート更新事業)	2, 300	0. 004	R1. 5. 30	R11. 3. 20	地方公共団体金融機構

			1		
緊急防災・減災事業 (防災行政無線整備事業)	15, 100	0. 004	R1. 5. 30	R11. 3. 20	地方公共団体金融機構
緊急防災・減災事業 (中学校施設設備改修事業)	14, 300	0. 060	R1. 5. 27	R16. 3. 20	地方公共団体金融機構
公共施設等適正管理推進事業 (道路改良事業)	14, 100	0. 004	R1. 5. 27	R11. 3. 20	地方公共団体 金融機構
辺地対策事業 (辺地対策事業(道路改良・道路舗 装))	4, 600	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (KTR支援事業)	6, 000	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (過疎地域自立促進基金造成事業)	162, 400	0. 200	Н31. 3. 25	R11. 3. 30	京都銀行
過疎対策事業 (老人福祉施設改修事業)	9, 600	0. 002	R1. 5. 28	R6. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (市立保育園整備計画推進事業)	123, 000	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (過疎対策事業(道路改良・道路舗 装))	6, 000	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業(消防水利整備事業)	10, 400	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省

過疎対策事業 (消防車両更新事業)	29, 400	0. 002	R1. 5. 28	R6. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (消防団施設整備事業)	33, 600	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業 ((仮称)三和学園準備事業)	8, 000	0. 002	R1. 5. 28	R6. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (大江地域学校統合整備事業)	17, 600	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業 ((仮称)三和学園整備事業)	227, 300	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (中学校施設空調設備設置事業)	40, 300	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (夜久野町生涯学習センター改修事業)	3, 500	0. 004	R1. 5. 28	R11. 3. 25	財務省
過疎対策事業 (過疎対策事業(道路改良・道路舗 装))	6, 000	0. 010	Н31. 3. 25	R11. 3. 1	財務省
過疎対策事業 (集落排水施設事業)	400	0. 004	R1. 5. 27	R11. 3. 20	地方公共団体 金融機構
下水道事業(集落排水施設事業)	4, 800	0. 400	H31. 3. 25	R31. 3. 1	財務省

				1		
下水道事業(集落排水施設事業)	1, 600	0. 400	R1. 5. 28	R31. 3. 25	近畿財務局	
下水道事業 (農業集落排水施設事業・<資本費平準 化 債>)	115, 700	0. 225	R1. 5. 30	R16. 3. 25	但馬信用金庫	
上水道事業(建設改良)	111, 000	0. 400	Н31. 3. 25	R31. 3. 20	地方公共団体金融機構	
上水道事業(建設改良)	230, 300	0. 400	Н31. 3. 25	R31. 3. 20	地方公共団体金融機構	
下水道事業(建設改良・通常分・公共下水)	1, 023, 900	0. 400	H31. 3. 25	R31. 3. 20	地方公共団体金融機構	
下水道事業(建設改良・通常分・公共下水)	491, 400	0. 400	Н31. 3. 25	R31. 3. 20	地方公共団体金融機構	
下水道事業(建設改良・通常分・公共下水)	164, 600	0. 850	H31. 3. 25	R31. 3. 30	京都北都信用金庫	
下水道事業(準建設改良・特別措置分・公共)	76, 800	0. 350	Н31. 3. 25	R21. 3. 30	京都銀行	
下水道事業(災害復旧・公共)	5, 600	0. 010	НЗ 1. 3. 25	R11. 3. 1	財務省	
下水道事業(災害復旧・公共)	1, 100	0. 010	НЗ1. 3. 25	R11. 3. 25	財務省	

下水道事業(建設改良・通常分・特環)	11, 200	0. 200	Н31. 3. 25	R21. 3. 20	地方公共団体金融機構
下水道事業 (資本費平準化・特環)	40, 300	0. 267	Н31. 3. 25	R16. 3. 30	但馬銀行
下水道事業 (災害復旧・特環)	1, 400	0. 010	Н31. 3. 25	R11. 3. 1	財務省
下水道事業 (災害復旧・特環)	2, 900	0. 010	Н31. 3. 25	R11. 3. 25	財務省
病院事業(建物)	162, 000	0. 500	Н31. 3. 25	R31. 3. 1	財務省
病院事業(機械器具)	654, 500	0. 010	Н31. 3. 25	R6. 3. 1	財務省
臨時財政対策債	406, 894	0. 010	Н31. 3. 25	R21. 3. 1	財務省
臨時財政対策債	1, 041, 280	0. 007	R1. 5. 27	R21. 3. 20	地方公共団体金融機構
<u>計</u>	7, 917, 374				

# ○資産活用課

# 1 主要行事

月 日	事 業 名
3月 4日	指定管理者制度第三者評価委員会
3月18日	指定管理者制度第三者評価委員会
3月20日	福知山市市有地一般競争入札公募
5月17日	公共施設マネジメント計画出前講座(平野町自治会)
8月 1日	指定管理者制度第三者評価委員会
8月29日	福知山市市有地一般競争入札公募
10月 2日	指定管理者制度第三者評価委員会
11月 6日	指定管理者選定等委員会
11月12日	指定管理者選定等委員会
11月13日	指定管理者選定等委員会
11月28日	公共施設マネジメント計画出前講座(中田自治会)
12月18日	公共施設マネジメント計画出前講座 (上六人部活性化協議会)

# 2 主要事務事業

# (1) 用地処分

土地表示	地 番	地 目	地積 (m²)	売却代金 (円)
字天田小字箕腰	109番70	宅地	79. 10	2, 159, 430
末広町六丁目	2番1	雑種地	23. 79	1, 498, 770
末広町六丁目	2番2	雑種地	14. 22	895, 860
駅前町	301番	宅地	320. 12	26, 154, 800
篠尾新町一丁目	17番	雑種地	119. 98	7, 558, 740
荒河東町	115番	宅地	321. 52	14, 050, 424
三和町千束小字向野	682番1外4筆	雑種地	1, 238. 07	9, 780, 753
字堀小字法川	1874番3	宅地	143. 83	5, 111, 111
字内記	4番48外8筆	宅地	660. 89	27, 351, 111
字天田小字丸田	621番1	宅地	735. 97	32, 280, 000

# (2)維持・管理事業

種別	件数(件)	契約額(円)
委 託	12	2, 870, 157
工事	1	2, 693, 520

# (3) 施設マネジメント事業

種別	件数(件)	契約額(円)
委 託	3	4, 798, 440

# ○税務課

# 1 主要行事

月. 日	行 事 名
01. 11	平成 31 年度地方財政対策及び税制改正説明会 (京都市)
01. 28	地方税共通納税システム対応仕様説明会(舞鶴市)
01. 30	府・市町村税務担当課長等会議 (京都市)
02. 01	地方財政運営等説明会 (京都市)
03. 22	平成 31 年度地方税制改正説明会
03. 28	イメージ検索システムに係る機能説明会(京都市)
4/1-5/31	固定資産税縦覧帳簿の縦覧
04. 26	府・市町村税務担当課長等会議 (京都市)
05. 15	市町村企画、行政、財政及び税務担当部課長会議 (京都市)
05. 23	福知山納税協会第9回定時総会
05. 24	福知山地区税務協議会幹事会・租税教育推進協議会運営委員会
05. 29	家屋評価事務調査分析業務完了会 (京都市)
06. 05	福知山稅務署管内稅務対策連絡協議会定期協議会
06. 06	近畿税理士会福知山支部第39回定期総会
6/6-6/7	「基礎からわかる家屋評価の仕組みと評価計算」セミナー(大阪市)
06. 18	イメージ管理システム導入に係る協議(京都市)
6/25-6/26	市町村税務担当職員初任者研修会(住民税・収納関係)(京都市)
06. 28	償却資産課税事務共同化に係る担当者向け説明会(京都市)
07. 10	第1回固定資産評価審査委員会
07. 12	府下都市税務協議会(前期)(木津川市)
07. 16	府・市町村税務担当課長等会議 (京都市)
07. 19	固定資産評価審査委員会運営研修会(京都市)
07. 25	固定資産税事務研修会 (神戸市)
07. 30	京都地方税機構中丹地方事務所構成団体担当課長会議
7/31-8/2	令和元年度ブロック別徴収事務研修会 (堺市)
08. 26	資産関係税 (土地) 業務部会グループ会議 (第1回)
09. 04	近畿都市税務協議会秋季研究会及び第94回総会(京都市)
09. 25	令和元年度申告支援システム担当者会議 (第1回) (京都市)
10. 23	府・市町村税務担当課長等会議 (京都市)
11. 08	福知山地区税務協議会幹事会

11. 13	課税事務共同化申告支援システム運用に係る操作研修会(京都市)
11. 14	京都府下都市税務協議会(向日市)
11. 18	顧問弁護士への行政法律相談(京都市)
12. 02	令和元年度税外債権研修会(京都市)
12. 18	令和元年度申告支援システム担当者会議(第2回)(京都市)

### 2 主要事務事項

## (1) 市民税関係

ア 申告 「適正公平な課税の実現」に努めるとともに、自書申告書の作成促進及び 申告の利便性向上のため、返信用封筒を申告慫慂時に同封した。

確定申告受付件数

1, 496件

市・府民税申告受付件数

1,223件

#### (2) 固定資産税関係

ア 課税客体の正確な把握と評価の適正化を推進するため、法務局登記通知により、 地番図の更新処理を行った。

- イ 令和3年評価替えに必要な評価業務を行った。
- ウ 令和2年度の土地の価格に地価下落を反映するため、令和元年7月1日時点の下 落修正の鑑定評価業務を行った。
- エ 土地・家屋等の調査を充実するため旧福知山市域の現況変化住宅地図を作成した。

#### 3 市税の賦課

## (1) 税目別調定額(現年課税分1月~12月)

移	光 目	調定額(千円)	納税者数	税	目		調定額(千円)	納税者数
市	民和	5, 320, 915	41,736人	都市	計画	7税	251, 257	17, 604 人
固定	三資産利	5, 582, 091	32,713 人	入	湯	税	6, 596	14, 125 人
軽自	動車種	265, 905	41, 177 台					
たり	ばこぇ	420, 695	5 社		計		11, 847, 459	147, 360

## (2) 市民税調定内訳(現年課税分1月~12月)

	課	税対象	調	定	額	納	税	者	数
/c== (		特別徴収	2	2, 914, 7		25, 448 人			
個 		普通微収		825, 4	179 千円			14,	447人
)	法	人	1	L, 580, 6	340 千円			1, 8	841 社
計				5, 320, 9	915 千円			41,	736 件

## (3) 固定資産税調定内訳(現年課税分1月~12月)

課税対象	課税標準額	調定額	納税者数
土地・家屋・償却資産	385, 848, 621 千円	5,582,091 千円	32,713 人
国有資産等所在市町村交付金	1,933,076 千円	27,062 千円	9人
計	387, 781, 697 千円	5,609,153 千円	32,722 人

#### 4 証明

(1) 証明、閲覧取扱いの件数及び手数料

土地·家屋 評価	所	得	課	税	納	税	そ	の	他	閲	覧	公簿公図写	手	数	料
1, 514		3, 216	7,	7 92	]	1, 543		2	239		252	1, 591	4, 9	65, 600	) 円
1		8		67		5, 877			0		0	17		* 1	

(注:上段は有料、下段は無料取扱い件数)

(2) 地方税法第422条の3による固定資産評価額の法務局への通知 1,300件

#### (3) 廃車証明及び弁償金取扱い

	廃	車	証	明		弁	1	償	金
件	数		金	額		件	数	金	額
	98	件		29, 400	円		39 件		11,700円

### 5 固定資産課税台帳の閲覧者数

(1) 閲覧期間

4月1日 ~ 5月31日

(2) 閲覧者数 141人 内 訳 土 地 200件

(納税義務者数 217人)

家 屋

132件

償却資産 19件

#### 6 土地価格等縦覧帳簿、家屋価格等縦覧帳簿の縦覧者数

(1) 縦覧期間

4月1日 ~ 5月31日

(2) 縦覧者数 1 人 内 訳

土地 1人 家屋 1人

#### 7 市税等収納状況

税目別収納状況

(单位:千円、%)

区分	1月~	~3 月		4月~12月				
税目等	現年度分	滞納繰越分	現年度分	収納率	滞納繰越分	収納率		
市民税	976, 259	4, 842	4, 199, 265	78. 92	25, 718	26. 05		
固定資産税	642, 966	4, 876	4, 882, 455	87.05	14, 773	17. 67		
交 付 金	0	0	27, 063	100.00	0	0		
軽自動車税	2, 319	943	258, 645	97. 27	2, 673	19. 14		
たばこ税	138, 069	0	376, 774	89. 56	27	100.00		
鉱 産 税	0	0	0	0	0	0		
入 湯 税	2, 229	0	6, 596	97. 41	0	0		
都市計画税	27, 099	323	220, 663	87. 79	752	19. 08		
計	1, 788, 941	10, 984	9, 971, 461	83. 78	43, 943	21. 94		

## 8 口座振替の促進

納期内納付の向上を図り滞納を防ぐため、口座振替制度の普及に努め、ペイジーロ座振替登録サービスをはじめ、広報により啓発を行った。口座振替利用件数は市税全体で25,672件となっている。

税目別口座振替利用状況(平成31年度当初)

					利	用	数	口座振替利用率
個人	市民	税(普	通徴	仅)			2,065件	15. 1%
固	定	資	産	税			14,054件	42. 8%
軽	自	動	車	税			9,553件	22. 6%

# ◎福祉保健部

# ○子ども政策室

# 1 主要行事

# (1) 子ども政策室

月日	行 事 名
2. 1	福知山市子どもの貧困対策検討部会
2. 19	福知山市要保護児童対策地域協議会代表者会議
2. 24	福知山市母子寡婦福祉大会及び全体研修会
3. 20	子ども・子育て支援啓発事業講演会
3. 14	くりのみ園卒園式
3. 19	公立幼稚園卒園式
3. 23	公立保育園卒園式
4. 5	公立保育園入園式
4. 12	公立幼稚園入園式
4. 12	くりのみ園入園式
5. 28	福知山市要保護児童対策地域協議会代表者会議
6. 23	くりのみ園ふれあいの集い
8. 24	福知山市保育協会スポーツ大会
7. 23	第1回福知山市子ども・子育て会議
10. 8	第2回福知山市子ども・子育て会議
10. 23	福知山市要保護児童対策地域協議会児童虐待防止研修会
10. 17	福知山市保育協会園児のつどい
10. 29	第 54 回福知山市立幼稚園「園児のつどい」
11. 1	児童虐待防止(オレンジリボン)街頭啓発
11. 13	第3回福知山市子ども・子育て会議

# (2)児童館

# 【児童館・児童センター共通】

月日	行 事 名
6. 15	第18回やんちゃフェスタ(三段池公園総合体育館メインアリーナ)
8. 5~8. 7	広島平和行動 (広島市)
12. 14~12. 15	10 館合同小学生社会体験交流研修会(京都市)

# ア 堀児童館

月 日	行 事 名
1. 17~12. 12	乳幼児「ルン★ルンひろば」健康教室・リトミック他 9回
1. 27~12. 22	小学生会(ゆめくらぶ)24 回・中学生会(若葉の会)15 回 平和学習、人権学習、高齢者福祉施設訪問 他
7. 20	2019年度人権ふれあいセンター堀会館・堀児童館親子ふれあいの夕べ
8. 28	館外学習(人と防災未来センター、朝日新聞阪神工場)
10. 20	2019年度人権ふれあいセンター堀会館・堀児童館文化祭

# イ 南佳屋野児童館

	月	日	行	事	名	
ſ	1. 15	<b>~</b> 12. 17	みんなの勉強会(小学生	) 36回		
	1. 12	~12. 21	太鼓サークル 20回			
	8. 10	~8. 11	どんなもんだ!田舎体験	(地域交流	・国際交流:夜久野	町大岶)

# ウ 前田児童館

月 日	行 事	名
3. 5~11. 29	なかよしひろば(乳幼児親子) 4	
11. 25	ふれあい体験(バスハイク)	
12. 24	みんなのつどい	

# エ 丘児童センター

月 日	行 事 名
3. 9~3. 10	中学生ヒューマンライトクラブ視察研修(ホロコースト記念館他)
6. 26 7. 25 11. 30	小学生 5・6 年生友だちの会「ふるさと探訪」(福知山公立大学他)
8. 5~8. 7	広島平和行動 (広島市)
9. 4 9. 12	小学生人権問題学習会「ふるさと学習」 2回
10. 27	第23回丘児童センター文化祭(展示・創作・遊び・披露など)

# オ 下六人部児童センター

月日	行 事 名
5. 22~9. 26	一輪車教室 13 回 体操教室 15 回
7. 31~8.2	サマー体験研修 (小浜市)
10. 20	人権ふれあいセンター下六人部会館・下六人部児童センター文化祭
11. 20	小学生地区内人権学習会 (参加者 2 名)

# 力 庵我児童館

月 日	行 事 名
1. 22 8. 2	ふるさと学習 (庵我の歴史・藍染)
2. 27~11. 22	子育てふれあい教室(親子教室・乳幼児教室・子育て講演会 各1回)
10. 28	小学生社会体験交流学習(ジオラマ京都ジャパン・メグミルク)
11. 16	地域活動(福祉施設訪問で庵我オーケストラ発表)

# キ 菟原児童館

月 日	行 事 名				
6. 7	乳幼児教室「親子ふれあい教室」				
7. 25	社会体験交流学習(兵庫県神戸市・王子動物園)				
8. 3	夏のつどい・家族だんらん				
9. 7	子育で講演会「親子ふれあい体操」				

# ク 額田児童館・上夜久野児童館

月	日		行	事	名		
8. 10	~11. 16	冒険クラブトムン	ノーヤ	(額田・上夜久野	野合同)	3 回	
8. 2		夏のお楽しみ会 (上夜久野児童館)					
8. 10	<b>8.11</b>	どんなもんだ!田	1舎体題	<b>鐱 (地域交流・</b>	国際交流	: 夜久野町大岶)	
10. 28		児童館まつり	(額田	児童館)			

# ケ 南有路児童館

月 日	行 事 名
5. 19 11. 9	春の交流会 秋の交流会 各1回
10. 19	秋のバスハイク(京都鉄道博物館・梅小路公園)
3. 2~10.18	子育て講演会1回 子育て親子交流会3回(支援センター共催)

## 2 児童・ひとり親福祉関係

## (1) 児童手当(令和元年12月分支払対象。12月末時点)

	受給者数	対象児童数	支	給	額
被用者	4, 459 人	7,686 人		85, 17	0,000円
非被用者	827 人	1, 428 人		15, 85	0,000円
計	5, 286 人	9, 114 人		101, 02	0,000円

# (2) 児童扶養手当

12 月末受給者 815 人 (内、支給停止 169 人)

## (3)特別児童扶養手当

12 月末受給者 196 人(内、支給停止 16 人)

# (4)母子家庭奨学金申請者数

	幼児	小学生	中学生	高校生	計	世帯数
申請者数	183	330	244	256	1, 013	650

## (5)高等学校等通学費支援金(平成31年4月~)

支給件数 158件 実人数(生徒数) 48人

## (6) 福祉医療費支給状況

	R1年		平成31年1月~令和元年12月						
	12月末	件	数(	件)	金	額(	円)		
	受給 者数	現物 給付	現金 給付		現物給付	現金給付	計		
ひとり親 <b>医療</b>	715	16, 401	1, 036	17, 437	44, 985, 227	2, 184, 386	47, 169, 613		
京都子育 て支援	9, 973	25, 923	18, 180	44, 103	72, 967, 639	49, 165, 519	122, 133, 158		
ふくふく	8, 005	66, 285	1, 219	67, 504	49, 340, 902	468, 639	49, 809, 541		
計	18, 693	108, 609	20, 435	129, 044	167, 293, 768	51, 818, 544	219, 112, 312		

# 3 保育園・幼稚園関係

# (1) 保育所等入所人員

設置区分	施設名			<b>農</b> 老			
改但区分	施 設 名 	H30. 4初	H30.12末	H30.3末	H31. 4初	R1. 12末	備考
	天津保育園	45	49	49	45	48	
	上六人部保育園	65	66	68	62	65	
	下六人部保育園	152	156	156	142	151	
	金谷保育園	25	31	35	35	37	
	菟 原 保 育 園	22	23	21	16	22	
市内公立	三 和 保 育 園	38	42	46	49	53	
	川合保育園	_	_	-	-	_	H23.3 休園
	上夜久野保育園	_	-	-		_	H30.3 休園
	中夜久野保育園		1	-	-	_	H23.3 休園
	下夜久野保育園	66	65	65	62	62	H30.4~ 定員70
	げん鬼保育園		110	113	99	102	H22.4~ 開園
	あゆみ保育園	1	94	91	83	93	H18.4~ 定員90
	福知山丹陽保育園	96	108	113	97		H29.4~ 定員100
	小 鳩 保 育 園		115	114	109	<u>112</u>	H31.4~ 定員120
	上豐富保育園	85	84	86	84		H27.4~ 定員80
	さくら保育園	100	109	108	100	<u> 107</u>	
	ひまわり保育園	107	115	117	104		H18.4~ 定員90
	みどり保育園	92	105	106	98	104	
	さつき保育園	146	154	157	139		H29.8~ 定員130
	花 園 保 育 園	149	156	157	153	158	
市内私立	長田野保育園	83	89	93	89		H19.4~ 定員90
	わかば保育園		145	147	136		H29.4~ 定員120
	一成保育園		118	122	113		H30.4~ 定員100
	土師保育園		106	104	98		H19.4~ 定員90
	光保育園		99	100	94		H16.1~ 定員80
	みのり保育園		70	69	68		
	コスモス保育園	<del></del>	.88	91	88	i e	H31.4~ 定員80
	中六人部保育園		70	71	72		H29.4~ 定員60
	コスモス保育園夜間保育所	20	22	22	13		H25.4~ 開園
/\ =n, □ ≥4	修育保育園	1	144	141	137		H27.4~ 民営化
公設民営	上川口保育園		64	64	55°		H23.4~公設民営 定員60
市内私立 (地域型)	長円寺保育園	4	16	14	13		H27.4~ 定員18
	さつきこどものいえ 保育施設	<u> </u>	10	12			H27.5∼ 定員12
市外	1		98	98	9 549	3 702	T
/\	計	2, 568		2, 750			
公立	くりのみ園	54	57	58	52	<u>  ៦៦</u>	H28.10~ 定員60

# (2) 幼稚園等入園人員

設置区分	施設名	児童	児童数		
<b>以但区</b> 力	旭权石	H30. 5. 1 現在	R1. 5. 1 現在	備考	
	福知山幼稚園	82	82		
市内公立	昭 和 幼 稚 園	98	95	·	
	成 仁 幼 稚 園	87	87		
市外認定	子ども園(1号認定)	20	21		
私 立	幼 稚 園	189	202		
	計	476	487		

(3) 市立幼稚園 園児在籍数 (単位:学級、人)(令和元年5月1日現在)

				= 11 p d 1 = 1
区分	3 歳児	4 歳児	5 歳児	計
	学級数	学級数	学級数	学級数
園名	園児数	園児数	園児数	園児数
de de la companya de	1	1	1	3
福知山	25	27	30	82
877 <b>≤</b> rr	2	1	1	4
昭和	31	29	35	95
	1	1	1	3
成仁	25	30	32	87

(4) 幼稚園児就園状況 (単位:人)

区	分	卒	園	定期	入園	転入園		転进	園
園名		男	女	男	女	男	女	男	女
	3 歳児			15	10	0	0	0	0
福知山	4 歳児			4	. 0	0	1	1	0
	5 歳児	14	14	0	2	2	0	1	0
	3 歳児			19	13	. 1	0	0	1
昭和	4 歳児			2	3	1	0	1	1
	5 歳児	23	13	0	0	0	0	1	0
	3 歳児			13	11	0	0	0	0
成仁	4 歳児			3	2	0	0	0	1
	5 歳児	21	12	1	1	0	0	1	0
	†	58	39	57	42	4	1	5	3

## (5) 日本スポーツ振興センター

【市立保育園】 加入件数 599件 給付件数 14件 (R1.11 末時点)

【市立幼稚園】 加入件数 268件 給付件数 4件 (R1.11末時点)

(6) 病児保育所利用状況(令和元年12月末時点)

(単位:人)

実施場所	実人数	延人数
京都ルネスクリニック	63	175
市立福知山市民病院	65	213

## 4 家庭支援関係

## (1) 家庭児童相談件数

(単位:件)

養護	相談			障害相談					非行	相談	育成相談					
児童虐待相談	その他の相談	保健相談	肢体不自由相談	視聴覚障害相談	言語発達障害等相談	重症心身障害相談	知的障害相談	発達障害相談	ぐ犯行為等相談	触法行為等相談	性格行動相談	不登校相談	適性相談	育児・しつけ相談	その他の相談	計
230	138	0	0	0	0	0	2	0	0	0	1	4	2	0	25	402

(2) こんにちは赤ちゃん事業 (平成31年1月から令和元年12月)

訪問件数 :659件

(3) チャイルドシート等延貸出台数

ベビーシート 30 台 ジュニアシート 20 台

チャイルドシート 95 台

合計 145 台

### 5 児童館関係

## (1) 児童館利用状況

(単位:人)

館	名	乳幼児	小学生	中学生	大 人	合 計
堀児	童 館	715	2, 947	134	1, 172	4, 968
南佳屋野	児童館	474	4, 223	350	1, 577	6, 624
前田児	童 館	704	4, 912	458	1, 145	7, 219
丘児童セ	ンター	3, 274	5, 458	282	4, 153	13, 167
下六人部児	量をンター	1, 448	5, 048	581	4, 015	11, 092
庵 我 児	童館	1, 103	2, 015	263	890	4, 271
菟 原 児	童 館	157	762	86	878	1, 883
額田児	童 館	170	319	16	262	767

上夜久野児童館	262	507	27	963	1, 759
南有路児童館	593	383	4	796	1, 776
合 計	8, 900	26, 574	2, 201	15, 851	53, 526

<sup>\*</sup>児童館で実施している放課後児童クラブ利用人数は除外。

# 6 母子保健関係

# (1) 母子健康手帳の交付

(単位:人)

区 分	交付人数	再発行人数
母子健康手帳	668	4

# (2) 妊産婦健康診査

(単位:人)

	<b>年</b> 1 粉	7江 0 1 半分	償還払い利用者数(再掲)			
区 分	美人数	延べ人数	実人数	延べ人数		
妊婦健康診査	1000	7, 879	88	413		
産婦健康診査	668	1, 156	75	103		

## (3) 妊婦歯科健康診査

(単位:人)

区 分	受診者数	異常なし	要指導	要治療
妊婦歯科健康診:	奎 338	19	89	174

# (4) 2歲児歯科健康診査事業

(単位:人)

区	分	受診者数	異常なし	要指導	要医療	管理中	フッ化 物塗布
2歳児歯	科健康診 [	592	328	210	19	35	582

## (5) 乳幼児健康診査

(単位:人 ただし、回数は回)

Г			1										
	区	分	回	数	該当児数	受診児数	正	常	要指導	要観察	要精検	要医療	管理中
	4か	月児		24	656	636		371	89	73	18	5	80
	10か	月児		24	663	645		330	134	101	13	2	65
	1歳6丈	か月児		24	699	679		323	119	138	29	0	70
	3意	媳児		24	714	682		275	147	87	120	4	50

# (6) 健康教育

(単位:回)

(単位:人)

区 分	開催回数	参加者数	
パパママ学級	6	156	
離乳教室	17	246	
食育	13	339	
その他	20	468	

(7) 健康相談

(単位: 回) (単位: 人) (単位: 人)

区 分	開催回数	延べ人数	栄養相談 (再掲)
来所相談		138	22
電話相談		896	84
その他健康相談	927	2, 548	471

# (8) 母子訪問指導

(単位:人)

区 分	実人数	延べ人数
妊産婦	738	1, 197
新生児	65	73
未熟児	61	110
乳幼児 (保護者含む)	684	1, 034

(9) 乳児栄養食品支給事業(粉乳) (単位:人、缶)

支給実人数	支給粉乳延べ数
12	85

(10) 子育て支援事業

(単位:回)

(単位:人)

区 分	開催回数	参加者数
絵本の読み聞かせ	24	636
計測日	12	377
その他	64	296

※その他は、あそびのひろばとふたご交流会を計上。

※平成31年度から、ちゅーりっぷ広場と外国籍のママたちの交流会もその他に計上。

#### (11) 不妊治療費助成事業

(単位:人)

	- 実人数	延べ人数
助成金交付決定者数	117	177

# (12) 子育て世代包括支援センター事業

(単位:人)

	実人数	延べ人数
産後ケア事業	13	65
養育支援訪問事業(育児家事援助)	4	68

# (13) のびのび福知っ子就学前発達支援事業

# ア 4歳児クラス健診

(単位:人)

対 象 児童数	実施 園数	受 診 児童数	未受診数	問題なし	要支援	園で支援	管理中	観 察 未実施児
666	33	664	1	487	43	109	25	1

<sup>\*</sup>健診時の保護者からの相談面接希望数:48件

# イ 4歳児未入園児健診

(単位:人)

対 象 児童数	実施回数	受 診 児童数	未受診数	問題なし	要支援	経過観察	管理中
56	2	37	19	26	4	7	0

# ウ 就学前スクリーニング(5歳児)※()内数については未入園児 (単位:人)

対 象 児童数	実施園数	受 診 児童数	未受診数	問題なし	要支援	要観察	管理中
741 (39)	33	728 (33)	13 (6)	529 (22)	50 (3)	59 (2)	90 (6)

種別	実 施 時 期	実施の内	容
ヒブワクチン	1月1日~12月31日	4 回(接種開始月齢により異なる)	2, 642
小児用肺炎 球菌ワクチン	1月1日~12月31日	4回(接種開始月齢により異なる)	2, 634
B型肝炎	1月1日~12月31日	3 回	1, 990
4種混合 (百日咳) (ジフテリア) (破傷風)	1月1日~12月31日	初 回 (3回)	1, 971
(不活化ポリオ)		追加	687
結核 (BCG)	1月1日~12月31日	1回	650
水痘	1月1日~12月31日	2 回	1, 318
麻しん・風しん (MR) 第1期	1月1日~12月31日	麻しん風しん混合 1回 xは、麻しん・風しん 単独	643
麻しん・風しん (MR) 第2期	1月1日~12月31日	麻しん風しん混合 1回 スは、麻しん・風しん 単独	674
日本脳炎第1期		初 回 (2回)	1, 345
日本胸炎第1朔	1月1日~12月31日	追加	645
日本脳炎第2期	1月1日~12月31日	1回	733
急性灰白髄炎	1818 19818	初 回 (3回)	0
(不活化ポリオ)	1月1日~12月31日	追加	0
二種混合 (ジフテリア) (破傷風)	1月1日~12月31日	1回 (小学6年生)	589
子宮頸がん 予防ワクチン	1月1日~12月31日	3回 (積極的勧奨見合わせ中)	14
風しん第5期	6月~12月31日	風しん抗体検査	719
(成人男性)	3/1 X2/101H	風しん(MR)予防接種	184
大人の風しん (妊娠を希望する女性等)	1月1日~12月31日	1回	100

# ○社会福祉課

# 1 主要行事

月日	行 事 名
1. 30	第3回福知山市自殺対策協議会
4. 16	第2回「平成30年7月豪雨災害」福知山市災害義援金配分委員会
9. 2~	プレミアム付商品券事業に係る申請、販売、使用等
10. 24	福知山市戦没者追悼式
10. 27	ふれあい福祉フェスタ・社会福祉大会
12. 1	民生委員・児童委員 感謝状贈呈式、委嘱状伝達式

# 2 総合福祉会館利用状況

(単位:人)

施設名	区分	障害の ある人	高齢者	母子及び 父子並び に寡婦	その他	<u> </u>
福知山市	延べ人数	1, 247	2, 875	21	2, 965	7, 108
総合福祉会館	月平均	103	239	1	247	592

# 3 法人指導監査実施状況

月日	法 人 名	監査実施場所
1. 17	社会福祉法人竹毛希望の家	ちくもう
1. 25	社会福祉法人福知山学園	みわ翠光園
2. 5	社会福祉法人福知山市社会福祉協議会	総合福祉会館
2. 13	社会福祉法人五十鈴会	五十鈴荘
2. 18	社会福祉法人ふくちやま福祉会	ふくちやま作業所
2. 28	社会福祉法人コスモス福祉会	コスモス保育園
11. 5	社会福祉法人上豊富福祉会	上豊富保育園
11. 7	社会福祉法人希望の丘福祉会	豊の郷
11. 13	社会福祉法人小鳩保育園	小鳩保育園
11. 15	社会福祉法人小山福祉会	ひまわり保育園
12. 10	社会福祉法人花園福祉会	花園保育園

# 4 生活保護関係

#### (令和元年12月現在)

							世帯	人員	金 額(円)
生		活		扶		助	7, 688	10, 132	435, 132, 171
住	:	宅		扶		助	7, 266	9, 594	213, 975, 990
教	-	育		扶		助	588	884	7, 633, 577
介		護		扶		助	1, 632	1, 695	25, 628, 831
医	3	療		扶		助	8, 055	10, 148	865, 102, 383
出	,	産		扶		助	. 0	0	0
生		業		扶		助	235	256	4, 695, 727
葬	á	祭		扶		助	11	11	2, 184, 016
就	労	自	立	給	付	金	22	22	1, 232, 336
進	学	準	備	給	付	金	1	1	300, 000
小						讄	25, 498	32, 743	1, 555, 885, 031
施	設		事	蒼	务	費	99	99	18, 246, 000
合						計	25, 597	32, 842	1, 574, 131, 031
行	旅	人	(	再	掲	)	3	3	5, 370

### 5 生活困窮者自立支援関係(令和元年 12 月現在)

新規相談受付件数

97 件

自立者数(支援終結した人)

18 件

#### 6 日本赤十字社関係

日本赤十字運動月間

期 間:令和元年5月1日~7月31日

実績額:会費 7, 275, 466 円 (318 件) (令和元年 12 月現在)

#### 7 災害関係

災害の発生により「災害見舞金の支給」等、被災者援護に努めた。 平成31年1月1日から令和元年12月31日までに市見舞金を支給した。

発生日	地区名	被害状況	件数	市見舞金(円)
H30. 7. 5∼7	蓼原、和久市町他	【7月豪雨】床上浸水	1	10, 000

НЗ 1. 1. 23	駅前町	【火災】半焼、死亡	1	80, 000
НЗ1. 3. 11	西中ノ町	【火災】半焼	1	60, 000
H31. 4. 2	下戸	【火災】全焼	1	100, 000
R 元. 9. 30	鴨野町	【火災】全焼、死亡	1	120, 000

#### ○障害者福祉課

# 1 主要行事

月日	行 事 名
1. 22~12. 24	障害者介護給付費等支給認定審査会(12回)
6. 22	ふれあい大運動会
10. 27	ふれあい福祉フェスタ
12. 5	「障害者週間」街頭啓発

# 2 主要事務事項

# (1) 手帳所持者状況

ア 身体障害者手帳(1~6級) (令和元年12月1日現在)

人員
226
296
39
1990
14
1045
8
3618

# 療育手帳

# (令和元年12月1日現在)

障害程度	人員
A 判 定	329
B 判 定	446
計	775

# ウ 精神障害者保健福祉手帳 (令和元年12月1日現在)

障害程度	人員
1 級	46
2 級	198
3 級	239
計	483

# (2) 在宅障害者デイ・サービス事業

事 業 名	期間	内 容	回数	会 場
フライングディスク 体 験 会	3. 2	体験会	1	六人部地域公民館
視覚障害者 創作教室	4. 25~9. 26	生け花 編み物 料理	4 6 3	市民交流プラザふくちやま
卓球バレー 講 習 会	7. 27	講習会	1	総合福祉会館
体験事業	11. 6	施設見学	1	兵庫県立フラワーセンター
グラウンドゴルフ 講 習 会	10. 16	講習会	1	成和地域公民館
視覚障害者 歩行訓練講座	11. 29	歩行訓練	1	三段池公園

# (3)奉仕員等養成講座

事 業 名	期間	内 容	回数	会 場	
手話奉仕員	5. 24~8. 30	手話実習	14	ハピネスふくちやま	
養成講座(入門)	0. 24 0. 50	<b>一                                    </b>	14	ハレイへかくりゃま	
朗読ボランティア	6. 21~12. 20	an = + + + + + + + + + + + + + + + + + +	77	+0444-11772	
養成講座	0. 21~12. 20	朗読実習	,	市民交流プラザふくちやま	
要約筆記講座	8. 30~11. 29	要約筆記実習	11	ハピネスふくちやま	

#### ○高齢者福祉課

# 1 主要行事

月日	行 事 名
1. 8~12. 25	介護認定審査会
3. 14	地域包括支援センター運営協議会
4. 24 • 12. 20	介護相談員連絡会議
3. 18	高齢者対策協議会
2. 15	介護支援専門員研修会
1. 18 · 4. 17	要介護認定訪問調査員研修会
1. 23 · 2. 20 · 8. 22	介護職員基礎講座
9. 7~10. 27	敬老会

# 2 主要事務関係

# (1) 高齢者福祉

# ア 配食サービス実施状況

利	用	実	人	数	利	用	延	ベ	配	食	数
				330 人						97	, 385 食

# イ 一般介護予防事業

実施回数	利用実人数	延べ人数
510 回	1, 114 人	9, 738 人

#### ウ 老人クラブ育成状況

(ア) 連合会数

1 連合会

(イ)クラブ数

120 クラブ

(ウ)会員数

5, 200 人

#### 工 老人福祉週間行事

敬老の日を中心に市内 26 学区・16 施設・1 病院・53 自治会で敬老会を実施。

(ア)対象者(70歳以上) 18,469人

(イ) 傘寿者(80歳)

599 人

(ウ) 米寿者(88歳)

518人

(エ) 卒寿者(90歳)

458 人

(才) 長寿者(100歳以上)

109 人

(カ) 助成金の交付額 16,629,742円

#### 才 老人保護措置費

施設名	措置者	措 置 金 額
三愛荘	62 人	128, 102, 232 円
成相山青嵐荘	1人	569, 794 円
三相園	1人	645, 836 円
安岡園	1人	1, 880, 217 円
計	65 入	131, 198, 079 円

#### 力 外出支援助成事業

利	用	実	人	数		 利	用	枚	数	
					410 人				15, 000	枚

#### キ 介護用品支給事業

利	用	実	人	数		利	用	延	~"	件	数
					1, 491 人					12	, 172 件

# ク 在宅高齢者介護者支援金支給事業

申 請 年 月	支 給 者 数	支 給 金 額
平成 31 年 2 月	20 人	600, 000 円
令和元年7月	23 人	690, 000 円
計	43 人	1, 290, 000 円

# (2) 介護保険

# ア 要介護認定申請状況

(単位:人・件)

	第1号		申請	 件 数		
	被保険者	新規申請	更新申請	変更申請	計	審查件数
1月	23, 006	95	197	38	330	331
2月	23, 014	124	180	50	354	298
3月	23, 044	112	232	33	377	336
4月	23, 021	109	252	44	405	332
5月	23, 025	92	233	29	354	364
6月	23, 037	104	229	41	374	407
7月	23, 044	112	222	39	373	402
8月	23, 046	89	216	38	343	337
9月	23, 058	86	215	27	328	372
10 月	23, 074	94	193	38	325	303
11月	23, 055	83	209	25	317	306
12月	23, 052	97	244	37	378	312
計		1, 197	2, 622	439	4, 258	4, 100

# イ 要介護(要支援)認定者数(12月現在)

(単位:人)

	要支援	要支援	要介護 1	要介護 2	要介護 3	要介護 4	要介護 5	計
第1号被保険者	345	842	886	1, 027	842	647	422	5, 011
第2号被保険者	5	16	16	19	4	7	5	72
計	350	858	902	1, 046	846	654	427	5, 083

# ウ 月別保険給付状況

(単位:件・円)

		介護給付・予防	給付	高額介語	<b>隻サービス費</b>
	件数	費用額	支 給 額	件数	支 給 額
1月	10, 597	629, 270, 297	565, 713, 810	1, 163	11, 717, 878
2月	10, 403	631, 592, 232	568, 011, 430	1, 186	12, 633, 495
3 月	10, 322	620, 671, 546	558, 812, 760	1, 163	11, 883, 875
4月	10, 201	581, 055, 384	522, 829, 608	1, 242	12, 885, 971
5月	10, 263	627, 665, 587	563, 937, 390	1, 102	12, 068, 414
6月	10, 323	617, 583, 059	555, 518, 907	1, 108	10, 030, 121
7月	10, 290	626, 490, 723	563, 380, 082	1, 199	12, 657, 530
8月	10, 340	612, 313, 248	550, 891, 984	1, 181	11, 469, 724
9月	10, 432	654, 196, 889	587, 820, 095	1, 236	13, 249, 522
10 月	10, 278	629, 245, 814	566, 206, 228	1, 219	12, 143, 282
11月	10, 501	627, 700, 037	564, 742, 006	1, 239	13, 024, 351
12 月	10, 418	652, 110, 975	586, 606, 293	1, 219	13, 353, 973
計	124, 368	7, 509, 895, 791	6, 754, 470, 593	14, 257	147, 118, 136

<sup>※</sup>総合事業費は含まない。

# 工 介護保険料賦課状況 (12月現在)

(単位:円)

	特別	徴収	華	通	徴収	計
調定額	1, 46	1, 109, 680		102,	725, 270	1, 563, 834, 950

# ○健康医療課

# 1 主要行事

月日	行 事 名
1.7 • 8	陸上自衛隊福知山駐屯地100リットル献血
1. 13	はたちの献血キャンペーン
2. 15	京都府北部7市保健予防協議会(京丹後市)
3. 2	ウォーキング交流会
5. 15	骨髄バンクドナー登録・献血街頭啓発
6. 12 · 13 · 18	健(検)診受診勧奨街頭啓発
7. 8	食中毒予防啓発キャンペーン
7. 17	福知山市献血推進協議会総会・献血功労感謝状贈呈式
7. 31	京都府下14都市保健予防協議会(城陽市)
8. 12	愛の血液助け合い運動街頭キャンペーン
9. 3	健(検)診受診勧奨街頭啓発
9. 7	救急フェスティバル
9. 28	まちなかスィーツウォーキング
10. 18	市立上川口小学校献血セミナー
10. 19 · 20	産業フェア
10. 27	健康まつり(北部)
11. 3	ふれあいいきいきフェスタ(西部)
11. 4	福知山市健康増進計画推進イベント
11. 10	三和ふれあいフェスティバル(東部)
11. 20	市立福知山幼稚園 献血セミナー
11. 30	ウォーキング交流会
12. 1	骨髄バンクドナー登録・献血街頭啓発
12. 17	市立上豊富小学校献血セミナー
12. 17	市立惇明小学校献血セミナー
12. 18	陸上自衛隊福知山駐屯地100リットル献血 市長激励

# 2 主要事務事項

# (1) 成人保健事業

# ア 健康手帳の交付

(単位:人)

区	分	交付人数	
健康手	長の交付		241

イ 健康教育

(単位:回)

(単位:人)

区	分	開催回数	参加者数	
健 康	教 室	220	4, 934	

※ 普及啓発事業を含む

ウ健康相談

(単位:回)

(単位:人)

(単位:人)

区	分	開催回数	延	ベ	人	数	栄養相談	(再掲)
成人健康机	1談	363			2	319		222

※ 地域支援事業を含む

# 工 検診関係

#### (ア) 健康診査 受診者数

(単位:人)

区分	国民健康保険 特定健診	後期高齢者健診	無保険者健診	生活習慣病 予防健診
集団健診	725	346	12	43
個別健診	2, 892	2, 002	31	63

# (イ) がん検診

(単位:人)

区	分	受診者数	要精検	がん	他病
胃部	間接撮影	543	55	1	62
月可り	血液検査	450	67	1	49
子宮	頸部	2, 724	110	1	19
がん	頸·体部	21	0	1	0
	肺がん	1, 929	63	1	31
5	乳がん	1, 415	39	4	21
	大腸がん	3, 359	307	10	136
前立腺がん		1, 763	111	11	25

# (ウ) 結核定期

(単位:人)

実	施	方	法	受診者数	要精検	要治療	生活指導
間	接	撮	影	1, 431	54	0	0

才 機能訓練

(単位:回)

(単位:人)

区 分	実施回数	延べ 参加者数
機能訓練事業(教室)	25	236

力 訪問指導

(単位:人)

区 分	実 人 数	延べ人数
成人訪問指導	369	493

キ 国民の健康づくり

(単位:人)

(単位:回)

(単位:人)

区 分	実 人 数	実 施 回 数	延べ人数
地区組織活動助成事業	82	26	263

ク特定保健指導

(単位:人)

区 分	対象者人数	初回面接終了人数
積極的支援	105	13
動機づけ支援	391	88

# (3) 予防接種関係

(単位:人)

種別	実 施 時 期	実 施 の 内 容	
高齢者肺炎球菌	1月1日~12月31日	個別接種高齢者	1, 015
インフルエンザ	1月1日~ 1月31日 11月1日~12月31日	個別接種高齢者	13, 671
インフルエンザ	1月1日~ 1月31日 11月1日~12月31日	個別接種 障害のある人	570

※ 長期療養を必要とする疾病にかかった人の定期予防接種を含む。

# (4) 献血推進協議会関係 献血の状況

Ħ	受付者数	会場数	献血者数		<b>≓</b> L	了一切。 <del>人,</del> 大米人	
月	文的有数	云場奴	200ml	400ml	計	不採血者数	
1	524	6	1	483	484	40	
2	450	_ 9	0	415	415	35	
3	248	6	0	225	225	23	
4	366	9	0	324	324	42	
5	373	5	1	343	344	29	
6	285	6	0	261	261	24	
7	488	10	0	433	433	55	
8	374	6	2	344	346	28	
9	134	2	0	128	128	6	
10	334	6	0	309	309	25	
11	303	8	0	275	275	28	
12	516	5	0	485	485	31	
計	4, 395	78	4	4, 025	4, 029	366	

# ○休日急患診療所

# 1 主要行事

月日	行 事 名
7. 31	福知山市休日急患診療所運営協議会

# 2 主要事務事項

休日急患診療所利用状況

(単位:人 ただし、診療日数は日)

r			(辛匹・八 /こ/	こし、砂原口致は口)
   月別	診療日数	診療総数 .	地区	引 内 訳
/3 <i>0</i> 1] 	砂烷口数	6岁75天形心多久	福知山市	他市町
1	8	388	343	45
2	5	154	148	6
3	6	92	82	10
4	6	104	84	20
5	9	173	154	19
6	5	53	51	2
7	5	75	71	4
8	5	77	63	14
9	7	101	93	8
10	6	42	39	3
11	6	114	112	2
12	7	317	285	32
計	75	1, 690	1, 525	165

# ◎市民総務部

# ○危機管理室

# 1 主要行事

月 日	行 事 名
1. 31	由良川大規模内水対策部会(第2回)
2. 2	地域防災リーダー等研修会
2. 5	大野ダムの洪水調節機能と情報の充実に向けた検討会(第2回)
2. 20	全国瞬時警報システム (Jアラート) の全国一斉情報伝達試験
3. 4	災害情報伝達手段への一斉送信機能の導入促進に関する検討会(第4回)
3. 11	大野ダムの洪水調節機能と情報の充実に向けた検討会(第3回)
3. 20	災害時応急対策業務標準化等検討委員会(第3回)
3. 26	中丹災害医療連絡会
3. 27	大丹波連携推進協議会
5. 15	全国瞬時警報システム (Jアラート) の全国一斉情報伝達試験
5. 28	防災パトロール
5. 29	由良川洪水予報連絡会定期委員会
5. 31	由良川減災対策協議会(第6回)、由良川大規模内水対策部会(第3回)
5. 31	京都府由良川圏域減災対策協議会(第3回)
	京都府二級圏域減災対策協議会(第3回)
6. 11	水害サミット(第15回)
6. 18	福知山市防災会議、国民保護協会議
9. 1	福知山市地域防災訓練・京都府総合防災訓練
11.12	福知山市避難のあり方検討会(第1回)
11.27	中丹災害医療連絡会研修会
11.30	福知山市原子力防災訓練
12.4	全国瞬時警報システム (Jアラート) の全国一斉情報伝達試験
12.19	福知山市避難のあり方検討会(第2回)

#### 2 防災訓練等

(1)福知山市地域防災訓練 9月1日

平成30年7月豪雨災害の課題でもある「避難」に焦点をあて、新たに運用を開始した避難情報の警戒レベルの周知を図るとともに、台風接近の大雨による由良川、小河川の氾濫による浸水被害、土砂災害の発生による家屋倒壊等を想定し、市町村合併後初めて大江町公庄地区に主会場を移し、防災計画に基づき各防災関係機関との連携訓練を実施した。また、地域では自主防災組織をはじめとする地域住民主体の避難訓練等が実施された。

訓練参加者 主会場(大江町公庄) 27機関 約570人 地域会場 211自治会 約12,000人 (別日開催含む)

(2) 福知山市原子力総合防災訓練 11月30日

京都府の原子力総合防災訓練とあわせて住民避難訓練、安定ヨウ素剤配布・服用訓練、避難退避時検査・除染訓練を実施した。

(3) 自主防災組織育成 結成組織数 2組織 全組織数 271組織

#### ○総務課

### 1 庁舎管理関係

# (1) 庁舎の機械及び電気設備の稼動状況

# ア 空調及び換気日数

運転日数	冷房日数	暖房日数	換気日数		
243	76	84	365		

イ 電気使用量

1, 127, 143kWh

ウ 冷温水発生機ガス使用料

13Aガス

 $60, 262 \text{m}^3$ 

エ 一般ガス使用料

13Aガス

 $2, 480 \,\mathrm{m}^3$ 

才 水道使用料

 $5, 978 \text{ m}^3$ 

# (2) 庁舎業務委託状況

(単位:千円)

				,
業務委託名	業務内容	契約額	期間	契 約 先
口染炸扫	庁舎の日常清掃	0.605	H30.4.1	公益社団法人福知山市
日常清掃	八古の日本信仰	9,695	H33. 3.31	シルバー人材センター
	電話交換及び電話交換		H28.4.1	
電話交換	機器日常メンテナンス	6,750	П20. <del>4</del> .1	(株)ヒロテックデザイン
	等業務	·	H31.3.31	
庁舎警備業務	庁舎内外の警備及び車	7 190	H29.4.1	アムス・セキュリティサー
	両誘導	7,128	H31.3.31	ビス(株)
定期清掃及び管	庁舎定期清掃及び環境	2 040	H28.4.1	(批)海羊牡
理	衛生管理	3,942	H31.3.31	(株)浄美社
エレベータ設備	エレベータ設備の保守	0.000	H30.3.16	一体ニケン・ジャツ州
保守点検	点検及び故障時の修理	2,009	H31.3.31	三精テクノロジーズ㈱
電気設備保守点	電気設備の保守点検及	0 100	H28.4.1	(株)ニチゾウテック
検	び故障時の修理	2,138	H31.3.31	福知山事業所
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	庭園樹木・芝生等の管	1 000	H30.6.18	/#\A-+
庭園管理	理	1,026	H31.3.31	(株)角木昭五園

冷温水発生機保 守点検	冷温水発生機の保守点検 及び故障時の修理	1,361	H28.4.1 H31.3.31	川重冷熱工業(株) 西日本支社
7 总使	及の政権時の修理			四日本文化
文書庁舎管理室	文書庁舎管理室に	1日	H28.4.1	公益社団法人福知山市
文書整理	関する文書整理業務	6	H31.3.31	シルバー人材センター
	空調用自動制御機器の			  アズビル (株) ビルシス
空調用自動制御	  保守点検及び故障時の	1,058	H28.4.1	テムシステムカンパニー
機器保守点検	修理	,	H31.3.31	  関西支社
自家用電気工作	高圧受電設備の保安管	1,113	H28.4.1	一般財団法人関西電気
物保安管理	理	2,220	H31.3.31	保安協会北京都営業所
	ベルトコンベアー設備の			
ベルトコンベア	  保守点検及び故障時の	505	H28.4.1	  増田工業(株)
一設備保守点検	修理		H31.3.31	2
自火報設備等保	自火報防災設備の保守点		H28.4.1	(株)西日本エスエス
守点検	検及び故障時の修理	216	H31.3.31	シー
自動扉設備保守	自動扉設備の保守点検	20.77	H28.4.1	IFTE 3 & (Id.)
点検	及び故障時の修理	307	H31.3.31	姫路ナブコ(株)
電動書架設備保	電動書架設備の保守点検	150	H28.4.1	( dub ) +te - 1 - 255 l/d/
守点検	及び故障時の修理	176	H31.3.31	(株)茂木電機
<b>二</b>	敷地内道路・歩道及び	1回	H30.12.7	一 辺 囲 5% (+/+)
庁舎敷地除雪	駐車場の除雪	378	H31.3.26	三丹開発(株)
庁舎設備運転管	<b>ウキシ供の運転祭理</b>	1日	H28.4.1	公益社団法人福知山市
理	庁舎設備の運転管理	6	H31.3.31	シルバー人材センター
庁舎汚水·雑排	庁舎汚水・雑排水槽の	900	H30.6.4	(Lil.) .2 \ ) }
水槽清掃	清掃	296	H30.10.31	(株)かんとーす <sub>.</sub> 
L	<u> </u>	·	l <u></u> _	<del>l -                                   </del>

# (3)警備・日宿直

- ア 昼間警備(民間委託による) 警備員2名による庁舎内外の警備及び車両誘導
- イ 夜間警備(民間委託による) 警備員1名による庁舎周辺の巡回警備
- ウ 日直室(嘱託職員による)

#### 日宿直員7名(常時2名)による日宿直業務

# (4)環境関係

ア 環境マネジメントシステムの運用 KES・環境マネジメントシステムスタンダード (ステップ1)

- イ エネルギーの使用の合理化に関するエネルギー使用量の定期報告
- ウ 京都府地球温暖化条例にかかわる事業者排出量削減計画等報告

#### 2 庁内電話

(1) 電話交換業務 株式会社ヒロテックデザインに委託

#### (2) 庁内電話の利用状況

(単位:円)

区分	公 用	各種団体	計
基本料金	1, 541, 626	33, 828	1, 575, 454
市内外通話料等	13, 335, 709	6, 589	13, 342, 298
電 報 料	37, 114	10, 537	47, 651
計	14, 914, 449	50, 954	14, 965, 403

#### (3) ファックスの利用状況(0773-23-6537)

(単位:円)

ファックスの通信料(基本料金を含む) 179,477
----------------------------

#### 3 文書取扱関係

#### (1) 文書取扱件数

発 送	収	受
郵送	金 券	特殊
807,636	186	3, 727

#### (2) 議案関係

議	案	157	専	決	4	

#### (3)公示令達文書等

条	例	規	則	告	示	訓令甲	訓令乙	達	指	令	公	告	TIX	告
	6 1		5 1	2	8 6	1 4	5	0	2	2386	2	1 0		9

#### 4 文書管理関係

(1) ファイリングシステム

文書の効率的な管理及び文書量の削減を図ることを目的として導入しているファイリングシステムについて、基礎研修を行い、維持管理に努めた。

ファイリングシステム基礎研修:9月11日午後

#### (2) リサイクルペーパー化事業

資源の有効利用を図るため、13,520kgの廃棄文書をダンボール原紙として リサイクル活用するリサイクルペーパー化事業を行った。

- 5 法令審議会 開催回数 5回
- 6 公 報 889号 ~ 900号
- 7 事務報告 平成30年福知山市事務報告書を発行した。
- 8 行政法律相談 23回 伊藤知之弁護士、今川忠弁護士

#### 9 裁判

#### (1) 損害賠償請求事件裁判

原告 個人(1名)

被告 福知山市ほか

請求内容 中学3年から発症した原告の統合失調症について、中学2年時の原 告へのいじめが原因であるとして、学校を管理する市及び生徒らに連 帯して90,224,820円を請求した裁判の1審判決を不服とし て控訴したもの

係属裁判所 大阪高等裁判所

提訴日 令和元年 8月1日

係属中

#### (2) 損害賠償請求事件裁判

原告 個人(3名)

被告 福知山市

請求内容 市の造成した石原区画整理地を購入した原告らが、平成25年の台

風18号により自宅が浸水被害を受け受けたことについて、売主としての説明義務違反と地方公共団体としての情報提供義務違反があった

とし、本市に対し、合計26,578,323円を請求したもの

係属裁判所 京都地方裁判所

提訴日 平成27年10月30日

係属中

#### (3) 損害賠償請求事件裁判

原告 個人(3名)

被告 福知山市

請求内容 市の造成した石原区画整理地を購入した原告らが、平成25年の台

風18号により自宅が浸水被害を受け受けたことについて、売主としての説明義務違反と地方公共団体としての情報提供義務違反があった

とし、本市に対し、合計28,502,405円を請求したもの

係属裁判所 京都地方裁判所

提訴日 平成28年 8月25日

係属中

#### (4) 損害賠償請求事件裁判

原告 個人(1名)

被告 福知山市

請求内容 市の造成した戸田地区非農用地を購入した原告が、平成25年の台

風18号により自宅が浸水被害を受け受けたことについて、売主としての説明義務違反があったとし、本市に対し、合計7,150,80

4円を請求したもの

係属裁判所 京都地方裁判所

提訴日 平成28年 9月 8日

係属中

#### (5) 損害賠償請求行為請求事件裁判

原告 個人(1名)

被告 福知山市長

請求内容 市の徴収するごみ処理手数料について、特定の処理業者が事業系一

般廃棄物(20キロまで410円)を家庭系一般廃棄物(20キロまで200円)として持ち込み、処理してきたとして、平成27年度及び平成28年度の当該処理業者に係るごみ処理手数料の差額分5,010,890円を当該処理業者及び関係職員に対し、市長が請求することを求めるもの

係属裁判所 京都地方裁判所

提訴日 平成29年11月17日

係属中

#### (6) 損害賠償請求事件裁判

原告 個人(1名)

被告 福知山市

請求内容 原告が開示請求を行った公文書について、保存期間が経過したとしても、これを廃棄せずに開示すべき義務が市に存在したにもかかわらず、これを怠り廃棄したことにより、原告の知る権利を侵害したとして、慰謝料3,300,000円を支払えというもの

係属裁判所 京都地方裁判所

提訴日 平成30年 9月19日

係属中

#### (7) 所有権移転登記請求事件裁判

原告 個人(1名) 法人(2名)

被告 福知山市

請求内容 荒河声田和地区土地区整理事業(かしの木)において、創設換地された土地に、照応の原則及び平等の原則の趣旨に反する重大な瑕疵があることから、当該換地処分については、無効であるとして、本件土地について真正な登記名義の回復を原因とする所有権移転登記手続を求めるもの

係属裁判所 京都地方裁判所

提訴日 平成30年10月18日

係属中

#### (8) 損害賠償請求事件裁判

原告

個人(1名)

被告

福知山市

請求内容

市道上にはみ出した原告の敷地内の樹木を市道管理者である市の職

員が、原告の伐採依頼の範囲を超えて伐採したことにより損害が生じ

たとして、市に対し4、242、320円を請求したもの

係属裁判所 神戸地方裁判所尼崎支部

提訴日

平成30年11月26日

係属中

#### (9) 損害賠償請求事件裁判

原告

個人(1名)

被告

福知山市

請求内容 市の職員が、原告が内容証明郵便等で送達した質問状に対して回答

しなかったとして、送達にかかった郵券料及び慰謝料31,325円

を請求したもの

係属裁判所 京都地方裁判所福知山支部

提訴日

令和元年 7月 9日

令和元年10月18日 市勝訴確定

#### (10) 損害賠償請求事件裁判

原告 個人(1名)

被告

福知山市

請求内容

地籍調査の結果判明した市道敷内の民地につき、これを不法占有で

あるとして当該占有に伴う損害賠償及び還付された過去5年分より前

の固定資産税相当分合わせて4、825、958円を支払えというも

の

係属裁判所 京都地方裁判所福知山支部

提訴日

令和元年 9月27日

係属中

# 10 共済会

# (1) 共済委託状況

# ア 建物総合損害共済

区 分	継続委託	新規委託	解 約
件 数 (件)	583	3	17
共済責任額(万円)	7, 426, 596	9, 297	19, 446
共済基金分担金額(円)	8, 621, 540	24, 491	23, 909

# イ 自動車損害共済

	区	•	分		継続委託	新規委託	解	約
車	一面	台	数	(台)	261	19		15
車	一両	共	済	(円)	1, 849, 072	80, 718		_
損害	対4	勿損害	<b>ទ</b> 賠償	(円)	842, 602	23, 676		_
賠償 共済	対	人損害	<b>ទ賠償</b>	(円)	756, 100	18, 960		_
共	済	合	計	(円)	3, 447, 774	123, 354		_

# (2) 損害共済金請求

種別	事故件数(件)	災害共済金総額(円)
建物総合損害共済	13	3, 067, 843
自動車損害共済	17	2, 184, 522

# 11 賠償補償保険

種別	事故件数 (件)	災害共済金総額(円)
市民総合賠償補償保険	2	10, 000

#### ○情報推進課

#### 1 主要行事

月日	行 事 名
1月30日	オープンデータ化支援研修
2月28日	京都府自治体情報化推進協議会総会
3月31日	e - ふくちやま有線テレビジョン放送停波(事業終了)
4月18日	京都自治体情報セキュリティクラウド新任者研修会
5月15日	近隣市町村合同RPA利活用に向けた実演説明会
8月5日、7日	情報セキュリティ研修
8月20日	京都府・市町村共同統合型GISを用いたデータ利活用説明会
9月24日	基幹系システム(住記・税系及び福祉系)自治体クラウド移行
11月1日	京都府下都市電算連絡会
12月12日	統合型GISの再構築に伴う操作研修会

#### 2 事務の電算化

電子計算システムを導入・運用し、事務処理の合理化・効率化・高度化等の一層の推進を図るとともに、行政サービスの迅速かつ適時・適切な提供を行った。

#### (1) 運用システム

#### ア 住民情報系

住民記録、住民基本台帳ネットワーク、住民票等自動交付、印鑑登録、戸籍、国 民年金、国民健康保険

#### イ 税系

個人住民稅、軽自動車稅、固定資産稅、法人市民稅、土地評価、家屋評価、申告 支援、滯納管理

#### ウ 福祉系

後期高齢者、介護保険、障害者自立支援、福祉医療(老人・障害者・母子・乳幼児)、児童手当、保育料、幼稚園料、児童扶養手当、生活保護、くらしの資金貸付、総合健康管理、生活困窮者自立支援、要支援者管理

#### 工 財務会計系

総合財務会計、業者管理、備品管理、契約管理、旅費管理、口座振替伝送、収納、行政評価、起債管理

#### オ セキュリティ系

ネットワーク監視、ファイアウォール、セキュリティパッチ配信、ワーム・ウイ

ルス監視、入退室管理、二要素認証

#### 力 教育委員会系

学齢簿・就学援助金計算、給食、みらいネット、学校グループウェア、学校 IT 学習、図書館蔵書検索

#### キ その他

被災者生活再建支援、人事給与管理、勤務管理、市営住宅管理、一般選挙、期日前投票、農業委員会選挙、農地管理、土木積算、用地管理、e-ふくちやま顧客管理、犬の登録管理、公有財産管理、法定外公共物管理、地籍調査、安心安全情報配信、災害情報配信、庁内グループウェア、公的個人認証、総合行政ネットワーク、共通基盤、災害時業務復旧、行政情報公開、行政相談、議会中継、観光・防災映像配信

- (2)システム、機器等に対する安全措置
  - ア 無停電電源装置の利用
  - イ ラックの耐震施工
  - ウ 電算室内の室温管理
  - エ 電算室への入退室管理
  - オ 端末・ネットワークの監視
  - カ ウイルス対策ソフトウェアの利用
  - キ セキュリティパッチの配信、適用
  - ク ファイアウォールの設置
  - ケ 京都自治体情報セキュリティクラウドの共同運用

#### 3 行政間における情報推進

「市町村情報所管課長会議」「京都府下都市電算連絡会」において、RPA、AI を活用した業務効率化等、近隣行政で抱える課題について調査・研究を行った。

- 4 情報セキュリティ対策
  - (1)標的型メール攻撃への対策として、府内自治体向けに実施する標的型メール攻撃訓練に参加した。
  - (2) 京都自治体情報セキュリティクラウドの共同運用により、インターネットの接続口 を京都府内で集約化するとともに、監視機能を強化した。
- 5 地域情報通信ネットワーク事業 (「e-ふくちやま」事業)
- (1) 事業概要

全市域内での高速インターネット接続やテレビ難視聴対策など、地域間情報格差の解消と ICT 基盤の利活用による地域情報化の推進を目的とする本事業は、民営化が決定しており、平成 29 年 4 月から順次進めてきた民間事業者が提供するサービスへの移行が完了したことから、平成 31 年 3 月 31 日をもって事業を終了した。

また、地域情報通信ネットワーク事業特別会計も平成30年度末をもって閉鎖した。

#### (2) 事業実施状況

平成 28 年 2 月に㈱オプテージ(旧社名:ケイ・オプティコム)と平成 27 年度から 平成 40 年度までの事業民営化に関する基本協定を締結しており、平成 31 年 3 月まで に民営化に必要な光ファイバー網や中継局といった情報通信環境整備はすべて完了 し、同社が提供するサービスへの移行も完了した。

本事業は、平成31年3月31日をもって終了したことから、平成31年4月からは事業終了に伴い不要となった設備の撤去と再利用可能な設備の㈱オプテージへの譲渡を進めている。

# ○市民課

# 1 主要行事

1. 25	京都府都市情報公開・個人情報保護連絡協議会定例会(京都市)
1. 24	自衛官募集事務主管課長会議(京都市)
2. 26	福知山舞鶴地区戸籍住民登録事務協議会第399回月例会(綾部市)
5. 13~31	消費者月間における消費生活パネル展(三支所)
5. 24	福知山市生活安全推進協議会総会
5. 27	京都府住民基本台帳ネットワークシステム市町村連絡会(京都市)
6. 3	第72回福知山舞鶴地区戸籍住民登録事務協議会総会(綾部市)
"	福知山市暴力追放推進協議会総会
6. 4	福知山市長谷墓園管理組合総会
6. 11~12	京都府市区町村戸籍事務従事職員初級者研修(宮津市)
6. 12	福知山市長田野墓園管理組合総会
6. 19~20	京都府市区町村戸籍事務従事職員初級者研修(宮津市)
7. 3	京都府戸籍住民登録事務協議会第67回研修会(京都市)
7. 10	府民防犯の日における街頭啓発
8. 21	福知山舞鶴地区戸籍住民登録事務協議会第400回月例会(福知山市)
9. 12	京都府都市情報公開・個人情報保護連絡協議会定例会(京都市)
9. 25~26	京都府市区町村戸籍事務従事職員中級者研修(宮津市)
10. 1~15	くらしの安心・安全推進月間における消費生活パネル展
10. 2~ 3	京都府市区町村戸籍事務従事職員中級者研修(宮津市)
10. 31	第68回京都府戸籍住民登録事務協議会研修会(京都市)
11. 15	京都弁護士会と北部自治体等との懇談会(福知山市)
11. 13	第71回京都府戸籍住民登録事務協議会総会(京都市)
11. 25~12. 2	犯罪被害者週間におけるパネル展
11. 26	犯罪被害者週間における街頭啓発
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

# 2 戸籍取扱件数

# (1) 戸籍届出書受理件数

(単位:件)

	届	出	他市町				届	出	他市町	<del></del>
事件名	本籍人	非本籍人	村 か ら 送付	計	事	件名	本籍人	非本籍人	村 か ら 送付	<b>計</b>
出生	421	244	268	933	外围喪	国国籍 失	0	0	0	0
国籍留伊	₹ 0	0	8	8	婚	姻	259	76	688	1, 023
認失	1 9	1	7	17	離	婚	127	14	109	250
養子緣組	44	3	26	73	l	7条の2 5条の2	58	2	44	104
養子離績	16	2	12	30	親後	権見	5	4	0	9
法73条の 法69条の		0	1	2	死	亡	842	112	414	1, 368
分 第	9	0	5	14	失	踪	2	0	0	2
国籍取得	f 0	0	0	0	復	氏	0	0	4	4
帰(	7	0	0	7	姻 b	<b>英関係</b> 了	2	0	1	3
国籍喪失	1	0	0	1	相廃	続 人除	0	0	0	0
国籍選択	0	0	0	0	入	籍	123	8	77	208
氏の変更	8	0	0	8	追	完	0	3	0	3
名の変更	2	0	2	4	不申	受 理 出	8	7	7	22
転 翁	189	0	207	396	そ	の他	1	0	1	2
就	6 0	0	0	0						
訂正・更正	90	0	1	91	合	計	2, 224	476	1, 882	4, 582

# (2) 戸籍及び本籍人口(令和元年12月末現在)

1				<del></del>		_	 
ı		Andrea.	ster 1				 
		<u> </u>	数	701 716 百 1 水	4年	λ	OG Q11 X U
- 1	<i>/</i>	不自		40, 010 / / A	<b>ボ</b> ロ		 JU, 011 /\

# (3) 戸籍処理件数

(単位:件)

			\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
種別	件 数	種 別	件数
新 戸 籍 編 製	549	法務局許可申請	5
戸籍全部消除	889	戸籍法違反通知	6
戸籍再製・補完	3		
合 計			1, 452

# 3 人口動態報告件数

(単位:件)

種		別	件	数	種		別	件	数
出	生	届		674	離	婚	届		141
死	Ċ	届	-	954	死	産	届		16
婚	姻	届	:	337	合		計		2122

# 4 住民基本台帳

# (1) 住民基本台帳数(令和元年12月末現在)

世	帯種	即	世	帯	数	人		П
	111 12	נימ	쁘	,414,	女人	男	女	計
		般		35, 124 <sup>-</sup>	世帯	37, 464人	39, 144人	76, 608人
準	世	帯		1, 070		803	271	1, 074
合		計		36, 194		38, 267	39, 415	77, 682

# (2) 届出事件数

(単位:件)

種		別	件	数	種		別	件	数			
転	入	届		2, 229	転	居	届		1, 526			
転	出	届		2, 390	世	帯変	更		240	合	計	6, 385

# (3)人口異動状況

(単位:人)

自	然	動	態	社	会	動態		差引增減
出	生	死	ť	転	入 等	転出	出 等	
	665		944		2, 702	;	3, 085	△662

# (4) 通知書受理発送件数

(単位:件)

					( <del>+                                     </del>
種別	受 理	送 信 (発 送)	   種	受 理	送 信 (発 送)
戸籍附票記載事項通知	3, 632	2, 268	住民票記載 事 項 通 知	361	268
戸籍照合通知	32	0			
転入通知	2, 894	1, 898	合 計	6, 919	4, 434

# 5 各種証明件数

# (1) 印鑑登録及び証明取扱状況

申	請	•	届	出	印	鑑	証	明	並	び	に	即	鑑	登	録	証
種		別	件	数	種					別	件		数	金		額
印	鑑登	禄 申 請	1,	681件	即	有	料交	付分	(窓	□) <sup> </sup>	17	, 310	件	5, 1	93, 00	)0円
印象	濫登録 3	变更申請		518	鑑	"	(自	動交	で付え	幾)		6, 46	5	1, 93	39, 50	00
印金	監登録証	引換申請		80	証明	地	縁団	体	交付	分		1	0		3, 00	00
印針	濫登録層	落止申請		8	1973	無	料	交	付	分		67	4			
					マ	1	力一	- ド	交	付		2, 61	2	78	83, 60	00
合		計	2,	287	合			•		計	2	7, 07	1	7, 9	19, 10	00

# (2) 戸籍、住民票等抄本及び一般証明

ere:	mil	有	料	無料件数	e-i wee
種	別	件 数	収入金額		件数計
戸籍	謄本・全部事項証明	10,873件	4, 892, 850円	2, 310件	13, 183件
	抄本・個人事項証明	3, 469	1, 561, 050	302	3, 771
除籍	謄本・全部事項証明	11, 530	8, 647, 500	5, 704	17, 234
	抄本・個人事項証明	83	62, 250	21	104

戸	・除籍詞	己載事	項証明	0	0	0	0
受	理	証	明	282	98, 700		282
受	理証明(	ただし	書き)	11	15, 400		11
届	出書記	載事:	項 証 明	67	23, 450	0	67
住民	窓口及	び郵道	送交付	31, 250	9, 375, 000	2, 637	33, 887
票	自 動	交	付 機	4, 239	1, 271, 700		4, 239
住	民 票 記	載 事	項証明	1, 826	547, 800	0	1, 826
住	民	票	閲覧	93	27, 900	116	209
戸	籍	附	票	2, 331	699, 300	2, 738	5, 069
7-	イカード	(印鑑	登録無)	10	3, 000		10
身	分	証	明	866	259, 800		866
証		明	願	238	71, 400	11	249
埋	葬	許	可写	20	6, 000	0	20
通	知	力	- F	619	309, 500	0	619
個	人番	号力	<u>ー ド</u>	29	23, 200		29
公	的 個	人	認証	8	1, 600		8
そ		の	他	0	0	0	0
合			計	67, 844	27, 897, 400	13, 722	81, 556

# (3) 暗証番号登録及びマイカード関係件数

(単位:件)

種 別	種		類	件	数
暗証番号登録申請	即		鑑		1, 727
明	住	民	票		1, 735
   暗証番号変更申請	即		鑑		619
中 田 田 万 及 又 中 明	住	民	票		621
   暗証番号廃止	即		鑑		10
<b>阳皿</b> 17 元 11.	住	民	票		6
マイカ	<u>- ド</u>	廃 止	届		2
マイカー	ド再る	を付申	請		1, 056
合			計		5, 776

# 6 斎場使用許可件数及び使用料

(単位:件)

				<u> </u>
種別	死 体	死 胎	その他	計
火葬(市内)	906	10	8	924
火葬 (市外)	34	5	0	39
合 計	940	15	8	963
市営斎場使用料		19, 928	, 500円	

# 7 臨時運行許可

件 数	金額
413件	309, 750円

### 8 外国人住民

(単位:人) 国籍別人員(令和元年12月末現在) 国 籍 男 女 合 計 籍 無 国 0 1 1 ラリ 才 ース ア ト 1 0 1 ブ ラ ジ ル 31 31 62 力 ボ ジ ア 0 10 10 力 ダ ナ 1 0 1 中国(台湾含む) 62 97 159 2 2 ボ IJ ビ ア 4 ィン フ ン F 0 1 ラ 1 フ ラ ン 0 ス 1 1 2 K 1 3 1 ハ ガ 1 0 1 -ル コ 1 0 1 2 ン ۴ 6 8 イ ン ドネ ア 16 27 イ シ 11 ジ マ 力 1 1 2 イ ヤ 又は 272 朝 鮮 128 144 玉 ア 3 マ レ シ 4 7 5 6 ネ ۲۲ ル 1 ペ ル 6 11 17 IJ ピ フ ン イ 39 181 220 夕 1 5 1 6 英 玉 1 0 1 米 17 玉 13 4 トリニダード・トバコ 0 1 1 ナ 厶 86 103 189 1 ス ス 0 1 イ 夕 ン ザ ア 0 1 1 2 ラ 才 ス 0 2 3 マ 5 0 t 5 力 0 ザ フ ス 夕 ン 1 1 ナ 2 3 1 ジ IJ ア 1 工

ル	ij	マ	11	ア	0	1	1
合				<b>*</b>	426	606	1, 032

#### 9 市民相談係主要事務事項

#### (1) 行政·一般相談

市民相談室への来訪・電話・メール等による苦情・要望・意見・問い合わせ等の行政相談は578件、一般相談は247件、総合計で825件の相談があった。また、 声の箱による市民からの投書件数は80件あり、行政内ですぐに対応できる案件はす みやかに処理を行い、できない案件は特別相談を紹介する等行った。

令和元年の市民相談室への相談状況は、別表のとおり。

#### (2)特別相談

委託事業としての法律相談は年14回実施し、123件の相談があり、司法書士法律・登記相談は年12回実施し、95件の相談があった。また、関係諸機関と連携し、行政相談・行政書士相談・税務相談・測量登記相談・不動産相談を実施した。

他に、京都弁護士会の協力により多重債務無料法律相談を年24回実施し、14人が相談利用された。そして、年1回、12月7日に京都弁護士会が開催された北部一 斉無料法律相談会を市民17人が利用された。

#### (3)情報公開制度‧個人情報保護制度

知る権利の具現化を図るために運用している情報公開制度により、1,625件の情報公開請求があった。

また、個人情報を適正に取り扱いプライバシーの保護を推進する個人情報保護制度 の開示請求は36件あった。

#### (4) 福知山市パブリックコメント制度

政策形成過程の一連の手続の制度化を図るための「福知山市パブリックコメント手続に関する要鋼」によるパブリックコメントの募集を4件実施した。

#### ·(5) 総合窓口案内

案内業務を充実させ、市役所をより身近な存在とし、来ていただきやすい環境づく りのため、平成25年4月1日より市役所本庁玄関そばに総合案内窓口を設置し、フロアマネージャーが行き先のわからない市民の方への声かけ・案内、高齢者や障害の ある人へのサポートを行った。

# 令和元年 市民相談状況

_				<u> </u>			·				<u>.</u> .		令	和元年中
	月別 内訳	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	合計
行	要 望		3	1	10	6	10	14	11	4	13	11	8	93
	苦情		4	3	7	8	7	11	5	6	11	4	5	76
政	相談		3		1			1		1	1	1	2	13
	意 見	2	1	1	1			1	1		-			7
相	問い合せ	16	27	18	21	25	35	22	17	32	29	30	27	299
	その他	6	5	1	2	3	12	11	6	12	12	10	10	90
談	計	34	43	24	42	42	64	60	40	55	66	56	52	578
	土地		1		1	1	2			2			1	8
	住宅家庭			1	1	1								3
	家 庭	2	2	2	1	3	1		2		2		2	17
	離婚	6				1	1			1				9
	相続	3	1	3	1 ·	2	1	3	2	4	1	4	1	26
般	登 記		1											1
	自己破産						i i	1						1
	金銭貸借	2			1		1	1		1				6
相	消費トラブル	1			1					1			2	5
	成年後見			<u> </u>								<u> </u>		0
談	相 隣	1			2	2		1	1	1	1		1	9
ю	交通事故	1									1	1		3
	医療ミス													0
	その他	22	12	9	11	14	10	14	12	11	17	12	15	159
	計	38	17	15	19	24	16	20	17	21	22	17	21	247
合		72	60	39	61	66	80	80	57	76	88	73	73	825
<del>1</del> 12	来 訪	29	23	9	14	20	22	13	15	17	19	13	21	215
相談	電話	17	6	9	7	12	11	18	8	14	13	10	9	134
の	文 書							1						1
方 法	メール	26	31	21	40	34	47	48	34	45	56	50	43	475
144	合 計	72	60	39	61	66	80	80	57	76	88	73	73	825
		·								<del></del>				
法律(	相談(弁護 )	9	7	10	9	10	8	16	10	9	17	10	. 8	123

•10月 2回実施

申込数

登記相談(司法書士会)

※ 7月、10月は弁護士による無料法律相談を月2回実施した。 ※ 空欄は、0件とする。

## 10 市民生活係主要事務事項

### (1) 消費生活関係

ア	消費生活相談件数	計337件
	食品関連	23件
	住居関連	50件
	被服関連	17件
	教養・娯楽・美容関連	53件
	金融・保険関連	18件
	運輸・通信関連	63件
	教育・保健・福祉関連	31件
	役務・サービス関連	14件
	その他	68件
イ	広報・啓発	
	消費生活出張講座	40回
	広報ふくちやまへの特集記事掲載	1回

### (2) し尿処理関係

ア 委託業者

4業者

イ くみ取り件数

7, 272件 2, 022, 0300 (月平均/168, 5030)

34回

ウ くみ取り券売りさばき状況

両丹日日新聞への記事掲載

種別	18 0 券	36 0 券	180 & 券	900 & 券	仮設便所券	計
年間 枚数	3,662枚	8,506枚	7,453枚	105枚	1,510枚	21,236枚

### (3) 墓地関係

ア 墓園墓所内工事許可 長田野 3件 長谷 2件 イ 墓地納骨届 長谷 6件 長田野 13件 ウ 市営墓園墓所使用許可 長田野 回区() 長谷 2区画 工 改葬許可 86件

1件 才 墓地経営許可

# ○斎場

# 1 主要事務事項

# (1) 斎場使用状況

# ア 火葬棟使用状況

H31.1.2~R元.12.31

区分	大人	, ,	小 入	死産胎児	身体の一部	改葬遺骨	胞衣物	合	計
市内	91	1	0	11	3	4	0		929
市外	3	35	0	5	0	0	0		40
合計	94	16	0	16	3	4	0		969

# イ 葬祭棟使用状況

H31.1.2~R元.12.31

区分	項		件	数	告	別	待	合	待	合	待	合	僧侃	3等
	块		14	<del>3</del> 3,	뉩	場	室	1	室	2	觝	3	控	室
	通夜から	告別式まで		162	189 回		189 回		181 回		119 回		188 回	
市内	告別式の	)み		27										
	火葬のみ		3											
	通夜から告別式まで		2										3 回	
市外	告別式の	み		1		3 回	3 回		2 回		1回			
	火葬のみ			0										
合 計				195	19	2回	19	2回	18	3 回	12	回 0	19	1 回

# ウ 安置室使用状況

H31.1.2~R元.12.31

区分	項目	件	数
使	1日間		4
用日	2日間		5
数	3日間		3
	合 計		12

# ○保険年金課

# 1 主要行事

月		E	行 事 名	
2		7	平成30年度第2回福知山市国民健康保険運営協議会	(福知山市)
3		5	平成31年京都府国民健康保険団体連合会理事会	(京都市)
3	•	13	平成31年京都府国民健康保険団体連合会通常総会	(京都市)
4		26	後期高齢者医療制度初任者研修会	(京都市)
5		13	平成31年度国民健康保険事務担当初任者研修会	(京都市)
5		17	第73回近畿都市国民健康保険者協議会総会	(綾部市)
5	•	23	令和元年度福祉医療制度事務担当初任者研修会	(京都市)
5		28	京都府市町村広域化に関する協議会	(京都市)
	•	20	平成31年度第1回財政・保険料部会	(AKAB1))
5	•	31	国民年金関係事務新任職員研修会	(京都市)
6		11	   平成31年度都道府県及び市町村国保主管課職員研修	(東京都)
		12		I desert white and and
6	•	24	市町職員(年金業務担当者)説明会	(舞鶴市)
6	•		第三者行為損害賠償求償事務初任者研修会	(京都市)
7	•		市町村国民年金事務説明会	(京都市) ————————————————————————————————————
7	•	19	京都府国民健康保険団体連合会通常総会	(京都市) —————
7	•	23	年金生活者支援給付金説明会	(大阪市)
8	•	2	令和元年度前期京都府都市国民健康保険協議会北部地域協議会	(福知山市)
8	•	9	令和元年度前期京都府都市国民健康保険協議会	(宮津市)
8		2 9 22 23	第57回全国都市国民年金協議会	(仙台市)
		23		
8	•	28	令和元年度全国国保主管課長研究協議会	(東京都)
8_		29	令和元年度第1回保険料(税)収納業務保険者研修会	(京都市)
9		2	令和元年度国民健康保険事務担当者研修会	(京都市)
9		26	令和元年度第2回保険料(税)収納業務保険者研修会	(京都市)
			京都府市町村広域化に関する協議会	
10	-	10	令和元年度第2回財政・保険料部会及び第1回給付・保健事業部	(京都市)
			会	

10		23	令和元年度第1回福知山市国民健康保険運営協議会	(福知山市)
10	•	31	第三者行為損害賠償求償事務担当者研修会	(京都市)
11		13	令和元年度京都府下14市国民年金事務協議会	(木津川市)
11		22	令和元年度後期京都府都市国民健康保険協議会北部地域協議会	(宮津市)
11		7	令和元年度北部7市福祉医療事務連絡協議会	(舞鶴市)
11		26	京都府市町村国保広域化等に関する協議会	(京都市)
11	•	40	令和元年度第1回推進会議	(水和川)
11		27	令和元年度後期京都府都市国民健康保険協議会	(城陽市)
11		29	令和元年度国民健康保険事業運営研修会	(京都市)

# 2 国民健康保険関係

# (1) 国保運営協議会に関する事項

ア 国保運営協議会委員 令和元年12月1日 現在

被保険者代表	井上	良延	委員	今福	知子	委員
	衣川	康司	委員	谷垣	均	委員
	土田位	生紀子	委員			
保険医等代表	福井	進	委員	富士原	京正人	委員
	吉河	正人	委員	杉岡	真一	委員
	中川	幸紀	委員			
公益代表	衣川	重子	委員	佐藤	健	委員
	堀り	八仁子	委員	森田	雅子	委員
	夜久	豊基	委員			
被用者保険等保険者代表	山手	亮輔	委員			

イ 運営協議会 開催回数 2回

# (2) 各月末現在の世帯数及び被保険者数

(単位: 世帯・人)

別区分	月	1	2	3	4	5	6	7	8
世春	<b>数</b>	9, 696	9, 616	9, 619	9, 728	9, 712	9, 627	9, 592	9, 560
被保险	食者数	14, 820	14, 685	14, 657	14, 832	14, 767	14, 645	14, 569	14, 515
9	10	11	12	平成31年 1か月平均		平成30年 1か月平均		増減	対比
9, 546	9, 526	9, 511	9, 502	9, 603		9, 831		Δ:	228
14, 470	14, 440	14, 414	14, 387	14, 600		15, 181		Δ	581

#### (3)被保険者等の異動状況

(単位:人) (単位:世帯) 増 減 異動世帯数 区 分 後期高齢者離脱 差 後期高齢者加入 社 生 出 そ 転 社 生 死 そ 転 取 喪 引  $\mathcal{O}$ 計 の 計 廃 加 月 止 生 出 入 始 亡 減 入 他 他 失 分  $\triangle 106$  $\triangle 135$  $\triangle 28$  $\triangle 65$  $\triangle 122$  $\triangle 76$  $\triangle 54$  $\triangle 45$  $\triangle 30$  $\triangle 26$  $\triangle 27$ 計 1, 847 2.610 1. 559 3, 149  $\triangle 539 \mid 1,666 \mid$ 1, 895 | 3, 561

# (4) 月別保険給付状況

(単位:件・円)

大 相 月 件 数 費 用 額 保険者負担額 件 数 費 用 額 保険者負担額 件           一般 18,132 479,228,892 351,034,997 577 4,620,275 3,407,741           1 退職 94 2,634,880 1,842,719 4 30,226 21,158           計 18,226 481,863,772 352,877,716 581 4,650,501 3,428,899           一般 17,669 509,505,675 375,087,718 557 5,375,119 3,917,041           2 退職 90 3,049,530 2,127,186 4 28,116 19,680           計 17,759 512,555,205 377,214,904 561 5,403,235 3,936,721           一般 17,464 497,112,421 366,066,054 523 4,306,104 3,167,228	高額療養費 数保険者負担額 891 52,238,693 7 379,069 898 52,617,762 812 51,588,748 4 278,606 816 51,867,354 811 58,664,423 11 478,944 822 59,143,367
1     退職     94     2,634,880     1,842,719     4     30,226     21,158       計     18,226     481,863,772     352,877,716     581     4,650,501     3,428,899       一般     17,669     509,505,675     375,087,718     557     5,375,119     3,917,041       2     退職     90     3,049,530     2,127,186     4     28,116     19,680       計     17,759     512,555,205     377,214,904     561     5,403,235     3,936,721       一般     17,464     497,112,421     366,066,054     523     4,306,104     3,167,228	7 379, 069 898 52, 617, 762 812 51, 588, 748 4 278, 606 816 51, 867, 354 811 58, 664, 423 11 478, 944
計     18, 226     481, 863, 772     352, 877, 716     581     4, 650, 501     3, 428, 899       一般     17, 669     509, 505, 675     375, 087, 718     557     5, 375, 119     3, 917, 041       2     退職     90     3, 049, 530     2, 127, 186     4     28, 116     19, 680       計     17, 759     512, 555, 205     377, 214, 904     561     5, 403, 235     3, 936, 721       一般     17, 464     497, 112, 421     366, 066, 054     523     4, 306, 104     3, 167, 228	898 52, 617, 762 812 51, 588, 748 4 278, 606 816 51, 867, 354 811 58, 664, 423 11 478, 944
2     典     17,669     509,505,675     375,087,718     557     5,375,119     3,917,041       2     典職     90     3,049,530     2,127,186     4     28,116     19,680       計     17,759     512,555,205     377,214,904     561     5,403,235     3,936,721       一般     17,464     497,112,421     366,066,054     523     4,306,104     3,167,228	812 51, 588, 748 4 278, 606 816 51, 867, 354 811 58, 664, 423 11 478, 944
2     退職     90     3,049,530     2,127,186     4     28,116     19,680       計     17,759     512,555,205     377,214,904     561     5,403,235     3,936,721       一般     17,464     497,112,421     366,066,054     523     4,306,104     3,167,228	4 278, 606 816 51, 867, 354 811 58, 664, 423 11 478, 944
計 17,759 512,555,205 377,214,904 561 5,403,235 3,936,721 一般 17,464 497,112,421 366,066,054 523 4,306,104 3,167,228	816 51, 867, 354 811 58, 664, 423 11 478, 944
一般 17,464 497,112,421 366,066,054 523 4,306,104 3,167,228	811 58, 664, 423 11 478, 944
	11 478, 944
3	
3   退 職   71   1,697,940   1,187,484   5   57,017   39,910	822 59, 143, 367
計 17,535 498,810,361 367,253,538 528 4,363,121 3,207,138	022 00, 110, 00.
一般 18,494 527,462,546 391,764,907 583 5,090,728 3,781,358	804 54, 848, 413
4 退職 81 2,040,280 1,427,041 2 20,740 14,518	2 164, 066
計 18,575 529,502,826 393,191,948 585 5,111,468 3,795,876	806 55, 012, 479
一般 18,603 499,945,569 369,989,739 609 5,182,947 3,829,317	924 56, 317, 922
5 退職 48 1,642,320 1,149,324 1 4,880 3,416	2 186,056
計 18,651 501,587,889 371,139,063 610 5,187,827 3,832,733	926 56, 503, 978
一般 17,934 467,854,256 345,976,105 579 4,512,277 3,336,362	817 50, 359, 691
6   退 職   18   320,870   224,609   2   7,104   4,972	3 269, 234
計 17,952 468,175,126 346,200,714 581 4,519,381 3,341,334	820 50, 628, 925
一般 17,776 493,258,136 363,775,589 581 4,790,320 3,528,765	799 49, 196, 993
7 退職 50 730,990 511,693 1 8,480 5,936	0 0
計 17,826 493,989,126 364,287,282 582 4,798,800 3,534,701	799 49, 196, 993
- 般 18,588 563,405,909 415,532,238 671 6,792,457 5,105,532	818 53, 591, 079
8 退 職 45 525, 170 367, 619 1 4, 880 3, 416	0 0
計 18,633 563,931,079 415,899,857 672 6,797,337 5,108,948	818 53, 591, 079
一般 17,609 513,296,349 378,340,747 595 4,741,206 3,496,900	830 62, 304, 129
9 退職 38 580,830 406,581 1 6,100 4,270	0 0
計 17,647 513,877,179 378,747,328 596 4,747,306 3,501,170	830 62, 304, 129
1 1 1 1 1 1 1	824 58, 011, 042
10   退 職   41   604,710   423,297   1   6,100   4,270	0 0
計 17,576 502,938,704 370,998,502 546 4,334,111 3,067,413	824 58,011,042
	900 57, 432, 855
11   退 職   55   1,033,090   721,582   5   44,106   30,873	0 0
計 17,976 556,914,777 409,536,613 582 4,729,310 3,491,700	900 57, 432, 855
一般 18,066 525,097,173 387,074,060 540 4,486,449 3,296,486	863 63, 382, 030
12 退職 29 366,140 256,298 9 30,195 21,135	1 27,759
計 18,095 525,463,313 387,330,358 549 4,516,644 3,317,621	864 63, 409, 789
	093 667, 936, 018
計 退 職 660 15, 226, 750 10, 645, 433 36 247, 944 173, 554	30 1, 783, 734
計 216, 451 6, 149, 609, 357 4, 534, 677, 823 6, 973 59, 159, 041 43, 564, 254 10,	123 669, 719, 752

(5) 出産育児一時金及び葬祭費の年間支給状況

出産育児一時金 41 件 16,108 千円

葬祭費

105 件 5,250 千円

# (6) 保健事業実施状況

ア 被保険者の健康保持増進に関する事業

(ア) 国保パンフレットを国保加入全世帯に配付 9.463 件

(イ) 国保加入者を対象とした人間ドックの実施

885 人

イ 被保険者の健康に対する認識を深め、国保事業の健全な運営に資することを 目的とする事業

## ウ 医療費通知の実施状況

回数/区分	実 施 月	対 象 診 療 月	通知件数
		H30・10月	
1回 / 3か月	3 月	H30・11月	9,813件
		H30.12月	

# (7) 国民健康保険診療所診療状況

(単位:件・日・円)

	雲	原 診 療	所
区分	レセプト件数	診療件数	金 額
1月	125	154	1, 876, 640
2月	118	135	1, 769, 460
3 月	117	139	1, 754, 250
4月	123	151	1, 863, 860
5 月	118	133	1, 657, 580
6 月	112	129	1, 594, 180
7月	121	160	1, 852, 310
8月	111	117	1, 376, 150
9月	110	127	1, 504, 490
10月	111	141	1, 613, 940
11月	103	115	1, 423, 500
12月	114	126	1, 578, 700
合計	1, 383	1, 627	19, 865, 060
平均	115	136	1, 655, 422

# 3 高齢者医療関係

# (1)後期高齢者医療制度被保険者数

(単位:人)

区分		並み所行	导者	一般課税			低	所 得	: I	低	所 得	I	
	(;	(3割負担) 所得			者	該	当	者	該	当	者	被保険者数	
月別	Ι	II	Ш	(1	割負担	旦)	(1	割負:	担)	(1	割負担	担)	
1	293	110	93		5, 9	977		2,	182		3,	522	12, 177
2	299	113	95		5, !	989		2,	173		3,	538	12, 207
3	310	113	97		6,	003		2,	173		3,	548	12, 244
4	312	113	98		6,	016		2,	167		3,	564	12, 270
5	317	113	95		6,	032		2,	170		3,	570	12, 297

6	319	114	97	6, 035	2, 166	3, 576	12, 307
7	320	115	97	6, 034	2, 169	3, 585	12, 320
8	294	92	78	5, 986	2, 167	3, 709	12, 326
9	291	94	78	6, 003	2, 163	3, 716	12, 345
10	289	94	78	6, 010	2, 158	3, 722	12, 351
11	289	94	79	5, 991	2, 145	3, 718	12, 316
12	291	93	80	5, 974	2, 133	3, 719	12, 290
計	3, 624	1, 258	1, 065	72, 050	25, 966	43, 487	147, 450
平均	302	105	89	6, 004	2, 164	3, 624	12, 288

# (2) 福祉医療受給者

(単位:人)

区分	礼	虽 祉 医 療(老)	
月別	新規	喪失	受給者数
1	19	54	1, 174
2	9	59	1, 129
3	20	62	1, 090
4	11	50	1, 039
5	6	44	995
6	6	27	957
7	3	80	933
8	4	39	857
9	11	51	829
10	12	39	792
11	6	26	760
12	12	43	746
計	119	574	11, 301
平均	10	48	942

#### (3) 福祉医療費給付状況

	福祉医療(老)								
支給月	件数	金 額(円)							
·	(件)								
1月	1, 766	3, 788, 995							
2 月	1, 716	3, 760, 985							
3 月	1, 660	3, 220, 674							
4月	1, 608	3, 175, 046							
5月	1, 523	2, 983, 234							
6月	1, 442	3, 118, 194							
7月	1, 508	3, 162, 420							
8月	1, 267	2, 747, 085							
9月	1, 254	2, 730, 502							
10 月	1, 235	2, 850, 197							
11月	1, 261	2, 661, 352							
12 月	1, 168	2, 558, 167							
計	17, 408	36, 756, 851							
平均	1, 451	3, 063, 071							

#### (4) 重度心身障害老人健康管理事業給付状況

対象者(平均)(人)	給付件数(件)	給付額(円)
1, 586	42, 666	125, 310, 543

#### 4 国民年金関係

#### (1) 拠出年金

高齢化が進む中、無年金者を無くすための受給資格の確保は、大きな課題であり、 年金事務所と協力・連携を図り、年金記録の確認に努め、丁寧な窓口対応に努めた。

各種届出の際には、日本年金機構と連携のもと、口座振替、クレジット納付、前納など納め忘れのない方法を案内することで納付勧奨を行った。

また、保険料納付が難しい人には、将来の年金受給に及ぼす影響について説明し、 免除制度や納付猶予制度を案内し、未納期間を無くすよう啓発するとともに、過去の 納付状況や記録についての相談に対応し、年金に対する意識を高めることに努めた。

年金制度への周知や理解のため、広報ふくちやまには、国民年金制度の案内や年金

相談等について掲載を行なった。

本来、年金事務所で受付となる厚生年金等にかかる裁定請求等について、制度や手続き方法を案内し、請求手続きが適切に行われるよう年金相談の利用を促進した。

## ア 国民年金被保険者数(令和元年12月末現在)

(単位:人)

強制加力	入被保	険 者 数	任意加	入 被 保	険 者 数	被保険者
第1号	第 3 号	Δ ₹1	若 年	高齢	스 크	
被保険者	被保険者	合 計	4 牛	高齢	合 計	総数
6, 967	4, 767	11, 734	12	75	87	11, 821

## イ 国民年金資格取得等処理件数(令和元年12月末現在)

(単位:件)

資格		届			喪 失 届	種別変更届
強制	任	意	強制	刊	任意	
1, 00	1, 006 24		92		7	198
付加係	<b>R</b> 険料	注	定免除 産前産後免除			年金手帳
申出	辞退	該当	i 非該当		上	再交付申請
74	0	60		2	35	73
申	申請免除・納付猶予				学生納金	付特例
市受付分    年金機構			受付分 市受		市受付分	年金機構受付分
1, 014 91					235	429

### ウ 裁定請求等受付件数(令和元年12月末現在)

(単位:件)

老龄年金	障害基礎年金	遺族基礎年金	寡婦年金
16	40	1	0
年金生活者支援給付金	未支給年金	· 死亡一時金	その他
34	16	7	27

#### (2) 福祉年金

現在の国民年金制度(拠出制)は昭和36年4月1日に発足した。その当時すで に高年齢に達していた人には、拠出年金を受けるための受給資格期間を満たすこと ができないため無拠出の老齢福祉年金が支給されるが、本年中の新規裁定請求はな かった。

# (3)特別障害給付金

国民年金の任意加入期間に加入していなかったために、障害基礎年金を受給する ことができない障害のある人に対して、平成17年4月に福祉的措置として特別障 害給付金制度が創設されているが、本年中の新規裁定請求はなかった。

# ○生活環境課

# 1 主要行事

月日	行 事 名	
1 • 1 1	環境審議会	
2 · 1 4	ダイオキシン類対策委員会	
2 • 2 0	環境審議会	
3 • 4	京都府産業廃棄物対策協議会	(京都市)
3 • 2 7	環境審議会	
4 · 8~	工	
4 • 2 7	红八州 I 的来自任初	
4 • 2 4	災害廃棄物処理対策及び海洋漂着物の発生抑制に関する会議	(京都市)
5 • 2 2	京都府廃棄物処理対策協議会総会	(京都市)
5 · 3 0	不法投棄機動班パトロール	
6 • 2 7	容器包装プラスチックベール品質調査	(広島市)
7 · 2~	近畿ブロック廃棄物処理対策担当者向け研修会	(大阪市)
7 · 3	近畿ノロック	
7 • 1 1	第1回夜久野町養豚団地環境保全委員会	
7 • 1 9	公害防止初任者研修会	(京都市)
8 • 1 0	福知山環境会議第15回定期総会	
8 • 2 3	災害廃棄物処理担当者初任者向け勉強会	(大阪市)
8 • 2 7	京都府災害廃棄物処理連絡協議会	(京都市)
8 • 2 7	市町村等廃棄物関係担当課長会議	(京都市)
11.7	公費解体制度担当者向け研修会	(大阪市)
11 · 12	災害廃棄物処理参加型研修会	(京都市)
11 · 13	不法投棄等撲滅京都府民会議総会	(京都市)
11.19	京都府下14都市保健衛生協議会(清掃部門)	(舞鶴市)
11.20	第43回神谷開発委員会	
11 • 28	市町村狂犬病予防担当課長会議	(京都市)
12 • 19	第2回夜久野町養豚団地環境保全委員会	
12.28~	年末開場	
12.29		·

# 2 主要事務事項

# (1) 資源ごみ集団回収事業

# 登録団体資源ごみ集団回収状況

団 体 種 別	団体数 (延べ)	ごみ回収重量 (Kg)	支給金額(円)
子ども会	35	128, 403	385, 209
婦 人 会	. 6	9, 550	28, 650
РТА	54	751, 514	2, 254, 542
各 種 団 体	67	901, 254	2, 703, 762
老 人 会	3	5, 760	17, 280
自 治 会	20	46, 413	139, 239
合 計	185	1, 842, 894	5, 528, 682

# (2) リサイクルプラザ啓発事業

# ア 環境パーク施設見学状況

区	•	分	团	体	数 (延べ)	人	数	(人)
小・	中:	学 校		13			783	
自治会·ネ	芒人会·	婦人会		1			20	
そ	の	他		6			26	· 
合		計		20			829	

# イ 手づくり体験教室

講座回数()	受	講人数(人	)
125		511	

# ウ リユースショップ利用状況

リユース品販売件数 (件)	無償譲渡品数 (点)
170	228

# エ 修理再生品 (家具類・自転車) の販売状況

品目	家具	. 類	自 転	車
回数	販売点数(点)	申込者数(人)	販売台数(台)	申込者数 (人)
30年度第5回目	13	48	2	2
第6回目	13	38	2	2

元年度第1回目	14	34		
第2回目	15	52	<del></del>	-
第3回目	12	34	<del></del>	
第4回目	15	42	<del></del>	
即売	11	11		
合 計	93	259	4	4

# (3) 福知山環境会議との協働による各種プロジェクトの推進

みどりのカーテン出張講座(地域公民館及び小学校)

講座回数(回)	受講人数(人)
16	575

## (4) 環境公害諸法令に関する届出

法	令		名	称	届 出 名 称 件数(件)
京都	府環境	を守り	育てる	条例	特定施設設置届出 6
騒	音	規	制	法	特定施設證置届出 2
均虫 	Ħ	75%	נינוו	仏	特定建設作業実施届出 18
₩≅	番.	+8	#===	ν <del>-</del>  -	特定施設設置届出 1
振	動	規	制	法	特定建設作業実施届出 12

# (5) 公害苦情受理·処理件数

	大気汚染	水質汚濁	騒音·振動	悪臭	その他	合 計
受理件数 (件)	20	6	12	9	0	47
処理件数(件)	20	6	12	9	0	47

# (6) 清掃事業

ア 家庭系一般廃棄物収集区分

(R1. 12. 31 現在:世帯数 36, 194 世帯/人口 77, 682 人)

可燃物	週 2 回
不燃物	月 2 回
プラスチック製容器包装類	週 1 回
空きびん・空き缶・ペットボトル	月 2 回
粗大ごみ	随時申込

# イ 廃棄物処分量(家庭系のみ)

(単位: t)

区分	焼 却	処 分	埋立	処 分
区分	収集分	搬入分	収集分	搬入分
年 間	9, 080	579	1, 911	1, 192
日量	24. 9	1. 6	5. 2	3. 3

# ウ 空きびん収集量

(単位: t)

年 間 収 集 量	395
-----------	-----

## エ 空き缶収集量

(単位: t)

年 間 収 集 量	170

## オ ペットボトル収集量

(単位: t)

年	F F	間	収	集	量		168
---	-----	---	---	---	---	--	-----

## カ 紙パック収集量

(単位: t)

年 間 収 集 量	17

# キ プラスチック製容器包装類収集量

(単位: t)

年 間 収 集 量	821

# ク 空きびん再資源化量

再 資 源 化 量(t)	売 却 額(円)
424	208, 461

### ケ 空き缶再資源化量

種類	再 資 源 化 量(t)	売 却 額(円)
アルミ	74	9, 843, 960
スチール	60	1, 809, 635
計	134	11, 653, 595

# コ ペットボトル再資源化量

再 資 源 化	量(t)	190

# サ 紙パック再資源化量

再 資 源 化 量(t)	売 却 額(円)
16	205, 102

### シ 発泡スチロール再資源化量

再 資 源 化 量(t)	売 却 額(円)
43	2, 750, 720

## ス 容器包装プラスチック類再資源化量

(単位: t)

再 資 源 化 量	723
-----------	-----

## セ 一般廃棄物搬入処理

区分	料金体系	件数(件)	金 額 (円)
一般家庭	20kg ごとに 200 円	22, 239	14, 695, 800
事 業 所	20kg ごとに 410 円	18, 753	161, 000, 030

### ソ 動物死体処理状況

区分	犬猫等	路上収集	合 計
件 数 (件)	616	78	694
金 額 (円)	467, 980	-	467, 980

## (7) 環境衛生関係

蜂駆除対策事業

防護服貸出 106 件

# (8) 飼犬の登録、狂犬病予防注射

ア 登録頭数 244頭

イ 注射頭数 3,127頭

ウ 捕獲犬公告 9頭

### (9) 施設の工事・修繕

アエ事

工 事 名	契約金額(円)	工期	受 注 者
リサイクルプラザ棟 2階作業員 控室系統空調機ほか更新工事	8, 249, 040	R 1. 5. 30 ~ R 1. 8. 27	協和管工株式会社
下佐々木地区被災家屋撤去工事	4, 191, 480	H31. 2. 4 ~ R 1. 5. 15	岸下建設株式会社
石本地区被災家屋撤去工事	17, 484, 120	H31. 2. 6 ~ R 1. 6. 12	株式会社今井工務店

# イ 修繕(百万円以上)

修繕名	契約金額(円)	工期	受 注 者
ごみ焼却施設 集じん灰切出装置 修繕	2, 268, 000	H31. 1. 9 ~ H31. 2. 15	三菱重工環境・化学エ ンジニアリング株式会 社関西支店
ごみ焼却施設 給水施設ポンプユ ニット修繕	1, 058, 400	H31. 2. 8 ~ H31. 3. 26	大槻冷熱設備有限会社
環境パーク 自走式二軸破砕機破 砕刃取替修繕	4, 968, 000	H31. 3. 12 ~ H31. 3. 25	近畿工業株式会社
ごみ焼却施設 2号炉後燃焼スト ーカ油圧シリンダー修繕	2, 916, 000	R 1. 6. 10 ~ R 1. 9. 12	三菱重工環境・化学エ ンジニアリング株式会 社関西支店
ごみ焼却施設 2号炉耐火物修繕	6, 966, 000	R 1. 7. 18 ~ R 1. 8. 23	三菱重工環境・化学エ ンジニアリング株式会 社関西支店
リサイクルプラザ 不燃ごみ処理 施設破砕設備ほか修繕	12, 278, 200	R 1. 8. 5 ~ R 2. 2. 28	三菱重工環境・化学エ ンジニアリング株式会 社関西支店
環境パーク 木材処理棟外壁タイ ル修繕	9, 240, 000	R 1. 12. 3 ~ R 2. 2. 28	大栄工業株式会社
リサイクルプラザ 電気設備修繕	15, 070, 000	R 1. 12. 17 ~ R 2. 3. 23	三菱重工環境・化学エ ンジニアリング株式会 社関西支店

# ◎産業政策部

# ○産業観光課

# 1 主要行事

月日	行 事
1. 9	(一社)長田野工業センター新年互礼会
1. 17	長田野工業団地アネックス京都三和企業立地調印式
1. 21	京都ジョブ博「シニアワーキングフェア福知山」
1. 23	地域貢献型再生可能エネルギー事業の推進に関する協定
1 95	商工会新春経済講演会
1. 25	(一社) 長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール
2. 4	京都ジョブ博「パート企業説明会」
2. 5	経済講演会
9 7	(一社) 福知山産業支援機構 理事会
2. 7	下六人部会館 就職支援セミナー
2. 12	就職希望高校生ワークショップ(大江高校)
9 14	南佳屋野会館 就職個別相談会
2. 14	京都ビジネス交流フェア2019
2. 22	パワーオンネット会員総会
	北近畿エネルギーセキュリティ・インフラ整備研究会 第9回研究会
2. 27	(京都市)
	長田野工業団地工業用水事業連絡協議会
3. 14	農商ビジネス商談会 Food collabo labo 2019(京都市編)
3. 22	第9回ふるさと就職おうえん事業 企業見学バスツアー
3. 24	京都ジョブ博「京都北部合同企業説明会in福知山公立大学キャンパ
0. 24	ス」
3. 26	福知山雇用連絡会議 第2回雇用促進部会
3. 27	(一社) 福知山産業支援機構 理事会
4. 3	(一社) 長田野工業センター工場長会
4. 5	(一社) 長田野工業センター自警連絡部会役員会
4. 6	第2回長田野企業労働者交流会
4. 12	職員向けキャッシュレス研修

4.18       編知山商工会議所青年部第36回定時総会         4.23       福知山市COOL CHOICE宣言         (一社) 長田野工業センター自警連絡部会第43回総会         4.25       (一社) 長田野工業センター運営委員会         4.27       第90回連合中部地域メーデー(亀岡市)         令和元年度福知山市商工会通常総代会       令和元年度福知山市商工会通常総代会         毎和山産業支援センター キャッシュレスセミナー       京都ジョブ博「京都府北部7市町合同企業説明会」         5.24       福知山雇用連絡会議 役員会         5.25       公益社団法人 福知山市シルバー人材センター第35回定時総会         5.26       大江山一斉登山         5.27       京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会         5.28       (一社)長田野工業センター第46回通常総会         5.31       福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会         6.1       第33回長田野連協クリーン作戦         6.4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6.6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6.7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6.8       第2回福知山地域クラウド交流会         6.18       新規採用社員合同研修         京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」 (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンバトロール         6.26       福知山北大ガイド塾 明智光秀阪 (計4回)         7.20~9.29       福知山親光ガイド塾 明智光秀阪 (計4回)         7.20~9.29       福知山親光ガイド塾 明智光秀阪 (計4回)         7.20       会和元年度福知山福田連絡会議 雇用促進部会         8.3       第39回ドッコイセフェスティバル         8.4       保護者のための就活会会議会		
4. 23 福知山市COOL CHOICE宣言	4. 13~4. 14	第32回福知山お城まつり
<ul> <li>(一社) 長田野工業センター自警連絡部会第43回総会</li> <li>4.25 (一社) 長田野工業センター運営委員会</li> <li>4.27 第90回連合中部地域メーデー(亀岡市) 令和元年度福知山市商工会通常総代会 令和元年度福知山市商工会永年勤続優良従業員表彰式福知山産業支援センター キャッシュレスセミナー 5.23 京都ジョブ博「京都府北部7市町合同企業説明会」 5.24 福知山雇用連絡会議 役員会 5.25 公益社団法人 福知山市シルバー人材センター第35回定時総会 5.26 大江山一斉登山 5.27 京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会 5.28 (一社) 長田野工業センター第46回通常総会 5.31 福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会 6.1 第33回長田野連協クリーン作戦 6.4 (一社) 福知山産業支援機構 理事会・総会 6.6 第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会 6.7 第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市) 6.8 第2回福知山地区労働者福祉協議会定期総会 6.7 第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市) 6.8 第2回福知山地域クラウド交流会 6.18 新規採用社員合同研修 「京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会・加大阪」 (一社) 長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール 京都信用保証協会連絡協議会福知山企業交流会第23回総会 7.3 福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会 7.3 福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会 7.20~9.29 福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回) 7.23 (一社) 長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール 7.29 令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会 8.3 第39回ドッコイセフェスティバル</li> </ul>	4. 18	福知山商工会議所青年部第36回定時総会
(一社) 長田野工業センター自警連絡部会第43回総会 4.27 第90回連合中部地域メーデー(亀岡市) 令和元年度福知山市商工会通常総代会 令和元年度福知山市商工会通常総代会 令和元年度福知山市商工会通常総代会 令和元年度福知山市商工会通常総代会 っ和元年度福知山市商工会通常総代会 「無知山産業支援センター キャッシュレスセミナー 「京都が3回が「京都府北部7市町合同企業説明会」 5.24 福知山雇用連絡会議 役員会 5.25 公益社団法人福知山市シルバー人材センター第35回定時総会 5.26 大江山一斉登山 5.27 京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会 5.28 (一社) 長田野工業センター第46回通常総会 5.31 福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会 6.1 第33回長田野連協クリーン作戦 6.4 (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会 6.6 第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会 6.7 第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市) 6.8 第2回福知山地域クラウド交流会 6.18 新規採用社員合同研修 6.24 「京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会11大阪」 (一社) 長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール 京都信用保証協会連絡協議会 福知山企業交流会第23回総会 7.3 福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会 7.20~9.29 福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回) 7.23 (一社) 長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール 7.29 令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会 第39回ドッコイセフェスティバル	1 22	福知山市COOL CHOICE宣言
4.27       第90回連合中部地域メーデー(亀岡市)         令和元年度福知山市商工会通常総代会       令和元年度福知山市商工会永年勤続優良従業員表彰式福知山産業支援センター キャッシュレスセミナー         5.23       京都ジョブ博「京都府北部7市町合同企業説明会」         5.24       福知山雇用連絡会議役員会         5.25       公益社団法人福知山市シルバー人材センター第35回定時総会         5.26       大江山一斉登山         5.27       京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会         5.28       (一社)長田野工業センター第46回通常総会         6.1       第33回長田野連協クリーン作戦         6.4       (一社)福知山産業支援機構理事会・総会         6.6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6.7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6.8       第2回福知山地域クラウド交流会         6.18       新規採用社員合同研修         京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」       (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール         6.26       福知山企業交流会第23回総会         7.3       福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会         7.20~9.29       福知山観光ガイド型明智光秀版(計4回)         7.23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7.29       令和元年度福知山雇用連絡会議雇用促進部会         8.3       第39回ドッコイセフェスティバル	4. 23	(一社)長田野工業センター自警連絡部会第43回総会
令和元年度福知山市商工会通常総代会   令和元年度福知山市商工会永年勘続優良従業員表彰式   福知山産業支援センター キャッシュレスセミナー   5.23   京都ジョブ博「京都府北部 7 市町合同企業説明会」   5.24   福知山雇用連絡会議 役員会   5.25   公益社団法人 福知山市シルバー人材センター第 3 5 回定時総会   5.26   大江山一斉登山   京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会   6.28   (一社)長田野工業センター第 4 6 回通常総会   6.31   福知山産等支援機構 理事会・総会   6.6   第 3 3 回長田野連協クリーン作戦   6.4   (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会   6.6   第 1 6 回福知山地区労働者福祉協議会定期総会   6.7   第 1 回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)   6.8   第 2 回福知山地域クラウド交流会   5.20   京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」   (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール   京都信用保証協会連絡協議会   福知山企業交流会第 2 3 回総会   7.3   福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会   7.3   福知山銀光ガイド塾 明智光秀版 (計4回)   7.23   (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール   7.29   令和元年度福知山雇用連絡会議   雇用促進部会   8.3   第 3 9 回ドッコイセフェスティバル	4. 25	(一社)長田野工業センター運営委員会
5. 16       令和元年度福知山市商工会永年勤続優良従業員表彰式福知山産業支援センター キャッシュレスセミナー         5. 23       京都ジョブ博「京都府北部7市町合同企業説明会」         5. 24       福知山犀用連絡会議 役員会         5. 25       公益社団法人福知山市シルバー人材センター第35回定時総会         5. 26       大江山一斉登山         5. 27       京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会         6. 28       (一社)長田野工業センター第46回通常総会         5. 31       福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会         6. 1       第33回長田野連協クリーン作戦         6. 4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6. 6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6. 7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6. 8       第2回福知山地域クラウド交流会         6. 18       新規採用社員合同研修         「全額・ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」         6. 24       京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」         6. 26       京都デョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」         6. 26       京都信用保証協会連絡協議会         7. 3       福知山企業交流会第23回総会         7. 3       福知山・大ブイド塾 明智光秀版(計4回)         7. 20~9. 29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7. 23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7. 29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8. 3       第39回ドッコイセフェスティバル	4. 27	第90回連合中部地域メーデー(亀岡市)
福知山産業支援センター キャッシュレスセミナー  5.23 京都ジョブ博「京都府北部7市町合同企業説明会」  5.24 福知山雇用連絡会議 役員会  5.25 公益社団法人 福知山市シルバー人材センター第35回定時総会  5.26 大江山一斉登山  5.27 京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会  5.28 (一社)長田野工業センター第46回通常総会  5.31 福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会  6.1 第33回長田野連協クリーン作戦  6.4 (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会  6.6 第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会  6.7 第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)  6.8 第2回福知山地域クラウド交流会  6.18 新規採用社員合同研修  6.24 「中社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンバトロール  京都信用保証協会連絡協議会  福知山企業交流会第23回総会  7.3 福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会  7.20~9.29 福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)  7.29 令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会  8.3 第39回ドッコイセフェスティバル		令和元年度福知山市商工会通常総代会
5. 23         京都ジョブ博「京都府北部7市町合同企業説明会」           5. 24         福知山雇用連絡会議 役員会           5. 25         公益社団法人 福知山市シルバー人材センター第35回定時総会           5. 26         大江山一斉登山           5. 27         京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会           5. 28         (一社)長田野工業センター第46回通常総会           6. 28         福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会           6. 1         第33回長田野連協クリーン作戦           6. 4         (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会           6. 6         第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会           6. 7         第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)           6. 8         第2回福知山地域クラウド交流会           6. 18         新規採用社員合同研修           6. 24         京都信用保証協会連絡協議会           6. 24         京都信用保証協会連絡協議会           6. 26         福知山企業交流会第23回総会           7. 3         福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会           7. 20~9. 29         福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)           7. 23         (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール           7. 29         令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会           8. 3         第39回ドッコイセフェスティバル	5. 16	令和元年度福知山市商工会永年勤続優良従業員表彰式
5. 24       福知山雇用連絡会議 役員会         5. 25       公益社団法人 福知山市シルバー人材センター第35回定時総会         5. 26       大江山一斉登山         5. 27       京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会         5. 28       (一社)長田野工業センター第46回通常総会         5. 31       福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会         6. 1       第33回長田野連協クリーン作戦         6. 4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6. 6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6. 7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6. 8       第2回福知山地域クラウド交流会         6. 18       新規採用社員合同研修         京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」         (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール         京都信用保証協会連絡協議会         福知山企業交流会第23回総会         7. 3       福知山民治会第23回総会         7. 20~9. 29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7. 23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7. 29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8. 3       第39回ドッコイセフェスティバル		福知山産業支援センター キャッシュレスセミナー
5. 25         公益社団法人 福知山市シルバー人材センター第35回定時総会           5. 26         大江山一斉登山           5. 27         京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会           5. 28         (一社)長田野工業センター第46回通常総会           5. 31         福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会           6. 1         第33回長田野連協クリーン作戦           6. 4         (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会           6. 6         第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)           6. 8         第2回福知山地域クラウド交流会           6. 18         新規採用社員合同研修           京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」         (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール           6. 26         福知山企業交流会第23回総会           7. 3         福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会           7. 20~9. 29         福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)           7. 23         (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール           7. 29         令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会           8. 3         第39回ドッコイセフェスティバル	5. 23	京都ジョブ博「京都府北部7市町合同企業説明会」
5. 26       大江山一斉登山         5. 27       京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会         5. 28       (一社)長田野工業センター第46回通常総会         5. 31       福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会         6. 1       第33回長田野連協クリーン作戦         6. 4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6. 6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6. 7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6. 8       第2回福知山地域クラウド交流会         6. 18       新規採用社員合同研修         京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」       (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール         6. 26       福知山企業交流会第23回総会         7. 3       福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会         7. 20~9. 29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7. 23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7. 29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8. 3       第39回ドッコイセフェスティバル	5. 24	福知山雇用連絡会議 役員会
5. 27       京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会         5. 28       (一社)長田野工業センター第46回通常総会         5. 31       福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会         6. 1       第33回長田野連協クリーン作戦         6. 4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6. 6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6. 7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6. 8       第2回福知山地域クラウド交流会         6. 18       新規採用社員合同研修         京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」       (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール         6. 26       福知山企業交流会第23回総会         7. 3       福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会         7. 20~9. 29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7. 23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7. 29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8. 3       第39回ドッコイセフェスティバル	5. 25	公益社団法人 福知山市シルバー人材センター第35回定時総会
5. 28       (一社)長田野工業センター第46回通常総会         5. 31       福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会         6. 1       第33回長田野連協クリーン作戦         6. 4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6. 6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6. 7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6. 8       第2回福知山地域クラウド交流会         6. 18       新規採用社員合同研修         「京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」       (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール         6. 26       福知山企業交流会第23回総会         7. 3       福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会         7. 20~9. 29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7. 23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7. 29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8. 3       第39回ドッコイセフェスティバル	5. 26	大江山一斉登山
5.31       福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会         6.1       第33回長田野連協クリーン作戦         6.4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6.6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6.7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6.8       第2回福知山地域クラウド交流会         6.18       新規採用社員合同研修         京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」       (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール         6.26       福知山企業交流会第23回総会         7.3       福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会         7.20~9.29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7.23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7.29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8.3       第39回ドッコイセフェスティバル	5. 27	京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会総会
6. 1       第33回長田野連協クリーン作戦         6. 4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6. 6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6. 7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6. 8       第2回福知山地域クラウド交流会         6. 18       新規採用社員合同研修         京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」       (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール         6. 26       京都信用保証協会連絡協議会福知山企業交流会第23回総会         7. 3       福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会         7. 20~9. 29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7. 23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7. 29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8. 3       第39回ドッコイセフェスティバル	5. 28	(一社)長田野工業センター第46回通常総会
6.4       (一社)福知山産業支援機構 理事会・総会         6.6       第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会         6.7       第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)         6.8       第2回福知山地域クラウド交流会         6.18       新規採用社員合同研修         京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」       (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール         6.26       京都信用保証協会連絡協議会福知山企業交流会第23回総会         7.3       福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会         7.20~9.29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7.23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7.29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8.3       第39回ドッコイセフェスティバル	5. 31	福知山まちづくり株式会社第48期定時株主総会
6.6第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会6.7第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)6.8第2回福知山地域クラウド交流会6.18新規採用社員合同研修 京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」 (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール6.24京都信用保証協会連絡協議会 福知山企業交流会第23回総会7.3福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会7.20~9.29福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)7.23(一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール7.29令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会8.3第39回ドッコイセフェスティバル	6. 1	第33回長田野連協クリーン作戦
<ul> <li>6.7 第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)</li> <li>6.8 第2回福知山地域クラウド交流会</li> <li>6.18 新規採用社員合同研修</li> <li>6.24 京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」         <ul> <li>(一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール</li> </ul> </li> <li>6.26 京都信用保証協会連絡協議会福知山企業交流会第23回総会         <ul> <li>福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会</li> </ul> </li> <li>7.20~9.29 福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)</li> <li>7.23 (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール</li> <li>7.29 令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会</li> <li>8.3 第39回ドッコイセフェスティバル</li> </ul>	6. 4	(一社) 福知山産業支援機構 理事会・総会
6.8 第2回福知山地域クラウド交流会 6.18 新規採用社員合同研修 6.24 京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」 (一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール 京都信用保証協会連絡協議会 福知山企業交流会第23回総会 7.3 福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会 7.20~9.29 福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回) 7.23 (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール 7.29 令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会 8.3 第39回ドッコイセフェスティバル	6. 6	第16回福知山地区労働者福祉協議会定期総会
6. 18 新規採用社員合同研修	6. 7	第1回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(京都市)
6. 24	6. 8	第2回福知山地域クラウド交流会
<ul> <li>6. 24</li> <li>(一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール</li> <li>京都信用保証協会連絡協議会福知山企業交流会第23回総会</li> <li>7. 3 福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会</li> <li>7. 20~9. 29 福知山観光ガイド塾明智光秀版(計4回)</li> <li>7. 23 (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール</li> <li>7. 29 令和元年度福知山雇用連絡会議雇用促進部会</li> <li>8. 3 第39回ドッコイセフェスティバル</li> </ul>	6. 18	新規採用社員合同研修
(一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール 京都信用保証協会連絡協議会 福知山企業交流会第23回総会 7.3 福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会 7.20~9.29 福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回) 7.23 (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール 7.29 令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会 8.3 第39回ドッコイセフェスティバル	6 94	京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」
6. 26       福知山企業交流会第23回総会         7. 3       福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会         7. 20~9. 29       福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)         7. 23       (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール         7. 29       令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会         8. 3       第39回ドッコイセフェスティバル	0. 24	(一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール
福知山企業交流会第23回総会  7.3 福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会  7.20~9.29 福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)  7.23 (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール  7.29 令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会  8.3 第39回ドッコイセフェスティバル	6 26	京都信用保証協会連絡協議会
7. 20~9. 29福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)7. 23(一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール7. 29令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会8. 3第39回ドッコイセフェスティバル	U. 4U	福知山企業交流会第23回総会
<ul> <li>7.23 (一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール</li> <li>7.29 令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会</li> <li>8.3 第39回ドッコイセフェスティバル</li> </ul>	7. 3	福知山まちなかフェスティバル実行委員会第1回総会
7. 29	7. 20~9. 29	福知山観光ガイド塾 明智光秀版(計4回)
8.3 第39回ドッコイセフェスティバル	7. 23	(一社)長田野工業センター自警連絡部会団地内総合パトロール
	7. 29	令和元年度福知山雇用連絡会議 雇用促進部会
8.4 保護者のための就活勉強会in福知山	8. 3	第39回ドッコイセフェスティバル
	8. 4	保護者のための就活勉強会in福知山

8. 5~8. 7	夏休み富士山チャレンジ自然体験(小山町)
8. 8	京都ジョブ博「ふくちやま就職フェスタ2019」
8. 14~8. 16	福知山ドッコイセまつり
8. 24~8. 25	個が四十万二十七名フリ
8. 22	(一社) 長田野工業センター臨時工場長会
8. 25	COOL CHOICE EV車PR(やくの高原まつり)
8. 28	第2回京都府市町村企業誘致推進連絡会議(大阪府)
9. 30	京都ジョブ博「ハローワークマザーズコーナーミニ合同企業説明会」 (1回目)
10. 6	創業セミナー
10. 11	京都ジョブ博「長田野工業団地・アネックス京都三和立地企業合同面接会」
10. 17	福知山まちなかフェスティバル実行委員会第2回総会
10. 18	就職希望高校生ワークショップ(福知山成美高校)
10. 18~10. 19	第2回全国bizサミット 出席(岡崎市)
$10.19 \sim 10.20$	福知山産業フェア(COOL CHOICEブース出展)
10. 23	(一社)長田野工業センター自警連絡部会クリーンパトロール
10. 24~12. 12	パソコン講座&就職支援セミナー(計8回)
	福知山まちなかフェスティバル2019
10. 27	ふくちやまMEET×MEATフェスティバル2019
	長田野工業団地第45回スポーツ大会
10. 31	(一社) 福知山産業支援機構 理事会
11. 5~12. 5	創業セミナー実践編(計5回)
11.6~11.9	メッセナゴヤ2019出展(名古屋市)
11. 8	就職希望高校生ワークショップ(京都府立工業高校)
11. 10	COOL CHOICE 地球温暖化防止啓発コーナー出展
11. 10	(三和ふれあいフェスティバル)
11. 11	京都ジョブ博「福知山・綾部合同就職フェア」
11. 18	京都ジョブ博「ハローワークマザーズコーナーミニ企業説明会」
11. 10	(2回目)
11. 20	農商ビジネス商談会 Food collabo labo 2019 (舞鶴市)
11. 22	COOL CHOICE エコ防災ワークショップ (総合福祉会館)

11 00			
11. 26	長田野工業団地企業見学会		
11. 30	京都府商工会議所青年部連合会 第23回会員大会 福知山大会		
10 9	計量教室		
12. 3	福知山商工会議所第47回永年勤続優良従業員表彰式		
12. 4	(一社) 長田野工業センター人権啓発研修会		
12. 7	京都ジョブ博「業界・企業研究会 in福知山公立大学」 保護者のための就活勉強会 in福知山公立大学		
12. 19	京都舞鶴港スマート・エコ・エネルギー協議会		

#### 2 主要事務事項

## (1) 商工業振興対策関係

既存企業及び商工団体への支援を行い、市内商工業の振興及び育成を図った。

### ア 商工団体振興育成関係

- (ア) 福知山商工会議所商工業振興対策事業補助金
- (イ)福知山市商工会商工業振興対策事業補助金
- (ウ) 商店街等イベント事業補助金

#### イ 福知山企業交流会

- (ア) 会員企業 110社 (長田野企業40社、アネックス京都三和企業4社)
- (イ) 活動内容 企業視察、受発注懇談会
- ウ 福知山市販路開拓支援事業補助金
- (ア) 交付件数

9件

(イ) 交付額 355,000円

#### 工 福知山市起業家支援事業補助金

(ア) 交付件数

10件

(イ) 交付額 4, 174, 000円

### オ 福知山市創業支援事業計画に基づく創業支援

福知山商工会議所をはじめ関係機関と連携し、創業セミナーの開催やワンスト ップ窓口の設置など、市内での創業希望者へ支援を行った。

(ア) ふくちやま創業支援パンフレットの発行

関係機関の支援メニューを掲載し、創業希望者へ配布(800部)

(イ) 創業セミナー

実施日 10月6日 参加者 34名

(ウ) 創業セミナー実践編

実施日 11月5日、12日、19日、26日、12月5日 参加者 26名

(エ) 創業支援事業ネットワーク会議 実施日 4月23日

#### (2) 中心市街地活性化関係

第2期計画について、3月26日に3事業の支援措置の内容等の計画変更が承認 された。

第2期計画では4事業の主要プロジェクトを定めているが、歴史的建造物である 旧片岡家・旧樋口家を活用する大規模歴史建築活用事業は、広小路商店街振興組合 と民間事業者によって、飲食店・宿泊施設・土産物店に整備する取組みが進められ ている。駅正面リニューアル事業は、福知山フロント株式会社による空き家・空き 店舗の調査及び新規出店者の誘致が積極的に進められて新たに美容室が開業し、こ れまでの合計開業数は自主出店も含めて9店舗となった。また、長らく駐車場利用 されていた土地で民間によるマンション開発も進み、賑わい創出に向けた取組みが 進められている。

さらに、観光誘導看板を設置することで安全かつ快適に歩行者を街なかへ誘導する環境を整えるとともに、商店街等の民間団体を中心に積極的にイベントに取り組み、福知山まちなかフェスティバルの開催と併せて賑わいづくりに努めることができた。

ア 福知山市中心市街地活性化基本計画の推進

- (ア)福知山市中心市街地活性化協議会全体会(第24回)の開催
- (イ)福知山市中心市街地活性化協議会定例会(全5回)の開催
- (ウ) 町並み・町家活用プロジェクト会議(広小路リニューアル部会)等の開催
- (エ) 街づくり協定運営委員会の開催
- イ 中心市街地活性化関係事業
  - (ア) まちづくり会社活動支援事業
  - (イ) 中心市街地空き家・空き店舗等対策支援事業
  - (ウ) 福知山城憩いの広場 (ゆらのガーデン) 管理事業
  - (エ) 街なみ環境整備事業

- (才) 中心市街地活性化基本計画推進事業
- (カ) 城下町福知山・まち歩き観光促進事業
- (キ) 中心市街地誘客・回遊促進事業(福知山まちなかフェスティバル)
- (ク) 地域資源の活用と創業支援による交流人口倍増戦略事業

### (3) 商工関係表彰

ア 福知山市商工会永年勤続優良従業員表彰 市長表彰

- (ア)被表彰者 9人
- (イ) 表彰日 5月16日
- イ 福知山商工会議所永年勤続優良従業員表彰 市長表彰
  - (ア)被表彰者 12人
  - (イ) 表彰日 12月3日

### (4) 雇用対策関係

ア 福知山雇用連絡会議関係

ハローワークをはじめ関係団体と組織する福知山雇用連絡会議により、地元企業の紹介、人材の地元定着及びUIJターン者、若年者・中高年者等の雇用の促進を図るとともに、公正採用選考の啓発を行った。

- (ア)企業見学バスツアー 参加者14人、訪問企業6社
- (イ)新規採用社員合同研修 参加者4人(4社)
- (ウ) ふくちやま企業ガイドの発行 地元企業を掲載し、就職希望者へ配布した。(2,000部)
- (エ) 就職希望高校生ワークショップ大江高校 生徒38人、参加企業3社福知山成美高校 生徒35人、参加企業2社京都府立工業高校 生徒120人、参加企業3社
- (オ)保護者のための就活勉強会参加者23人(3月24日5人、8月4日18人)
- (カ) 京都ジョブ博「ふくちやま就職フェスタ2019」 参加企業83社、参加者71人(学生13人、一般58人)
- (キ)京都ジョブ博「綾部・福知山合同企業説明会in大阪」

参加企業38社、参加者34人(学生26人、一般8人)

- (ク) 京都ジョブ博「福知山・綾部合同就職フェア」 参加企業71社、参加者46人(学生5人、一般41人)
- (ケ) 京都ジョブ博「パート企業説明会」 参加企業15社、参加者40人(学生1人、一般39人)
- (コ) 京都ジョブ博「京都北部合同企業説明会 in福知山公立大学キャンパス」 参加企業30社、参加者156人

(学生109人、一般大学学生46人、高校生1人)

(サ)パソコン講座(全8回)&就職支援セミナー 参加者5人

### イ 北京都ジョブパーク関係

北京都ジョブパークと連携し、求職者に就業支援を行った。

- (ア) J P セミナー (ショートセミナー) 開催回数 7 5 回、参加者 3 8 1 人
- (イ) JPカレッジ

開催回数127回、参加者1,236人

- (ウ)障害のある方向け就労準備基礎セミナー 開催回数16回、参加者51人
- (エ)福祉セミナー開催回数4回、参加者136人
- (オ) 保活セミナー 開催回数1回、参加者39人
- (カ)女性再就職支援パソコン講座開催回数24回、参加者135人
- (キ)人権ふれあいセンターでのセミナー・相談会 下六人部会館(就職支援セミナー)開催回数1回、参加者1人 南佳屋野会館(就職個別相談会)開催回数1回、参加者2人

#### (5) 京都府北部地域連携都市圏形成推進協議会関係

当協議会の産業振興部会において合同企業説明会を京都市内にて実施し、京阪神の大学生等と地元企業との出会いの場を創出し、京都府北部事業所の人材確保を支援した。

また、6次産業化を推進し、地域が誇る豊かな農林水産物やその加工品等を京都

府北部地域固有のブランドとして確立すべく、舞鶴市内にてビジネス商談会を実施 し、多様な業種間での情報交換や交流の場を提供した。

- ア 京都北部7市町合同企業説明会 参加企業146社(うち福知山市内の事業所60社)、参加者89人
- イ 農商ビジネス商談会 Food collabo labo 2019開催日 3月14日(京都市内編)・11月20日

### (6) 産業支援事業関係

地域経済の現況を把握し、中小企業等がかかえる課題の解決をサポートするための各種情報提供、及び産学官連携組織「パワーオンネット事務局」による支援を行った。

さらに、あらゆる産業分野において起業を志す人や経営上の課題を抱える中小企業・小規模事業者・農業従事者等のあらゆる課題の解決に向けた支援を行うため、「福知山産業支援センター」を平成30年1月16日から相談業務を開始し、相談件数も当初の目標を上回る件数となっている。

ア パワーオンネット事務局

- (ア) 「パワーオンネット」組織の運営と連携事業促進(5テーマ)
- (イ) 事業所等訪問 152件
- (ウ) 会員企業イベント・商談会等支援 7件
- (エ) 中小企業向け有益情報メールの発信 160件
- (オ) パワーオンネット事務局HPの運営(新規投稿33件)
- (カ) 福知山市の経済動向HPアップ (毎月1回)
- イ 福知山産業支援センター(ドッコイセ!biz)
  - (ア) 福知山産業支援センター開設
  - (イ) (一社) 福知山産業支援機構社員総会の開催
  - (ウ) (一社) 福知山産業支援機構理事会の開催
  - (工)相談実績 977件

#### (7) 鉱業権及び採石関係

ア 砂利採取場立入検査 2件

イ 岩石採取場立入検査 3件

#### (8) 中小企業融資利子補給関係

#### ア 小規模企業融資制度

取扱金融機関への利子補給 6件、利子補給額 3,460,241円

イ 起業おうえん助成金 3件、利子補給額 140,095円

ウ 災害復旧融資特別支援事業 123件、利子補給額 9,055,490円

工 設備強化利子補給金 5件、利子補給額 212,497円

#### (9)福知山鉱山鉱害防止関係

旧福知山鉱山の坑道より排出される強酸性(PH3)で金属成分を含む排水を導水管により処理場まで流入後、消石灰による中和と有害な重金属を凝集剤により沈殿ろ過し、適正な処理を行い河川に放流することで、市民生活の安全の確保と流域の自然環境の保全を図った。

#### 業務委託状況

業務委託名	業務内容	契約額 (単位:円)	期間
福知山鉱山坑廃水処理場 維持管理業務	運転管理、水質管理、設備保守、汚泥管理、薬剤管理、導水路管理	年問 9,701,000	H31. 4. 1~ R4. 3. 31 (長期契約)

他、施設管理に伴う業務委託 5件

#### (10) 再エネ・省エネ関係

持続可能で豊かな社会を実現するためのツールとして、再エネ・省エネを活用し、エネルギーと経済の域内循環を図り、気候変動対策(地球温暖化防止、防災減災対策等)と地方都市が抱える地域課題の解決につながるしくみ作りを進めた。平成31年1月23日には、市を含む5者で「地域貢献型再生可能エネルギー事業の推進に関する協定」を締結した。

また、世界的な気候変動への対策とSDGsへの取り組みを市民・事業者・関係機関と連携して進めるため、温室効果ガスの抑制に向けた国民運動「COOL CHOICE(=賢い選択)」に賛同し、平成31年4月23日に「福知山市クールチョイス宣言」を行った。地域公共交通の利用促進や、省エネルギーの普及促進、再生可能エネルギーの普及促進、エコ防災の推進、地球温暖化対策を担う人材の育成など、脱炭素社会に貢献できる行動、サービス、商品などを賢く選ぶ「クールチョイス」を地域全体で共有し、地域内で「環境・経済・社会」の好循環が図れるよう推進した。

このほか、家庭での再エネ・省エネ普及拡大のため、府補助金を活用した設 備導入補助を行ったほか、市公共施設において省エネ診断を実施した。

- ア 福知山市家庭向け自立型再生可能エネルギー導入事業補助金 補助件数15件、補助額3,298,000円
- イ 福知山市雨水貯留槽設置補助金 補助件数5件、補助額169,000円
- ウ クールチョイス啓発関係
- (ア)公共交通機関や市内施設を活用したロゴ掲出による認知度向上
- (イ) 新聞折込チラシ等による啓発
- (ウ) 市民COOL CHOICE体験ワークショップの開催
- (エ) 親子連れが多数集まる産業イベント等での参加型啓発
- (オ) LEDシーリングライト更新普及キャンペーン
- エ CO2削減ポテンシャル診断
- (ア)福知山市本庁舎
- (イ) 三段池公園総合体育館

### (11) 福知山観光地域づくりセンター

市内にある歴史や文化、自然、特産物等、そこに住む人々も含めた地域資源 と経営感覚のある事業者をつなぐことにより、持続可能な観光コンテンツをつ くり、域外から人を呼び込み、地域の活性化を図るため、福知山観光地域づくり センターにより、三岳地区、上六人部地区、三和町大原地区の地域づくりを伴走 支援した。

#### (12) 第32回福知山お城まつり

光秀行列、ご当地キャラ大集合 、福知山おどりパレード ほか。

ア事業主体

福知山お城まつり実行委員会

イ 補助金額

3,000,000円

ウ 来場者数

30,000人

#### (13) 第39回ドッコイセフェスティバル

ドッコイセふれあいコンテスト、郷土芸能の競演 ほか。

ア 事業主体

福知山踊振興会

イ 補助金額

380,000円

ウ 来場者数 800人

### (14) 福知山ドッコイセまつり

各種団体の「連」と一般参加者による福知山踊り。

ア 事業主体 福知山ドッコイセまつり実行委員会

イ 補助金額 1,200,000円

ウ 来場者数 22,500人

### (15) スイーツフェスティバル事業

「スイーツのまち 福知山」をPRする「福知山スイーツフェスティバル20 19」を開催。

※台風の影響により中止

ア 事業主体 スイーツフェスティバル実行委員会

イ 交付金額 900,000円

ウ 来場者数 なし

### (16) 夏休み富士山チャレンジ自然体験(友好都市交流事業)

観光友好都市「静岡県小山町」との民間交流を促進するため、中学生を対象 とした「夏休み富士山チャレンジ自然体験」を実施。

ア 実施日 令和元年8月5日(月)~7日(水)

イ 参加者数 14人

#### (17) 福知山観光ガイド塾

本市の観光ガイドの養成を目的に明智光秀に特化した観光ガイド養成講座を実施。

ア 開講日 令和元年7月20日(土)、8月31日(土)

9月22日(日)、9月29日(日)

イ 受講者数 15人

#### (18) 福知山踊り振興事業

「福知山踊り」の振興と発展及び踊り手の育成を図り福知山踊りの伝統を後世に伝えていくため、市内の各団体等からの要望により福知山踊りの講師を派遣。

ア 講師派遣 44回

イ 受講団体 31団体(延べ受講者 2,124人)

(19) アネックス京都三和企業誘致対策事業

(長田野工業団地アネックス京都三和 P R・誘致事業:パネルによる団地等紹 介、出展者及び来場者への誘致活動等)

ア メッセナゴヤ2019出展

時 令和元年11月6日(水)~9日(土)

슺 場 ポートメッセなごや (愛知県名古屋市)

#### (20) 各種連絡協議会等

ア 京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会(会長 福知山市産業政策部長) 京都府・福知山市による企業誘致の情報交換及び企業訪問活動等に取り 組んだ。

イ 京都府市町村企業誘致推進連絡会議(会長 京都府産業立地課長) 府と企業誘致に取り組む府内市町村で情報交換及び協議を行った。

### (21) 長田野工業団地関係

長田野工業団地の状況

(一社) 長田野工業センターと連携を図り、立地企業の円滑な操業支援に努めた。

ア 操業企業数 14業種 41社

イ 従 業 員 数 6,569人(平成31年4月現在)

ウ 製造品総出荷額 2,920億円(平成30年度)

(22) 京都北部中核工業団地(長田野工業団地アネックス京都三和)関係 長田野工業団地アネックス京都三和の状況(令和元年12月現在) 京都北部中核工業団地企業誘致推進協議会を中心に、分譲促進に向けた誘致活動 を実施した。

ア立地企業数

9業種 12社

イ 分譲用地

10区画分譲中(全28区画)

ウ 分譲価格 15,700円~21,590円/㎡

#### (23) 立地企業等従業員住宅

【ヴィラージュみわ】

ア 敷地面積

2, 496 m<sup>2</sup>

イ 構 造

軽量鉄骨造2階建 2棟(20戸)

ウ建築面積

151.90m×2棟

エ 各戸設備 1 K (ユニットバス、トイレ、キッチン、エアコン、給湯器)

オー入居状況

(令和元年12月末現在)

名 称	管理戸数	入居戸数
ヴィラージュみわ A	10戸	6戸
ヴィラージュみわ B	10戸	5戸

力 徵収金収納状況

ν.	19インファ・レンル 1.0ノ りひ		
	名 称	1月~3月	4月~12月

住宅使用料等	808,699円	2, 169, 000円

#### 【フォレストサイドみわ 東棟】

ア 宅地面積 719.52㎡

イ 構 造

鉄骨造瓦葺2階建 1棟(6戸)

ウ 建築面積 596㎡

エ 各戸設備 3LDK(浴室、トイレ、キッチン、給湯器)

オー入居状況

(令和元年12月末現在)

名 称		管理戸数	入居戸数
フォレストサイド 東棟	みわ	6戸	3戸

#### 力 徴収金収納状況

٠.	7,57,57,50	
	名 称	平成31年4月~令和2年3月末
	土地建物貸付収入	1, 137, 688円

#### (24) 労働対策

ア 高年齢者労働能力活用事業費等補助金 15,787,000円

イ 日本労働組合総連合会京都府連合会中部地域協議会

福知山地区協議会活動事業補助金

1,018,000円

福知山地方労働組合協議会活動事業補助金 ウ

300,000円

工 福知山市勤労者住宅資金融資制度にかかる利子補給金 44.255円

#### ○農政課

#### 1 主要行事

月日	行 事 名
3. 16	京都府土地改良事業団体連合会第62回通常総会
6. 1	京都府農業農村整備事業推進大会
10. 16~17	第42回全国土地改良大会 岐阜大会

#### 2 主要事務

#### (1) 農地·農業用施設災害復旧事業

被災した農地・農業用施設の災害復旧を行った。

種別	契約額 (円)	件 数	
工事	224, 979, 400	22 件	
委託業務	496, 800	1件	

#### (2) ため池等農地災害危機管理対策事業

防災重点ため池のハザードマップを作成するとともに、地域住民に対して ワークショップを実施した。

種 別	契約額 (円)	件 数
工事	49, 204, 800	1件
委託業務	62, 285, 400	6 件

#### (3) 農地耕作条件改善事業

農道の舗装工事及び土質調査を行った。

種別	契約額(円)	件 数
工事	17, 104, 400	3 件
委託業務	1, 544, 400	1件

## (4)公共施設民間譲渡事業(集会施設)(農政課)

集会施設を地元へ譲渡するために必要な施設用地の調査を行った。

種別	契約額(円)	件 数
委託業務	578, 600	1件

## 3 契約締結内容

## (1) 工事

工 事 名	契約額(円)	工期	契約相手
袋池改修工事	49, 204, 800	H31. 1.21 H31. 3.29	ヒガシ・エンタ ープライズ(株)
土地区農道舗装工事	4, 784, 400	H31. 1. 9 H31. 2. 28	(有)キョウギ建設
大呂自然休養村センター災害復旧工事	5, 662, 440	H31. 2. 1 H31. 4.30	(株)梅田組
長尾地区ほか災害復旧工事	3, 309, 120	H31. 3. 25 R 1. 6. 28	㈱衣川鉄工所
千原地区ほか災害復旧工事	2, 589, 840	H31. 3. 7 R 1. 6. 14	タキノデンキ㈱
萩原地区ほか災害復旧工事	5, 670, 000	H31. 3. 29 H31. 10. 31	(有)柴田建設
小倉地区ほか災害復旧工事	5, 500, 000	H31. 4. 4 R 1. 12. 13	夜久野土木企業 組合
柿本地区ほか災害復旧工事	8, 013, 500	H31. 4.25 R 1.10.31	公正産業㈱
大内地区ほか災害復旧工事	15, 112, 900	R 1. 5. 7 R 1. 11. 29	(株)梅田組
下戸地区ほか災害復旧工事	7, 245, 720	H31. 3. 29 R 1. 8. 30	(株)森田建設
井田地区ほか災害復旧工事	22, 959, 200	R 1. 5. 7 R 1. 12. 6	岸下建設㈱
猪野々地区ほか災害復旧工事	10, 646, 640	H31. 4. 8 R 1. 9.30	㈱丸協
荒木地区ほか災害復旧工事	9, 655, 100	H31. 3. 28 R 1. 10. 31	(有)ヒカワ
報恩寺地区ほか災害復旧工事	16, 876, 080	H31. 4. 4 R 1. 9. 30	(株)国栄建工
天田内地区ほか災害復旧工事	37, 687, 100	R 1. 5. 8 R 2. 1. 31	㈱赤井土木
小原田地区ほか災害復旧工事	16, 049, 000	H31. 4. 15 R 1. 12. 20	㈱テクノ創建
下川合地区ほか災害復旧工事	2, 953, 500	H31. 4.24 R 1.11.29	<i>侑)</i> アクセスフュ ーチャー

坂浦地区ほか災害復旧工事	9, 205, 900	R 1. 7. 12 R 1. 12. 23	足立建機(株)
天座一区地区ほか災害復旧工事	19, 200, 500	R 1. 7.11 R 2. 1.31	㈱いとう
大門地区ほか災害復旧工事	15, 889, 500	R 1. 7.31 R 2. 1.20	大栄工業㈱
告巻地区ほか災害復旧工事	3, 994, 100	R 1. 6. 26 R 1. 11. 29	(有)キョウギ建設
土地区農道舗装(その2)工事	11, 077, 000	R 1. 8. 26 R 2. 1. 31	(有)キョウギ建設
土地区農道舗装 (その3) 工事	1, 243, 000	R 1. 12. 27 R 2. 2. 28	(有)キョウギ建設
芦渕地区災害復旧工事	864, 000	R 1. 5. 17 R 1. 8. 23	(株)衣川鉄工所
安井地区ほか災害復旧工事	5, 962, 000	R 1. 7. 17 R 1. 11. 29	桑原建設㈱
辻地区ほか災害復旧工事	3, 716, 900	R 1. 7. 10 R 1. 12. 27	上田土建㈱
猪野々地区災害復旧工事	1, 878, 800	R 1. 10. 28 R 2. 2. 7	㈱丸協

## (2) 業務委託

業 務 名	契約額(円)	業務期間	契約相手
ため池安心安全マップ作成(その1) 業務	9, 428, 400	H31. 3. 6 R 1. 7. 31	サンスイコンサ ルタント(株)
ため池安心安全マップ作成(その2) 業務	13, 996, 800	H31. 3. 8 R 1. 8. 30	キタイ設計㈱
ため池安心安全マップ作成(その3) 業務	8, 998, 000	R 1. 7. 19 R 1. 10. 31	内外エンジニア リング(株)
豊富用水路地区計画策定業務	9, 655, 200	R 1. 8. 1 R 2. 2. 17	サンスイコンサ ルタント(株)
京都府版標準積算システム運用支援委託業務	176, 000	H31. 4. 1 R 2. 3. 31	京都府土地改良 事業団体連合会
農地災害復旧断面 (雲原地区他) 検討 業務	496, 800	R 1. 6. 4 R 1. 7. 4	サンスイコンサ ルタント㈱
川北地区換地業務	6, 325, 000	R 1. 9. 2 R 2. 2. 28	京都府土地改良 事業団体連合会

ため池安心安全マップ作成業務	10, 351, 000	R 1. 8. 23 R 1. 11. 28	㈱エース
古地池計画策定及び実施設計業務	9, 856, 000	R 1. 9 . 4 R 2. 3. 31	サンスイコンサ ルタント(株)
夜久野地区土質調査業務	1, 544, 400	R 1. 7. 19 R 1. 10. 23	㈱京都イングス
旧三岳小学校校舎耐力度調査業務	3, 704, 400	R 1. 6.28 R 1. 9.25	小川建築設計
稚児野台地跡地調査事業に係る用地 調査業務	1, 556, 500	R 1. 7. 22 R 2. 3. 31	(公社)京都公共 嘱託登記土地家 屋調査士協会
公共施設民間譲渡事業に係る河西上 生活改善センター用地調査業務	578, 600	R 1. 7. 1 R 2. 1. 27	(公社) 京都公共 嘱託登記土地家 屋調査士協会

## ○農林業振興課

### 1 主要行事

月日	行 事 名
2. 5	福知山市茶香服大会
2. 22	福知山市農業振興大会
3. 7~3.14	地区別農区長会
3. 26	農村計画審議会
3. 9	サケの稚魚放流会
3. 27	福知山農業経営者会議総会
4. 29	第 29 回福知山地方森林組合総代会
6. 7	令和元年度 福知山市農区長会
6. 13	京都モデルフォレスト協会定時総会
7. 3	大丹波地域サル対策広域協議会総会
7. 11	令和元年度福知山地方生産森林組合連絡協議会総会
8. 4	両丹お茶まつり
7. 29~8. 23	経営所得安定対策等推進事業現地確認(夏)
8. 29	令和元年度京都府林業振興会通常総会
9. 17~10. 1	経営所得安定対策等推進事業現地確認(秋)

## 2 主要事務事項

## (1) 農業統計

## ア 耕地面積と農家戸数(2015 農林業センサス)

	耕	地	面	積	(ha)		曲点三兆
田		畑		樹園	]	計	農家戸数
1, 871			224		80	2, 175	3, 915

## イ 畜産の生産状況(平成30年度)

区 分	肉用牛	乳用牛	豚	採卵鶏	ブロイラー
飼育戸数(戸)	12	2	_	2	7
飼養頭羽数 (頭·羽)	247	94		561, 867	437, 400

#### (2) 水田農業構造改革対策

#### ア 経営所得安定対策等推進事業

農業の有する多面的機能が将来にわたって適切かつ十分に発揮されるとともに、水田等を最大限活用し、国内の食料自給率の向上を図るため、経営所得安定対策が実施され、本市においても本制度を活用し、地域の特色を活かした水田の有効活用と産地づくりを推進した。

#### イ 京の水田農業確立支援事業 (平成30年度)

(単位:円)

事業名	機械名	台数	対象作物	事業費	補助金額
「京の米」	コンバイン	1	加工用米	7, 420, 000	3, 710, 000
生産イノベーション事業	色彩選別機	1	特栽米	2, 700, 000	1, 350, 000
	色彩選別機	1	特栽米	2, 792, 882	1, 117, 000
京の地域特産物応援事業	トラクター	各 1	小豆	5, 460, 000	2 720 000
水ツ地域付座物ル坂寺未	播種機他		豆黒	ο, 400, 000	2, 730, 000

#### (3) 部門別振興

#### ア 水稲関係

令和元年産米の作付面積は全国で0.5%、京都府で1.3%減少し、近年の作付面積の減少傾向が継続しており、本市においても同様の傾向がみられる。

担い手の高齢化等による減少のほか、京都府の加工用米や豆類等の特産物推進施策により、それらの面積拡大を推進していることが主な要因である。

#### イ 園芸作物関係

農産物価格安定対策事業(平成30年度)

生産農家の育成と産地規模の拡大を目指すため、価格安定対策を実施した。

出荷団体	産地	対象品目	作型	事業費	市負担金
	福知山市	みず菜	春まき	45, 551	8, 540
京都丹の国農 業協同組合	福知山市	万願寺甘とうがらし	普通	6, 843, 937.	1, 283, 238
X 000 1-3 Mer El	福知山市	黒大豆えだまめ	普通	993, 151	186, 216

古邦典器位同	福知山市	きゅうり	7/1~9/30	201, 692	37, 817
京都農業協同組合	福知山市	実えんどう	5/15~ 7/10	19, 568	- 3, 669
	合	計		8, 103, 899	1, 519, 480

#### ウ 茶関係

本年は、4月上旬に低温が続き、生育状況は緩慢となったが、全体的には適期摘採により上質な茶生産となった。外観、内質ともに優れた上級茶は、碾茶・揉み茶ともに高価で取引された。

#### 工 畜産関係

口蹄疫、鳥インフルエンザの発生などを契機に食の安全・安心に対する市民の関心が高まる中、地域に根ざした畜産を構築していく事が今後の畜産の継続的維持発展に求められる。そのため、農家巡回を通じて、地域農業と共生する畜産の安定的な発展と食の安全・安心を目指した衛生面・環境面に配慮した取組の充実を図り、畜産経営の安定を推進した。

#### (ア) 京都府畜産振興事業(京都府畜産振興対策推進事業) (平成30年度)

(単位:円)

事業主体	内容	事業費	補助金
福知山市	畜産農家への現況調査及び技術普及	186, 137	92, 000

#### (イ) 畜産補助事業(平成30年度)

事業名	事業主体	事業内容	事業費	補助金
家畜人工授	京都農業協同組合	人工授精 @ 1,000×152頭 受精卵移植 @10,000×33頭	3, 505, 936	482, 000
精助成事業	京都丹の国 農業協同組合	人工授精 @ 1,000× 13 頭 受精卵移植 @10,000× 0 頭	339, 810	13, 000
家畜伝染病	京都農業協同組合	牛異常産防止予防注射 (4種) @2,200×1/2×225頭	495, 000	247, 000
予防推進事     業 	京都丹の国 農業協同組合	牛異常産防止予防注射(4種) @2,200×1/2×30頭	66, 000	33, 000

優良牝牛導 入促進事業	京都農業協同組合	認定優良牝牛導入補助 @47,500× 6 頭	3, 178, 000	285, 000
----------------	----------	----------------------------	-------------	----------

#### 才 水産関係

河川種苗放流事業 (平成30年度)

(単位:円)

事業主体	内容	事業費	補助金
由良川漁業協同組合	あゆ(2,200 kg)、ます類(220kg)、 ふな(120kg)、うなぎ(40kg) 以上の漁業権魚種の放流	8, 642, 160	3, 448, 000
	由良川漁業協同組合強化育成助成金 (淡水漁業振興基金繰入)	41, 545, 510	6, 000, 000

#### 力 市営家畜市場

取引対象家畜数の減少及び流通形態の変化により、入場頭数が激減したため、平成21年4月から開設日数を偶数月1回に変更した。

平成30年度中の入場頭数は、0頭であった。

#### (4) 地域農業担い手育成事業

ア 地域農業担い手組織活動支援事業(平成30年度)

(単位:円)

事業主体	内容	事業費	補助金
福知山農業 経営者会議	認定担い手農業者の相互研鑽・研修等の活動 を行うことにより地域農業の振興を図る。	1, 203, 595	400, 000

#### イ 担い手農家育成助成金交付事業(平成30年度)

(単位:円)

事	業主体	内容	事業費
認定	Z農業者	認定担い手農家の農地集積による経営規模拡大	2 521 000
3	3 5 名	を支援し、農業経営の安定を推進する。	2, 521, 900

#### (5) 中山間地域等直接支払交付事業(平成30年度)

中山間地域は、国土の保全や水源のかん養などの多面的機能を有しているが、平地に

比べ自然条件や生活条件が厳しいことから、担い手の減少・高齢化や耕作放棄地の増加などにより、その多面的機能が低下することが懸念されている。

傾斜地が多いなどの耕作条件の不利な中山間地域において、農業生産活動が継続されることで、洪水や土砂崩壊の防止といった多面的機能の確保と地域の活性化を図ることを目指し直接支払交付金を交付した。

	協定数	交付対象面積(ha)	交付金額(千円)
8 法内地域	64	842	104, 051
特認地域	3	98. 9	20, 767
計	67	940. 9	124, 818

8 法:特定農山村法、山村振興法、過疎地域自立促進特別支援措置法、半島振興法、 離島振興法、沖縄振興特別措置法、奄美群島振興開発特別措置法、 小笠原諸島振興開発特別措置法

#### (6) 多面的機能支払交付金(平成30年度)

農地・農業用水等は地域共同の活動により保全管理されてきたが、過疎化、高齢化等の集落機能の低下により、適切な保全管理が困難となっている状況にある。地域主体の保全管理の取組を強化するため、地域共同による農地・農業用水等資源の基礎的な保全管理活動や、施設の長寿命化のための活動等に対して支援を行った。

支	爰 内 容	対 象	交付金額(円)
農地維持支払	農業用施設等の保全活動 (農地法面の草刈り、水路泥上げ等)	48 組織	58, 100, 900
資源向上支払(共同活動)	農業用施設等の保全活動 (水路、農道等の軽微な補修等)	48 組織	34, 875, 264
資源向上支払(長寿命化)	施設の長寿命化のための活動 (水路、農道等の補修や更新等)	39 組織	69, 361, 010
環境保全型農業直接支援	地球温暖化防止の取組支援	8 組織 (64 名)	3, 270, 800

#### (7)食肉センター業務(平成30年度)

	210400 1 1 777				
	成牛	豚	子牛(1年まで)	その他*	合計
頭数	413	6	4	3	426
使用料	2, 541, 720	21, 360	14, 240	8, 210	2, 585, 530

\*その他の内訳 馬1 羊2

#### (8) 公設地方卸売市場業務(平成30年度)

(単位: t·千円)

(単位:頭・円)

品目	野菜	果実	花卉・加工品	合計
数量	1, 604	961	1	2, 566
、金額	433, 148	365, 135	2, 190	800, 473

#### (9) 林業振興事業

林業の担い手への支援を行うとともに森林環境保全直接支援事業、環境林整備事業等 による森林整備を推進した。

また、被災した山林において、治山事業を促進した。

#### ア 森林組合間伐補助事業

(平成 30 年度)

(単位:円)

事 業 区 分	事業量	事 業 費	補助金	摘要
環境林整備事業	106. 80ha	27, 112, 550	5, 422, 510	
森林環境保全直接支援事業	54. 64ha	19, 475, 910	3, 895, 182	
間伐材生産支援事業	1. 40ha	640, 065	128, 013	
間伐材出材奨励補助事業	1, 741. 282 m³	-	4, 179, 075	@2, 400/m³
計	162. 84ha	47, 228, 525	13, 624, 780	間伐
ā1	1, 741. 282 m³	41, 220, 323	15, 024, 160	出材

#### イ 意欲的林業者グループ活動支援事業 (平成30年度)

事 業 区 分	事業費	補助金	摘要
	143, 927	35, 000	福知山地方林業研究会
意欲的林業者グループへの支	409, 545	100, 000	特定非営利活動法人丹波漆
援	49, 533	12 000	福知山地方生産森林組合
	45, 555	12, 000	連絡協議会

263, 876	65, 000	福知山地方丹波くり振興会
489, 687	2, 000	三俣生産森林組合

## ウ 林業労働者新共済事業

(単位:日、円)

加入団体	区分	就労 実人数	年間掛金 納付日数	事業費	補助金
5g /m / 1.441- <del>7 :</del>	長期事業	20 人	4, 639	3, 803, 980	950, 995
福知山地方	退職金掛金助成	-	4, 588	206, 460	206, 460
森林組合	事務組合助成		4, 588	114, 700	114, 700
	計			4, 125, 140	1, 272, 155

## エ 緑の担い手育成事業

(単位:円)

団名体	事業区分	対象作業班員数	事業費	補助金
福知山	新規就労者支援事業	2名	322, 310	241, 733
地方森林組合	就労環境改善支援事業	20 (2) 名	548, 966	548, 966
伊東木材	就労環境改善支援事業	5名	68, 075	68, 075
株式会社		0 1 <u>1</u>	00, 019	00, 019
	計	25 名	939, 351	858, 774

## オ 林道・作業道維持管理等事業 (平成30年度)

工種	実施箇所	事業量	事業費	摘要
	大江町北有路	L = 212m	205, 973	悪谷線
	大江町北有路	L = 484m	233, 428	井尻線
	大江町北有路	L=462m	231, 675	助次郎線
	大江町北有路	L = 601m	382, 366	大杉線
   林道・作業道復旧	大江町在田	L = 452m	385, 165	ロクロ谷線
	大江町河守	L = 946m	807, 323	公手の谷線
	大江町河守	L=112m	290, 768	口の谷線
	夜久野町板生	L = 567m	391, 065	アガケ線
	夜久野町板生	L=423m	150, 874	虫谷線
	天座	L=4, 110m	690, 363	灰谷線
	大江町北原	L=4, 233m	507, 783	大谷新大谷線
	夜久野町畑	L=371m	438, 777	西ノ谷線

牧         L=151m         443,814         平石線           牧         L=507m         1,127,450         大谷線           夜久野町額田         L=4,604m         171,357         額田大油子線           大江町佛性寺         L=1,660m         197,532         隣山線           中         L=1,323m         180,407         河谷線           天座         L=4,110m         583,157         灰谷線           大江町北原         L=4,233m         160,043         大谷新大谷線           上大内         L=92m         165,679         三吉野線           上大内         L=254m         263,603         此の筋線           雲原         L=1,131m         80,579         巡礼線           夜久野町副谷         L=542m         638,286         竹谷細谷線           夜久野町副谷         L=10m         871,717         中腹道線           夜久野町副谷         L=349m         330,684         柳谷線           夜久野町副谷         L=349m         330,684         柳谷線           夜久野町和台         L=229m         271,539         大津線           夜久野町小倉         L=527m         369,795         野田線           夜久野町和島         L=405m         1,466,475         矢具合線           夜外野町額田         L=2405m         1,466,475         矢具合線      夜	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
夜久野町額田	牧	L=151m	443, 814	平石線
大江町佛性寺         L=1,660m         197,532         隣山線           中         L=1,323m         180,407         河谷線           天座         L=4,110m         583,157         灰谷線           大江町北原         L=4,233m         160,043         大谷新大谷線           上大内         L=92m         165,679         三吉野線           上大内         L=254m         263,603         此の筋線           雲原         L=1,131m         80,579         巡礼線           夜久野町副谷         L=542m         638,286         竹谷細谷線           夜久野町副谷         L=349m         330,684         柳谷線           夜久野町御台         L=349m         330,684         柳谷線           夜久野町御田         L=397m         432,099         家の奥線           拝師         L=527m         369,795         野田線           夜久野町小倉         L=229m         271,539         大津線           夜久野町納倉         L=532m         373,560         西谷線           夜久野町額田 奥         L=405m         1,466,475         矢貝谷線           夜久野町額田 奥         L=256m         483,606         井田谷線           夜久野町和田 奥         L=258m         379,559         黒山線           夜久野町和田 隆         L=54m         756,408         日置谷線	牧	L=507m	1, 127, 450	大谷線
中 L=1,323m 180,407 河谷線     天座 L=4,110m 583,157 灰谷線     大江町北原 L=4,233m 160,043 大谷新大谷線     上大内 L=92m 165,679 三吉野線     上大内 L=92m 165,679 三吉野線     上大内 L=254m 263,603 此の筋線     雲原 L=1,131m 80,579 巡礼線     夜久野町副谷 L=542m 638,286 竹谷細谷線     夜久野町副谷 L=110m 871,717 中腹道線     夜久野町副谷 L=349m 330,684 柳谷線     夜久野町副日 L=397m 432,099 家の奥線     拝師 L=527m 369,795 野田線     夜久野町小倉 L=229m 271,539 大津線     夜久野町初日 L=335m 606,604 奥の谷線     夜久野町額田 鬼 L=405m 1,466,475 矢貝谷線     夜久野町智田 鬼 L=256m 483,606 井田谷線     夜久野町日置 L=279m 537,181 核谷線     夜久野町日置 L=54m 756,408 日置谷線     夜久野町日置 L=54m 756,408 日置谷線     夜久野町日置 L=528m 379,559 黒山線     報恩寺 L=101m 312,662 新坊線     三俣 L=508m 1,053,024 滝谷線     上佐々木 L=248m 395,312 上ハトカイ線     上佐々木 L=388m 369,740 馬場線     岩間 L=78m 475,284 塩津線     六十内 L=130m 76,188 西ケ谷線     六十内 L=413m 76,188 西ケ谷線	夜久野町額田	L=4, 604m	171, 357	額田大油子線
天座         L=4,110m         583,157         灰谷線           大江町北原         L=4,233m         160,043         大谷新大谷線           上大内         L=92m         165,679         三吉野線           上大内         L=254m         263,603         此の筋線           甕原         L=1,131m         80,579         巡礼線           夜久野町副谷         L=542m         638,286         竹谷細谷線           夜久野町副谷         L=110m         871,717         中腹道線           夜久野町副谷         L=349m         330,684         柳谷線           夜久野町額田         L=397m         432,099         家の奥線           拝師         L=527m         369,795         野田線           夜久野町小倉         L=532m         373,560         西谷線           夜久野町小倉         L=532m         373,560         西谷線           夜久野町福田 奥         L=405m         1,466,475         矢貝谷線           夜久野町額田 奥         L=229m         537,181         桜谷線           夜久野町福田 奥         L=256m         483,606         井田谷線           夜久野町田置         L=54m         756,408         日置谷線           夜久野町小畑         L=528m         379,559         黒山線           報島寺         L=101m         312,662         新坊線 <tr< td=""><td>大江町佛性寺</td><td>L=1,660m</td><td>197, 532</td><td>隣山線</td></tr<>	大江町佛性寺	L=1,660m	197, 532	隣山線
大江町北原         L=4,233m         160,043         大谷新大谷線           上大内         L=92m         165,679         三吉野線           上大内         L=254m         263,603         此の筋線           雲原         L=1,131m         80,579         巡礼線           夜久野町副谷         L=542m         638,286         竹谷細谷線           夜久野町副谷         L=110m         871,717         中腹道線           夜久野町副谷         L=349m         330,684         柳谷線           夜久野町副谷         L=397m         432,099         家の奥線           拝師         L=527m         369,795         野田線           夜久野町小倉         L=229m         271,539         大津線           夜久野町小倉         L=532m         373,560         西谷線           接間         L=335m         606,604         奥の谷線           夜久野町額田 奥         L=256m         483,606         井田谷線           夜久野町額田 奥         L=256m         483,606         井田谷線           夜久野町田置         L=279m         537,181         桜谷線           夜久野町日置         L=54m         756,408         日置谷線           夜久野町小畑         L=528m         379,559         黒山線           東安         上佐々木         L=313m         757,406         井陽線	中	L=1, 323m	180, 407	河谷線
上大内         L=92m         165,679         三吉野線           上大内         L=254m         263,603         此の筋線           雲原         L=1,131m         80,579         巡礼線           夜久野町副谷         L=542m         638,286         竹谷細谷線           夜久野町副谷         L=110m         871,717         中腹道線           夜久野町副谷         L=349m         330,684         柳谷線           夜久野町額田         L=397m         432,099         家の奥線           拝師         L=527m         369,795         野田線           夜久野町小倉         L=229m         271,539         大津線           夜久野町小倉         L=532m         373,560         西谷線           凌久野町衛田         L=405m         1,466,475         矢貝谷線           夜久野町額田         L=256m         483,606         井田谷線           夜久野町租園         L=256m         483,606         井田谷線           夜久野町日置         L=279m         537,181         桜谷線           夜久野町小畑         L=528m         379,559         黒山線           夜久野町小畑         L=528m         379,559         黒山線           東長         L=508m         1,053,024         滝谷線           上佐々木         L=248m         395,312         上ハトカイトカイルカイルカイルカイルカイルカイルカイルカイルカイルカ	天座	L=4, 110m	583, 157	灰谷線
上大内         L=254m         263,603         此の筋線           雲原         L=1,131m         80,579         巡礼線           夜久野町副谷         L=542m         638,286         竹谷細谷線           夜久野町副谷         L=110m         871,717         中腹道線           夜久野町副谷         L=349m         330,684         柳谷線           夜久野町額田         L=397m         432,099         家の奥線           拝師         L=527m         369,795         野田線           夜久野町小倉         L=229m         271,539         大津線           夜久野町小倉         L=532m         373,560         西谷線           安久野町額田 奥         L=405m         1,466,475         矢貝谷線           夜久野町額田 奥         L=256m         483,606         井田谷線           夜久野町額田 奥         L=279m         537,181         桜谷線           夜久野町日置         L=279m         537,181         桜谷線           夜久野町日置         L=528m         379,559         黒山線           被久野町小畑         L=528m         379,559         黒山線           東長         L=508m         1,053,024         滝谷線           上佐々木         L=388m         369,740         馬場線           上佐々木         L=388m         369,740         馬場線	大江町北原	L=4, 233m	160, 043	大谷新大谷線
雲原 L=1,131m 80,579 巡礼線 夜久野町副谷 L=542m 638,286 竹谷細谷線 夜久野町副谷 L=110m 871,717 中腹道線 夜久野町副谷 L=349m 330,684 柳谷線 夜久野町額田 L=397m 432,099 家の奥線 拝師 L=527m 369,795 野田線 夜久野町小倉 L=229m 271,539 大津線 夜久野町小倉 L=532m 373,560 西谷線 岩間 L=335m 606,604 奥の谷線 夜久野町額田 奥 L=405m 1,466,475 矢貝谷線 夜久野町額田 奥 L=256m 483,606 井田谷線 夜久野町日置 L=279m 537,181 桜谷線 夜久野町日置 L=54m 756,408 日置谷線 夜久野町小畑 L=528m 379,559 黒山線 報恩寺 L=101m 312,662 新坊線 三俣 L=508m 1,053,024 滝谷線 上佐々木 L=248m 395,312 上ハトカイ線 上佐々木 L=388m 369,740 馬場線 岩間 L=78m 475,284 塩津線 六十内 L=130m 76,188 西ケ谷線 六十内 L=413m 757,406 水畑線 小原田 L=469m 389,918 ユズロ線	上大内	L=92m	165, 679	三吉野線
夜久野町副谷         L=542m         638, 286         竹谷細谷線           夜久野町副谷         L=110m         871, 717         中腹道線           夜久野町副谷         L=349m         330, 684         柳谷線           夜久野町額田         L=397m         432, 099         家の奥線           拝師         L=527m         369, 795         野田線           夜久野町小倉         L=229m         271, 539         大津線           夜久野町小倉         L=532m         373, 560         西谷線           春間         L=335m         606, 604         奥の谷線           夜久野町額田 奥         L=405m         1, 466, 475         矢貝谷線           夜久野町額田 奥         L=256m         483, 606         井田谷線           夜久野町日置         L=279m         537, 181         桜谷線           夜久野町小畑         L=528m         379, 559         黒山線           夜久野町小畑         L=528m         379, 559         黒山線           華根恩寺         L=101m         312, 662         新坊線           三俣         L=508m         1, 053, 024         滝谷線           上佐々木         L=248m         395, 312         上ハトカイ線           上佐々木         L=313m         757, 406         井関線           岩間         L=78m         475, 284         塩津線	上大内	$L = 254 \dot{m}$	263, 603	此の筋線
夜久野町副谷L=110m871,717中腹道線夜久野町副谷L=349m330,684柳谷線夜久野町額田L=397m432,099家の奥線拝師L=527m369,795野田線夜久野町小倉L=229m271,539大津線夜久野町小倉L=532m373,560西谷線岩間L=335m606,604奥の谷線夜久野町額田 奥L=405m1,466,475矢貝谷線夜久野町稲田 奥L=256m483,606井田谷線夜久野町日置L=279m537,181桜谷線夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三俣L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=130m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	雲原	L=1, 131m	80, 579	巡礼線
夜久野町副谷L=349m330,684柳谷線夜久野町額田L=397m432,099家の奥線拝師L=527m369,795野田線夜久野町小倉L=229m271,539大津線夜久野町小倉L=532m373,560西谷線岩間L=335m606,604奥の谷線夜久野町額田 奥L=405m1,466,475矢貝谷線夜久野町額田 奥L=256m483,606井田谷線夜久野町日置L=279m537,181桜谷線夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三侯L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=130m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	夜久野町副谷	L=542m	638, 286	竹谷細谷線
夜久野町額田L=397m432,099家の奥線拝師L=527m369,795野田線夜久野町小倉L=229m271,539大津線夜久野町小倉L=532m373,560西谷線岩間L=335m606,604奥の谷線夜久野町額田 奥L=405m1,466,475矢貝谷線夜久野町額田 奥L=256m483,606井田谷線夜久野町日置L=279m537,181桜谷線夜久野町日置L=54m756,408日置谷線夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三侯L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=413m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	夜久野町副谷	L=110m	871, 717	中腹道線
拝師L=527m369,795野田線夜久野町小倉L=229m271,539大津線夜久野町小倉L=532m373,560西谷線岩間L=335m606,604奥の谷線夜久野町額田 奥L=405m1,466,475矢貝谷線夜久野町額田 奥L=256m483,606井田谷線夜久野町日置L=279m537,181桜谷線夜久野町日置L=54m756,408日置谷線夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三俣L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=413m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	夜久野町副谷	L = 349 m	330, 684	柳谷線
夜久野町小倉L=229m271,539大津線夜久野町小倉L=532m373,560西谷線岩間L=335m606,604奥の谷線夜久野町額田 奥L=405m1,466,475矢貝谷線夜久野町額田 奥L=256m483,606井田谷線夜久野町日置L=279m537,181桜谷線夜久野町日置L=54m756,408日置谷線夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三保L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=130m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	夜久野町額田	L=397m	432, 099	家の奥線
夜久野町小倉L=532m373,560西谷線岩間L=335m606,604奥の谷線夜久野町額田 奥L=405m1,466,475矢貝谷線夜久野町額田 奥L=256m483,606井田谷線夜久野町日置L=279m537,181桜谷線夜久野町日置L=54m756,408日置谷線夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三侯L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=130m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	拝師	L=527m	369, 795	野田線
岩間 夜久野町額田 奥 夜久野町額田 奥 で久野町額田 奥 大田谷線L=335m 1,466,475 大男谷線 483,606 大十内 大小内 大小内 大小内 大原田 大原 大原 大原 大原 大原 大原 大原 大原 大田名 大田名 大田名 大田名 大田田田 大田田田 大田田田田 大田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田田	夜久野町小倉	L = 229 m	271, 539	大津線
夜久野町額田 奥L=405m1,466,475矢貝谷線夜久野町額田 奥L=256m483,606井田谷線夜久野町日置L=279m537,181桜谷線夜久野町日置L=54m756,408日置谷線夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三俣L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=130m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	夜久野町小倉	L=532m	373, 560	西谷線
夜久野町額田 奥L=256m483,606井田谷線夜久野町日置L=279m537,181桜谷線夜久野町日置L=54m756,408日置谷線夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三俣L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線片内L=130m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	岩間	L=335m	606, 604	奥の谷線
夜久野町日置L=279m537, 181桜谷線夜久野町日置L=54m756, 408日置谷線夜久野町小畑L=528m379, 559黒山線報恩寺L=101m312, 662新坊線三俣L=508m1, 053, 024滝谷線上佐々木L=248m395, 312上ハトカイ線上佐々木L=388m369, 740馬場線岩間L=313m757, 406井関線岩間L=78m475, 284塩津線六十内L=130m76, 188西ケ谷線六十内L=413m228, 166水畑線小原田L=469m389, 918ユズロ線	夜久野町額田 奥	L=405m	1, 466, 475	矢貝谷線
夜久野町日置L=54m756, 408日置谷線夜久野町小畑L=528m379, 559黒山線報恩寺L=101m312, 662新坊線三俣L=508m1, 053, 024滝谷線上佐々木L=248m395, 312上ハトカイ線上佐々木L=388m369, 740馬場線岩間L=313m757, 406井関線岩間L=78m475, 284塩津線六十内L=130m76, 188西ケ谷線六十内L=413m228, 166水畑線小原田L=469m389, 918ユズロ線	夜久野町額田 奥	L=256m	483, 606	井田谷線
夜久野町小畑L=528m379,559黒山線報恩寺L=101m312,662新坊線三俣L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=130m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	夜久野町日置	L=279m	537, 181	桜谷線
報恩寺L=101m312,662新坊線三俣L=508m1,053,024滝谷線上佐々木L=248m395,312上ハトカイ線上佐々木L=388m369,740馬場線岩間L=313m757,406井関線岩間L=78m475,284塩津線六十内L=130m76,188西ケ谷線六十内L=413m228,166水畑線小原田L=469m389,918ユズロ線	夜久野町日置	L = 54m	756, 408	日置谷線
三俣       L=508m       1,053,024       滝谷線         上佐々木       L=248m       395,312       上ハトカイ線         上佐々木       L=388m       369,740       馬場線         岩間       L=313m       757,406       井関線         岩間       L=78m       475,284       塩津線         六十内       L=130m       76,188       西ケ谷線         六十内       L=413m       228,166       水畑線         小原田       L=469m       389,918       ユズロ線	夜久野町小畑	L=528m	379, 559	黒山線
上佐々木       L=248m       395, 312       上ハトカイ線         上佐々木       L=388m       369, 740       馬場線         岩間       L=313m       757, 406       井関線         岩間       L=78m       475, 284       塩津線         六十内       L=130m       76, 188       西ケ谷線         六十内       L=413m       228, 166       水畑線         小原田       L=469m       389, 918       ユズロ線	報恩寺	L=101m	312, 662	新坊線
上佐々木       L=388m       369,740       馬場線         岩間       L=313m       757,406       井関線         岩間       L=78m       475,284       塩津線         六十内       L=130m       76,188       西ケ谷線         六十内       L=413m       228,166       水畑線         小原田       L=469m       389,918       ユズロ線	三俣	L=508m	1, 053, 024	滝谷線
岩間     L=313m     757, 406     井関線       岩間     L=78m     475, 284     塩津線       六十内     L=130m     76, 188     西ケ谷線       六十内     L=413m     228, 166     水畑線       小原田     L=469m     389, 918     ユズロ線	上佐々木	L=248m	395, 312	上ハトカイ線
岩間     L=78m     475, 284     塩津線       六十内     L=130m     76, 188     西ケ谷線       六十内     L=413m     228, 166     水畑線       小原田     L=469m     389, 918     ユズロ線	上佐々木	L=388m	369, 740	馬場線
六十内     L=130m     76, 188     西ケ谷線       六十内     L=413m     228, 166     水畑線       小原田     L=469m     389, 918     ユズロ線	岩間	L=313m	757, 406	井関線
六十内     L=413m     228, 166     水畑線       小原田     L=469m     389, 918     ユズロ線	岩間	L = 78 m	475, 284	塩津線
小原田 L=469m 389,918 ユズロ線	六十内	L=130m	76, 188	西ケ谷線
	六十内	L=413m	228, 166	水畑線
<b>香桦同</b> 关 22 975	小原田	L=469m	389, 918	ユズロ線
==1였다.   50, 413	重機回送		38, 275	_

計 44 路線   L=38, 219m   19, 702, 669
-------------------------------------

力 治山事業 (府営事業:平成30年度)

事業区分	事業量	地区名	事業費	摘要
	治山ダム (コンクリート) 1基	市寺	52, 699, 680	29 繰
	小い 特子 ひ このと。	田野(笹	EO 9E9 190	29 繰
:	山腹工 0. 59ha	場)	59, 253, 120	(補正)
	治山ダム(コンクリート)1基	堀森垣	33, 673, 320	29 繰
復旧治山	祖田ノム (ロングリード) 1座	(その3)	00, 010, 020	(補正)
	治山ダム(コンクリート)1基	岩間	45, 072, 720	29 繰
		(その1)	10, 012, 120	(補正)
	治山ダム (コンクリート) 1基	市寺	22, 246, 920	
	治山ダム(コンクリート)1基	奥榎原	38, 438, 280	
保安林改良	本数調整伐 9.22ha	池田	5, 458, 320	
防災施設	治山ダム(コンクリート)1基	私市	34, 854, 840	29 繰
整備	流木捕捉工 1 式	市寺	18, 917, 280	29 繰
正. /m	舗装工1式、擁壁工1式	雲原	10, 566, 720	29 繰
	山腹緑化工1式	田野(笹	6, 024, 240	29 繰
単費自然	四版隊记上1八	場)	0, 024, 240	(補正)
災害防止	山腹緑化工1式、丸太筋工1式	田野(笹	6, 395, 760	
		場)		
	表土流出防止工1式	田野(笹	2, 323, 080	
		場)	2, 020, 000	
人と森をつ	作業路移設1式	堀森垣	751, 680	
なぐ環境整		(その3)		
備	歩道等の整備1式	岩間	1, 308, 960	
	付属物設置工1式	奥榎原	762, 480	·
未来へつな	簡易流木止め工1式	雲原	11, 310, 840	29 繰
ぐ安心・安	流木等処理工1式	田野(笹		,
全の森づくり整備事業	流末整理工1式	場)	9, 595, 800	

未来へつな	流末整理工1式	堀森垣 (その3)	6, 769, 440	
ぐ安心・安全の森づく	流木処理工1式	市寺・堀荒 木	4, 217, 400	
り整備事業	流木等の撤去 1 式	岩間	7, 715, 520	·
	計		378, 356, 400	

#### キ 災害に強い森づくり事業 (平成30年度)

(単位:円)

事業量	地区名	事業費	摘要
山腹工 0.03ha	大江町河守	24, 500, 000	29 繰
山腹工 0.04ha、森林整備 0.26ha	雲原	20, 000, 000	29 繰 (補正)
計	2件	44, 500, 000	

#### (10) 有害鳥獸対策関連事業 (平成30年度)

野生鳥獣による農作物被害防止のため、福知山市有害鳥獣駆除隊を組織し、福知山市鳥獣被害防止計画に基づき、捕獲等を実施し鳥獣捕獲実績に応じて捕獲奨励金を支出した。

また、シカ・イノシシによる農作物被害を防止するため、福知山市有害鳥獣対策 協議会に対し溶接金網等の侵入防止施設資材費や大型捕獲柵導入の補助を行った。

さらに、クマについては5月から11月の間に66件の目撃情報があり、ホームページ及びメール配信で注意喚起を行うほか、10頭(クマ檻設置1頭、誤捕獲9頭)を予察捕獲として対応した。

#### ア 有害鳥獣駆除実績

捕獲許可件数

2,825件

捕獲実績

4,794頭

(内、鹿 2、911頭、イノシシ 1、165頭)

## イ 有害鳥獣捕獲奨励事業 (平成30年度)

(単位:頭、円)

捕獲鳥獣名	捕獲数	基本単価	奨励金額	摘要
	2, 669	7, 400	19, 750, 600	
シカ	19	3, 700	70, 300	一斉捕獲
	769	3, 700	2, 845, 300	狩猟期
イノシシ	1, 162	2, 600	3, 021, 200	
1/22	3	1, 300	3, 900	一斉捕獲
アライグマ	21	2, 000	42, 000	
アナグマ	53	2, 000	106, 000	
タヌキ	41	2, 000	82, 000	
ハクビシン	46	2, 000	92, 000	
サル	3	11, 000	33, 000	
クマ	8	11, 000	88, 000	
計	4, 794		26, 134, 300	

<sup>※</sup>奨励金額は、緊急捕獲を含んでいない。

## ウ シカ捕獲強化事業 (平成30年度)

(単位:頭、円)

対象鳥獣名	総捕獲頭数	奨励金対象捕獲頭数	単価	奨励金額	摘要
シカ(オス)	34	34	3, 000	102, 000	
シカ(メス)	277	277	5, 000	1, 385, 000	
 計	311	311		1, 487, 000	

### エ 鳥獣捕獲施設導入に対する補助(平成30年度)

(単位:件、円)

事業名	事業主体	事業量	事業費	補助金	摘要	
				国補助	-	
				2, 022, 000	大型捕獲柵	
捕獲檻導入	福知山市有害鳥	9	3, 216, 240	府補助	2基	
支援事業	獣対策協議会	3	ა	ə, 210, 240	172, 000	箱わな
			Ī	市補助	8基	
			1, 022, 240			
計		3	3, 216, 240	3, 216, 240		

オ シカ・イノシシ侵入防止柵導入に対する補助(平成30年度) (単位:m、円)

事業名	事業主体	事業量	事業費	補助金等	摘要
2		46, 237	61, 830, 378	国補助	溶接金網
鳥獣被害防	福知山市有	1, 490	2, 380, 357	65, 985, 000 市補助	金網フェンス
事業	害鳥獣対策 協議会	7, 039	2, 146, 467	214, 307 地元負担 157, 895	電気柵
į	†	54, 766	66, 357, 202	66, 357, 202	

(再整備、市単独補助を含む)

#### 力 中丹地域有害鳥獣処理施設管理運営(平成30年度)

種別	施設名	委託先
中丹地域有害鳥獣処理施設	中丹地域有害鳥獸処理施設	PSSユニオン
管理運営委託		
計	1 施設	1件

### キ 中丹地域有害鳥獣処理施設受入実績(平成30年度)

(単位:頭・羽)

	シカ	イノシシ	小動物	サル	クマ	鳥類	合計
福知山市	2, 787	1, 024	156	3	10	0	3, 980
舞鶴市	520	1, 438	135	34	18	10	2, 155
綾部市	824	530	20	14	1	1	1, 390
合 計	4, 131	2, 992	311	51	29	11	7, 525

### ◎建設交通部

### ○道路河川課

#### 1 主要行事

月 日	行 事 名
4. 1~4. 30	凍結防止剤回収作業
5. 16	令和元年度京都府市町村道路メンテナンス推進協議会
5. 26	近畿管内合同メンテナンス会議
7. 25	第1回京都府道路メンテナンス会議
11.29	第2回京都府道路メンテナンス会議
11. 26~12. 6	凍結防止剤設置作業

### 2 主要事務事項

## (1) 市道占用処理件数

一般・公共団体	関電・NTT	計
357	181	538

## (2) 通行制限実施件数

道路工事	ガス上下水道工事	その他	計
20	59	42	121

(3) 道路に関する工事の施行承認件数

56 件

(4) 市道幅員証明件数

16 件

### 3 道路延長

(単位:m)·

道路総延長	道路実延長	改良済	未改良	舗装道	砂利道
1, 450, 286. 22	1, 408, 226. 25	781, 036. 31	627, 189. 94	956, 060. 54	452, 165. 71

## 4 工事関係

## (1)新設改良

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
八幡神社線 道路新設改良 工事	大江町	施工延長 L=44m 土工 N=1式 側溝工 L=44m 集水桝工 N=2箇所 表層工 A=68 m 上層路盤工 A=37 m	2, 342, 520	有限会社キョウギ建設	平成 30 年 11 月 26 日 ~平成 31 年 2 月 20 日
法林寺長田野 工業団地線 道路新設改良 工事	長田段	施工延長 L=40m 自由勾配側溝 L=40m アスファルト舗装 A=23 m 砕石舗装 A=8 m	2, 514, 240	共立工業 株式会社	平成 30 年 11 月 26 日 ~平成 31 年 2 月 20 日
土 19 号線 道路新設改良 (その 2) 工事	土	施工延長 L=204m 道路土工 N=1式 排水構造物工 N=1式 舗装工 A=1490 m <sup>2</sup> 防護栅工 L=99m 擁壁工 N=1式 構造物撤去工 N=1式 (17 m <sup>2</sup> )	16, 130, 880	株式会社 竜城工務店	平成 30 年 10 月 29 日 ~平成 31 年 3 月 5 日
広小路勅使線 歩道新設工事	石本	重力式擁壁 V=19 m <sup>2</sup> 歩車道境界プロック L=16m アスファルト舗装(歩道) A=58 m <sup>2</sup> アスファルト舗装(車道) A=8 m <sup>2</sup> 区画線 L=16m	2, 835, 000	三浦建設	平成 31 年 2 月 26 日 ~令和 [年 5 月 24 日
法林寺長田野 工業団地線 道路新設改良 工事	長田段	施工延長 L=50m 自由勾配側溝 L=10m アスファルト舗装 A=243 m <sup>2</sup>	2, 228, 600	株式会社 拓一工業	令和 1年 9月 20日 ~令和 1年 12月 9日
土 19 号線 道路新設改良 工事	土	施工延長 L=92.8m アスファルト舗装工 A=433 m <sup>2</sup> 防護柵工 L=65m 区画線工 L=450m	3, 984, 200	有限会社キョウギ建設	令和 1年 10月 16日 ~令和 1年 12月 19日

## (2)舗装改良

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
荒木正明寺線 道路舗装改良 工事	正明寺	施工延長 L=160m 表層工 A=959 m <sup>2</sup> 路上路盤再生工 A=939 m <sup>2</sup> 区画線工 L=399m	10, 793, 520	三丹開発 株式会社	平成 31年 2月 25日 ~平成 31年 3月 28日
川北荒木線 道路舗装改良 工事	荒木	アスファルト舗装工 A=861 ㎡ 舗装版破砕工 A=861 ㎡ 区画線工 L=309m	4, 906, 440	福井土木株式会社	平成 31 年 2 月 26 日 ~平成 31 年 3 月 28 日
上荒河観音寺 線 道路舗装改良 工事	戸田ほか	施工延長 L=586.6m 路面切削工 A=3,090 m <sup>2</sup> 表層工 A=3,090 m <sup>2</sup> 路上路整再生工 A=3,080 m <sup>2</sup> 区画線工 L=1,180m	33, 946, 560	三丹開発株式会社	平成 31年 2月 21日 ~令和 1年 8月 27日
中佐々木キタ 線 道路舗装改良 工事	上佐々木	施工延長 L=170.0m アスファルト舗装工 A=891 m 舗装版破砕工 A=891 m	4, 724, 500	株式会社丸協	令和 1 年 9 月 12 日 ~令和 1 年 12 月 13 日
上荒河観音寺 線 道路舗装改良 (その2)工事	前田ほか	施工延長 L=1530.5m 路面切削工 A=8330 m <sup>2</sup> 舗装工 A=8330 m <sup>2</sup> 路上路盤再生工 A=8180 m <sup>2</sup> 区画線工 N=1 式	90, 426, 600	セイリョウ 建設 株式会社	令和 1 年 8 月 26 日 ~令和 1 年 12 月 18 日

## (3)交通安全

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
駅南区画 16-1 号線 道路バリアフ リー化工事	旭が丘 ほか	土工 N=1式 道路附属物工 N=1式	1, 460, 160	有限会社 アクセスフ ューチャー	平成 31 年 2 月 7 日 ~平成 31 年 3 月 22 日
交通安全施設設置工事	上下大内ほか	防護柵工 N=1式 道路附属物工 N=1式	3, 465, 720	グリーンテ ック 合同会社	平成 31 年 2 月 15 日 ~平成 31 年 3 月 25 日
小谷ヶ丘本堀 線 緊急安全対策 工事	野家	施工延長 L=23.4m 側溝工 L=22.3m 集水桝工 N=1箇所 舗装工 A=20 m <sup>2</sup>	1, 342, 000	株式会社細見組	令和 1年 9月 10日 ~令和 1年 11月 8日

## (4) その他

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
広小路本町線 道路改良(その 1)工事	長町ほか	施工延長 L=274.0m 都市型側溝 300型 L=214.0m 都市型側溝 150L=106.5m 街渠桝 N=18 箇所 縁石工 L=338.7m 車道舗装工 3,082.8 m 信号機移設工 N=1 式 すり付け舗装 A=232.4 m	56, 480, 760	創生建設 株式会社	平成 30 年 3 月 30 日 ~平成 31 年 1 月 29 日
防犯灯設置工事	夜久野町日置ほか	照明設備工 N=16 灯 仮設工 N=1 式 架空配線工 N=3 径間	1, 364, 040	株式会社 堀通信	平成 30 年 12 月 17 日 ~平成 31 年 3 月 5 日
桃池調整池整 備 (その 2) 工事	西小谷ケ	施工延長 L=72m 土工 N=1式 余水吐工 N=1式 護岸工 A=88㎡ かご工 L=68m	19, 491, 840	世紀建設株式会社	平成 30 年 10 月 15 日 ~平成 31 年 3 月 20 日
桃池調整池 整備工事	西小谷ヶ丘	施工延長 L=72m 土工 N=1 式 放流施設工 N=1 式 護岸工 N=1 式 擁壁工 N=1 式 排水構造物撤去工 N=1 式 仮設工 N=1 式	131, 985, 720	世紀建設株式会社	平成 30 年 3 月 30 日 ~平成 31 年 3 月 20 日
広小路本町線 道路改良(その 2)工事	長町ほか	施工延長 L=272.8m 排水性カラー舗装工 (t=55) L=3,083 m <sup>2</sup> 弁柄舗装 A=32 m <sup>2</sup> 溶融式区画線工 (W=45cm) L=200m	40, 582, 080	大立工業 株式会社	平成 31 年 1 月 31 日 ~平成 31 年 3 月 25 日
川北荒木線(川 北橋)下部工 (A02 橋台)工事	川北	橋梁下部工(逆工式橋台) N=1基 場所打杭 N=4本	33, 035, 040	大永産業株式会社	平成 30 年 9 月 26 日 ~平成 31 年 3 月 25 日

工事名	工事場所	工事概要	契約額	請負業者	実施期間
川北荒木線 (川 北橋) 左岸仮橋 設置工事	川北	施工延長 L=211.5m 上部工 N=75.1t 基礎工(支持杭) N=20本 (バイブ ロN=14本、アースオーガN=6本) 現場加工(鋼桁孔明工) N=774孔 仮設盛土 V=290 m <sup>2</sup>	56, 236, 680	セイリョウ 建設 株式会社	平成 30 年 9 月 28 日 ~平成 31 年 3 月 26 日
川北荒木線 (川 北橋) 下部工 (A01 橋台) 工事	川北	橋梁下部工(逆丁式橋台) N=1基場所打杭 N=4本	25, 984, 800	株式会社高尾組	平成 30 年 10 月 1 日 ~平成 31 年 3 月 26 日
川北荒木線 (川 北橋) 右岸仮橋 設置工事	川北	施工延長 L=87.3m 上部工 N=41.8t 基礎工(支持杭) N=12本 掘削工 V=510㎡ 盛土工 V=640㎡ 舗装工 A=11㎡	27, 342, 360	株式会社梅田組	平成 30 年 9月 11 日 ~平成 31 年 3月 26 日
川北荒木線 (川 北橋) 左岸築堤 工事	川北	築堤掘削 V=640 ㎡ 築堤盛土 V=3,800 ㎡ 築堤法面整形 A=1,290 ㎡ 裏込め排水工 N=1 式	14, 738, 760	有限会社	令和 1年 5月 8日 ~令和 1年 7月 31日
川北荒木線 (川 北橋) 下部工 (P06、P5 橋脚) 工事	лж	橋梁下部工(壁式橋脚) N=1 基 橋梁補強工(コンクリート巻立て) N=1 基(床場・埋戻し V=2600 ㎡ 締切排水工 N=1 式) 工事用道路(敷鉄板) L=300m 既設上部工改築 N=1 式	98, 103, 960	大立工業 株式会社	平成 30 年 10 月 24 日 ~令和 1 年 8 月 23 日
生野線 道路改良工事	三和町 芦渕	施工延長 L=108m 3 号組立マンホール N=2 箇所 集水桝 N=2 箇所 アスファルト舗装仮復旧 A=182 ㎡ 下水道管布設工 N=1 式 仮設迂回路工(敷鉄板) N=20 枚 既設看板撤去・設置 N=1 式	17, 314, 560	大永産業株式会社	平成 31 年 2 月 8 日 ~令和 1 年 9 月 26 日

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
川北荒木線 (川 北橋) 右岸仮設 道路設置及び 築堤工事	川北	築堤盛土 V=7,300 m <sup>2</sup> 築堤法面整形 A=1,940 m <sup>2</sup> 仮設道路盛土 V=4,600 m <sup>2</sup> 歩道舗装 A=275 m <sup>2</sup> 大型土のう設置撤去 N=203 袋 転落防止栅設置 N=1 式	45, 986, 600	岩田建設株式会社	平成 31 年 4 月 9 日 ~令和 1 年 10 月 16 日
広小路本町線 道路改良(その 4) 工事	長町	アスファルト舗装 A=1,017 m 排水性舗装 A=124 m 区画線工 N=1 式 照明工 N=1 式 視覚障害者用誘導プロック設置撤去 A=9 m 計器盤・仮設分電盤改造 N=1 式 交通誘導警備員 N=68 人	13, 051, 500	水間工業株式会社	令和 1年 6月 13日 ~令和 1年 12月 11日
広小路本町線 道路改良(その 3) 工事	長町	施工延長 L=531.5m 平板プロック舗装 A=2,218 m 地先境界プロック L=530m 植栽 N=24 本 雨水枡 N=3 箇所 会所桝 N=53 箇所	88, 623, 700	前田工業株式会社	令和 1年 5月 20日 ~令和 1年 12月 26日

## (5) 災害関連

工事名	工事場所	工事概要	契約額	請負業者	実施期間
常願寺川 災害復旧工事	常願寺	常願寺川(1) L=72.5m ブロック積み A=114 m 常願寺川(2) L=56.9m ブロック積み A=117 m	14, 948, 280	株式会社いとう	平成 30 年 3 月 27 日 ~平成 31 年 1 月 24 日
六十内川ほか 1路線 災害復旧工事	六十内	六十内川 L=18.5m プロック積み A=40.9㎡ 六十内2号線 L=9.5m プロック積み A=21.3㎡	6, 866, 640	株式会社赤井土木	平成 30 年 6 月 20 日 ~平成 31 年 1 月 24 日
坂浦川ほか 2路線 災害復旧工事	坂浦	坂浦川 L=15.2m プロック積み A=36 m 行子線 (1) L=8.5m プレキャスト法枠 A=56 m AS 舗装 A=34 m 行子線 (2) L=12.5m プロック積み A=39 m AS 舗装 A=5 m 長尾坂浦線 L=12.0m プロック積み A=13 m	10, 392, 840	株式会社 <sub>.</sub> 能見土建	平成 30 年 6 月 26 日 ~平成 31 年 2 月 15 日
イモ岡川ほか 2河川 災害復旧工事	宮垣	三谷川 L=6.0m プロック積み A=17 ㎡ 長祖川 L=9.6m プロック積み A=17 ㎡ イモ岡川 L=27.0m プロック積み A=57 ㎡	7, 446, 600	有限会社福環	平成 30 年 6 月 22 日 ~平成 31 年 2 月 20 日
田和川 災害復旧工事	田和	田和川(1) L=39.4m プロック積み A=105 ml 田和川(2) L=16.5m プロック積み A=77 ml 田和川(3) L=9.1m	19, 149, 480	株式会社前田産業	平成 30 年 3 月 30 日 ~平成 31 年 3 月 6 日
中ノ段藤ノ木 線道路 災害復旧工事	大江町 北四	施工延長 L=16m 掘削 V=110 ㎡ 土壌改良 V=71 ㎡ ふとんかご L=28m 付帯工 N=1 式	2, 379, 240	城谷建設株式会社	平成 30 年 12 月 4 日 ~平成 31 年 3 月 11 日

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
矢津川河川 災害復旧工事	大江町南四	施工延長 1-26.1m 矢津川 プロック積 A-55 m 構造物撤去工 V-1 m	4, 081, 320	有限会社高石建設	平成 31年 1月 9日 ~平成 31年 3月 18日
畑川ほか 1河川 災害復旧工事	夜久野町 柿本	畑川 L=5.5m プロック積み A=18 m 大空川 L=10.5m プロック積み A=15 m	3, 434, 400	有限会社柴田建設	平成 30 年 12 月 19 日 ~平成 31 年 3 月 25 日
奥谷川ほか 2 路線 災害復旧工事	大呂	<ul> <li>奥谷川(1) L=9.0m</li> <li>ブロック積み A=28 m²</li> <li>奥谷川(2) L=71.5m</li> <li>ブロック積み A=161 m²</li> <li>日後橋 廃工</li> <li>床版橋 廃工</li> <li>大呂日尾線 L=11.5m</li> <li>ブロック積み A=28 m²</li> </ul>	13, 826, 160	中小路建設株式会社	平成 30 年 6 月 21 日 ~平成 31 年 3 月 25 日
登尾川 災害復旧工事	天座一区	登尾川 L=42.3m ブロック積み A=106 m	6, 482, 160	株式会社 梅田組	平成 30 年 6 月 25 日 ~平成 31 年 3 月 27 日
副谷川ほか 1河川 災害復旧工事	夜久野町 副谷	三谷川 L=11.0m プロック積み A=27 m 副谷川 L=15.9m プロック積み A=88.3 m 張芝 A=13.4 m 水叩きコンクリート V=11.7 m	8, 409, 960	株式会社 アクアテッ ク	平成 30 年 6 月 29 日 ~平成 31 年 3 月 27 日
河谷川 災害復旧工事	池部	施工延長 L=6.7m プロック積 A=18㎡	1, 479, 600	森下建設株式会社	平成 31 年 4 月 19 日 ~令和 1 年 5 月 24 日
赤穂川 災害復旧工事	大江町 北四	施工延長 L=18.2m プロック積 A=34 m	2, 817, 720	杉本工業	平成 31 年 4 月 1 日 ~令和 1 年 6 月 24 日
猪野々田和線 災害復旧工事	田和	猪野々田和線(1) L=9.0m プロック積 A=27 m 猪野々田和線(2) L=11.0m プロック積 A=31 m	5, 556, 600	栄真工業 株式会社	平成 31 年 3 月 27 日 ~令和 1 年 6 月 24 日
大神宮線 災害復旧工事	大江町 二箇上	施工延長 L=10.5m ブロック積 A=20 m	1, 728, 000	城谷建設 株式会社	平成 31年 4月 25日 ~令和 1年 7月 1日

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
		登尾川 L=16.3m			
登尾川災害復		ブロック積 A=41 m		14-504	T-0.1 - 0 0
旧(その3)	天座一区	河床張工 A=37 m	4, 402, 080	株式会社	平成31年3月28日
工事		基礎コンクリート L=15m		梅田組 	~令和 1年 <b>7</b> 月 4日
		天端コンクリート L=15m			
笹場小野線	Arte III	施工延長 L=6.0m	. 5.0 400	株式会社	平成 31 年 3 月 29 日
災害復旧工事	笹場	ブロック積 A=24 m	2, 712, 960	拓一工業	~令和 1年 7月 19日
奥谷川	<b>1.</b> P	施工延長 L=45.4m	0.510.500	中小路建設	平成 31 年 3 月 28 日
災害復旧工事	大呂	プロック積 A=98 mi	6, 516, 720	株式会社	~令和 1年 8月 26日
		宮川 L=16.0m			
		ブロック積 A=34 m			
•		宮川 L=12.0m	13, 593, 960	月御工業	
宮川ほか		ブロック積 A=35 ㎡			
1河川	印内	工事用道路 74m			平成 31 年 4月 2日
災害復旧工事	Hiri	宮川支川 L=23.6m			~令和 1年 8月27日
人口区加工中		ブロック積 A=69 m			
		工事用道路 65m			
		宮川支川 L=7.0m			
		ブロック積 A=15 m			
山ノ下梅ノ木		山ノ下梅ノ木谷線 L=8.5m	:		
谷線	大江町	ブロック積 A=14 m	4, 163, 400	ミツワ建設	平成 31 年 4月 10 日
ほか1河川	常津	在田川 L=12.1m	1, 100, 100	株式会社	~令和 1年 8月 29日
災害復旧工事		プロック積 A=31 m			
		畑川 (1) L= 9.3m			
		ブロック積み A= 26 m			
畑川	夜久野町	畑川 (2) L= 6.9m	22, 394, 880	公正産業	平成 31 年 4月 10 日
災害復旧工事	今里	ブロック積み A= 21 ㎡	<i>44</i> , 004, 000	株式会社	~令和 [年 9月 24日
		畑川(3) L=30.3m			
		プロック積み A=147 m			
戸掛川	日尾	戸掛川 L=60.7m	10, 188, 200	上田土建	平成31年4月1日
災害復旧工事	u <i>r</i> u	ブロック積 A=108 m	10, 100, 200	株式会社	~令和 1年10月21日

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
坂浦川 災害復旧工事	坂浦	坂浦川(1) L=28.0m プロック積 A=76 ㎡ 坂浦川(2) L=64.7m プロック積 A=139 ㎡ 坂浦川(3) L=40.5m プロック積 A=87 ㎡	21, 664, 500	株式会社能見土建	平成 31 年 4 月 10 日 ~令和 1 年 10 月 24 日
柿本橋橋梁 災害復旧工事	下小田	施工延長 L=45.1m 上部工(木製) N=36 セット	2, 321, 000	株式会社	令和 1年 7月 12日 ~令和 1年 10月 25日
野花夷線ほか 3河川3路線 災害復旧工事	夷	野花夷線置換 V=60 m <sup>2</sup> 舗装 A=62 m <sup>2</sup> ガードレール L=16m 平石川ブロック積 A=46 m <sup>2</sup> 大呂 8 号線張り Con A=18 m <sup>2</sup> 宿木長尾線舗装 A=60 m	35, 178, 000	株式会社梅田組	平成 31 年 4 月 26 日 ~令和 1 年 10 月 28 日
下天津長尾線 災害復旧工事	長尾	下天津長尾線 L=27.0m プロック積 A=125 ㎡ 下天津長尾線 L=10.0m プロック積 A=21 ㎡ アスファルト舗装 A=150 ㎡ 構造物撤去工 N=1 式	19, 112, 500	太陽工業株式会社	令和 1年 5月23日 ~令和 1年10月28日
的場川ほか 2 河川 3 路線 災害復旧工事	大江町内宮ほか	的場川 L=35.9m プロック積 A=84 m 北原川 L=47.8m プロック積 A=158 m 北原川 L=15.6m プロック積 67 m 北原川 L=38.8m プロック積 A=139 m 細尾ロ榎谷線 L=10.0m プロック積 A=32 m 内宮北原線 L=7.6m プロック積 A=31 m	41, 254, 400	河守工業株式会社	平成 31 年 4 月 26 日 ~令和 1 年 10 月 30 日

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
毛原川 ほか2路線 災害復旧工事	<b>大江町</b> 毛原	毛原川 L=10.0m プロック積 A=28 mi 毛原川 L=16.3m プロック積 A=38 mi 毛原線 L= 9.8m プロック積 A=11 mi 毛原線他 L=16.7m プロック積 A=27 mi	19, 300, 600	杉本工業	平成 31 年 4 月 18 日 ~令和 1 年 11 月 5 日
森垣川 ほか1河川 災害復旧工事	森垣	森垣川 L=306.5m 河川浚渫 V=740 ㎡ 小型重力式擁壁 V=3 ㎡ 森垣川 L=11.6m プロック積 A=34 ㎡ (残土処分 V=50 ㎡) 室川 L=7.8m プロック積 A=18 ㎡	16, 655, 100	有限会社	平成 31 年 4 月 19 日 ~令和 1 年 11 月 18 日
内宮佛性寺線 ほか3河川1路 線 災害復旧工事	大江町 佛性寺	内宮佛性寺線 L=7.0m プロック積 A=25 ㎡ 仏性寺北原線 L=6.5m プロック積 A=19 ㎡ 二瀬川 L=22.0m プロック積 A=81 ㎡ 白石川 L=10.5m プロック積 A=40 ㎡ 宮川 L=40.0m プロック積 A=151 ㎡	27, 690, 300	河守工業株式会社	平成 31年 4月 17日 ~令和 1年 11月 25日
梅谷岩戸線 ほか1河川 災害復旧工事	梅谷	堂帕川 (2) L=30.0m プロック積 A=71 ㎡ 堂帕川 (3) L=13.3m プロック積 A=27 ㎡ 梅谷岩戸線(1) L=38.5m プロック積 A=133 ㎡ 梅谷岩戸線(2) L=22.4m プロック積 A=66 ㎡ 梅谷岩戸線 L=4.2m プロック積 A=11 ㎡	22, 709, 500	加藤建設株式会社	令和 1年 9月 13日 ~令和 1年 12月 5日

工事名	工事場所	工事概要	契約額 (単位:円)	請負業者	実施期間
六日川ほか 1河川3路線 災害復旧工事	大江町公庄ほか	六日川 プロック積面積 56 ㎡ 土砂淡渫量 255 ㎡ 河西金山線 プロック積面積 23 ㎡	30, 642, 700	株式会社油利総合設備	令和 1年 5月 21日 ~令和 1年 12月 17日
石場 4 号線 ほか 2 河川 災害復旧工事	石場	<ul> <li>北山川 L=6.0m</li> <li>プロック積 A=15 m</li> <li>石場川 L=15.2m</li> <li>プロック積 A=30 m</li> <li>石場 4 号線 L=28.3m</li> <li>プロック積 A=76 m</li> <li>単費 L=16.0m</li> <li>ガードレール撤去・復旧 L=16.0m</li> </ul>	9, 641, 500	株式会社森田建設	令和 1 年 9 月 6 日 ~令和 1 年 12 月 19 日
奥山川 ほか3河川 災害復旧工事	大江町 東部	プロック積 奥山川① A=56 ㎡ 奥山川② A=14 ㎡ 奥山川③ A=54 ㎡ 奥山川④ A=18 ㎡ 奥山川⑤ A=93 ㎡ 奥山川⑥ A=77 ㎡ 西谷川 A=17 ㎡ ロクロ谷川 A=35 ㎡ 岩谷川 A=167 ㎡	46, 985, 400	森下建設株式会社	令和 1 年 5 月 7 日 ~令和 1 年 12 月 23 日

## ○建築住宅課

## 1 主要行事

月 日	行 事 名
3. 19	平成30年度第3回福知山市空家等対策協議会
6. 24~7. 19	令和元年度第1回市営住宅入居者募集
7. 2	令和元年度第1回福知山市空家等対策協議会
7. 1 ~11. 29	木造住宅耐震診断士派遣事業・木造住宅耐震改修等事業・民間施設ブロック塀等緊急安全対策支援事業申込み受付
7. 19	「福知山市における空家等対策に関する協定」締結式
7. 21	令和元年度第1回空き家無料相談会
9. 3	市営住宅入居者選考委員会(令和元年度第1回市営住宅入居者募集)
9. 9	市営住宅空家入居者公開抽選会(令和元年度第1回市営住宅入居者募集)
10.31	令和元年度まちづくり・住まいづくりに関する市町村長との意見交換 会(近畿地方整備局)
11. 17	令和元年度第2回空き家無料相談会
11.25	令和元年度第2回福知山市空家等対策協議会

## 2 主要事務事項

## (1) 徵収金収納状況

種	Ш	1 月 ~	~ 3 月	4 月 ~	12 月
,		現年収納額	繰越収納額	現年収納額	繰越収納額
市営住宅	吏用料	38, 179, 239 円	822, 230 円	103, 160, 844 円	4, 091, 438 円

## (2) 市営住宅入居状況

## ア 空家補充入居者募集

募集戸数	応募者数	申し込み期間
1 5	6 0	7. 8~7. 19

## イ 特定公共賃貸住宅入居者募集

募集戸数	応募者数	申し込み期間
6	1	随時募集

## ウ 新規入居戸数

入	居	戸	数	備	考
• •	1 4	•		令和元年度第	第1回目募集

## (3) 住宅管理戸数

構造別	木造	進 耐 火 簡 平 簡 二		耐火中原		耐火	高層耐火	*· ∰*·
1书,但力1	小坦			二 階 中耐三		中耐四	中耐六	<b>ቯ</b> l
	4 4	1 3 8	2 3 7	2 2	297	284	6 4	1,086

### (4) 住宅退去状况

退	去	戸	数		٠,	備		考	
•	4	5						·	

## (5) 地域再建被災者住宅等支援事業平成29年台風18号・21号 補助金支出状況

被害区分	件 数	支出額
全 壊	0件	0円
大規模半壊	0件	0円
半 壊	0件	0円
床上浸水・一部破損	1件	500,000円
計	1件	500, 000 円

平成30年7月豪雨 補助金支出状況

被害区分	件 数	支出額
全 壊	0件	0円
大規模半壊	0件	0円
半	26件	25, 925, 000 円
床上浸水・一部破損	5 2 件	19, 604, 000 円
計	78件	45, 529, 000 円

## (6) 空家対策事業

ア 空家戸数

1,200戸(令和元年12月31日時点)

## イ 特定空家等の状況

認定	2戸
助言・指導	1戸
勧告	0戸
命令	0戸

## ウ 空き家無料相談会

開催回数	2 回
人数	各6人

## (7) 木造住宅耐震診断士派遣事業

	募集件数	申 込 件 数
前年までの累計	203件	163件
1月~12月	7件	2件

## (8) 木造住宅耐震改修等事業

	募集件数	申 込 件 数
前年までの累計	9 2 件	40件
1月~12月	4件	1件

## (9) 住宅維持修繕状況

			<u> </u>	
工事名	契約額	工 期		受注業者
		自	至	文任来有
市営住宅夕陽が丘団地 A 棟高齢者向改善工事	28, 784, 160	Н30. 10. 5	Н31. 2. 22	森下建設株式会社
市営住宅夕陽が丘団地 B 棟高齢者向改善工事	19, 596, 600	Н30. 10. 1	Н31. 2. 22	大栄工業株式会社
市営住宅広峯団地住宅用火災警報器取替工事	2, 229, 120	H30. 10. 22	Н31. 2. 28	株式会社堀通信
市営住宅つつじが丘団地住宅用火災警報器取替 工事	1, 360, 800	H30. 11. 12	Н31. 2. 28	ホソミデンキ
市営住宅向野団地ほか住宅用火災警報器取替工事	1, 987, 200	Н30. 11. 12	Н31. 2. 28	株式会社堀通信

市営住宅南佳屋野団地ガス漏れ警報器取替工事	1, 277, 640	Н30. 11. 5	Н31. 2. 28	有限会社ベストリビ ング
市営住宅旭が丘団地ほかガス漏れ警報器取替 工事	637, 200	Н30. 10. 19	Н31. 2. 28	福知山都市ガス株式会社
市営住宅秋津が丘団地エレベーターワイヤー 更新工事	2, 916, 000	Н30. 11. 14	Н31. 2. 15	三菱電機ビルテクノ サービス株式会社関 西支社
市営住宅夕陽が丘団地遊具補修ほか工事	739, 800	НЗ1. 2. 18	Н31. 3. 25	大栄工業株式会社
市営住宅向野団地グラウンドフェンス移設ほか 工事	1, 042, 200	НЗ1. 1. 22	Н31. 2. 28	大栄工業株式会社
市営住宅猪崎(西)団地1号・4号屋根補修 工事	799, 200	H30. 12. 20	H31. 1. 31	有限会社丸徳建築
市営住宅秋津が丘団地 113・219 号空家改修工事	1, 152, 360	Н31. 2. 13	Н31. 3. 28	有限会社きねづか建 築工房
市営住宅宮ノ下団地ほか外灯更新工事	690, 120	H31. 1. 9	Н31. 2. 28	株式会社佐藤商事
市営住宅夕陽が丘団地外灯更新工事	4, 030, 560	Н31. 1. 18	Н31. 3. 15	久世電気工業株式会 社
市営住宅南佳屋野団地ほか外灯更新工事	3, 309, 120	H31. 2. 4	H31. 3. 22	森下電設工業
市営住宅広峯団地 122 号·矢見所団地 36 号空家 改修工事	1, 141, 560	Н31. 1. 28	H31. 3. 20	有限会社丸徳建築
市営住宅向団地 10・20 号空家改修工事	2, 550, 960	НЗ1. 1. 28	Н31. 3. 29	公正産業株式会社
市営住宅堀口団地 304·306 号空家改修工事	3, 085, 560	НЗ1. 2. 12	H31. 3. 29	有限会社コン・スタイル
市営住宅岡ノ三団地 203・204・205 号空家改修 工事	4, 850, 280	-Н31. 2. 7	Н31. 3. 20	株式会社イチケン
市営住宅南佳屋野団地 C・F 棟高架水槽塗装工事	1, 042, 200	НЗ1. 1. 16	H31. 2. 28	株式会社幾北スキル
市営住宅日吉ケ丘団地 1~3・10 号 DK 建具改修 工事	416, 880	НЗ1. 2. 12	H31. 3. 28	株式会社幾北スキル
市営住宅西佳屋野団地集会所大広間空調設備ほか工事	1, 639, 000	R1. 8. 28	R1. 11. 27.	森下電設工業
市営住宅南佳屋野団地 A 棟 403 号ほか空家改修 工事	4, 355, 640	НЗ1. 2. 5	H31. 3. 18	有限会社さわ辰工務店

## (10) 業務委託状況

業 務 名	契約額 -	Ι	期	受注業者
		自	至	文任来任
市営住宅堀口団地公共嘱託登記業務	2, 069, 280	Н30. 7. 30	НЗ1. 3. 22	公益社団法人京都公共 嘱託登記土地家屋調査 士協会
旧市営住宅丸田ケ丘団地公共嘱託登記業務	1, 182, 600	Н30. 9. 4	H31. 3. 29	公益社団法人京都公共 嘱託登記土地家屋調査 士協会
市営住宅南佳屋野団地受水槽・高架水槽清掃 業務	826, 200	H30. 10. 10	Н31. 3: 31	株式会社石丸浄水センター
市営住宅秋津が丘団地ほか受水槽・高架水槽清 掃業務	763, 560	H30. 10. 10	H31. 3. 31	株式会社石丸浄水センター
市営住宅および市営特定公共賃貸住宅消防用 設備等保守点検業務	840, 240	H30. 8. 1	Н31. 3. 31	株式会社西日本エスエスシー
市営住宅南佳屋野団地受水槽・高架水槽清掃 業務	752, 400	R1. 7. 1	R1: 12. 27	株式会社アクアテック
市営住宅秋津が丘団地ほか受水槽・高架水槽 清掃業務	777, 700	R1. 8. 8	R1. 12. 27	株式会社石丸浄水セン ター
市営住宅堀口団地公共嘱託登記業務	185, 900	R1. 7. 22	R1. 11. 29	公益社団法人京都公共 嘱託登記土地家屋調査 士協会
旧市営住宅丸田ケ丘団地公共嘱託登記業務	226, 800	R1. 6. 19	R1. 8. 31	公益社団法人京都公共 嘱託登記土地家屋調査 士協会

# (11) 委任業務委託状況

		•		
業 務 名	契約額 -	· I	期	<b>邓</b> 分类字
		自	至	受注業者
旧河東保育園解体工事に伴う設計業務	1, 566, 000	Н30. 9. 19	Н31. 1. 31	一級建築士北斗建築設 計事務所
有路下プール解体工事に伴う設計業務	1, 501, 200	Н31. 2. 22	· R1, 5, 31	小川建築設計
長田段公民館ほか改修工事に伴う設計業務	2; 160, 000	Н30. 8. 31	Н31. 2. 28	株式会社日匠設計
室集会所改修工事に伴う設計業務	2, 981, 880	Н30. 12. 5	Н31. 3. 27	株式会社日匠設計
旧三岳小学校集約化・複合化に伴う校舎改修実 施設計業務	2, 571, 480	H30. 6. 19	Н31. 1. 31	一級建築士事務所野崎 設計
下六人部小学校教室棟増築工事に伴う設計業務	6, 665, 760	Н30. 7. 11	H31. 1. 25	小川建築設計
(仮称) 大江小・中学校 校舎棟増築ほか工事に 伴う設計業務	14, 986, 080	Н30. 8. 7	Н31. 3. 29	株式会社伊藤・梅原建 築設計事務所
夜久野町生涯学習センターホール屋根改修工事 に伴う設計業務	1, 296, 000	Н31. 2. 18	Н31. 3. 28	一級建築士事務所野崎 設計
三段池総合体育館空調システム更新に伴う設計 業務	3, 607, 200	R1. 6. 17	R1. 9. 18	芦田建築設計事務所
旧三岳小学校校舎棟耐力度調査業務	3, 704, 400	R1. 6. 28	R1. 9. 30	小川建築設計

昭和小学校増築工事に伴う設計業務	4, 118, 400	R1. 6. 6	R1. 11. 15	株式会社日匠設計
昭和小学校増築工事に伴う地質調査業務	1, 327, 320	R1. 7. 29	R1. 9. 20	キタイ設計株式会社京 都支社
学校給食センター蒸気ボイラー改修ほか調理増 強工事に伴う設計業務	1, 155, 000	R1. 6. 6	R1. 10. 31	株式会社日匠設計
三和保育園施設改修工事に伴う設計業務	2, 397, 600	нзо. 9. 13	Н31. 2. 15	株式会社伊藤・梅原建 築設計事務所
川合分団統合車庫・詰所新築工事に伴う設計業 務	1, 587, 600	H31. 3. 20	R1. 6. 21	株式会社日匠設計

## (12) 受任工事状況

工 事 名	契約額	エ	期	受注業者
	关系) 彼	自	至	文注来有
三段池公園テニスコート管理棟便所改修工事	8, 901, 360	нз1. 1. 17	Н31. 3. 22	株式会社シービル
三段池公園テニスコートシェルターほか改修 工事	1, 890, 000	Н31. 2. 5	H31. 3. 20	森下建設株式会社
下夜久野保育園施設改修工事	106, 509, 600	Н30. 9. 3	Н31. 2. 28	株式会社衣川組
下夜久野保育園施設改修工事に伴う電気設備 工事	12, 414, 600	Н30. 9. 13	H31. 2. 28	株式会社堀通信
堀児童館災害復旧工事 -	2, 831, 760	Н30, 11, 5	Н31. 2. 15	株式会社幾北スキル
<b>庵我児童館災害復旧工事</b>	3, 799, 440	Н30. 11. 5	нз1. 2. 15	森下建設株式会社
北部保健福祉センター災害復旧工事	8, 529, 840	Н30. 11. 19	Н31. 2. 22	株式会社 いとう
三和町高齢者生活福祉センター冷房設備機器 改修工事	9, 690, 840	Н31. 1. 9	H31. 3. 25	協和管工株式会社
旧細見診療所倉庫解体工事	783, 000	Н30. 12. 7	Н31. 2. 28	株式会社細見工業
雲原診療所ブロック塀撤去及びフェンス設置 工事	864, 000	H31, 1, 24	Н31. 3. 15	株式会社能見土建
石本地区被災家屋撤去工事	17, 484, 120	Н31. 2. 6	R1. 6. 14	株式会社今井工務店
下佐々木地区被災家屋撤去工事	4, 191, 480	Н31. 2. 4	R1. 5. 15	岸下建設株式会社
福知山市斎場外壁防水改修工事	3, 581, 280	H30. 11. 27	Н31. 2. 15	大永産業株式会社
行積共同作業所解体工事	1, 748, 520	Н30. 12. 7	Н31. 2. 28	株式会社西本
ハピネスふくちやま防火扉等改修工事	777, 600	H30, 12, 21	Н31. 3. 15	有限会社広大工業
新町コミュニティ会館災害復旧工事	3, 745, 440	H30. 10. 19	Н31. 1. 31	有限会社大下工務店
昭和集会所災害復旧工事	2, 998, 080	Н30. 10. 19	Н31. 1. 31	有限会社ヒカワ
夜久野町ふれあいの里体育館解体工事	36, 272, 880	Н30. 11. 30	Н31. 3. 26	公正産業株式会社
大正分団統合車庫・詰所新築工事	46, 042, 560	H30. 10. 19	Н31. 3. 25	株式会社柏原工務店
中夜久野分団統合車庫・詰所新築工事	34, 752, 240	Н30, 10, 23	Н31. 3. 15	株式会社今井工務店
旧堀職員宿舎解体工事	2, 693, 520	H30. 12. 3	H31. 2. 8	株式会社芦田産業

<u> </u>		• •		
牧公民館改修工事	5, 990, 760	НЗ1. 1. 9	Н31. 3. 22	株式会社猪野工務店
多保市集会所改修工事	5, 308, 200	H30. 12. 21	H31. 2. 28	有限会社さわ辰工務店
鬼の交流博物館事務室エアコン取替工事	1, 782, 000	Н30. 12. 27	Н31. 2. 28	オカモトデンキ株式会 社
文化財収蔵庫受電圧変更工事	, 841, 320	Н30. 11. 5	Н31. 3. 20	有限会社長田電工
郷土資料館内装改修工事	10, 431, 720	H30. 8. 10	Н31. 2. 28	株式会社イチケン
大江支所・大江町総合会館災害復旧工事	14, 529, 240	Н30. 10. 29	Н31. 3. 15	大立工業株式会社
大江町地域振興センター災害復旧工事	4, 328, 640	H30, 11: 1	H31.\2. 22	株式会社池田工務店
三和中学校避難所備蓄倉庫改修工事	372, 600	НЗ 1. 3. 5	Н31. 3. 28	芦田商事株式会社
御霊公園福知山パーキング塗装工事	2, 422, 440	НЗ1. 1. 15	Н31. 2. 28	株式会社幾北スキル
福知山城公園観光駐車場トイレ災害復旧工事	3, 240, 000	Н30. 11. 14	Н31. 1. 25	有限会社ヒカワ
下六人部児童センター遊戯室出窓フレーム改 修工事	2, 646, 000	НЗ1. 1. 22	НЗ1. 3. 15	有限会社柴田建設
下猪崎共同農作業場改修工事	6, 990, 840	НЗ1. 1. 10	Н31. 3. 15	ヒガシ・エンタープラ イズ株式会社
遷喬小学校教室棟増築工事	154, 204, 560	Н30. 3. 28	Н31. 2. 28	前田工業株式会社
遷喬小学校教室棟増築工事に伴う電気設備工 事	16, 373, 880	Н30. 3. 28	Н31. 2. 28	福知山電気株式会社
遷喬小学校教室棟周辺整備工事	2, 214, 000	НЗ1. 2. 15	Н31. 3. 15	前田工業株式会社
(仮称)三和学園校舎増築・改修工事	246, 863, 160	H30. 6. 26	H31: 3: 28.	_セイリョウ・いとう共 同企業体
(仮称) 三和学園校舎増築・改修に伴う電気設備 工事	45, 641, 880	Н30. 7. 11	Н31. 3. 28	福知山電気株式会社
三和中学校建具改修工事	6, 231, 600	НЗ1. 2. 25	Н31. 3. 28	セイリョウ建設株式会社
夜久野学園体育館煙感知器取替工事	1, 468, 800	Н30. 12. 6	Н31. 1. 31	株式会社福多電気商会
昭和小学校教室照明改修工事	518, 400	Н30. 12. 17	Н31. 1. 25	福知山電気株式会社
雀部放課後児童クラブエアコン設置工事	2, 259, 360	H30. 11. 27	Н31. 1. 31	ホソミデンキ
修斉放課後児童クラブエアコン設置工事	1, 371, 600	H30. 11. 30	H31. 1. 31	久世電気工業株式会社
東分署市倉庫屋根改修工事	820, 800	H31. 2. 8	Н31. 3. 15	福知山小谷産業株式会 社
ハピネスふくちやま放送設備改修工事	777, 600	H30. 11. 7	H31. 2. 8	井上株式会社
猪崎会計倉庫解体工事	4, 101, 900	R1. 9. 3	R1. 11. 8	大栄工業株式会社
<b>莬原児童館</b> 排煙装置改修工事	659,,880	R1. 8. 28	R1. 10. 11	株式会社細見工業
福知山幼稚園玄関廊下照明改修工事	1, 900, 800	R1. 9. 2	R1. 10. 31	株式会社佐藤商事
金屋ふれあいセンターエアコン設備更新工事	1, 507, 000	R1. 10. 4	R1. 12. 27	オカモトデンキ株式会社
福知山市リサイクルプラザ棟2階作業員控室系 統空調機ほか更新工事	8, 249, 040	R1. 5. 30	R1. 8. 30	協和管工株式会社

有路下プール解体工事	5, 911, 400	R1. 7. 26	R1. 10. 11	大立工業株式会社
東分署庁舎雨漏り改修工事	5, 022, 000	R1. 6. 28	R1. 9. 13	有限会社柴田建設
長田段公民館改修工事	5, 481, 300	R1. 9. 11	R1. 12. 13	有限会社大下工務店
篠尾集会所改修工事	5, 135, 900	R1. 9. 25	R1. 12. 27	有限会社きねづか建築 工房
成仁集会所改修工事	4, 873, 000	R1. 9. 19	R1. 12. 13	有限会社さわ辰工務店
福知山城高圧受電設備更新工事	11, 925, 100	- R1. 7. 18	R1. 11. 29	株式会社堀通信
丹波生活衣館プロック塀改修工事	561, 600	R1. 6. 20	R1. 8. 5	株式会社細見組
南陵中学校複合受信機取替工事	4, 198, 700	R1. 9. 4	R1. 11. 8	福知山電気株式会社
福知山市学校給食センター地下ピット排水設 備設置工事	3, 768, 120	R1. 7. 12	R1. 9. 17	アオイ管材株式会社
福知山城天守閣玄関改修工事	777, 600	R1. 8. 30	R1. 9. 30	株式会社細見組
市民交流プラザふくちやま図書館天井漏水改 修工事	3, 088, 800	R1. 5. 21	R1. 9. 30	株式会社今井工務店

# ○都市・交通課

# 1 主要行事

月日	行 事 名
1. 18	第2回福知山市地域公共交通会議(書面会議)
1. 25	第2回福知山市通学路安全推進会議
2. 15	第3回福知山市地域公共交通会議
3. 15 · 9. 10 ·	高齢者の交通事故防止一斉啓発(3回)
12. 13	
3. 26	第3回福知山市通学路安全推進会議
4. 8 · 9. 2	子どもの交通事故防止推進日 街頭啓発 (2回)
4. 10	ランドセルカバー贈呈式(福知山市立佐賀小学校)
4. 23	暴走族を許さない社会環境づくり会議第1回幹事会
4. 24	福知山市鉄道利用増進協議会総会
4. 25	福知山市交通安全母の会定期総会
5. 5	こいのぼり暴走警戒
5. 8 · 12. 10	自転車安全利用推進街頭啓発(2回)
5. 10	春の交通安全市民大会
5. 13 · 9. 20	市域一斉交通安全街頭啓発(2回)
5. 14 · 9. 26 ·	交通安全高齢者家庭訪問(3回)
12. 5	
5. 15 · 9. 25	シルバードライビングスクール(2回)
5. 17 · 9. 27	市民協働による交通安全街頭啓発(2回)
5. 20 9. 30	交通事故死ゼロを目指す日 街頭啓発 (2回)
5. 24	福知山市交通対策協議会総会
5. 30	京都丹後鉄道利用促進協議会総会
6. 5	令和元年度日本公園緑地協会定時社員総会
6. 12	山陰縦貫超高速鉄道整備推進市町村会議総会(東京都)
6. 13	令和元年度全国街路事業促進協議会第55回通常総会
6. 17	第1回福知山市地域公共交通会議
6. 21	第1回福知山市有償運送運営協議会
6. 28	北近畿タンゴ鉄道(株)第37回定時株主総会
7. 5	第1回福知山市通学路安全推進会議
7. 7	七夕暴走警戒

<ul> <li>7. 22 第2回福知山市地域公共交通会議</li> <li>7. 22・7. 24・7. 26・7. 29</li> <li>7. 31・12. 20 飲酒運転根絶街頭啓発(2回)</li> <li>8. 7・8. 8 通学路危険箇所合同点検(2回)</li> <li>8. 19 第1回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議</li> <li>9. 2・9. 26 未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)</li> <li>9. 20 秋の交通安全市民大会</li> <li>9. 30 第4回福知山市地域公共交通会議(書面会議)</li> <li>10. 4 第3回福知山市地域公共交通会議</li> <li>10. 6 山陰新幹線京都府北部ルート誘致・鉄道高速化整備促進同盟会総会</li> <li>10. 8 福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望</li> <li>10. 24 第 2 回福知山市通学路安全推進会議</li> <li>10. 24 第 2 回福知山市通学路安全推進会議</li> <li>10. 28 第 2 回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議</li> <li>12. 4 年末の交通事故防止市民大会</li> </ul>		
7. 26・7. 29         7. 31・12. 20       飲酒運転根絶街頭啓発(2回)         8. 7・8. 8       通学路危険箇所合同点検(2回)         8. 19       第1回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)         9. 2・9. 26       未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)         9. 20       秋の交通安全市民大会         9. 30       第4回福知山市地域公共交通会議(書面会議)         10. 4       第3回福知山市地域公共交通会議         10. 6       山陰新幹線京都府北部ルート誘致・鉄道高速化整備促進同盟会総会         10. 8       福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望         10. 24       第2回福知山市通学路安全推進会議         10. 24~25       第71回都市計画全国大会         10. 28       第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議	7. 22	第2回福知山市地域公共交通会議
7. 31·12. 20       飲酒運転根絶街頭啓発(2回)         8. 7·8. 8       通学路危険箇所合同点検(2回)         8. 19       第1回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)         9. 2·9. 26       未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)         9. 20       秋の交通安全市民大会         9. 30       第4回福知山市地域公共交通会議(書面会議)         10. 4       第3回福知山市地域公共交通会議         10. 6       山陰新幹線京都府北部ルート誘致・鉄道高速化整備促進同盟会総会         10. 8       福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望         10. 24       第2回福知山市通学路安全推進会議         10. 24~25       第71回都市計画全国大会         10. 28       第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議	7. 22 · 7. 24 ·	夏の交通安全街頭啓発・冷茶作戦 (4回)
8. 7・8. 8       通学路危険箇所合同点検 (2回)         8. 19       第1回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検 (2回)         緊急安全点検推進会議       未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検 (2回)         9. 20       秋の交通安全市民大会         9. 30       第4回福知山市地域公共交通会議         10. 4       第3回福知山市地域公共交通会議         10. 6       山陰新幹線京都府北部ルート誘致・鉄道高速化整備促進同盟会総会         10. 8       福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望         10. 24       第2回福知山市通学路安全推進会議         10. 24~25       第71回都市計画全国大会         10. 28       第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議	7. 26 · 7. 29	
8. 19       第1回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議         9. 2・9. 26       未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)         9. 20       秋の交通安全市民大会         9. 30       第4回福知山市地域公共交通会議(書面会議)         10. 4       第3回福知山市地域公共交通会議         10. 6       山陰新幹線京都府北部ルート誘致・ 鉄道高速化整備促進同盟会総会         10. 8       福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望         10. 24       第2回福知山市通学路安全推進会議         10. 24~25       第71回都市計画全国大会         10. 28       第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議	7. 31 · 12. 20	飲酒運転根絶街頭啓発(2回)
緊急安全点検推進会議9. 2・9. 26未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)9. 20秋の交通安全市民大会9. 30第4回福知山市地域公共交通会議(書面会議)10. 4第3回福知山市地域公共交通会議10. 6山陰新幹線京都府北部ルート誘致・鉄道高速化整備促進同盟会総会10. 8福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望10. 24第2回福知山市通学路安全推進会議10. 24~25第71回都市計画全国大会10. 28第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議	8. 7 · 8. 8	通学路危険箇所合同点検(2回)
9. 2・9. 26未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)9. 20秋の交通安全市民大会9. 30第4回福知山市地域公共交通会議10. 4第3回福知山市地域公共交通会議10. 6山陰新幹線京都府北部ルート誘致・鉄道高速化整備促進同盟会総会10. 8福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望10. 24第2回福知山市通学路安全推進会議10. 24~25第71回都市計画全国大会10. 28第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議	8. 19	第1回未就学児が日常的に集団で移動する経路の
9. 20       秋の交通安全市民大会         9. 30       第4回福知山市地域公共交通会議         10. 4       第3回福知山市地域公共交通会議         10. 6       山陰新幹線京都府北部ルート誘致・鉄道高速化整備促進同盟会総会         10. 8       福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望         10. 24       第2回福知山市通学路安全推進会議         10. 24~25       第71回都市計画全国大会         10. 28       第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議		緊急安全点検推進会議
9.30第4回福知山市地域公共交通会議10.4第3回福知山市地域公共交通会議10.6山陰新幹線京都府北部ルート誘致・ 鉄道高速化整備促進同盟会総会10.8福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望10.24第2回福知山市通学路安全推進会議10.24~25第71回都市計画全国大会10.28第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議	9. 2 · 9. 26	未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検(2回)
10.4第3回福知山市地域公共交通会議10.6山陰新幹線京都府北部ルート誘致・ 鉄道高速化整備促進同盟会総会10.8福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望10.24第2回福知山市通学路安全推進会議10.24~25第71回都市計画全国大会10.28第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議	9. 20	秋の交通安全市民大会
10.6山陰新幹線京都府北部ルート誘致・ 鉄道高速化整備促進同盟会総会10.8福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望10.24第2回福知山市通学路安全推進会議10.24~25第71回都市計画全国大会10.28第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議	9. 30	第4回福知山市地域公共交通会議(書面会議)
鉄道高速化整備促進同盟会総会  10.8 福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望  10.24 第2回福知山市通学路安全推進会議  10.24~25 第71回都市計画全国大会  10.28 第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議	10. 4	第3回福知山市地域公共交通会議
10.8福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望10.24第2回福知山市通学路安全推進会議10.24~25第71回都市計画全国大会10.28第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の緊急安全点検推進会議	10. 6	山陰新幹線京都府北部ルート誘致・
10. 24第2回福知山市通学路安全推進会議10. 24~25第71回都市計画全国大会10. 28第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議		鉄道高速化整備促進同盟会総会
10. 24~25第71回都市計画全国大会10. 28第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議	10. 8	福知山線複線化促進期成同盟会 JR西日本福知山支社要望
10.28 第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の 緊急安全点検推進会議	10. 24	第2回福知山市通学路安全推進会議
緊急安全点検推進会議	10. 24~25	第71回都市計画全国大会
	10. 28	第2回未就学児が日常的に集団で移動する経路の
12.4 年末の交通事故防止市民大会		緊急安全点検推進会議
71 24-1747-114	12. 4	年末の交通事故防止市民大会
	12. 4	年末の交通事故防止市民大会

## 2 主要事務事項

## (1) 街路事業

多保市正明寺線(高畑工区)

## アエ事

工事名	内容	工事期間	契約相手	契約金額
				(円)
平成 30 年繰 31 年度	旧橋撤去工	H30. 10. 4∼	大栄工業㈱	121, 538, 880
多保市正明寺線(高畑工	護岸工	R1. 6. 28		
区)旧橋等撤去工事	·			

## (2) 駅周辺公共施設管理事業

## アエ事

工事名	内容	工事期間	契約相手	契約金額
				(円)
平成 31 年度	ラック入替工	R1. 6. 7~	福井土木㈱	2, 850, 120
市営福知山駅駐輪場ラッ	区画線設置	R1. 10. 18		
ク入替工事		,		·

## イ 福知山市駅前広場等管理運営委託

種別	業務名	委託先
駅前広場等の管理運	福知山市駅前広場及び福知山市自	(有)京都事務機販売
営委託	転車等駐車場の管理業務委託	:

## ウ 駐車場及び駐輪場利用状況

利用状況等	利用件数等	料金等(円)
定期更新	2,649件	9, 585, 530
東駐輪場一時利用	13, 805 件	2, 433, 500
西駐輪場一時利用	11, 498 件	1, 671, 500
南口駐車場	50,806件	2, 398, 900
北口駐車場	107, 842 件	5, 765, 800

## (3) 公園事業

# アエ事

工事名	内容	. 工事期間	契約相手	契約金額
				(円)
平成 30 年繰 31 年度	ニート舗装工	H31. 3. 14∼	メイコー建設	26, 956, 800
福知山城公園施設改修工	洗出舗装工	R1. 9. 30	株式会社	
事	擬木柵設置工			
平成 30 年繰 31 年度	屋根葺替工	R1. 6. 28~	株式会社衣川	49, 977, 400
三段池公園総合体育館	軒樋改修工	R1. 11. 15	組	
大屋根葺替工事				

## イ 都市公園管理運営委託

種別	業務名	委託先
都市公園の管理運	営 福知山市都市公園の管理運営業務	(公財) 福知山市都市緑
委託	委託	化協会
	福知山市都市緑化植物園・緑の相談	
	所の管理運営業務委託	
都市公園の業務委託	福知山市動物園獣医師業務	(公社) 京都府獣医師会

# ウ 公園及び公園施設利用状況

施設名等	利用件数等	使用料等(円)
都市公園	431 件	1, 156, 950
長安寺公園憩いの家	25 件	79, 690
三段池公園総合体育館	5, 657 件	11, 088, 900
三段池公園テニスコート	1, 657 件	6, 548, 900
三段池公園多目的グラウンド	126 件	1, 451, 510
児童科学館	大人 17, 251 人/小人 16, 780 人	7, 734, 040
動物園	大人 45, 268 人/小人 22, 229 人	11, 674, 520
都市緑化植物園	大人 4, 275 人/小人 1, 756 人	1, 382, 270
福知山市武道館	1, 202 件	4, 183, 440
長田野公園体育館	936 件	2, 633, 890
長田野公園野球場	211 件	955, 190
長田野公園庭球場	1, 062 件	2, 020, 490
大江河東公園多目的グラウンド	28 件	191, 250

#### (4) 開発指導

開発指導要綱に基づき開発指導を行ったものは 15 件 17,208 ㎡であった。

### (5) 地価公示

本年の地価動向は前年に比べ、住宅地△1.0%、商業地△0.8%、工業地△0.6%、 市街化調整区域内宅地△0.9%であった。

本年の市内基準地 23 箇所

### (6) 土地取引

国土利用計画法の規定に基づく土地に関する届出は6件であった。

### (7) 石原土地区画整理事業

保留地の売却等に努め、3件591.76㎡を23,403,718円で売却した。

### (8) 交通安全対策関係

ア 春の全国交通安全運動

(5月11日~5月20日)

イ 夏の交通事故防止府民運動

(7月21日~7月31日)

ウ 秋の全国交通安全運動

(9月21日~9月30日)

エ 年末の交通事故防止府民運動 (12月1日~12月20日)

オ 福知山市交通対策協議会で取り扱った交通安全施設の要望件数

横断歩道

2件

カーブミラー 1件

信号機

5件

交通規制

3件

その他

25件

計 36件

#### カ 交通指導員による交通安全教室の開催

幼児対象 51回

1,787人

高齢者対象

19回

358人

その他

3回

29人

### キ 市交通遺児見舞金・激励金取扱件数

見舞金

0件

激励金 1件

ク 高齢者運転免許証自主返納支援事業取扱件数

275件

# (9) 公共交通関係

## ア 市バス運行事業

三和地域 4路線 夜久野地域 3路線 大江地域 7路線

# イ 公共交通支援

(ア)	KTR経営安定化対策補助金	11,458,200円
(1)	KTR支援費基盤管理補助金	75,582,000円
(ウ)	KTR宮福線等高速化支援補助金	20,661,801円
(工)	KTR安全輸送設備等整備事業費補助金	21,898,460円
(才)	KTR災害復旧事業費補助金	554,890円
(カ)	京都丹後鉄道災害等臨時支援補助金	5,338,000円
(キ)	地方バス路線運行維持費補助金	59,543,556円
(ク)	福祉有償運送実施団体活動事業補助金	817,000円
(ケ)	交通空白地域移送サービス事業費補助金	1,616,000円
ウム	共交通利用促進	
(ア)	敬老乗車券事業負担金	10,365,700円

## (10) 団体育成関係

ア	福知山市鉄道利用增進協議会活動事業補助金	420,000 円
1	福知山市交通安全母の会活動事業補助金	171,000円

# ○用地課

# 1 主要行事

月 日	行 事 名
1. 8	・近畿直轄河川治水期成同盟会連合会年頭挨拶及び三役会(大阪市)
1. 16~	· 上豊 1 地区地籍調査事業現地立会(一筆地調査)
1. 24	· 京都府国土調査推進連絡協議会幹事会 (京都市)
2. 12~	・旧福知山町周辺1 (字天田) 地区地籍調査事業仮閲覧会
3. 25	・国道429号(福知山青垣間)改修促進委員会定期総会
4. 23	・国道429号(福知山青垣間)改修促進合同協議会要望活動 (福知山市・丹波市)
4. 24~25	· 近畿直轄河川治水期成同盟会連合会第77回幹事会 (和歌山市)
4: 29	・「国道429号の日」アピール行動 (福知山市・丹波市)
5. 9	<ul><li>・国道429号(福知山青垣間)改修促進合同協議会及び国道429</li><li>号(福知山丹波間)改修促進同盟会近畿地方整備局要望(大阪市)</li></ul>
5. 10	• 京都府高速道路網整備促進協議会第1回幹事会 (京都市)
5. 16	<ul><li>・道路整備促進期成同盟会全国協議会通常総会及び命と暮らしを守る</li><li>道づくり全国大会 (東京都)</li><li>・京都府道路協会による国会議員への要望活動 (東京都)</li></ul>
5. 20	・近畿直轄河川治水期成同盟会連合会理事会及び総会 (大阪市)
5. 21	<ul><li>・全国高速道路建設協議会第55回総会 (東京都)</li><li>・京都府高速道路網整備促進協議会による国会議員への要望活動 (東京都)</li></ul>
5. 27	・全国治水期成同盟会連合会第71回通常総会 (東京都) ・国道429号(福知山丹波間)改修促進同盟会通常総会
5. 28	・由良川治水促進同盟会幹事会
5. 31	・国道 9 号(福知山市・京丹波町)整備促進期成同盟会通常総会
6. 4	・近畿ブロック国土調査推進連絡協議会総会(京都市)
7. 4	·京都府高速道路網整備促進協議会第2回幹事会 (京都市)
7. 17	·京都府国道連絡会第1回幹事会 (京都市)
7. 18	・近畿国道協議会役員担当者会議(京都市)

7. 19	・国道9号(福知山市・京丹波町)整備促進期成同盟会によ	こる近畿地
1. 13	方整備局への要望	(大阪市)
7. 22	・主要地方道但東夜久野線改修促進期成同盟会及び国道 4 2	26号改修
1. 22	促進期成同盟会総会	
7. 24	・近畿直轄河川治水期成同盟会連合会による財務省及び国土	二交通省へ
(. 44	の要望	(東京都)
7. 25	・国道9号(福知山市・京丹波町)整備促進期成同盟会によ	にる国会議
1. 40	員、国土交通省及び財務省への要望	(東京都)
	・京都府土木二団体総会及び京都府都市計画協会総会並びに	京都府高
7. 31	速道路網等整備促進協議会総会	(京都市)
	・京都国道連絡会総会	(京都市)
8. 4	・由良川左岸河川敷清掃激励(福知山堤防愛護会)	
8. 6	・由良川治水促進同盟会総会及び意見交換会	
8.6~8	・近畿ブロック地籍調査講習会	(大阪市)
8. 9	・京都府国土調査推進連絡協議会幹事会	(京都市)
	・国道429号(福知山青垣間)改修促進合同協議会及び国	道429
8. 20	号(福知山丹波間)改修促進同盟会国会議員、国土交通省	資及び財務
	省への要望	(東京都)
8. 22	· 近畿直轄河川治水期成同盟会連合会第78回幹事会	(大阪市)
	・近畿国道協議会総会・総決起大会及び国土交通省、財務省	aへの要望
8. 29		(東京都)
	・京都府国道連絡会による国会議員への要望	(東京都)
8. 30	・国道429号榎峠トンネル早期着工を求める決起大会	
0.20	・国道429号(福知山青垣間)改修促進合同協議会及び国	国道429
9. 30	号(福知山丹波間)改修促進同盟会京都府知事要望	(京都市)
	・近畿直轄治水事業三団体(近水連・近ダム協・近砂連)	合同による
	近畿地方整備局への要望	(大阪市)
10. 3	・由良川治水促進同盟会による近畿地方整備局への要望	(大阪市)
	・国道9号(福知山市・京丹波町)整備促進期成同盟会に。	よる近畿地
	方整備局への要望	(大阪市)
10. 23	・市島和知線早期改良促進協議会通常総会	
10. 15, 17, 20	・旧福知山町周辺2(字中ノ・裏ノ)地区地籍調査事業地林	<b>在者説明会</b>
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

10. 24	・近畿地方治水大会	(神戸市)
10. 24	<u> </u>	
10. 29	・安全・安心の道づくりを求める全国大会	(東京都)
10. 23	・京都府道路協会による国会議員への要望活動	(東京都)
11. 1~11.21	・旧福知山町周辺1 (字天田) 地区地籍調査事業地図及び	簿冊の閲覧
11. 5	・災害復旧促進全国大会	(東京都)
11. 6	・治水事業促進全国大会	(東京都)
11. 11	<ul><li>国道9号(福知山市・京丹波町)整備促進期成同盟会に</li></ul>	よる国会議
11. 11	員、国土交通省及び財務省への要望	(東京都)
11. 12	・由良川治水促進同盟会による国会議員、国土交通省及び	財務省への
11. 14	要望	(東京都)
11.12~	<ul><li>・旧福知山町周辺2 (字中ノ・裏ノ)地区地籍調査事業現</li></ul>	地立会(一
11.12~	筆地調査)	
	· 全国治水砂防促進大会	(東京都)
11. 19	・京都府砂防・治水・防災協会による国会議員、国土交通	省への要望
		(東京都)
	・京都府高速道路網整備促進協議会による国会議員、国土	交通省への
11. 21	要望活動	
		(東京都)

#### 2 主要事務事項

(1) 国道・府道及び河川関係

#### ア国道

#### (ア) 国道9号

改築事業として、福知山道路の篠尾地区・厚地区・新庄地区において道路 設計、物件調査、用地買収が実施された。夜久野改良では井田地区において、 埋蔵文化財調査、道路設計、用地買収、橋梁下部工事が実施された。

付加車線整備事業として、辻地区において調査設計、用地買収が実施された。

歩道整備事業として、辻~芦渕地区、芦渕地区、下小田地区、猪野々~梅谷地区、日置地区において調査設計が実施された。下小田地区においては歩道整備工事が実施された。

防災対策事業として、額田地区・日置地区において、法面対策工事が実施 された。 猪野々地区において、災害復旧工事が実施された。

#### (イ) 国道175号

下天津地区において、迂回路設置工事が実施された。

#### (ウ) 国道429号

法用地区において、現地調査及び予備設計が進められた。 新庄地区において、用地買収が進められ、工事に一部着手された。 額塚地区において、用地買収が進められ、現地測量が実施された。

### イ 主要地方道

### (ア) 舞鶴福知山線

大江町二箇地区において、道路線形改良工事が着手された。

#### (イ) 市島和知線

三和町台頭地区において、バイパス道路整備に向け用地買収が進められた。

#### (ウ) 舞鶴綾部福知山線

川北地区の一部において、バイパス道路整備に向け用地買収が進められている。

#### ウ河川関係

(ア) 国土交通省直轄河川由良川における改修事業は、次のとおりである。

「由良川中下流部緊急治水対策事業」として、平成16年台風23号洪水及び平成25年台風18号洪水で2度浸水した区間を対象に、概ね10年以内で河川整備計画の対策の一部を大幅に前倒しして実施されることとなった。

この内、被害が甚大であった地域は優先的に対応することとされ、概ね5年間で整備される。整備区間としては、河口部から綾部市私市町までで、事業費は約430億円が見込まれており、その内容は、下流部においては輪中堤、宅地嵩上げ、中流部においては連続堤防、河道掘削等が実施される。

(イ) 京都府による本市域の河川改修事業箇所は、次のとおりである。

牧川(野花〜十二地内)、弘法川(和久市〜篠尾地内)、法川(堀〜小谷ヶ丘地内)、相長川(私市地内)、大砂利川(川北地内)、大谷川(前田〜石原地内)、宮川(河守地区)

### エ 砂防・急傾斜地崩壊対策事業関係

- (ア) 京都府による本市域の砂防事業箇所は、次のとおりである。 上北谷川(一ノ宮地内)、大呂川支渓流(喜多地内)
- (イ) 京都府による本市域の急傾斜地崩壊対策事業箇所は、次のとおりである。 大江町三河地内、西岡地内

### 才 要望活動

国・府道等及び由良川の改修促進に向け、国道9号(福知山市・京丹波町)整備促進期成同盟会、国道429号(福知山丹波間)改修促進同盟会、由良川治水促進同盟会、主要地方道但東夜久野線改修促進期成同盟会、国道426号改修促進期成同盟会等を通じて、関係市町とともに関係機関への要望活動を行った。

### (2) 法定外公共物占用処理件数

一般	関電・NTT	計
9 0	2	9 2

(3) 市道境界確定受付件数 89件

(4) 法定外公共物境界確定受付件数 55件

(5) 法定外公共物等改修助成金交付件数 17件

(6) 地籍調査成果閲覧件数 1件

(7) 地籍調査成果証明書交付件数 20件

# (8) 地籍調査事業

地区名	事業内容	面積(k㎡)		
末広・昭和地区	成果の認証	宅地	0. 21	
旧福知山町周辺1 (字天田)地区	閲覧 数値情報化	宅地	0. 21	
		山林以外	0. 93	
有仁1 (南有路第1)地区	地籍図根三角測量等	山林	2. 36	
		合計	3. 29	
上豊1地区	一筆地調査 地籍図根三角測量等	山林	2. 19	
旧福知山町周辺2 (字中ノ・裏ノ)地区	一筆地調査等	宅地	0. 22	

## 3 用地買収

(単位:m)

							<u> </u>	<u>                                      </u>
内 訳路線・河川	所在地	宅地	田	畑	山林	雑種地	その他	計
土19号線	土					169. 34		169. 34
弘法川調節池	荒河			5, 208. 32				5, 208. 32
川北荒木線	川北			389. 29				389. 29
草池・小谷ケ丘 調整池	堀		2, 481. 17	674. 08				3, 155. 25
西町市寺線	天田						1. 43	1. 43
計			2, 481. 17	6, 271. 69		169. 34	1. 43	8, 923. 63

※H31.1.1からR1.12.31までに所有権移転登記が完了した面積

## 4 物件補償関係

(単位:件)

内 訳路線・河川	所在地	補償物件名	件 数
弘法川調節池 整備事業	荒河	工作物、立木、動産移転	1件
草池・小谷ヶ丘 調整池整備事業	堀	工作物、立木、動産移転	4件
計			5件

※H31.1.1から R1.12.31 までに検査が完了した件数

## 5 法定外公共用財産売払い

No	所 在 地	面積	単価	売却価格
No.	所在地	(m²)	(円/㎡)	(円)
1	福知山市字篠尾小字ヤスラ425番2	<u>10. 98</u>	12, 405	136, 206
2	福知山市字篠尾小字ヤスラ425番5	<u>65. 35</u>	13, 540	884, 839
3	福知山市字篠尾小字家ノ下426番14	3. 98	13, 540	53, 889
4	福知山市字篠尾小字セイゴ428番8	15. 38	13, 540	208, 245
5	福知山市字篠尾小字セイゴ428番11	4. 86	13, 540	65, 804
6 .	福知山市字篠尾小字セイゴ427番7 .	21. 02	13, 540	284, 610
7	福知山市字大内小字向山3539番	462. 44	924	427, 294
8	福知山市大江町河守小字嶋田垣2152番	8. 88	5, 294	47, 010
9	福知山市字前田小字カヤノ3553番	10. 31	15, 660	161, 454
10	福知山市字荒河小字段1923番	111. 87	1, 010	112, 989
11	福知山市字荒河小字小川尻1919番	650. 96	1, 010	657, 470
12	福知山市字荒河小字向島1920番	2. 43	1, 010	2, 454
13	福知山市字荒河小字向島1921番	5. 26	1, 010	5, 312
14	福知山市字荒河小字向島1922番	76. 85	1, 010	77, 618
15	福知山市字池部小字中津2020番	52. 13	1, 010	52, 651
16	福知山市字荒河小字杢ノ木1918番	226. 77	1, 010	229, 038
合計		1, 729. 47		3, 406, 883

※H31.1.1から R1.12.31 までに所有権移転登記が完了したもの

# ○会計室

## 1 主要行事

月日	行 事 名
7. 24~12. 25	備品現地確認 10箇所
10.25	京都府都市会計管理者連絡会会計職員研修会(木津川市)
11.14	京都府都市会計管理者連絡会(宇治市)
11. 18~12. 16	出納員等の事務に係る定期検査
11. 26~12. 6	指定金融機関等定期検査 3 箇所

# 2 会計別収入及び支出

## (1) 会計別月別収入

(単位:千円)

		一般会計 国民健康保険 国民健康保険 と畜場費 事業特別会計 診療所費特別会計 特別会計		宅地造成事業 特別会計		休日急患診療 所費特別会計						
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件 数	金額	件数	金額	件数	金額
1月	23, 451	2, 062, 403	7, 053	872, 271	10	2, 256	4	31	1	37	17	1, 343
2月	15, 315	891, 487	7, 085	563, 499	9	1, 997	1	0	0	0	. 7	1, 271
3月	13, 833	6, 081, 756	6, 965	695, 670	10	1, 884	21	204	1	20	7	3, 393
4月	11, 736	3, 634, 614	6, 546	386, 379	11	1, 796	13	122	0	0	8	1, 293
5月	73, 010	7, 625, 855	1, 705	781, 452	9	15, 359	18	28, 054	2	12	15	10, 679
6月	80, 217	6, 807, 366	5, 179	602, 292	10	1,814	15	159	. 0	0	7	674
7月	26, 253	1, 297, 558	8, 547	584, 945	10	1, 681	17	220	1	116	8	1, 153
8月	26, 133	1, 678, 791	7, 563	536, 649	12	1, 623	14	209	0	0	7	476
9月	17, 900	4, 148, 232	6, 982	565, 194	10	1, 902	17	178	0	0	8	581
10月	26, 411	2, 207, 622	7, 757	541, 166	11	1, 454	16	243	0	0	10	500
11月	14, 963	3, 308, 311	6, 840	589, 366	10	1, 595	17	306	0	0	9	847
12月	15, 283	2, 502, 354	7, 190	536, 329	13	1, 697	17	189	1	172	8	562
計	344, 505	42, 246, 349	79, 412	7, 255, 212	125	35, 056	170	29, 915	6	357	111	22, 773
平均	28, 709	3, 520, 529	6, 618	604, 601	10	2, 921	14	2, 493	1	30	9	1, 898

222

	公設地方卸売市場 農業集落排水施設 事業特別会計 事業特別会計						介護保険事業特別会計 (保険事業勘定) (サービス事業勘定)			下夜久	等地区財産 会特別会計	
	件数	金額	件 数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金 額
1月	0	0	15	16, 154	0	0	1, 508	671, 396	3	1, 425	0	0
2月	0	0	18	15, 807	1	1	1, 617	386, 600	3	<u>1, 436</u>	0	Q
3月	0	0	12	70, 495	4	11, 809	1, 552	932, 072	4	2, 245	1	130
4月	0	0	11	16, 207	2_	1, 541	1, 120	172, 026	. 3	1, 419	0	0
5 月	0	1, 698	29	717, 103	5	45	394	1, 921, 746	3	1, 529	0_	6
6月	0	0	15	63, 697	1	1	1, 668	595, 459	3	2, 583	0	0_
7 月	0	0	13	16, 238	2	. 1	2, 049	987, 133	1	1, 881	0	0
8月	0	0	15	21, 782	0	0	1, 913	394, 393	1	1, 869	0	0_
9月	0	. 0	6	16, 067	2	10, 297	1,687	645, 958	1	1, 900	0	0
10月	0	0	10	15, 751	2	229	1, 856	489, 298	1	1, 948	0	0
11月	0	0	8	16, 829	1		1, 448	636, 917	1	1,888	0_	0
12月	0	0	17	16, 027	1	<u> </u>	1, 982	399, 828	1	1,891	0	0
計	0	1, 698	169	1, 002, 158	21	23, 926	18, 794	8, 232, 825	25	22, 012	1	135
平均	0	142	14	83, 513	2	1, 994	1, 566	686, 069	2	1, 834	0	11

(単位:千円)

<b>F</b>	(A)								
		後期高齢者医療 事業特別会計		と通信ネット 「業特別会計	歳入崩	<b>送出外現金</b>	合 計		
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件 数	金額	
1月	1,595	106, 265	94	485	131	260, 658	33, 882	3, 994, 725	
2月	1,665	25, 062	75	313	119	279, 929	25, 915	2, 167, 403	
3 月	1, 591	367, 421	175	950	155	306, 362	24, 331	8, 474, 411	
4月	1, 408	22, 552	194	2, 121	150	350, 297	21, 202	4, 590, 366	
5 月	213	1, 010, 642	61	922, 163	87	251,678	75, 551	13, 288, 019	
6月	125	19, 243	0	0	94	440, 516	87, 334	8, 533, 805	
7月	1, 227	94, 573	0	0	142	374, 522	38, 270	3, 360, 021	
8月	2, 756	33, 521	0	0	114	390, 932	38, 528	3, 060, 244	
9月	2, 166	106, 808	0	0	138	275, 824	28, 917	5, 772, 940	
10月	2, 208	30, 442	0	0	132	307, 091	38, 414	3, 595, 744	
11月	1, 557	108, 681	0	0	136	274, 027	24, 990	4, 938, 769	
12月	1,840	34, 367	0	0	166	461, 459	26, 519	3, 954, 876	
計	18, 351	1, 959, 575	599	926, 033	1, 564	3, 973, 295	463, 853	65, 731, 322	
平均	1, 529	163, 298	50	77, 169	130	331, 108	38, 654	5, 477, 610	

# (2)会計別月別支出

(単位:千円)

		般会計		健康保険 特別会計		建康保険 費特別会計		畜場費 別会計		造成事業 引会計	休日:	(単位・1円) 急患診療 特別会計
	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額	件数	金額
1月	5, 419	2, 025, 502	409	890, 528	46	2, 620	12	2, 997	0	34	55	3, 594
2月	11, 805	2, 235, 134	309	566, 204	34	2, 115	7	2, 040	2	52	39	2, 053
3月	7, 889	6, 828, 952	317	573, 096	38	1, 866	12	2, 513	1	41	24	1,066
4 月	9, 478	6, 183, 976	317	893, 155	49	3, 930	-19	5, 259	1	229	60	3, 638
5 月	6, 110	6, 733, 756	321	503, 957	32	10, 101	17	2, 230	3	19, 397	29	1, 105
6月	12, 060	2, 936, 001	269	441, 912	36	2, 115	14	3, 323	0	34	32	1, 088
7 月	6, 620	1, 722, 415	356	658, 293	34	1, 692	21	2, 068	6	105	57	3, 443
8 月	6, 047	1, 739, 000	176	438, 772	27	1, 427	10	1, 952	1	0	26	659
9月	7, 448	4, 655, 300	471	745, 911	38	2, 048	17	1, 842	0	34	31	760
10月	11, 373	2, 706, 794	339	579, 769	38	2, 794	13	2, 096	0	68	58	3, 133
11月	6, 624	1, 885, 983	385	559, 550	21	2, 209	10	2, 778	0	0	22	725
12月	7, 855	3, 004, 610	331	625, 113	53	3, 220	16	1, 909	2	256	37	911
計	98, 728	42, 657, 422	4, 000	7, 476, 262	446	36, 138	168	31, 008	16	20, 251	470	22, 174
平均	8, 227	3, 554, 785	333	623, 022	37	3, 011	14	2, 584	1	1, 688	39	1, 848

		方卸売市場 特別会計		落排水施設 特別会計		地区画整理 特別会計		事業特別会計 事業勘定)		事業特別会計 ス事業勘定)	下夜久!	(単位・十円) 野地区財産 会特別会計
	件 数	金額	件 数	金額	件数	金額	件 数	金額	件数	金 額	件 数	金額
1月	2	560	70	39, 766	0	· 118	1, 451	652, 615	21	1, 391	0	0_
2 月	8	104	43	26, 024	2	137	1, 489	649, 386	22	1, 354	1	4
3 月	2	10	78	248, 606	0	0	1, 508	686, 279	22	1, 296	5	40
4月	5	143	141	117, 032	0	0	1, 469	746, 548	24	2, 181	0	0
5 月	4	176	85	36, 679	1	475, 383	1, 431	658, 198	24	1, 893	0	6
6月	3	39	51	24, 044	0	0	1, 582	661, 899	24	2, 204	5	40
7月	3	233	72	46, 313	0	0	1, 565	661, 844	25	1, 889	0	0
8月	2	9	52	20, 117	0	2	1, 478	632, 472	29	2, 091	0_	0
9月	4	65	73	286, 282	3	3, 364	1, 509	697, 216	26	1, 887	0	0
10月	6	95	53	25, 088	3	649	1, 629	662, 700	28	1, 958	0	0
11月	4	20	57	20, 247	2	1, 305	1,836	764, 538	26	2, 410	5	34
12月	6	652	75	34, 921	0	132	1,874	714, 169	31	2, 900	0	0
計	49	2, 105	850	925, 119	. 11	481, 090	18, 821	8, 187, 864	302	23, 455	16	124
平均	4	175	71	77, 093	1	40, 091	1, 568	682, 322	25	1, 955	_1	10

(単位:千円)

	1		( <u>単位:十円)</u>					
		高齢者医療 特別会計		最通信ネット   業特別会計	歳入歳	<b>送出外現金</b>	合	計
	件数	金 額	件数	金額	件 数	金 額	件数	金 額
1月	31	188, 591	28	7, 581	32	245, 445	7, 576	4, 061, 342
2月	34	101, 719	25	9, 590	372	284, 697	14, 192	3, 880, 613
3月	32	182, 182	41	18, 560	56	290, 428	10, 025	8, 834, 935
4月	32	297, 709	158	385, 303	34	284, 241	11, 787	8, 923, 341
5月	40_	158, 651	573	50, 543	295	328, 778	8, 965	8, 980, 854
6月	74	101, 365	0	0	28	373, 116	14, 178	4, 547, 181
7 月	49	84, 471	0	0	37	437, 968	8, 845	3, 620, 735
8月	36	181, 015	0	0	34	384, 674	7, 918	3, 402, 189
9月	46	196, 012	0	0	33	271, 596	9, 699	6, 862, 317
10月	45	110, 968	0	0	29	312, 712	13, 614	4, 408, 825
11月	46	203, 862	0	0	28	271, 544	9, 066	3, 715, 205
12月	100	170, 687	0	0	38	477, 698	10, 418	5, 037, 178
計	565	1, 977, 230	825	471, 577	1, 016	3, 962, 898	126, 283	66, 274, 717
平均	47	164, 769	69	39, 298	85	330, 242	10, 524	5, 522, 893

### ◎教育委員会

### 1 教育委員会関係

### (1) 教育委員会の構成

委員の	別	氏	名	就任年月日
教育	長	端野	学	平成 28 年 12 月 2 日
委員(教育長職務代	(理者)	倉 橋	徳 彦	平成 21 年 10 月 6 日
委	員	塩見	佳扶子	平成 25 年 4月 1日
委	員	和 田	大 顕	平成 28 年 4 月 1 日
委	員	大 槻	豊 子	平成 21 年 7月 1日

### (2)委員会の開催

		-		会議の	の内容
	区分		開催日数	議	決
				委員会提出	
定	例	会	12	_	27
臨	時	会	7		8
協	議	会	12	_	·

### (3) 教育長の異動

ア 再任

端 野 学

令和元年 12月 2日 再任

### (4) 研修等

中丹地方教育委員会連絡協議会教育視察研修(福知山市・綾部市・舞鶴市) 中丹地方教育委員会連絡協議会総会並びに委員研修会(福知山市) 京都府市町村教育委員会連合会定期総会委員研修会(京都市) 京都府内市町村(組合)教育委員研修会(京都市)

# ○教育総務課

# 1 主要行事

月 日	行 事 名
1.25	平成30年度第3回京都府都市教育長協議会(福知山市)
2. 7	第4回中丹管内教育長会議(綾部市)
3.24	細見小学校・莬原小学校閉校式
4. 9	三和学園開園式
4.22	第1回中丹管内教育長会議(綾部市)
5. 8	中丹地方教育委員会連絡協議会総会(福知山市)
6. 5	福知山市総合教育会議(第1回)
8.19	第2回中丹管内教育長会議(綾部市)
11. 8	第3回中丹管内教育長会議(綾部市)

# 2 学校備品購入状況

備	i 6	1	名	購入金額(円)	配 備	、先
施	設	備	弫	5, 654, 967	小学校・中学校	
教	材	備	品	12, 365, 091	小学校・中学校	
理科	理科教育設備整備事業			1, 493, 240	小学校	
児童	• 生	徒用	机脚	1, 694, 163	小学校・中学校	

## 3 工事関係(令和元年中に完了したもののうち契約額が1件100万円以上のもの)

## (1) 学校管理関係

# アー小学校

工事名	工事内容	工事場所	契約額	工期	自至	受注者	
教総第27号 下六人部小学校 管理棟・便所棟 2階便所改修工 事	管理棟2階・便所 棟2階の便所改修 工事一式、建築・ 電気設備・機械設 備工事一式	上松	22, 284, 720		). 9. 20	株式会社高見組	
教総第73号 下六人部小学校 教室棟ほか屋上 防水改修工事	教室棟 2・便所棟 の屋上防水改修工 事一式	上松	10, 800, 000		12. 20	株式会社細見工業	
教総第77号 美河小学校消防 設備改修工事	パッケージ型屋内 消火栓 9 基 既存手摺取り外し 改修一式	大江町中 央	9, 366, 840		. 2. 28	株式会社 福多電気 商会福知 山営業所	
教総第 56 号	管理棟・教室棟建 具改修(カバーエ 法3か所) 屋内運動場消防活 動用開口改修×3	水内	6, 137, 640	Н30.	11. 22	株式会社イチケン	
設備改修工事	か所 管理棟・教室棟系 統屋内消火栓ポン プ更新		0, 131, 040	Н31	. 2. 28		
教総第 57 号 雀部小学校消防 施設改修工事	管理棟・教室棟建 具改修×7か所 教室棟屋内消火栓	前田	5, 859, 000	Н30	). 12. 4	広瀬産業	
	更新、更新に伴う 電気・機械設備工 事一式	84 174	0, 000, 000	Н31	1. 2. 28	株式会社	

		<del>,</del>				
教総第 94 号 旧精華小学校水	側溝工 29m、集水 桝設置工 2 か所、	夜久野町	2 600 260	H31. 1. 24	株式会社	
路改修工事	構造物撤去工、舗 装工 37 ㎡	板生	3, 609, 360	H31. 3. 15	西本	
教総第 106 号	作業土工 N=1 式 構造物撤去工 N=1	夜久野町	4, 169, 880	НЗ1. 1. 25	株式会社	
具ほか撤去工事	式	上町	4, 105, 660	H31. 3. 15	西本	
教総第 99 号 夜久野学園体育 館煙感知器取替	光電式分離型煙感 知器(2種)取替3 組	夜久野町 高内	1, 468, 800	Н30. 12. 6	株式会社 福多電気	
工事	上記に伴う撤去及 び仮設工事一式			НЗ1. 1. 31	商会	
教総第 86 号 下六人部小学校	鉄骨造平屋建延べ 床面積 29.9 m		21, 793, 320	Н31. 3. 1	前田工業株式会社	
屋外便所新築工事	鉄骨造渡り廊下 17.75 m <sup>2</sup>	上松		R 元. 6. 28		
教総第75号	屋根瓦葺き撤去・ 瓦棒葺き改修、雪	夜久野町		H31. 1. 22	山下住建	
夜久野学園屋根   改修工事 	止めアングル取付 一式	高内	1, 242, 000	H31. 3. 26	株式会社	
教総第85号	配膳室整備工事一 式、上記に伴う電	_1, _1_	10 405 100	НЗ1. 1. 18	株式会社	
大正小学校配膳 室整備工事	気設備、機械設備 工事一式	水内	16, 485, 120	НЗ1. 3. 29	畿北スキル	
教総第 92 号 成仁小学校消防 施設改修工事	SUS パネルポンプ 庫付消化水槽新設 有効貯水量 10.4 ㎡	中坂町	21, 328, 920	H31. 1. 18	大栄工業	
	教室棟:1号消火栓 増設×4 ほか改修 工事一式			H31. 3. 29	株式会社	

教総第 107 号 上豊富小学校消 防設備改修工事	体育館:屋内消火 栓用ポンプ更新地 上型、1号消火栓格 納箱更新×3 箇所	辻	3, 616, 920	Н31. 1. 28	井上株式
	校舎棟:補助消化 水栓ドレン配管エ ルボ取替			Н31. 3. 27	会社
教総第 110 号 惇明小学校ブロ ック塀ほか撤去	北側ブロック塀ほ か撤去・フェンス 設置	内記五丁	3, 278, 880	Н31. 2, 20	有限会社
改修工事	プールシャワー壁 ほか撤去・改修一 式	<u> </u>		Н31. 3. 26	丸徳建築
教総第5号 大正小学校旧配 膳室解体及び跡 地整備工事	旧配膳室解体 木 造平屋建て82.3 m 付属建物解体鉄骨 造平屋建42.3 m	水内	12, 042, 000	R 元. 8. 21	コンスタ
	側溝、舗装、防球ネット設置一式			R1. 11. 22	イル
教総第 18 号 美鈴・有仁小学	美鈴小:体育館出入口、消防進入用	大江町二		R 元. 6. 12	株式会社
校体育館出入口 改修工事	開口設置 5 箇所 有仁小:同上 6 箇 所	俣三ほか	1, 004, 400	R元.8.2	猪野工務  店 

## イ 中学校

工事名	工事内容	工事場所	契約額	工 自	受注者	
教総第37号 六人部中学校本 館1.2.3階・北 校舎1階便所改 修工事	本館 1 階~3 階、 北校舎 1 階の便所 改修工事、及び上 記に伴う建築・電 気設備・機械設備 工事	多保市	31, 977, 720	H30. 11. 21	株式会社 柏原工務 店	
教総第74号 南陵中学校体育 館2階天井改修 工事	体育館2階天井脱 落防止ネット張 350㎡、天井照明器 具取替、防水コー キング工事一式	南岡町	14, 374, 800	H30. 12. 19 H31. 3. 29	福井土木株式会社	
教総第 93 号 六人部中学校消	管理棟 1F 防火扉 改修×2 箇所 管理棟 3F 垂直式	多保市	4, 985, 280	H30. 12. 26	有限会社カネヤエ	
防施設改修工事	救助袋新設×1 箇   所、上記に伴う電   気設備工事一式			Н31. 2. 27	務店	
教総第76号 成和中学校高架	管理棟高架水槽取 替 屋上ハッチ塗	新庄	3, 067, 200	H31. 1. 11	有限会社	
水槽取替ほか工事	装改修工事一式			H31. 2. 28	大谷設備	
教総第124号 川口中学校法面		野花	6, 563, 150	Н31. 3. 26	株式会社	
事	土砂撤去工 740 ㎡			R元. 6. 14	丸協	
教総第 40 号	複合受信機取替1基 移設1基 上			R 元. 9. 4	福知山電	
南陵中学校複合受信機取替工事	記に伴う配線工事	南岡町	4, 198, 700	R元.11.8	気株式会 社	

# (2) 設計業務委託

## アー小学校

業務名	業務内容	履行場所	契約額	工 期 至	受注者	
教総第25号 下六人部小学校 教室棟増築工事 に伴う設計業務	増築工事に伴う実 施設計業務一式 アスベスト含有調 査	上松	6, 665, 760	H30. 7. 11	小川設計事務所	
教総第 42 号 三和中学校 1 号	延長 110m 路線 測量 0.04 km 用 地 測 量 0.05ha	三和町千	5, 045, 760	Н30. 8. 6	塩見測量	
線測量設計業務	現地測量 0.005 kd 道路詳細設計 0.04km			Н31. 3. 15	株式会社	
教総第 35 号 (仮称)大江小・	増築工事に係る実 施設計業務一式	大江町波		Н30. 8. 7	株式会社 伊藤・梅	
中学校校舎棟増 築ほか工事に伴 う設計業務	RC 造 2 階建延べ床 面積約 1, 200 ㎡	美	14, 986, 080	Н31. 3. 29	原建築設計事務所	
教総第 98 号 上川口小学校法 面災害復旧設計 業務	災害測量 0.04 km 地質調査1箇所 大型ブロック積擁 壁詳細設計1箇所	mz +++•	2 600 000	Н30. 12. 29	日開調査 設計コン サルタン ト	
	災害設計 11m 被災写真の撮影お よび取りまとめ 1 工区	野花	3, 689, 280	H31. 3. 15		

昭和小学校増築 工事に伴う地質 調査業務 標準貫入試験 66 水 10m×1 箇所 区 1,327,320 R元. 9.20 計株 を理・教室棟 1 階	教総第6号 昭和小学校増築 工事に伴う設計 業務	株式会社日匠設計	4, 118, 400	ŀ
	昭和小学校増築 工事に伴う地質	計株式会	1, 327, 320 計	
庵我小学校便所   の内装、設備改修   上記建築、電気設   池部   2,035,000   原建   原建	庵我小学校便所 改修工事に伴う	(株式云社   伊藤・梅   原建築設   まままま	2, 035, 000 伊原	E

# イ 中学校

業務名	業務内容	履行場所	契約額	H	自	受注者
*40.10	<b>米切门</b>	/及[1%]//	大小刀根	期	至	人口、日
教総第 100 号	路線測量業務擁壁詳細設計業務	野花	2, 098, 440			<del>上</del> 79 人 51
川口中学校法面				H30. 12. 26	有限会社	
防護設置工事に						南天コン
伴う測量設計業				H31. 2. 28	サルタン     ,	
務				110	1. 4. 40	<u></u>

# (3) 学校建設関係

# アー小学校

工事名	工事内容	工事場所	契約額	工期	自 至	受注者	
教総第 96 号 遷喬小学校教室 棟増築工事	RC 造 2 階建 延床 面積 544.50 ㎡ 建築面積 369.28 ㎡ 建築・機械設 備工事一式	石原	154, 204, 560		30. 3. 28	前田工業株式会社	
教総第 104 号 遷喬小学校教室		石原 16,373	云眉 16 373	16, 373, 880		30. 3. 28	福知山電気株式会
棟増築工事に伴う電気設備工事	面積 544.50 m 建築面積 369.28 m		16, 373, 880	H	31. 2. 28	社	
教総第1号 (仮称)三和学	増築: RC 造 2 階建 延床面積 622.6 ㎡ 駐輪場 30.3 ㎡		三和町千	246, 863, 160	НЗ	30. 6. 26	セイリョ ウ・いと
園校舎増築・改 修工事	既存管理棟・教室 棟の内装改修、空 調設置工事一式	束	240, 003, 10U	Н	31. 3. 28	う共同企 業体	
教総第 140 号 三和中学校教室	教室棟2階南面金属建具(カバーエ		6, 231, 600	НЗ	31. 2. 25	セイリョウ建設株	
棟建具改修工事	法) 改修建具7か所	<b></b>	東	Н	31. 3. 28	式会社	
教総第138号 遷喬小学校教室	法面保護コンクリ ート t=100 目地 @5,000 35.0㎡	石原		H:	31. 2. 15	前田工業	
棟周辺整備工事	側溝横断雨水排水 アスファルト舗装	11/环	HW	2, 214, 000	Н	31. 3. 15	株式会社

教総第 125 号 (仮称)三和学	送迎用バス停留 所、乗降用プラッ		·	H31. 3. 22	## <del>-</del> #-\$-\$4	
園校舎増築・改	トホーム新設、場	三和町千     東	l ' ' ' '	22, 327, 920		株式会社
修工事に伴う外	内アスファルト舗				R 元. 6. 28	衣川組
構整備工事	装、中庭遊具新設			174.0.20		
教総第 123 号	土工一式、自由勾					
三和中学校 1 号	配側溝(300×300			Н31. 3. 27	╨╾╌╌	
線道路改良工事	×75m)、暗渠工	<b>東</b>		10, 831, 900		共立工業
	53m、舗装工 697m			R 元. 12. 27	株式会社	
	構造物撤去工一式			1.70. 10. 01		

## ○学校教育課

# 1 主要行事

月 日	行 事
2. 15	学校教育フェスティバル
2. 20	中丹学校保健連絡協議会第2回理事会
2. 22	幼・小中学校(園)長会議
3. 1	福知山市学校保健会第3回理事会
3. 15	中学校卒業式
3. 19	幼稚園卒園式
3. 20	小学校卒業式
4. 1~6. 30	児童生徒定期健康診断
4. 2	新規採用教職員服務宣誓式
4. 9	中学校入学式 三和学園入学式
4. 10	小学校入学式 夜久野学園入学式
4. 11	幼稚園入園式
4. 20~21	第 47 回福知山市中学校春季総合体育大会
4. 25	幼・小中学校(園)長会議
5. 13	福知山市教育支援委員会総会
5. 25	第 40 回福知山市小学生陸上競技大会
5. 31	福知山市学校保健会第1回理事会
6. 1	第72回福知山市中学校陸上競技大会
7. 13~7. 23	第72回福知山市中学校総合体育大会
5. 27~7. 8	小中学校心臟病二次検診
6.4~6.19	教職員結核検診
7. 9	幼・小中学校(園)長会議
7. 16	福知山市学校保健会第2回理事会
7. 16	福知山市学校保健衛生対策委員会
7. 25	福知山市子ども安全対策連絡協議会総会
7. 28	サマーキャンプ(医師会主催)
7. 30	高校生・大学生対象人権学習会
8.5~7	教職員普通救命講習会(3回)

8. 1	学校教育振興会全員研修会
8. 1	近畿大会出場者激励会
7. 29~8. 20	教職員定期健康診断
8. 21	初任・新規採用職員研修会
8. 20	福知山市教育支援委員会夏季教育相談報告会
8. 28	中丹学校保健連絡協議会第1回理事会
9. 28~29	第 59 回福知山市中学校新人総合体育大会
10. 13	第 27 回中丹中学校駅伝大会
10. 19	第 55 回福知山市立学校(園)美術展・下村脩グランプリ 2019
	表彰式
10. 19~21	第 55 回福知山市立学校(園)美術展
10.19~21	下村脩グランプリ 2019
10. 29	福知山市子ども・地域安全セミナー
11. 2	第 30 回福知山市小学生駅伝大会
11.5~11.29	就学時健康診断
11. 7	第 50 回福知山市立小学校音楽祭
11. 14	福知山市教育支援委員会 就学協議会教育相談報告会
11. 13	いじめ根絶対策事業「いじめ防止講演会」
11. 18	小・中学校校長会議
11. 28	第 63 回京都府学校保健研究大会
12. 20	幼・小中学校(園)長会議

#### 2 主要事務事項

本市の学校教育は、「自分のために(自己実現)、人のために(他者貢献)、社会のために(社会貢献)、共に幸せを生きる人材の育成」を教育目標とし、

「保幼小中一貫・連携教育(シームレス学園構想)」の具現化を図ると共に、確かな学力、豊かな人間性、健康や体力など、知・徳・体の調和のとれた幼児・児童生徒を育成するとともに生涯にわたる学習の基礎を培い、社会の変化に対応できる生きる力の育成に努めている。

このため、学習指導要領の趣旨を踏まえ、平成31年度学校教育の指導における重点項目として次の項目を掲げ取組を推進している。

(1) 基本的人権の尊重を基盤とした、一人一人を大切にした教育を進める。

### ①人権教育

人権教育では、「第3次福知山市人権施策推進計画」に基づき、学校の全教育活動に適切に位置付け、人権学習副読本を中心に、さまざまな人権問題についての正しい理解や認識の基礎を培う人権学習計画を整備するとともに、徹底した基礎学力の定着を目指した諸事業を展開しながら、「差別を許さない人材育成基本計画」を担う学校体制づくりに努めた。

社会問題となっているいじめについては、京都府調査に協力して調査を実施し、現状把握に努めるとともに、児童生徒の心に寄り添って未然防止、早期発見、組織的対応に努め、保護者、地域と一体となった取組を行った。インターネット上のネットトラブルが社会問題化する中、いじめ根絶の風土を全市で広げるために市民等を対象にした、いじめ防止講演会を開催した。

#### ②不登校総合対策

不登校総合対策事業「心の居場所づくり推進事業」の取組として、適応 指導教室「けやき広場」を中心に、「訪問指導員」等の配置や教育相談室 の開設等により、関係各機関と連携のもと、児童生徒の社会適応・学校適 応に向けた学びの環境整備や個別の発達課題等への相談対応を行った。

さらに、学校におけるさまざまな困難を抱える児童生徒の指導にあたっては、心の居場所サポーター、まなび・生活アドバイザー(スクールソーシャルワーカー等)、スクールカウンセラー、スクールサポーター等を活用し、きめ細やかで適切な支援の取組を進めるとともに、社会教育との連携のもと「心の教育実践活動」を推進した。

#### ③特別支援教育

特別支援教育では、就学前発達支援事業「のびのび福知っ子」の取組に

より、福祉・保健・医療と連携を図りながら、発達に課題のある幼児の早期発見・早期支援に取り組んでいる。就学予定児を対象に行うスクリーニングは、「のびのび福知っ子」の大きな柱のひとつであり、全園児に対して実施できた。昨年度に引き続き今年度も、未就園児へも個別に案内を送り、全幼児に実施できるよう取組を進めた。早期発見・早期支援が充実し、幼児期の支援や配慮について就学先につなぐための個別の移行支援シートの改訂等により、実態に合った円滑な支援の移行を行っており、支援連携体制としても定着してきた。

また、小中学校間・中学高等学校間の移行支援シートや、本人の保健・福祉・医療・教育・労働等に関する情報を集約した相談支援ファイルを活用し、就学後についてもスムーズな支援の移行を行うとともに、移行支援ツールがさらに機能的に活用できるものとなるために検証・改善を行っている。

思春期におけるスクリーニングの拡大実施及び事後支援の実施、定着に むけて取り組むなど、保健・福祉・医療・労働・教育が連携を図りながら、 成人期を見据えて、様々なアプローチの手法により支援連携体制の推進、 充実を図っている。

(2) 「保幼小中一貫・連携教育〈シームレス学園構想〉」の一層の充実とその成果(確かな学力・生徒指導・進路)をあげる。

#### ①学力向上定着の推進

学力向上定着事業として、各中学校ブロックの課題解決のために保幼小中をつなぐための取組を進めた。子どもをつなぐための合同学習や合同事業、教師をつなぐための講演会や先進校視察、指導をつなぐための「学びの手引き」の作成等、それぞれのブロックの課題に応じた取組を一層推進することができた。さらに本年度は、「学力向上にむけて基盤となるのは、授業である」という考えから、本市のすべての教職員に授業の基本を身に付けさせることを目的として「授業づくりスタンダード」リーフレットを作成、配布し各校での活用を指導した。

また、生まれ育った環境により子どもの自己実現が阻害されないよう、子どもの抱える困難の課題解決に向け、生活習慣や学習習慣の定着を図り、豊かな体験活動ができるよう取組を進めた。

#### ②保幼小中の連携の推進

保育園と小学校の連携促進のために、アプローチプログラムやスタートカリキュラムの見直しを図った。活用可能なプランの作成のため、各ブロックでプログラムの内容について話し合いを持ち、次への連携に努めた。

(3) 新学習指導要領を踏まえ、社会に開かれた教育課程を編成し、特色ある学校づくりを進める。

### ①研修の充実

「京都府教員等の資質能力の向上に関する指標」の策定により、「京都府の教員に必要な5つの力」が明確に示された。これを基にした一人一人のキャリアに応じた研修の充実を図った。

新学習指導要領完全実施に向けた移行措置が始まり、特別な教科道徳、小学校外国語科、プログラミング教育等の新しい教育の実施に向けての研修の充実を図った。

令和4年度全国小学校家庭科教育研究大会全国大会の実施に向けて、市内 小学校家庭科教育の充実に努めた。

### ②業務改善と働き方改革

「京都式チーム学校」に向け、教育メンター、事務加配の活用や小学校専科加配、連携推進加配の配置により、子どもに向き合う時間の確保に努めた。

(4)図書館機能を充実し、よりよく課題を解決するための利用や主体的な学習 活動、読書活動の充実を図る。

#### ①学校図書館機能の充実

読書活動の充実を図るために、市内小中学校7校の拠点校に各1人、計7人の学校司書を配置した。1人につき中学校ブロック内3校から5校を兼務とし、市内全小中学校で司書教諭または学校図書館担当教諭の指導の下、学校図書館の環境整備、図書の情報提供・収集、図書の貸出し返却処理、授業に必要な図書資料の準備、学校図書館を利用した子どもの居場所づくりに関する補助業務等を行った。

#### ②図書館教育の推進

平成30年の京都府学校図書館研究大会で発表した遷喬小学校では、今年 度は研究主題を「図書館を活用し、学び合える児童の育成」とし、新しい教 科での図書の活用を通して授業研究に取り組み幅を広げた。 (5)学校・園と地域社会との連携を深め、地域社会の知恵と力を生かしたネットワークづくりを進める。

#### ①学校保健研究大会

児童・生徒の安全指導及び体位体力・運動能力の向上を図るため、小・中学校体育連盟の活動を指導・援助するとともに、第63回京都府学校保健研究大会を当番市として開催するなど、心と身体の健康増進充実のための研究を深めた。

#### ②安全対策事業

安全対策事業としては、子どもの安全が脅かされている状況の中、「子ども安全都市宣言のまち」の宣言に基づき市民ぐるみで子どもたちを守るとともに、各小学校単位の19団体で組織する「子ども安全対策連絡協議会」を中心に、地域と学校が一体となり子どもの安全を守る活動に努めた。

不審者情報やクマ情報について24時間タイムリーに情報提供できる「京 都府防災防犯情報メール」を広く周知し、情報発信の充実に努めた。

また、教職員の安全と健康を確保するために、学校(園)に衛生推進者を 選任し労働安全衛生管理体制の整備を図った。

さらに、前年度に引き続き、学校・PTA・自治会・行政が連携して通学路の危険箇所の点検を実施し、要望をあげた危険箇所について安全対策が実施されつつある。

近年増加する様々な災害を受け、子どもが自らの身は自らで守る行動ができる態度を育成するため、防災センターでの体験学習を実施したほか、市立学校一斉の防災訓練に取り組んだ。救急講習を通しての「命の授業」として、13小中学校で児童生徒が市民救命士養成講座を受講した。

#### ③家庭や地域と連携した食育の推進

#### ア 栄養教諭による食育の推進

4名の栄養教諭が小学校19校、中学校9校のうち小学校2・4年、中学校1年を対象に学年ごとに指導のねらいを定め、食に関する授業、指導を展開した。小学校3・5・6年生・中学校2年生の指導については、市独自の資料を活用し、担任等による指導を行った。

また、福知山市食育推進委員会を中心にアレルギー対策や除去食のあり方、食の指導充実などについて検討し、教育委員会としての「食育の指導指針」作成も手がけた。

#### イ 食の体験活動

福知山市連合婦人会と連携し、その指導のもと各小中学校において、地 場産食材や季節の旬の食材を使った料理を体験し、食の重要性や楽しさに ついて学んだ。地域の方とのふれあいや郷土食について学んだことを家庭 での実践に結び付けている。

ウ 日新中学校で平成26年から平成28年の3年間実施したスーパー食育スクール事業で実証された「食育の強化による子どもの意欲・学力・体力向上、健康増進につながるデータ」をもとに、各校において食のリーフレットや生徒が作成した朝食レシピ集などを活用した授業の実施、生活アンケートートに基づく生活改善指導など食育を進めた。

# 3 児童·生徒·在籍数(令和元年5月1日現在)

(1) 小学校

(単位:学級、人)

区分	1年	2年	3 年	4年	5年	6年	特別支援	計
	学級数	学級数						
校名	児童数	児童数						
k= np	3	3	4	4	3	3	3	23
惇明	105	97	100	102	95	83	(14)	582
ti77 <b>≨</b> rr	3	4	4	4	4	4	3	26
昭和	104	115	116	106	105	121	(15)	667
大正	2	2	. 2	2	2	2	2	14
人正	50	55	68	67	59	68	(8)	367
雀部	3	3	3	3	3	3	3	21
	73	94	75	82	88	78	(12)	490
庵我	1	1	1	1	1	1	1	7
一世1人	14	13	15	18	8	17	(2)	85
修斉	2	2	2	2	2	2	2	14
19 A	48	53	49	61	64	62	(9)	337
遷喬	2	2	2	2	2	2	2	14
(로)타	61	55	62	52	52	52	(5)	334
天津	1	1	1	1		1	1	6
	2	5	5	4	6	6	(2)	28
上豊富	1	1	1	1	1	1	2	8
	10	22	17	18	13	19	(4)	99
六人部	2	3	2	2	2	2	2_	15
, , , , ,	58	71	59	57	69	65	(8)	379
上川口	1	1	1	1	1	1	1	7
	11	13	13	14	15	9	(2)	75
金谷	0	0	0	1		1	0	2
<u> </u>	0	0	0	1	4	6	(0)	11
公誠				休	校中			

	1		1		Į		0	4
佐賀	2	3	3	3	4	7	(0)	22
-1	2	2	2	2	2	2	2	14
成仁	61	55	57	51	52	56	(3)	332
    三和	1	1	1	1	1	11	1	7
二和 ————	10	10	13	12	13	20	(2)	78
75: A HZ	1	1	1	1	1	1	1	7
夜久野	14	13	15	20	16	13	(2)	91
<b>→</b> >=	1	1	1	1	1	1	1	7
美河 	17	24	21	21	18	20	(3)	121
<b>≟</b> ∧∆	1			-		1	0	4
美鈴	2	4	3	6	4	4	(0)	23
-t- I	1	1		1	1	1	1	6
有仁	7	4	7	5	12	6	(1)	41
 	29	31	28	32	27	31	28	206
計 	649	706	698	700	697	712	(92)	4, 162

(2) 中学校

(単位:学級、人)

区分	1 年	2 年	3 年	特別支援	計
	学級数	学級数	学級数	学級数	学級数
校名	生徒数	生徒数	生徒数	生徒数	生徒数
桃映	2	3	2	2	9
1   1   1   1   1   1   1   1   1   1	66	82	70	(6)	218
南陵	5	5_	5	2	17
用版	166	168	164	(7)	498
   成和	3	3	3	2	11
<i>ሁ</i> ጲ ጥሀ	76	95	83	(7)	254
六人部	3	2	2	2	9
// Db	86	72	68	(7)	226
	1	1	1	0	3
/	18	14	28	(0)	60
日新	5	5	6	3	19
<u> </u>	171	183	216	(5)	570
三和	1	1	1	0	3
TH	17	23	10	(0)	50
   夜久野	1	1	1	1	4
及八哥	12	16	15	2	43
大江	1	2	1_	1	5
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	26	40	31	(3)	97
計	22	23	22	13	80
Д1	638	693	685	(37)	2016

特別支援の児童生徒数()は内数

#### 児童·生徒·就学状況

有仁

計

定期入学

女

男

# ○生涯学習課

# 1 主要行事

月日	行 事 名	場所
1. 13	福知山市成人式	三段池公園総合体育館
1. 11~	全市一斉あいさつ運動	市内一円
1. 20~	障害者青年学級 (11回)	市民交流プラザふくちやま
2. 11	福知山市連合婦人会活動交流フォーラム	市民交流プラザふくちやま
3. 4	心の教育実践活動中央本部全体委員会	ハピネスふくちやま
4. 23	福知山市子ども会指導者連絡協議会全員協議会	市民交流プラザふくちやま
5. 12	市連合婦人会「母の日」大会	市民交流プラザふくちやま
5. 14	こだま教育推進員感謝状贈呈式	ハピネスふくちやま
5. 14	福知山市少年補導委員委嘱状交付式	ハピネスふくちやま
5. 29	第1回福知山市公民館連絡協議会	市民交流プラザふくちやま
6.1~	聴覚障害者成人講座 (3回)	市民交流プラザふくちやま
6. 4	福知山市青少年問題協議会	市民交流プラザふくちやま
6. 6	市立幼稚園PTA総会・研修会	市民交流プラザふくちやま
6. 9	福知山市子ども会指導者連絡協議会	福知山市消防防災センター
	成人指導者研修会(救急救命講習)	
6. 13	京都府連合婦人会中央研修会	セントノーム京都(京都市)
7.1~	青少年を非行から守り健全に育てる運動	市内一円
7. 1	社会を明るくする運動	市内一円
7. 2	青少年健全育成街頭啓発活動	JR福知山駅 他
7. 2	福知山市少年補導センター運営委員会	ハピネスふくちやま
7. 4	こだま教育研究員委嘱状交付式	ハピネスふくちやま
7. 13	第60回青少年健全育成大会	夜久野町生涯学習センター
7. 13	視覚障害者成人講座(3回)	中山寺(宝塚市) 他
9.11~	地域で支える「地域未来塾」開講事業	市立中学校 他
10. 6	京都女性の健康フェスティバル	三段池公園総合体育館
10. 19	福知山市子ども会オータムキャンプ(中止)	長安寺公園
10. 24	社会環境浄化活動	市内一円
11. 29	列車補導活動	JR西日本、京都丹後鉄道
12. 11	京都府地域女性リーダー研修講座	京都テルサ (京都市)

#### 2 生涯学習の推進

### (1) 社会教育委員会議の開催

平成30年6月より第18期委員を委嘱した。社会教育委員会議独自の提言「社会教育活動の現状課題とあり方の検討〜公民館を事例として〜」をまとめ、令和元年12月25日に教育長に提出した。

#### (2) 生涯学習推進事業

#### ア 生涯学習情報提供事業

平成30年度「社会教育事業のまとめ」を170部作成し、各地域・地区公民館、幼・小・中学校、他関係者へ配付した。

### イ 夜久野町生涯学習センター等利用状況

(人)

施設・月	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	合計
生涯学習センター	459	1, 343	2, 001	1, 423	978	1, 400	1, 975	1, 554	1, 483	687	1, 012	736	15, 051
教育文化会館 グラウンド	334	441	459	659	485	425	533	546	389	717	535	241	5, 764
文化コミュニティ センター	120	209	180	153	120	142	149	170	34	138	239	90	1, 744

#### 3 生涯各期における教育の推進

#### (1) 少年教育

#### ア 指導者養成

事業名	参加者数(人)	実施日	場所
福知山市子ども会指導者連絡協議会 指導者研修会(救命講習)	18	6. 9	福知山市消防防災センター

#### イ 子ども対象事業

事業名	参加者数(人)	実施日	場所
福知山市子ども会オータムキャンプ (雨天により中止)	申込者 20	10. 19	長安寺公園

#### (2) 青年教育

事業名	参加者数(人)	実施日	場所
平成31年福知山市成人式	638	1. 13	三段池公園総合体育館

#### (3) 成人教育 (PTA)

07 MAY (4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			
事業名	参加者数(人)	実施日	場所
市PTA連絡協議会 家庭教育部視察研修会	21	6. 10	学校給食センター 消防防災センター
中丹地区PTA指導者研修会 (みんなでコラボin中丹)	101	6. 29	綾部市市民センター
市立幼稚園PTA総会・研修会	15	6. 6	市民交流プラザふくちやま
府公立幼稚園 P T A 連絡協議会 北部研修会(北部会場)	6	6. 21	亀岡市役所市民ホール
市PTA連絡協議会 人権教育研修会	230	11. 13	ハピネスふくちやま
府PTA研究大会	41	10. 27	田辺中央体育館他
市立幼稚園PTA研修会	13	12. 3	市民交流プラザふくちやま
市PTA連絡協議会 インディアカ大会	455	12. 15	三段池公園総合体育館
計	882	回8	

### (4) 婦人教育

事業名	参加者数	実施日	場所
市連合婦人会活動交流フォーラム	300	2. 11	市民交流プラザふくちやま
市連合婦人会ブロック別幹部研修会	82	4. 30~	各地域集会所
市連合婦人会「母の日」大会	110	5. 12	市民交流プラザふくちやま
京都府連合婦人会中央研修会	20	6. 13	セントノーム京都 (京都市)
市連合婦人会生涯学習講座	130	7.6~	市民交流プラザふくちやま他
京都女性の健康フェスティバル	350	10. 6	三段池公園総合体育館
京都府地域女性リーダー研修講座	22	12. 11	京都テルサ (京都市)
計	1, 014		

#### 4 青少年健全育成をめざす教育の推進

#### (1) 家庭教育の振興をめざす学習活動

次代を担う青少年の健全な育成をはかるため、家庭教育の充実、市民ぐるみの活動を推進し、地域教育力の向上に努めた。

### ア こだま教育運動の推進

#### (ア) 広報啓発活動の推進

(こだま教育研究員 小・中学校 教頭・教諭・養護教諭 計14名)

- ・「家族だんらんの日」手紙・作文集における作文・絵手紙の選定・寄稿 (イ) こだま教育推進(掲示)活動の推進
  - ・掲示文の作成(各月2掲示文)
  - ・毎月1日、15日に、市内全域で352(交代制2名含む)名の「こだま教育推進(掲示)員」により、街角黒板349箇所に掲示
  - ・地域公民館、児童センター・児童館、公立保育園・幼稚園、小・中学校、 市民体育館などでも掲示
  - ・5年継続のこだま教育推進(掲示)員31名への感謝状贈呈式を実施

#### イ 「家族だんらんの日」の推進活動

- (ア) 各小中学校だよりの行事予定表に記述
- (イ) 「のぼり」などにより市内で啓発活動
- (ウ) 市PTA連絡協議会がチラシを印刷し会員へ配布(市立幼稚園、保育園、小・中学校)

#### ウ 地域で支える「地域未来塾」の実施

今年度は、市内市立全9中学校区で地域未来塾を開講。教員〇B等地域住民の協力を得て、中学校3年生の参加希望者を対象に、学習習慣を身に付けられるよう放課後の学習支援の場を設けた。

	開講日	実施曜日	場所	学習支援員 登録数
桃映ブロック	9. 13~	(火) (金)	桃映中学校	17
南陵ブロック	9.11~	(月) (水)	南陵中学校	14
成和ブロック	9. 24~	(火) (木)	成和中学校	11
六人部ブロック	9. 18~	(水) (木)	六人部地域公民館	8
川口ブロック	9. 26~	(火) (木)	川口中学校	8
日新ブロック	9. 19~	(火) (木)	日新中学校	10
三和ブロック	9. 20~	(水) (金)	三和会館	5
夜久野ブロック	9. 12~	(火) (木)	夜久野中学校	4
大江ブロック	9. 19~	(火) (木)	大江中学校	8
		計		85

#### (2) 青少年の健全育成をめざす活動

#### ア 少年補導センター

#### (ア) 主要行事

() / 工女口子				
事業名	参加者(人)	実施日	場所	
お城まつりに伴う啓発パレード		4. 14	雨天のため中止	
未成年者飲酒防止キャンペーン	4	4. 24	JR福知山駅周辺	
少年補導委員委嘱状交付式	62	5 1 <i>1</i>	ハピネスふくちやま	
並びに少年補導委員研修会	0.2	5. 14	ハレイスのくりでま	
少年補導センター運営委員会	20	7. 2	市民交流プラザふくちやま	
社会環境浄化活動	28	10. 24	市内一円	
列車補導活動	30	11. 29	JR西日本・丹鉄	
街頭補導活動(通常・特別)	888	年間	市内一円	
<b>닭</b>	1, 032			

#### (イ) 「愛の一声」をかけた補導少年数

#### a 学識別内訳

(単位:人)

	小学生	中学生	高校生	大学生	各種学校生	学生以外	計
男	0	0	7	0	0	0	7
女	0	0	4	0	0	0	4
計	0	0	11	0	0	0	11

### b 行為別内訳

(単位:人)

	飲酒	喫 煙	交通ルール	乗車マナー	その他	計
男	0	0	7	0	0	7
女	0	0	3	1	0	4
計	0	0	10	1	0	11

#### (ウ) 社会環境浄化活動

青少年の健全な育成を図る観点から、コンビニ・有害図書類販売店等を巡回して「子どもを守る店」シールを配布。青少年の健全育成によりよい環境を作り上げていくのは大人の責任であるとの基本認識のもとに、適正適法な営業を依頼した。

#### (エ) 少年補導委員の資質向上活動

京都府警察本部生活安全課少年課少年サポートセンター北部センターの秋保係長を講師に招き、「少年を取り巻く危険について」の研修会を開催して、少年補導委員の資質向上に努めるとともに、姫路少年刑務所での視察研修を実施し、施設の現状や入所者の自立・立ち直り支援等について教養を深めた。

#### イ 青少年健全育成

#### (ア) 福知山市青少年問題協議会

幹事会を1回、協議会を1回開催し、令和元年度の活動方針を審議した。

#### (イ) 青少年を非行から守り、健全に育てる運動

内閣府主唱「青少年の非行・被害防止全国強調月間」、法務省主唱「社会を明るくする運動」に呼応し、街頭広報活動及びスローガンの横断幕・懸垂幕の掲出を実施し、この運動を7月1日から7月31日まで1か月間進めた。

#### (ウ) 福知山市青少年健全育成大会

市内各団体の参加を呼びかけ、青少年健全育成活動推進者の表彰、少年の主張、大会宣言を実施。大会司会は京都府立福知山高等学校放送部

#### 5 障害者教育

#### (1) 障害者青年学級

事業名	参加者数(人)	実施日	場所
調理実習	22	1. 20	市民交流プラザふくちやま
来年度の計画たて・絵画体験	15	2. 17	市民交流プラザふくちやま
閉講式・レクリエーション	21	3. 10	ニコニコプラザ
開講式	20	6. 9	ハピネスふくちやま
ふれあい大運動会	14	6. 22	三段池公園総合体育館
体験教室「染めてみよう」	19	7. 21	旧勤労青少年ホーム
福知山踊り参加	4	8. 22	広小路通り
府北部青年学級交流会	23	9. 29	与謝野町岩滝体育館
社会見学・宿泊体験		10. 12	<b>计规</b> 士
(荒天のため中止)	_	10. 13	京都市
スポーツ体験	15	10. 26	旧勤労青少年ホーム
福知山・綾部年末交流会	20	. 12. 22	綾部市保健福祉センター
計	173	11回	

# (2) 聴覚障害者成人講座

事業名	参加者数(人)	期日	場所
健康教室	7	6. 1	市民交流プラザふくちやま
健忘症講座	6	9. 7	市民交流プラザふくちやま
税金講座	8	12. 1	市民交流プラザふくちやま
計	21	3 回	

# (3) 視覚障害者成人講座

事業名	参加者数 (人)	期日	場所
管外視察研修	26	7. 5	カップヌードルミュージアム 中山寺 (宝塚市)
管内視察研修	24	10. 23	福知山城 福知山河川国道事務所
管内視察研修	26	12. 10	舞鶴赤レンガパーク 舞鶴引揚記念館
計	76	3 回	

### 6 放課後児童クラブ

保護者が就労等の理由で昼間不在である小学生に対し、放課後や学校休業日に安心して生活する場を提供して見守りを行い、保護者の就労と子育ての両立の支援を行った。

### (1) 利用状况

			4月1日爱	经绿児童数	12月1日3	登録児童数		
児童ク	ラブ名	定員	常時登録	長期休業	常時登録	長期休業	実施方式	
			中4.在冰	登録含む	中中公司家	登録含む		
惇	明	80	145	185	132	174	直営	
昭	和	80	126	157	114	148	直営	
大	Œ	80	113	137	103	133	直営	
雀	部	80	153	171	138	157	直営	
庵	我	40	25	36	25	35	直営	
修	斉	80	76	112	69	105	直営	
遷	喬	80	100	133	88	123	直営	
下六	人部	80	79	108	73	101	直営	
成	仁	80	94	125	83	112	直営	
三	和	40	7	18	8	26	直営	
夜り	く野	40	12	19	11	16	直営	
大	江	40	23	44	21	45	直営	
上豊	皇富	40	37	45	36	47	委託運営	
天	津		8	10	8	11	地元運営	
上六	人部	<u> </u>	6	9	6	10	地元運営	
上丿		<u> </u>	20	27	20	27	地元運営	
佐	賀		4	4	4	4	地元運営	
Ē	+	840	1, 028	1, 340	939	1, 274		

#### ○学校給食センター

#### 1 主要事務事項

本市の学校給食事業の実施については、学校給食法第4条において義務教育設置者に 課せられている学校給食の実施に係る努力義務に基づき、市内の全市立小中学校で実施 している。

学校給食の完全実施に関し、食の安全性を確保するとともに、年間を通じて安定的に 提供することを目的に、2つの学校給食センターで調理配送を行っている。

次世代の健康に資するため、成長期の児童生徒に、栄養に配慮した学校給食を提供している。

#### 2 センター別給食実施回数と提供食数

	福知	山センター	大	江センター	
	給食実施 回数	提供食数	給食実施 回数	提供食数	合 計
1月	16 回	101, 212 食	16 回	4,590 食	105,802 食
2月	19 回	118,494 食	19 回	5,140 食	123,634 食
3月	12 回	71,819 食	12 回	3,213 食	75,032 食
4月	12 回	66, 187 食	12 回	3,313 食	69,500 食
5月	19 回	114,984 食	19 回	5,090 食	120,074 食
6月	20 回	122,957 食	20 回	5,496 食	128, 453 食
7月	13 回	84,690 食	13 回	3,717 食	88, 407 食
9月	18 回	105, 337 食	18 回	4,638 食	109,975 食
10月	21 回	130,096 食	21 回	5,709 食	135,805 食
11月	20 回	120,076 食	20 回	5,385 食	125, 461 食
12月	16 回	99,884 食	16 回	4,552 食	104, 436 食
合計	186 回	1, 135, 736 食	186 回	50,843 食	1, 186, 579 食

#### ○中央公民館

#### 1 主要行事

月日	事 業 名	備考
2. 15	平成30年度第2回福知山市立公民館運営審議会	中央公民館
7. 4	京都府社会教育・生涯学習・公民館指導者研修会	ホテルルビノ京都堀川
7. 19	第62回京都府公民館大会	アグリセンター大宮
7. 24	令和元年度第1回福知山市立公民館運営審議会	中央公民館
10. 6	川口コミセンまつり	川口地域公民館
10. 27	六人部コミセンまつり	六人部地域公民館
11. 3	ふれあいいきいきフェスタ(夜久野公民館まつり)	旧明正小学校
11.9~10	日新ふれあいまつり	日新地域公民館
11.9~10	三和ふれあいフェスティバル(三和地域公民館まつり)	三和荘
11. 15	第67回近畿公民館大会	奈良市
11. 17	北陵地域公民館まつり	北陵地域公民館
11. 24	成和コミセンふれあいまつり	成和地域公民館
11. 24	大江地域公民館まつり	大江地域公民館
12. 7	中央公民館文化祭	中央公民館

#### 2 生涯学習の推進

#### (1) 生涯学習推進事業

#### ア 地域コミュニティの育成

社会情勢の変化や時代背景に順応した魅力ある講座・教室を企画及び運営し、 生涯学習と地域コミュニティづくりの推進、充実に努めた。

#### イ 地域の人材育成

地域社会の活性化と教育力向上のため、広く地域の人材を活用したり、地域の高齢者の深い知識や技能の伝承等を活用することにより、指導者の養成に努めた。

#### ウ 中央公民館文化祭 (於 市民交流プラザふくちやま)

日頃の公民館活動の成果を発表する場として、また生涯学習への意欲を高め、 より一層、公民館活動の充実を図るため「中央公民館文化祭」を開催した。

開催日	時間	事 業 名	講 師 等	
12. 7 (土)	9:30~16:00	作品展示	<b>小尺端还剩改得用</b> 体	
	13:00~15:30	音楽発表会	公民館活動登録団体	

#### (2) 高齢者教育

高齢化社会の進む中で、高齢者が健康でいきいきと充実した生活が送れるよう、 高齢者教室等を開催し、積極的に時代に応じた幅広い知識を吸収する学習活動や 高齢者の仲間づくりを推進した。

#### (3) 青少年健全育成をめざす取り組みの推進

次代を担う青少年の健全な育成を図るため、心の教育実践活動を通じた家庭教育の充実や、市民総ぐるみで子どもたちを育てる取り組みを推進し、地域教育力の向上に努めた。

#### 3 公民館活動

#### (1) 市立公民館

市立公民館は、地域の生涯学習を推進する社会教育施設として、地域の活性化に重要な役割を果たすことから、文化、教養、人権学習などに関する各種事業を行うとともに、家庭、学校、地域社会、及び各関係機関と連携し合い、様々な生涯学習の場を提供し、各方面の次代を担う人材育成、地域コミュニティづくり、市民一人ひとりの自己実現と積極的な社会参加を推進するため、各種事業を行った。

各市立公民館の活動状況は、次のとおりである。

ア 中央公民館事業・講座

事業及び教室講座名	参加人員	講座回数	開設時期	受講延人数
予未及り教主酶圧石	(人)	(回)	ואַ ניי אַ זיין	(人)
バランスボールで弾もう!	26	5	1月~12月	46
料 理 教 室	46	6	2月~11月	97
男性クッキング	40	6	2月~11月	80
わくわく体験教室	46	4	3月~8月	46
福知山高齢者大学	193	17	4月~11月	1, 206

たのしい書道教室	20	5	6月~7月	94
台湾風ストレッチ〜楽筋操〜	25	5	6月~7月	93
初心者の手作りパン教室	8	5	6月~8月	38
家でも簡単!! 日本茶教室	14	5	7月~11月	54
クラフトバンド・初心者教室	15	5	8月~12月	68
そば打ち教室	. 15	5	8月~12月	54
季節料理教室	36	2	8月・12月	36
ボディシェイプ&ディスコワールド	19	5	9月~10月	67
絵 画 教 室	16	5	10月~11月	58
共に幸ぜを生きるまちづくり人権講座	144	1	11. 21	144
中央公民館文化祭	400	1	12. 7	400

# イ 川口地域公民館事業・講座

<b>東光など粉</b> 与継 <i>応及</i>	参加人員	講座回数	8月号九0七分月	受講延人数
事業及び教室講座名 	(人)	(回)	開設時期	(人)
人権講演会	50	1	2. 9	50
飾り巻き寿司教室	15	2	6月~7月	25
笑筆教室	5	4	6月~9月	16
自己を見つめる教室	21	3	6月~9月	36
男性の料理教室	12	3	6月~9月	26
エコクッキング教室	17	. 5	6月~11月	74
健美操(体操)教室	24	5	6月~11月	88
夏休み親子料理教室	13	1	7. 6	13
プロに学ぶ中華料理教室	25	2	9月~11月	25
多肉植物寄せ植え教室	10	2	10月~11月	16
歷史探訪福知山城講座	16	2	10月~11月	27
川口コミセンまつり	360	1	10. 6	360
人権視察研修	16	1	11. 19	16

ウ 日新地域公民館事業・講座

事業及び教室講座名	参加人員	講座回数	開設時期	受講延人数 (人)
手ごねパンづくり教室	8	4	6月	32
草木染め教室	12	2	6月・10月	22
シニアノルディックウォーク	11	1	6. 23	11
かんたんヨガ教室	22	3	6月~7月	53
俺にまかせろ 男の料理教室	8	3	6月~10月	22
笑筆(えふで)教室	10	4	6月~10月	37
女性学級 フルーツ大福づくり	20	. 1	7. 6	20
親子陶芸教室(土コース)	. 22	2	7月~8月	42
親子陶芸教室(日コース)	17	2	7月~8月	34
動くおもちゃ製作教室	15	1	7. 27	15
共に幸せを生きるまちづくり人権講座	1	2	7月・9月	69
親子で描くパステルの"せかい"	20	1	8. 3	20
パステル和アート教室	9	3	8月~10月	20
なごみの生花教室	7	5	8月~12月	31
地域を知る"長田野工業団地"	22	1	10. 3	22
日新ふれあいまつり in 2019	-	1	11. 9、10	1, 886
趣味を活かす 淑徳スイーツづくり	12	1	11. 16	12
心の教育実践活動発表会&日新ふれあいコンサート	296	1	11. 18	296
女 性 学 級 貯 筋 体 操	19	1	12. 1	19
初めての そば打ち教室	9	3	12月	24

### エ 北陵地域公民館事業・講座

事業及び教室講座名	参加人	講座回数	開設時期	受講延人数
	員(人)	(回)	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	(人)
洋菓子でもぐもぐタイム	12	1	1. 17	12
たのしい和菓子作り	17	3	5月~8月	37
エコ · ECO 教 室	4	1	7. 12	4
天座地区に残る大江山鬼退治伝説	10	1	7. 20	10
共に幸せを生きるまちづくり人権講座	100	2	8月、11月	90
地域ふれあい講座	21	1	10. 5	21
公民館まつり	1	1	11. 17	約 300
手作りこんにゃく教室	18	1	11. 26	17
ふるさと再発見いろりばた〜温故知新〜	18	2	12. 7 · 12. 14	25

# オ 六人部地域公民館事業・講座

事業及び教室講座名	参加人員 (人)	講座回数	開設時期	受講延人数 (人)
		(四)		()()
健康体操教室	10	3	5月	26
世代間交流・花いっぱい運動		6	5月~6月	494
中学校で学ぶパソコン教室	15	6	5月~7月	69
かんたんエアロ教室	18	3	6月	41
親子(幼児)で学ぶ英語教室	20	4	6月	60
六人推主催人權講演会(会場:六人部地域公民館)	1	1	6. 5	130
共に幸せを生きるまちづくり人権講座 (会場:六人部地域公民館)		2	6. 12 • 6. 19	238
「心の教育」家族だんらん啓発事業 (中六人部保育園親子遠足)		1	6. 14	77
バランス食ヘルシークッキング教室	11	4	6月~9月	40
リラックスヨガ教室	29	4	7月	78
小学生の楽しい英語教室	10	4	7月	28
親子 (小学生) で楽しむ科学教室	21	1	8. 17	14
楽しい陶芸教室	11	3	8月~10月	30
初心者の茶道教室	6	4	9月	17

#34六人部コミセン祭り		1	10. 27	約2,000
#34六人部コミセン祭り 親善ビーチボールバレー大会		1	10. 27	112
#34六人部コミセン祭り 親善グラウンドゴルフ大会		1	10. 27	143
「心の教育」実践発表会 (会場:六人部小学校)		1	11. 16	909
六 人 推 視 察 研 修 (研修先:三重県人権センター)	-	1	12. 3	62

### カ 成和地域公民館事業・講座

<b>東光スパ粉ウ</b> 継 虚々	参加人員	講座回数	8日号几世上 #7	受講延人数
事業及び教室講座名	(人)	(回)	開設時期	(人)
人 形 作 り 教 室		1	1. 26	12
手作りパン教室	16	2	6. 6 9. 12	16
共に幸せを生きるまちづくり講演会		1	6. 28	65
ヨ ガ 教 室	22	5	6月~8月	91
三 線 教 室	11	4	6月~9月	33
親子工作教室	親子4組	1	8. 27	12
簡単エアロ教室	26	5	9月~11月	108
チョークアート教室	8	3	9月~12月	15
そば打ち教室	6	4	9月~12月	10
バドミントン教室	21	4	9月~(1月)	32
心の教育実践活動発表会	1, 481	_	11. 2 · 11. 9	約1,860
コミセンふれあいまつり	約1, 200	1	11. 24	約1,200
小中学生将棋教室	30	3	11月~12月	93

# キ 三和地域公民館事業・講座

事業及び教室講座名		参加人数	講座回数	明部中州	受講延人数			
=	尹未以(	が叙主	神座在	1	(人)	(回)	開設時期	(人)
布	遊	び	教	室	14	2	2月~10月	23
高	齢	者	教	室	175	1	2. 26	175
フラ	ワーア	レンジ	メント	教室	13	5	5月~10月	61

大 正 琴 教 室	9	5	6月~7月	45
子どもわくわく体験講座 (みわこどもまつり)	100	1	6. 16	100
生き生きライフセミナー (米粉のシフォンケーキ作り)	14	1	6. 18	14
共に幸せを生きるまちづくり人権講座	31	1	6. 28	31
料 理 教 室	15	2	7月・12月	29
子どもわくわく体験講座 (おもしろ科学教室)	18	1	7. 30	18
パソコン教室	6	4	8月	24
子どもわくわく体験講座 ( 工 作 教 室 )	15	1	8. 27	15
うどん作り教室	11	3	10月	32
生き生きライフセミナー ( 山 野 草 教 室 )	15	1	10. 15	15
そば打ち教室	11	3	11月	31
生き生きライフセミナー (西教寺・琵琶湖博物館)	22	1	11. 13	22
生き生きライフセミナー ( わ ら 細 工 教 室 )	9	1	12. 17	9

# ク 夜久野地域公民館事業・講座

事業及び教室・講座名	参加人数	講座回数		受講延人数
	(人)	(回)	開設時期	(人)
夜 久 野 ま ち づ くり 講 座 (まちづくり振興大会)	109	1	2.17	109
ふるさと講 座 夜 久 野 学 (講演会)	42	. 1	2.19	42
音楽サロン名曲喫茶	103	1	3.3	103
ふるさと講座夜久野学 (講話と現地見学)	43	1	3.9	43
高齢者あんしん講座	140	1	3.12	140
バランスボール入 門	15	4	4月~5月	51
男のこだわり料理	18	3	4月~11月	28
健 康 講 座	39	1	5.25	39
夜久野まちづくり講座 (講演会)	86	1	5.26	86

共に幸せを生きるまちづくり 人 権 講 演 会	43	1	6.1	43
はじめての篆 刻	10	4	6月~7月	40
パソコン講習会	12	2	7月	24
文化祭(共催)	約 300	1	7.6~7	約 300
サマーフェスティバル (共催)	約80	1	7.27	約 80
音楽サロンうたごえ喫茶	66	1	. 7.30	66
子ども体験教室	25	1	8. 6	25
やさしいお菓子作り	15	2	9. 9 12. 9	25
ふれあいいきいきフェスタ (第 14 回公民館まつり)	約 550	1	11.3	約 550
男のこだわり料理 (夜久野学園共催)	18+児童	2	11. 21 12, 3	42
中学生と学ぶ講演会	115	1	11.22	115
ちいさな音楽会(共催)	約 120	1	12.1	約 120
夜 久 野 まち づくり講 座 (夜久野のみらいを創る集い)	75	1	12.7	75

# ケ 大江地域公民館事業・講座

事業及び教室講座名	参加人員	講座回数	明 乳 吐 田	受講延人数
争果及び教主神座石	(人)	(回)	開設時期	(人)
おいしい味噌作り講座	12	1	1/25	12
ノルディックウォーク教室	7	1	5/26	7
大江山自然観察会	9	2	5月・10月中止	9
「大江の歴史探訪」教室	6	2	5月・11月中止	6
レザーポーチ教室	11	1	6/2	11
チェアヨガ教室	15	1	6/29	15
プリザーブトフラワー	5	4	6月・11月	22
弓 道 教 室	13	5	6月~7月	68
終活	16	1	7/27	16

高齢者いきいき講座	24	2	7月・11月	45
アロマワックカバー	10	1	8/10	10
まゆ(繭)工芸	4	1	8/17	4
共に幸せを生きるまちづくり人権講座	1	1	8/23	50
藍 染 め 教 室	. 8	1	9/1	8
和 紙 灯 篭 作 り	5	1	10/11	5
おもしろ文字講座	4	2	10月・11月	7
かわいいパン作り	6	2	10月・11月	12
多肉植物寄せ植え講座	14	3	10月~12月	39
アイシングクッキー	14	2	10月・12月	23
手 軽 に 時 短 料 理	9	2	10月・12月	17
公民館まつり		1	11/24	250

# コ 桃映地域公民館事業・講座

東米なが教会継点を	参加人員	講座回数	明凯吐钳	受講延人数
事業及び教室講座名	(人)	(回)	開設時期	(人)
子 ど も 将 棋 教 室	1 1	2	1. 12 • 26	2 2
共に幸せを生きるまちづくり人権講座 人権いきいき 講座	6 0	2	2. 25 · 11. 21	120
木目込み教室(鯉のぼり)	1 2	1	4. 26	1 2
プリザーブドフラワー教室	1 4	1	4. 27	1 4
小中学生将棋教室	7	4	5月~6月	2 4
大 正 歴 史 講 座	18	1	5. 26	1 8
庵 我 歴 史 講 座	5 5	1	6. 8	5 5
桃 映 コミセン 運 営 協 議 会 主 催 グ ラ ウ ン ド ・ ゴ ル フ 大 会	6 6	1	6. 16	6 6
桃映コミセン運営協議会主催   囲 碁・・将 棋 大 会	1 3	1	6. 29	2 1
キンボール教室	3	1	7. 6	3
特大書道教室(大正)	3 0	1	7. 21	3 0
子ども工作教室(庵我)	1 1	1	7. 28	1 1
子ども工作教室(大正)	18	1	8. 17	18
特大書道教室(庵我)	16	1	8. 25	16

卓球バレー教室	5	1	9. 1	5
世代交流グランドゴルフ教室	6 0	1	10. 27	6 0
桃映コミセン運営協議会主催フリーマーケット	1 2 0	1	11. 10	150
そば打ち教室	8	3	11月~12月	2 4
手 芸 教 室 ( 庵 我 )	1 5	1	11. 24	1 5
ハーバリウム(大正)	1 5	1	12. 7	1 5
音 楽 鑑 賞	200	1	12. 13	200

### 268

# (2) 社会教育施設等利用状況

(単位:人)

施設名   月	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	合計
市民交流ブラザふくちやま	9, 840	12, 309	14, 529	11, 950	12, 222	10, 239	11, 843	10, 998	9, 971	12, 563	14, 169	13, 218	143, 851
中央公民館	2, 904	3, 879	3, 745	2, 851	3, 343	3, 488	4, 370	3, 964	4, 054	4, 361	5, 786	3, 481	46, 226
川口地域公民館	134	257	148	147	190	304	375	250	253	211	161	· 149	2, 579
川口地域体育館	104	82	100	64	78	169	127	260	842	115	105	85	2, 131
日新地域公民館	834	610	690	545	766	1, 449	1, 294	835	817	981	3, 873	816	13, 510
日新地域体育館	433	406	585	449	358	530	713	388	407	418	2, 366	254	7, 307
北陵地域公民館	140	111	192	161	115	89	0	0	0	0	0	0	808
北陵地域体育館	92	11	177	. 3	45	341	105	0	0	0	0	0	774
北陵地域運動場	0	0	0	12	0	15	0	. 0	0	110	45	0	182
六人部地域公民館	404	475	444	344	282	728	852	331	817	2, 237	1, 078	415	8, 407
六人部地域体育館	641	561	898	614	741	783	745	409	578	1, 089	780	648	8, 487
六人部地域運動場	131	273	334	375	459	373	488	326	388	275	268	218	3, 908
成和地域公民館	279	349	676	541	417	710	626	632	360	466	655	613	6, 324
成和地域体育館	377	870	645	576	323	586	516	749	1205	826	2035	695	9, 403
成和地域運動場	593	770	840	1233	1092	1231	1248	979	1911	783	857	679	12, 216
桃映地域体育館	542	601	749	671	714	842	1, 056	645	750	710.	743	699	8, 722
三和地域公民館	474	599	590	654	651	739	659	449	517	843	569	608	7, 352
大江地域公民館	381	632	847	310	432	679	501	296	636	580	954	462	6, 710
大江町総合会館	0	0	0	600	510	5, 950	2, 837	3, 072	2, 510	2, 714	4, 185	895	23, 273

# ○図書館

# 1 主要行事

月日	行 事 名	館名
1/6~1/9	新年特別企画「本の福袋」の貸出	夜久野分館
3/2	読書ボランティア養成講座「谷文絵さん講演会」	中央館
3/4	平成30年度 第3回 図書館協議会	中央館
3/8	図書館ボランティア会議	中央館
3/16	ブックスタートボランティア総会	中央館
3/22	対面読書ボランティア研修会	中央館
3/24	春のおはなし会スペシャル	夜久野分館
4/2~5/12	3市図書館連携合同展示「春だ!出かけようお城めぐり」	中央館
4/13	春のおはなし会スペシャル	三和分館
4/20	春のおはなし会スペシャル	中央館
4/23	第9回 朗読会	中央館
6/11	令和元年度 第1回 図書館協議会	中央館
6/14	開館5周年記念 明智光秀コレクション公開セレモニー	中央館
7/1	令和元年度 学校司書研修会	中央館
7/6、13	明智光秀コレクション解説講座	中央館
7/10	基礎から学ぶ!!ガーデニング講座	中央館
7/14	大人のためのおはなし会	夜久野分館
7/20~8/25	福知山高等学校・同附属中学校 おすすめPOP展示~この本 マジでおもし令和~	中央館
7/21	夏の読書のための本選び講座 ブックトーク&ビブリオバトル	中央館
7/21	夏のおはなし会スペシャル	夜久野分館
7/27, 28	夏休み特別企画「夏休み自由研究おたすけ隊」	三和分館
7/27	夏のおはなし会スペシャル	大江分館
8/3	夏のおはなし会スペシャル	中央館
8/4	夏休み子どもふるさと研究講座	中央館
8/7, 14, 28	高校生ボランティアによる「おはなしのひろば」	中央館
8/17	夏のおはなし会スペシャル	三和分館
9/3~13	図書館利用者アンケート	全館
9/12	対面読書ボランティア研修会	中央館

10/17	令和元年度 学校司書研修会	中央館
10/26	絵本作家・近藤薫美子さん講演会	中央館
. 10/29	第10回 朗読会	中央館
11/8~10	図書・雑誌のリサイクル市(除籍本の提供)	夜久野分館
11/15	日本語字幕・音声ガイド付き映画上映会「春との旅」	中央館
11/15~11/17	図書・雑誌のリサイクル市(除籍本の提供)	三和分館
11/24 · 26 · 27	図書・雑誌のリサイクル市(除籍本の提供)	大江分館
11/26	令和元年度 第2回 図書館協議会	中央館
12/7	みわとしょかんまつり	三和分館
12/8	大人のためのおはなし会	夜久野分館
12/13~12/15	図書・雑誌のリサイクル市(除籍本の提供)	中央館
12/21~28	3市図書館連携合同展示「戦国を生きた武将たち」	中央館
12/22	冬のおはなし会スペシャル	中央館

# 2 主要事務事項

# (1) 定例行事

### ア 中央館

(2) 図書館資料の概要

	えほんのへや(めばえクラス)	(4ヶ月児~8ヶ月児対象)	毎月	1回
	えほんのへや(わかばクラス)	(9 ヶ月児~1 歳 6 ヶ月児対 象)	毎月	1回
	おはなしのひろば	(1歳6ヶ月児〜対象)	毎週	水曜
	小学生おはなし会	(小学生対象)	膈月	1 🗖
	わくわくチャレンジ(工作など)	(小学生対象)	隔月	1回
イ	三和分館			
	おはなし会	(乳幼児対象)	毎月	1 🖂
ウ	夜久野分館			
	おはなし会	(乳幼児対象)	毎月	1 🎞
エ	大江分館			
	おはなし会	(乳幼児対象)	毎月	1 💷
才	全館(中央館・三和分館・夜久野分	う館・大江分館)		
	図書展示		不定	期
	ブックスタート(中央保健福祉セ	ンター)	毎月	2 回

### ア 受入及び除籍資料数 (雑誌を除く。)

		中央館	三和分館	夜久野分館	大江分館	合 計
ş	受入資料数	9, 365	873	1, 508	952	12, 698
	購入	8, 256	751	1, 387	915	11, 309
内訳	寄贈・その	1, 109	122	121	37	1, 389
	他		•			
K	余籍資料数	1, 510	836	341	38	2, 725
内訳	図書	1, 491	835	341	38	2, 705
訳	視聴覚資料	19	1	0	0	20

# イ 所蔵資料数(雑誌を除く。)

	中央館	三和分館	夜久野分館	大江分館	合 計
一般書	132, 471	9, 527	22, 753	5, 107	169, 858
児童書	49, 362	5, 505	9, 501	3, 269	67, 637
参考・郷土・行	8, 062	260	919	520	9, 761
政					
絵本	29, 242	5, 300	6, 498	3, 427	44, 467
紙芝居	1, 490	101	184	162	1, 937
視聴覚資料	4, 090	101	198	79	4, 468
合計	224, 717	20, 794	40, 053	12, 564	298, 128

### (3) 利用状況

### ア 開館日数(移動図書館稼動日数)及び1日平均貸出資料数

	中央館	三和分館	夜久野分館	大江分館	移動図書館
開館日数	302	290	291	286	303
平均貸出資料数	1, 720	55	88	64	132

### イ 来館者数及び新規登録者数

	中央館	三和分館	夜久野分館	大江分館	合 計
来館者数	220, 198	6, 355	12, 890	6, 998	246, 441
新規登録者数	2, .223	36	70	35	2, 364

#### ウ貸出資料数

	中央館	三和分館	夜久野分館	大江分館	移動図書館	合 計
一般書	207, 561	5, 850	10, 605	8, 537	5, 029	237, 582
児童書	147, 267	3, 977	5, 225	3, 229	23, 512	183, 210
参考・郷土・	108	27	30	404		569
行政						
絵本	128, 325	5, 428	8, 371	5, 293	10, 751	158, 168
紙芝居	2, 059	90	90	38	605	2, 882
雑誌	23, 723	432	1, 030	545		25, 730
視聴覚資料	10, 452	156	334	195	_	11, 137
合計	519, 495	15, 960	25, 685	18, 241	39, 897	619, 278

※ 中央館に Web サービスからの貸出延長 15,736 点を含む。

#### エ 予約・リクエスト数

	中央館	三和分館	夜久野分館	大江分館	Web 予約	合 計
所蔵	5, 476	344	680	438	15, 936	22, 874
購入	380	18	21	11	_	430
借用	631	19	296	24	_	970
取消・その他	54	3	13	13	-	83
合計	6, 541	384	1, 010	486	15, 936	24, 357

#### 才 図書館相互貸借状況

	中央館	三和分館	夜久野分館	大江分館	合 計
貸出	1, 588	38	114	31	1, 771
借受	631	19	311	24	985

#### カ Web サービス利用状況

(ア) 総登録者数 4,326人(新規登録者数 568人)

(イ) 貸出延長件数 15,736件

キ インターネット検索端末利用状況(中央館)

延 2,286回

ク 移動図書館巡回状況

市内 45 か所

ケ 雑誌スポンサー制度受入状況

33 社 83 件

### ◎消防本部

# 1 主要行事

月 日	行 事 名	
1. 6	福知山市消防出初式	
1. 15~ 1. 31	文化財防火運動(文化財立入検査 22 回)	
1. 17	文化財消防訓練(惇明小学校)	
2. 15	特別警防訓練(指揮隊訓練)	
2. 16~ 3. 14	ひとり暮らし高齢者宅防火訪問	
2. 17~ 3. 3	応急手当普及員新規養成講習(期間中の日曜日)	
3. 1~ 3. 7	春季火災予防運動	
3. 8~ 3. 10	応急手当普及員再講習	
3. 24	日本消防協会「特別表彰まとい」受賞記念式典	
4. 14	消防団任命辞令交付式及び幹部新入団員研修会	
5. 18	消防団幹部視察研修	高槻市他
5. 26	消防団操舟訓練	
6. 2~ 6. 8	危険物安全週間	
6. 8	福知山市屋外イベント等防火安全講習	
6. 9	救助訓練成果発表会	
6. 23	京都府消防協会福知山市支部消防訓練	
7. 3	京都府消防救助選抜会	京都市
7. 4~ 7. 5	防火管理に関する講習会 (甲種新規講習)	,
7. 12	無人航空機による消防活動協力に関する協定締結	
7. 21	自主防災リーダー養成講座(初級)	
7. 26	消防救助技術東近畿地区指導会	京都市
7. 28	自主防災リーダー養成講座(初級・中級)	
8. 4	京都府消防協会福知山市支部指導員研修会	
8. 27~ 8. 28	電気使用安全月間に伴うひとり暮らし高齢者宅防火訪問	
9. 2~ 9. 13	幼年消防クラブ起震車体験会(期間中の土日を除く)	
9. 7	福知山市屋外イベント等防火安全講習	
9. 7	救急フェスティバル	
9. 8	京都府消防協会福知山市支部消防団員研修会	
10. 15	緊急消防援助隊京都府大隊後方支援活動研修会	

10. 16	防火管理に関する講習会 (甲種再講習)
10. 17~10. 18	防火管理に関する講習会(甲種新規講習)
10. 29	舞鶴若狭自動車道における関係機関合同消防訓練
11. 9~11. 15	秋季火災予防運動
11. 9~11. 25	ひとり暮らし高齢者宅防火訪問
11. 11	山岳における消防航空隊等との救出連携訓練
11. 11	重要文化財等電気設備安全点検(一宮神社)
11. 20	危険物車両街頭検査
12. 5	危険物施設安全研修会
12. 8	公募による市民救命士養成講座
12. 28~12. 30	年末警戒

# 2 消防職員・消防団員数

# (1)消防本部

令和元年12月31日現在

所属	毎日勤務者	隔日勤務者	合 計
消防本部	14	8	22
消防署	14	46	60
東 分 署	2	22	24
北 分 署	1	22	23
合 計	31	98	129

# (2)消防団

# 令和元年12月31日現在

所属・	分団名	現員	所属・分団名	現員
団 本 部	団 長	1	三岳	53
"	副団長	6	金 山	60
"	ファイヤーエンジェルス	19	雲原	39
"	支所消防隊	22	佐 賀	43
中	央	72	菟 原	. 82
大	Œ	44	細見	81
雀	部	51	川合	36
庵	我	76	上夜久野	72
修	斉	87	中夜久野	44
西	中	79	下夜久野	51

下川	41	河 守	79
上 豊	95	河 守 上	54
上六	49	河 西	40
中六	51	河 東	48
下六	69	有路上	52
上川	58	有路下	43
金谷	48	11团。229分团。31	,7.4.5名

# 3 教養訓練実施状況

# (1) 本部、消防署

区分	延べ時間	延べ人員	回数	内容
掛美訓体	いっと 日本日日	4 996 1	465 led	警防訓練、救助訓練、操縦訓練
教養訓練	935 時間	4, 326 入	465 回	水難救助訓練、教養訓練ほか

### (2)消防団

区分	延べ時間	延べ人員	回数	内容
教養訓練	407 時間	4, 466 人	197 回	消防訓練、秋季点検、水防訓練、
4X.36.0/1/1/X	tal for 10E	4, 400 / (	101	救急訓練ほか

# 4 予防関係

# (1) 防火対象物数

(単位:件)

1号対象物	2号対象物	3号対象物	4号対象物	合計
特定防火対象物で防 火管理者の選任義務 を有しかつ自動火災 報知設備の設置義務 を有するもの	非特定防火対象物で 防火管理者の選任義 務を有し、かつ自動火 災報知設備の設置義 務を有するもの	1号、2号対象物以外 で、防火管理者の選任 義務を有するもの又 は自動火災報知設備 の設置義務を有するもの	1号、2号、3号以外 の対象物 (消防用設備 等の設置義務のある もの)	
396	228	813	1, 684	3, 121

### (2) 号别防火対象物查察回数

(単位:回)

1号対象物	2号対象物	3号対象物	4号対象物	合計
29	_	45	66	140

### (3)消防法、火災予防条例関係届出件数

(単位:件)

防火対象物使用開始届出書	76	少量危険物等タンク検査申請書	_
炉設置届出書	1	喫煙等の承認申請書	13
厨房設備設置届出書	_	椅子席固定免除又は客席避難通路特例適用申請書	39
温風暖房機設置届出書		露店の開設届出書	321
ボイラー設置届出	20	火災予防上必要な業務に関する計画書	1
給湯湯沸設備設置届出書	10	防火管理者選任(解任)届出書	199
乾燥設備設置届出書	3	消防計画作成(変更)届出書	223
サウナ設備設置届出書	_	消防訓練通知書	471
ヒートポンプ冷暖房機設置届出書	_	防火対象物点検結果報告書	64
火花を生ずる設備設置届出書	_	消防用設備等点検結果報告書	879
放電加工機設置届出書	_	圧縮アセチレンガス等貯蔵取扱届出書	31
燃料電池発電機設置届出書	_	防火管理に関する講習課程修了証明申請書	7
発電設備設置届出書	2	少量危険物貯蔵取扱廃止届出書	11
変電設備設置届出書	21	指定可燃物貯蔵取扱廃止届出書	1
蓄電池設備設置届出書	7	煙火打上げ仕掛け届出書	20
ネオン管灯設備設置届出書	_	催物開催届出書	4
水素ガスを充てんする気球の設置届出書	_	指定洞道等届出書	-
少量危険物貯蔵取扱届出書	15	その他の届出	29
指定可燃物貯蔵取扱届出書	4		

### (4)火災予防広報活動

広報(固定放送設備・巡回)	安心安全講座(自治会等)	事業所訓練指導	消防署見学
52 回(固定放送)	49 回	107 回	129 回
29 回( 巡 回 )	2, 643 名	5, 833 名	3, 850 名

# (5)来館者状況

(単位:人)

合計	防災センター	防災広場
9, 292	8, 052	1, 240

# (6) 建築同意事務件数

(単位:件)

	新築	増築	改築	その他	計画変更	許可申請	合計
指導あり	37	23	<b></b>	1	7	1	69
指導なし	31	5	<u>.</u>	_	5	4.	45
合計	68	28		1	12	5	114

# (7) 建築物同意事務業態別件数(6項関係細分は含まない。)

(単位:件)

J	 項	防火対象物	新築	増築	改築	その他	計画変更	許可申請	合計
1	1	劇場等	-	1	-	_	1	_	1
		集会場等	1	1	_	_	1	_	2
2	1	キャバレー等	_	_	_	-	1	_	-
		遊技場等	1	1	_	-	1	_	_
	ハ	性風俗店等	1	1	-	-	1	-	1
	<u> </u>	カラオケボックス等	-	1	-	_	1	1	1
3	1	料理店等	_	-	_	1	ı	-	1
	П	飲食店	3	1	-	1	1	-	5
4		百貨店等	7	ı	-	<b>-</b>	2	1	9
5	7	旅館等	1	1	1	-	1	_	-
D D	口	共同住宅等	11			-	1	_	11
	7	病院等	1	1	1	1	ı		1
6	口	福祉施設等	1	1	-	1	1		2
0	ハ	福祉施設等(0以外)	2	1	-	1	ı	-	3
	11	特殊学校等	-	1	1	1	1		-
7		学校等	-	4	1	1	1	-	5
	8	図書館等	-	-	_	_		_	_
9	1	蒸気浴場等	_ :	1	-	-	_	_ !	
9		一般浴場等	<del></del>	_ ·	_ :	_	_		_
	10	車両停車場		-	1	-			<b>-</b>
]	11	神社等		-	-	-	_		_
12	1	工場等	5	6	-	_	_	_	11
12	口	スタジオ等		_	-	_	<u>-</u>		_
19	1	車庫等	_	2	_	_	_	-	2
13	口	特殊格納庫	-	_		-	-	-	
14		倉庫	2	5	_		1	_	8
	15	前各項以外	9	5	_	-	1	1	16
16	1	特定複合	_	2		_	_	1	2
	П	イ以外	1	1	-		_	_	2
	17	文化財等	1	_	_	_	-	_	
	18 アーケード		-	-			_	_	_
専用住宅等		26	_	_	-	4	4	34	
	合	計	68	28	-	1	12	5	114

	消防用設備等	着工届出書	設置届出書	完成検査
消火設備	消火器		67	61
	屋内消火栓設備	11 -	11	11
	パッケージ型消火設備	8	8	6
	屋外消火栓設備	1	2	2
	水噴霧消火設備	_	_	_
	泡消火設備	2	. 4	3
	ハロゲン化物消火設備		_	1
	粉末消火設備 (移動式含む)	4	5	2
	不活性ガス消火設備	3	3	2
	スプリンクラー設備	1	3	2
	動力消防ポンプ設備	_	_	
	自動火災報知設備	64	125	83
	漏電火災警報器		1	1
警報設備	非常警報設備(非常ベル)	9	20	13
	非常警報設備 (非常放送)	6	8	8
	ガス漏れ火災警報設備	_	-	1
	消防機関へ通報する火災報知設備	2	4	5
避	避難器具	6	14	4
避難設備	誘導灯	46	99	65
備	誘導標識	-	30	31
消防用水		2	2	4
-	連結送水管	-	-	-
必消	連結散水設備	_	-	_
必要な施設消火活動上	排煙設備			-
	非常コンセント設備		_	-
	無線通信補助設備	_		-
	フード等用簡易自動消火装置		1	_
-	開放装置・シャッター	-	-	1
	合 計	165	407	306

### (9) 危険物施設の状況

(単位:施設)

RA RA	製			貯	蔵	所			取	7 扱 7	<b></b>	合計 393
区分	製造所	屋内	屋内 <i>タンウ</i>	屋外 920	地下 タンク	簡易 タンク	移動	屋外	給油	販売	一般	台計
令和元年	21	74	4	85	59	-	36	5	55	2	52	393
平成30年	18	75	4	86	61	ı	37	5	56	2	54	398

### (10) 危険物申請・届出の状況

(単位:件)

P.	Λ	製造所等	製造所等	タンク水圧	製造所等の	仮貯蔵・仮	仮使用の	
区	分	の設置	の変更	水張検査	完成検査	取扱の承認	承認	
	申請又	8	43		52		32	
令和	は届出	0	40	_	04	_	ა 2	
元年	許可又	7	4.1		44		9.9	
	は受理	(	44	1	44		33	

l⊄'	Λ	製造所等	製造所等の	住所・氏名	完成検査済	危険物保安	Δži
区	分	の廃止	軽微変更届	名称の変更	証の再交付	監督者届出	合計
	申請又	11	95	46	3	39	329
令和	は届出	11	90	40	3	อช	323
元年	許可又	11	0.5	A.C.	9	20	299
	は受理	11	95	46	3	39	322

### (11) 消防手数料徵収状況

	区 分	件 数	手 数 料
	製造所等設置許可申請	8	300,000 円
合	製造所等変更許可申請	43	1, 345, 000 円
) 険	完成検査前検査		
危険物関係	(少量危険物等タンク検査を含む)	1	
係 	製造所等の完成検査	52	847, 000 円
	危険物仮貯蔵仮取扱承認申請	-	~
	危険物仮使用承認申請	32	172, 800 円
lih	り災証明	2	600円
他	その他の証明	13	3, 900 円
	合 計	150	2, 669, 300 円

### 5 火災概要等

# (1) 火災概要

		出火化	牛数	(件)		体铝	焼損	面積			<u> </u>	*
	合計	建物	林野	車両	その他	焼損 棟数 (棟)	建物 (m²) (表面積)	林野 (a) その他	死者 (人)	傷者 (人)	り災世帯	損 害 見積額 (千円)
令和 元年	28	12	1	6	10	17	464 (3)	1	2	4	9	25, 427
平成 30 年	38	15	-	3	20	19	1, 013 (34)	1	1	6	7	39, 096
上較 (△減)	Δ10	Δ3	-	3	Δ10	Δ2	Δ549 (Δ31)		2	Δ2	2	Δ13, 669

※調査中は含まない。

### (2) 覚知別出動状況

覚知別	合計	専用電話	加入電話	駆け付け	事後聞知	その他
件数	28	18	2	1	6	1

### (3) 出火原因別件数及び損害見積額

出火原因	出火件数 (件)	損害見積額 (千円)
たき火	6	883
火入れ (枯草焼き)	3	443
炉	2	486
こたつ	1	7, 089
電気機器	1	1, 656
配線器具	1	14, 817
風呂かまど	1	調査中
ストーブ	1	調査中
放火の疑い	1	_
調査中	4	調査中
不明	5	53
その他	2	調査中
合 計	28	25, 427

# (4) 損害額100万円以上の火災

発生場所	発生月日	発生時刻	原因	焼損面積	損害額 (千円)
末広町6丁目9番地1	1月23日	8時50分	配線器具	45 m²	14, 817
西中ノ町 233 番地 4	3月11日	6 時 40 分	こたつ	37 m²	7, 089
下戸 1114 番地	4月2日	10時50分	電気機器	12 m²	1, 656

### 6 救急関係

# (1) 救急状況

						救急	急事故	種別					
	合	合 火 自 水 交 労 運 一 加 自 急 その かん の かん									の他		
	計	災	自然災害	難	交通事故	労働災害	運動競技	般負傷	害	自損行為	病	転院	その他
出動件数(件)	3, 632	29	-	2	271	23	26	606	10	40	2, 424	175	26
搬送人員(人)	3, 314	3	_	_	271	22	24	570	9	27	2, 213	174	1
不搬送(件)	352	26		2	28	1	2	37	2	14	214	1	25

### (2) 救急搬送患者・管内外別状況

(単位:人)

	合計	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月
管 内	2, 951	282	233	236	195	219	209	289	262	237	267	251	271
管外	363	27	22	35	32	30	27	32	37	28	31	32	30
その他	_	_		-		-				<del>-</del>	1		_
合計	3, 314	309	255	271	227	249	236	321	299	265	298	283	301

### (3) 覚知別出動状況

覚知別	合計	専用電話	加入電話	駆け付け	自己覚知	その他
件数	3, 632	3, 299	307	8	5	13

### (4) 時間別出動状況

時間	合計	0 5 2	2 5 4	4 5 6	6 \$ 8	8 5 10	10 5 12	12 5 14	14 \$ 16	16 \$ 18	18 \$ 20	20 5 22	22 5 24
件数	3, 632	157	133	144	236	442	442	441	374	387	366	300	210

#### 7 救助関係

事故種別集計

(単位:件)

巨人	۵₹۳	火	.災	交通	水難	風水害等	機械に	建物等に	ガス及び	破裂	その他の
区分	合計	建物	建物以外	事故	事故	自然災害	よる事故	よる事故	酸欠事故	事故	事故
出動	30	11	9	10	2	_	1	1	_		3
件数	อบ	11	4	10	4	_	1	1			J
活動	19	11	9	1	1	_	1	1			2
件数	19	11	4	1	1	_	1	1			۷
救助	6	2			ſ	_	1	1	1	_	1
人員	0				1	_	1				1

#### 8 通信指令関係

覚知別集計

(単位:件)

覚知別	専用	携帯	ΙP	加入	駆け	自己	事後		
災害種別	電話	電話	電話	電話	付け	党知	聞知	その他	合計
		17	1	2	13.7	75711	6	1	28
火災		11	1	4	<u> </u>		U	· 1	20
救 急	799	1, 462	887	295	7	5	_	23	3, 478.
救 助	1	7	5	3			_	2	18
警戒	15	26	2	29	1	_	. <b>-</b>	-	73
病院紹介	8	17	6					<u> </u>	31
問い合せ	31	102	30						163
いたずら	9	10	1					-	20
まちがい	71	115	26					_	212
その他	595	483	324					5	1, 407
他市への転送	1	22	1					_	24
他市への伝達	_	_	_	_		_	-	_	_
合 計	1, 530	2, 261	1, 283	329	9	5	6	31	5, 454

<sup>※</sup> 災害種別の「その他」とは、通報訓練、誤報、取り消し、重複、試験、その他です。

<sup>※ 1</sup>件の覚知で複数の隊が出動する場合もあり、覚知件数と出動件数は一致しません。

### 9 工事関係

工事名	施工地	契約金額 (千円)	工期	請負業者
東分署市倉庫屋根改修工事	長田野町	821	平成 31 年 2 月 8 日 ~平成 31 年 3 月 15 日	福知山小谷産業㈱
東分署庁舎雨漏り改修工事	長田野町	5, 022	令和元年 6 月 28 日 ~令和元年 9 月 13 日	(有)柴田建設
有路下プール解体工事	大江町 二箇下	5, 911	令和元年 7 月 26 日 ~令和元年 10 月 11 日	大立工業㈱
大江町橋谷地区 耐震性貯水槽設置工事	大江町 橋谷	6, 210	令和元年 12 月 4 日 ~令和 2 年 2 月 28 日	杉本工業
猪崎防火水槽漏水改修工事	猪崎	2, 374	令和元年 12 月 5 日 ~令和 2 年 2 月 28 日	中丹住工(株)
防火水槽フェンス設置 (その1)工事	大江町 南一ほか	4, 596	令和元年 12 月 6 日 ~令和 2 年 2 月 28 日	太陽工業㈱

# ◎上下水道部

### ○経営総務課

# 1 主要行事

月 日	行 事 名
1. 17~18	IS09001品質マネジメントシステム定期審査
2. 1	上下水道部安全衛生委員会
2. 20	KES環境マネジメントシステム確認審査
2. 20	水道事業指定給水装置工事事業者証交付式
3. 14	上下水道部安全衛生委員会
4. 1	上下水道お客様センター開所式及び上水道事業等包括 的民間委託業務の開始
4. 16 · 18 · 22 · 24	部内新任職員研修
4. 24	上下水道部安全衛生委員会
5. 13	交通安全街頭啓発
5. 22	上下水道部安全衛生委員会
6. 4	水道事業指定給水装置工事事業者証・下水道排水設備 指定工事業者証交付式
6.6	献血
6.11	上下水道部事故・災害対策訓練
6. 18	水道事業指定給水装置工事事業者証・下水道排水設備 指定工事業者証交付式
6.19	上下水道部安全衛生委員会職場巡視
7.8~10	府立工業高等学校インターンシップ受入れ
7. 23	上下水道部安全衛生委員会
7. 26	ISOトップマネジメントレビュー
7. 27	夏休み下水道施設見学会
8. 22	上下水道部安全衛生委員会
9.10	水道事業指定給水装置工事事業者証交付式
9. 19	水道事業指定給水装置工事事業者証・下水道排水設備 指定工事業者証交付式
9. 20	交通安全街頭啓発
9. 25	上下水道部安全衛生委員会
10.25	上下水道部安全衛生委員会

1 0. 1 7	産業医職場巡視
1111	上下水道部庁舎消防訓練
11. 15	上下水道部庁舎周辺清掃
11.21	上下水道部安全衛生委員会
11.26	部内労働災害防止研修会
12.5	献血
12.6	上下水道部交通安全研修
12.19	上下水道部安全衛生委員会

# 2 主な建設工事(250万円以上)

# (1)水道事業

工事名	工事場所	工事内容	工期	契約金額(円)	受注業者
猪崎加圧ポンプ所 2号ポンプ 更新工事	猪崎	加圧ポンプ2号ポンプ更新 N=一式	H30.8.8 ~ H31.2.16	9,396,000	株式会社高見組
市道長田21号線ほか 配水支 管布設替工事	市の谷ほか	配水支管布設工 PEP φ 75 L=281.7m PEP φ 50 L=88.3m 給水管布設工 PP φ 40 以下 N=36 戸(うち、 鉛管 N=4 戸) 舗装復旧工 市道 As t=5cm A=1,100 m	H30.8.31 ~ H31.1.11	19,772,640	两丹管工事株式会 社
法川排水区雨水排水路新設工 事に伴う配水支管及び下水道 管移設工事(水道工事分)	堀口	配水支管移設工 PEP φ 75 L=343.6m DIP-GX φ 75 L=11.2m PEP φ 50 L=5.1m 消火栓設置工 単口地下(地上) 式消火栓 N=1 基 給水管布設工 PP φ 40 N=14 戸 仮設配水管撤去工 N=一式	H30.9.11 ~ H31.3.29	12,331,440	セイリョウ建設株式会社
安井加圧ポンプ所 1号加圧ポ ンプ更新工事	安井	1号加圧ポンプ更新 N=1 台	H30.8.29 ~ H31.1.31	5,864,400	井上株式会社
国道429号道路改良に伴う配 水支管布設替工事	額塚	配水支管布設工 DIP-GX φ 150 L=70.8m 舗装復旧工 アスファルト舗装 A=152 m	H30.9.14 ~ H31.2.22	11,902,680	南陵工業株式会社
法川排水区水内雨水排水路改 修工事に伴う配水支管移設工 事	東堀ほか	配水支管布設工 DIP(GX) φ 100 L=8.5m DIP(GX) φ 75 L=291.0m 消火栓設置工 単口地下式消火 栓 N=2 基 給水管布設工 PP φ 40,30,20 N=14 戸(うち、 鉛管給水 N=1 戸) 舗装復旧工 市道 As t=5cm A=75 m	H30.10.18 ~ H31.2.22	25,743,960	株式会社芦田産業
今安加圧ポンプ所 電源操作 盤更新工事	- 今安	電源操作盤 N=1面 通信装置更新 N=一式 畑中加圧ポンプ所通信装置改 良 N=一式 下荒河浄水場系統監視装置機 能増設 N=一式	H30.10.11 ~ H31.2.15	15,697,800	福知山電気株式会社

·		·			
弘法川河川改修工事に伴う配 水支管(厚中橋)本配管工事	厚中問屋町	配水支管布設工 DIP-GX \$ 200 L=21.3m SUS \$ 200(添架管) L=19.8m DIP-GX \$ 100 L=27.9m 消火栓設置工 単口地下式消 火栓 N=1基	H30.10.12 ~ H31.2.28	15,910,560	瀬戸内建設工業株 式会社
堀浄水場 ピット蓋取替工事	水内	   ピット蓋 N=8 か所	H30.12.17 ~ H31.3.28	2,818,800	株式会社高見組
弘法川河川改修工事に伴う配 水支管(無名橋)本配管工事	篠尾新町	配水支管布設工 DIP-GX φ 150(橋梁添架含む) L=29.2m PEP φ 50 L=2.9m 給水管布設工 PP φ 20 N=1 戸	H30.12.3 ~ H31.3.29	5,739,120	株式会社高見組
山野口水質測定所 濁度色度 計更新工事	山野口	濁度色度計更新 N=1 台	H30.11.20 ~ H31.2.15	2,873,880	有限会社四方電工
弘法川床上浸水対策特別緊急工事に伴う導送水管移設工事	下荒河	導水管移設工 DIP-GX φ 300 L=194.9m 送水管移設工 DIP-GX φ 400 L=254.4m 舗装復旧工 As t=5cm A=206 m	H31.1.8 ~ R1.6.30	59,110,560	株式会社富士與業
<b>舍卷夏間配水連絡管布設工事</b>	<b>答</b>	配水管布設工 IP-GX ø 150 L=281.1m	H31.1.10 ~ H31.3.29	8,895,960	南陵工業株式会社
下天津取水場 取水制御盤移設工事	下天津	取水制御盤移設 一式 伝送装置新設 一式 無線機新設 一式 浄水場制御盤改造 一式	H30.8.8 ~ H31.3.22	5,458,320	株式会社グリーンテック
末加圧ポンプ所 1号加圧ポン プ更新工事	夜久野町 末	1号加圧ポンプ更新 N=1 基	H30.9.21 ~ H31.2.28	4,342,680	株式会社高見組
副谷配水池 水質計器監視裝 置更新工事	夜久野町 副谷	副谷配水池盤機能增設 N=一式 上町净水場計装盤機能增設 N=一式 圾净水場監視装置機能增設 N=一式	H30.10.22 ~ H31.3.31	3,427,920	株式会社堀通信
内宮加圧ポンプ所 1号加圧ポ ンプ更新工事	大江町 内宮	1号加圧ポンプ更新 N=1 基	H30.11.9 ∼ H31.3.31	4,552,200	井上株式会社
市道生野線 道路改良工事に 伴う配水支管布設替工事	三和町 芦渕	配水支管布設工 PEP φ 100 L=188.9m PEP φ 75 L=4.8m DIP φ 75 L=8.7m 消火栓設置工 単口地上式消火 栓 N=2 基 給水管布設工 PP φ 20 N=5 戸	H30.11.28 ~ H31.3.22	7,719,840	阿丹管工事株式会 社
小畑第1加圧ポンプ所 1号加 圧ポンプ更新工事	夜久野町 小畑	1号加圧ポンプ更新 N=1 基	H30.11.21 ~ H31.3.31	4,546,800	井上株式会社
仏谷浄水場 薬品注入設備更 新工事	雲原	獨度計 N=1 台 pH計 N=1 台 収納庫 N=1 基	H31.1.10 ~ H31.3.31	6,154,920	日吉電機株式会社
大原浄水場 ろ過機改良工事	三和町大原	ろ材充填(活性炭ろ過機) N=一式 制御盤設置 N=一式 PAC 注入施設設置 N=一式 監視設備改修 N=一式	H31.1.17 ~ H31.3.31	16,104,960	井上株式会社
水道施設 遠隔監視通信裝置 更新工事	水内ほか	ネットワーク設定変更 N=一式 PLC伝送プログラム変更 N=一式 ルーター設置 N=9 か所	H30.12.12 ~ H31.3.31	3,326,400	井上株式会社

·					
府道私市大江線道路改良工事 に伴う配水支管移設工事	報恩寺	配水支管移設工(仮配管) SUS100A N=一式 配水支管移設工(本配管)	H30.10.26	3,457,080	上田土建株式会社
に件7配水文官移設工事		配水文官移設工(本配官)   DIP(GX) o 100 L=26.1m	R1.5.31		
		導水管布設工			
•	, ·	'DIP-NS φ 350 L=199.5m			•
	•	配水支管布設工	·		
市道一宮神社線 法川排水区	BV -	DIP-GX φ 100 L=63.7m	H31.1.10		セイリョウ建設株式会
雨水函渠布設に伴う上水道導 水管移設(その2)工事	野家	DIP-GX φ 75 L=1.5m	~	59,823,360	社
小官移放(での2)工事		舗装復旧工	R1.5.31		
,		車道 As t=10cm A=477 ㎡		-	
·		歩道 As t=4cm A=264 m <sup>2</sup>		<u> </u>	<u> </u>
市道一宫神社線 法川排水区		導水管布設工	H31.3.20		セイリョウ建設株式会
雨水函渠布設に伴う上水道導	堀口ほか	DIP-NS φ 350 L=248.4m	~	69,367,580	社
水管移設(その3)工事		舗装復旧工 市道 As A=522 ㎡	R1.12.13		
		導水管移設工   DIP-GX φ 300 L=194.9m			•
弘法川床上浸水対策特別緊急	,	送水管移設工	" H31.1.8		
工事に伴う導送水管移設工事・	下荒河	DIP-GX \$400 L=254.4m	~	59,110,560	株式会社冨士興業
工事(F)		舗装復旧工	R1.6.30		•
		As t=5cm A=206 m <sup>2</sup>	·		
	,	配水本管布設工			
		DIP-GX φ 300 L=242.2m			
		配水支管布設工			
•		DIP-GX φ 200 L=0.9m		*	
		DIP-GX φ 150 L=2.1m	H30.12.27		
弘法川河川改修工事に伴う配	篠尾新町	DIP-GX φ 100 L=0.6m	~	49,260,960	株式会社高見組
水本管移設工事	()(() = 2)	DIP-GX φ 75 L=1.5m	R1.7.31	20,-00,000	
		PEP φ 75 L=164.4m			
		仮設配管布設工   SUSφ200·100 N=一式			•
• •		303 \$ 200 · 100   N=X		•	
•	·	PP ø 50 以下 N=1 戸	ļ ·		•
		導水管移設工		·	
		DIP-GX φ 300 L=69.8m			
弘法川床上浸水対策特別緊急		送水管移設工	H31.2.6		
工事に伴う導送水管移設(その	下荒河	DIP-GX φ 400 L=81.1m	~	27,704,160	岸下建設株式会社
2)工事	1 5101-3	送水流量計設置工 送水流量計	R1.7.31	21,104,100	<b>产了是欧尔凡五</b> 征
-,		N=1組	1,2,,,,,,		
		舗装復旧工   As t=5cm A=217 m²			
	大江町		H31.1.29	•	
金屋系統 水質監視測定所設	佛性寺	水質測定所 N=一式	~	10,326,960	井上株式会社
置工事	ほか	監視通信設備 N=一式	R1.6.30		) 1 77 by 677 fr
		配水支管布設工	,	<u></u>	
	,	PEP φ 75 L=232.9m	[		
市道土師宮町 11 号線 配水		給水管布設工	R1.7.10		株式会社油利総合
中担工師名町 11 号線 配が 支管布設替工事	土師宮町	PP φ 40 以下 N=18 戸(更新	~	17,591,200	休式芸红油利総合 設備
人自仰取自工学		N=6 戸)	R1.11.15		и <b>л</b>
		舗装復旧工 市道 As t=5cm			
		A=566 m <sup>2</sup>			
		配水支管布設工		!	
	·	PEP φ 75 L=191.3m DIP-GX φ 100 L=14.0m			
		DIP-GX © 100 L=14.0m   消火栓設置工 単口地下式消	R1.8.6		
市道前田区画5号線ほか 配	南佳屋野	内外性散置工 単口地下式值     火栓 N=3基	Kj.a.o ~	14,999,600	タキノデンキ株式会
水支管布設替工事	町	於北管布設工	R1.12.3	11,000,000	社
		φ 50 以下 N=3 箇所			
		舗装復旧工			
		市道 As t=5cm A=616 m			
		配水支管布設工			
•		PEP φ 75 L=123.0m			
市道旧練兵場5号線ほか 配		給水管布設工	R1.8.26		<b>两丹管工事株式会</b>
中退旧線共場5万線はか 能 水支管布設替工事	南小谷ヶ丘	PP φ 25 以下 N=18 戸 (うち鉛)	~	10,325,700	阿州官工學株式会   社
ハストリ以自ユザ		管 N=3 戸)	R1.12.27		****
	1	1 N N 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1		
		舗装復旧工 市道 As t=5cm A=734.0 m			

堀浄水場 次亜生成装置電極 更新工事	水内	次亜生成装置電極更新 N=1式	R1.6.5 ~ R1.11.1	9,196,000	株式会社清流メンテナンス
堀浄水場 第2形成池監視カメ ラ更新工事	水内	監視カメラ更新 N=2 台 監視用液晶モニタ更新 N=6 台	R1.7.2 ~ R1.10.31	3,447,400	株式会社堀通信
市道かしの木台6号線ほか 配 水支管布設替工事	かしの木台	配水支管布設工 PEP ¢ 75 L=185.2m 給水管布設工 PP ¢ 25 以下 N=33 戸 舗装復旧工 市道 As t=5cm A=1,350 m	R1.7.12 ~ R1.11.8	18,789,100	株式会社飯尾設備
市道段小笹線 配水支管布設 替工事	三和町 草山	配水支管布設工 PEP \$ 150 L=446.8m PEP \$ 100 L=10.0m PEP \$ 75 L=27.3m 消火栓設置工 単口地上式消 火栓 N=3 基 給水管布設工 PP \$ 25 以下 N=9 戸 舗装復旧工 市道 As t=5cm A=1,180.0 ㎡	R1.6.7 ~ R1.11.29	29,239,100	株式会社高見組
大身浄水場ほか 送水流量計 更新工事	三和町 大身ほか	送水流量計更新 φ50 N=1個 送水流量計更新 φ75 N=2個	R1.6.19 ~ R1.11.29	4,481,400	タキノデンキ株式会 社
金尾加圧ポンプ所 1 号ポンプ 更新工事	夜久野町 金尾	加圧ポンプ1号更新 N=1 台	R1.7.4 ~. R1.10.31	4,002,900	加藤建設株式会社
大身浄水場水質計器更新工事	三和町 大身	溺度色度計設置 一式 監視通信設備整備 一式	R1.8.21 ~ R1.12.18	4,675,000	.   有限会社長田電工
市道苑原草山線ほか配水支管 布設替工事	三和町 莬原下一	配水支管布設工 PEP φ 150 L=91.3m DIP-GX φ 150 L=113.4m 給水管布設工 PP φ 25 N=1 戸 舗装復旧工 市道 As t=5cm A=624 ㎡	R1.6.5 ~ R1.9.30	14,041,080	株式会社高見組
上町浄水場 水質計器監視装 置更新工事	夜久野町 上町	監視設備更新工事 一式 ソフトウェア改造工事 一式 上町浄水場〈監視項目追加(P AC、苛性注入設備、コンプレッ サー設備)〉 大原浄水場〈PAC注入ポンプ の遠隔制御を行うための監視 設備改造〉	R1.6.20 ~ R1.10.25	3,878,600	福知山電気株式会 社
市道八幡神社線 配水支管布 設替工事	大江町 二俣二	配水支管布設工 PEP ¢ 75 L=43.0m 給水管布設工 PP ¢ 20 N=3 戸 舗装復旧工 市道 As t=5cm A=32 m	R1.9.25 ~ R1.12.27	3,345,100	杉本工業

# (2)下水道事業

工事名	工事場所	工事内容	工期	契約金額(円)	受注業者
福知山処理区 安井3号マンホ ールポンプ場ほか電気設備本 復旧工事	安井ほか	マンホールポンプ操作盤復旧 N=5 か所	H30.9.13 ~ H31.1.31	15,832,800	株式会社堀通信
土汚水中継ポンプ場 汚水ポ ンプほか更新工事	土	No.1汚水ポンプ製作・据付 N=1 台 No.1・2封水ポンプ製作・据付 N=2 台 既設機器撤去・処分 N=一式	H30.7.30 ~ H31.3.29	33,534,000	三愛物産株式会社関西支店

	, <del>- ' - · · · · · · · · · · · · · · · · · </del>	·		r	<u>,- ' -                                 </u>
法川排水区 雨水排水路新設 工事(その4)	野家	雨水排水路工 L=49.7m 附帯工 N=一式	H30.7.3 ~ H31.2.28	68,937,480	   三丹開発株式会社 
三和浄化センター No.1 エアレ ーション装置ほか更新工事	三和町	エアレーション装置据付 N=2 台 既設エアレーション装置撤去・処	H30.8.27 ~	25,090,560	日吉電機株式会社
法川排水区 雨水排水路新設 工事(その5)	蛇ヶ端ほか	分 N=2 台   雨水排水路工 L=63.9m   附帯工 N=一式	H31.2.28 H30.8.24	106,496,640	西田工業株式会社
股汚水中継ポンプ場 自家発 電機設備更新工事	長田段	自家発電機設備撤去・新設 N=一式 その他附帯設備工事 N=一式	H31.3.29 H30.9.3 ~	42,870,600	井上株式会社
中部系統マンホール鉄蓋更新 工事(第29-2工区)	寺町ほか	マンホール鉄蓋更新 N=68 か所	H31.2.28 H30,8.6 ~	25,411,320	有限会社藤本工業
中部系統マンホール鉄蓋更新 工事(第29-3工区)	東本町 ほか	マンホール鉄蓋更新 N=73 か所	H31.3.26 H30.8.2 ~ H31.2.22	24,180,120	公正産業株式会社
和久市第1ポンプ場放流渠改 修工事	和久市町	土工 N=一式 コンクリートエ V=54 m コンクリート防食工 A=382 m	H30.11.29 ~ H31.3.31	31,526,280	公正産業株式会社
福知山終末処理場 高圧受変 電設備改修工事	上荒河	気中開閉器取替 N=1 台 高圧盤改修 N=6 面 高圧ケーブル改修 N=6 本	H30.11.13 ~ H31.3.29	54,324,000	株式会社若松電業 社
中部幹線管路更生工事	内記五丁目ほか	附帯設備改修 N=一式 [15sc]ボックスカルバート更生 (製管工法 既設断面 W1200×H850) L=88.8m [15q]パイプカルバート更生(製 管工法 既設断面 φ1000) L=38.4m	H30.12.3 ~ H31.3.29	76,249,080	株式会社高見組
河守6号マシホールポンプ操作 盤災害復旧工事	大江町 新町	マンホールポンプ操作盤復旧工 事 N=1 か所	H31.2.6 ~ H31.3.29	3,888,000	タキノデンキ株式会 社
法川排水区雨水排水路新設工 事に伴う配水支管及び下水道 管移設工事(下水道工事分)	堀口	下水道既設管撤去工 L=331.3m 管渠工 L=326.8m 取付管接続工 N=19 か所 マンホールエ N=16 か所 仮設圧送管布設工 L=64.6m 附帯工 N=一式	H30.9.11 ~ H31.3.29	47,709,000	セイリョウ建設株式会社
土師排水区雨水貯留槽流入部 ゲート設置工事	土師宮町	止水ゲート(手動ラック式スライド ゲート)設置 N=4 門 スクリーン(ステンレス製スクリーン) 設置 N=4 面 その他附帯工事 N=一式	H30.8.30 ~ H31.2.28	13,535,640	日吉電機株式会社
法川排水区 本堀1号雨水排 水路改修工事	本堀ほか	U型水路工 L=120.3m ボックスカルバートエ L=52.8m 土留工 N=一式 附帯工 N=一式	H30.9.21 ~ H31.4.26	92,484,720	前田工業株式会社
西池貯留施設築造工事	南本堀	プレキャスト式雨水地下貯留施 設設置工(スタンド式) V=1,300 m <sup>3</sup> N=一式 附帯工 N=一式	H30.11.28 ~ R1.9.30	264,740,160	衣川・松崎共同企業 体
法川排水区 水内雨水排水路 改修工事	東堀ほか	雨水排水路工 L=251.41m 附帯工 N=一式	H30.10.29 ~ R1.6.30	62,350,560	株式会社高見組
法川排水区 雨水排水路新設 工事(その6)	堀口	雨水排水路工 L=80m 附帯工 N=一式	H30.11.12 ~ R1.10.31	131,775,500	大栄工業株式会社
福知山終末処理場 <b>覆</b> 蓋固定 金具取付工事	上荒河	初沈覆蓋固定金具取付 N=120か所 曝気槽覆蓋固定金具取付 N=416か所 終沈覆蓋固定金具取付 N=80か所	H30.11.15 · ∼ H31.3.20	6,648,480	株式会社かんと一す

			•		
		【機器類】 遠方監視制御装置機能追加 N=一式			
	1 '	雨水排水路監視盤 N=1 面 引込開閉器盤 N=1 面 監視カステー N=1 台			
法川排水区 雨水排水路 監 視設備設置工事	蛇ヶ端	照明(スポット型) N=1 台 照明(防犯灯型) N=1 台 投込式水位計(雨水排水路用) N=1 台	H30.12.7 ~ H31.4.30	9,298,800	株式会社堀通信
	•	N-1 ロ 【施工範囲】 機器類・材料類・基礎工等・ケー ブル類・電線管類・その他材料			
Long to diff to different Artista a El Control		据付等(電気設備)・その他附帯 工事(電気設備) N=一式	1100 5 5		
大江中部処理区 河守4号マン ホールポンプ操作盤ほか災害 応急仮工事	大江町 河守ほか 	マンホールポンプ操作盤応急仮 工事 N=7か所	H30.7.7 ~ R1.8.30	5,184,000	井上株式会社
上師川水管橋伸縮管設置工事	蛇ヶ端	   伸縮管補強金具設置 N=2 か所	H30.12.21 ~ H31.3.29	11,340,000	コスモ工機株式会社 大阪支店
大江中部処理区 河守 4 号マンホールポンプ操作盤ほか災 客復旧工事	大江町 中央ほか	マンホールポンプ操作盤復旧工 N=6か所	H31.3.28 ~ R1.8.30	12,876,840	タキノデンキ株式会 社
福知山処理区 森垣 2 号マン ホールポンプ操作盤ほか災害 復旧工事	森垣ほか	マンホールポンプ操作盤復旧工 事 N=3 か所	H31.3.28 ~ R1.7.31	5,130,000	日吉電機株式会社
	٠	【機器類】 遠方監視制御装置機能追加 N=一式			
		雨水貯留施設監視盤 N=1 面 引込開閉器盤 N=1 面 監視カメラ N=1 台	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
西池雨水貯留施設 監視設備 設置工事	南本堀	照明(スポット型) N=1 台 投込式水位計(雨水貯留槽用) N=1 台	H31.2.7 ~ R1.10.31	8,061,120	株式会社堀通信
		【施工範囲】 機器類・基礎工・ケーブル類・電 線管類・その他材料据付等(電 気設備)・その他附帯工事(電気			,, 
		設備) N=一式 【機器類】			
		機器類 N=一式 監視制御装置機能追加 N=一式			
雨水貯留施設ほか 遠方監視 制御装置更新工事	上荒河 ほか	【複合工費】 光回線等の増設設置調整工 N=一式 【##7年開】	H31.2.12 ~ R1.7.31	14,314,320	福知山電気株式会 社
	. '	【施工範囲】 機器類・複合工費等の据付工 (電気設備) N=一式 その他附帯工事(電気設備)			
法川排水区 東西雨水排水路 新設工事(その1)	掘口ほか	N=一式 雨水排水路工 L=247.7m 附帯工 N=一式	H31.3.19 ~ R1.9.30	84,013,200	セイリョウ建設株式会社
立原地内 下水道圧送管災害 復旧工事	立原	管布設工(ダクタイル鋳鉄管 φ 150) L=30.480m 既設管・仮設管撤去工 N=1 式 附帯工 N=1式	R1.6.21 ~ R1.9.30	5,744,520	岸下建設株式会社
野家雨水排水路改修工事(そ の3)	野家	雨水排水路 L=64.1m コンクリートブロック積 A=142 m	R1.5.20 · ~ R1.8.30	10,681,200	吉村工業株式会社

福知山終末処理場 汚泥処理 施設 監視制御装置更新工事	上荒河	機器類 N=一式 機器類機能追加 N=一式 光回線等の増設設置調整工 N=一式 機器類・複合工費等の据付等 (電気設備) N=一式 その他附帯工事(電気設備) N=一式	R1.5.28 ~ R1.12.23	41,800,000	シンフォニアテクノロ ジー株式会社大阪 支社
-----------------------------	-----	---	--------------------------	------------	------------------------------

# (3)農業集落排水施設事業

工事名	工事場所	工事内容	工期	契約金額(円)	受注業者
大江町北有路処理区マンホー ル操作盤復旧工事	大江町北四ほか	マンホールポンプ操作盤復旧工 事 N=7 箇所	H30.9.4 ~ H31.2.28	16,687,080	タキノデンキ株式会 社
大江町有路処理区マンホール ポンプ操作盤復旧工事	大江町 南四ほか	マンホールポンプ操作盤復旧工 事 N=10か所	H30.9.21 ~ H31.3.29	25,365,960	タキノデンキ株式会 社
大江町有路処理区マンホール ポンプ操作盤災害応急仮(その 2)工事	大江町 二箇上 ほか	マンホールポンプ操作盤応急復 旧工事 N=6 か所	H30.7.7 ~ H31.2.28	8,532,000	山喜エンジニアリング 株式会社
大江町北有路処理区マンホー ルポンプ操作盤災害応急仮工 事	大江町北一ほか	マンホールポンプ操作盤応急復 旧工事 N=6か所	H30.7.7 ~ H31.2.28	3,672,000	井上株式会社

### 3 各種申請等

# (1) 上水道事業

ア 諸届受理件数等

(件)

区分	開栓届	閉栓届	使用者変更届	用途変更届	計
上水道	4, 216	4, 159	398	0	8, 773

# イ 給水工事申込状況

(件)

区分	新設工事	増設工事	変更工事等	計
上水道	698	19	17	734

# ウ メーター取付状況

(台)

				<u></u>					_ ` ¬ ′
区分	13mm	20mm	25mm	40mm	50mm	75mm	100mm	150mm	計
上水道	25,241	12,864	1,179	427	171	49	17	1	39, 949

### (2) 下水道事業及び農業集落排水施設事業

ア 排水設備工事申請件数

455件

### イ 家庭用雨水貯留槽設置促進事業

申請件数		10件
補助金額	317,	000円
貯留水量計	1,	6 3 0 2 .

### ウ 浄化槽設置整備事業

人槽区分	設置基数	補助金額
5人槽	3 基	1,227,000円
7人槽	1 基	613,000円
10人槽	0 基	0 円
計	4基	1,840,000円

# 工 合併処理浄化槽維持管理事業

### 事業実績

対 象 基 数	補助金額(円)
1,287基	42,471,000円

# ○水道課

### 1 主要行事

月日	行 事 名	
2. 18	日本水道協会京都府支部水道技術管理者協議会	(京都市)
4. 23	市町村水道担当課長会議	(京都市)
5. 27	市町村水道事業連絡会議	(福知山市)
5. 30	第64回日本水道協会京都府支部総会	(久御山町)
7. 24	第88回日本水道協会関西地方支部総会	(大阪市)
10.31	令和元年度水道技術管理者研修	(東京都)

### 2 配水量及び電力使用量(R1.1~12)

区 分	細別	年 間	日平均	日最大	日最小
配 水 量 (m³)	上水道	11, 577, 423	31, 719	34, 010	28, 833
電力使用量(kWh)	上水道	8, 478, 311	23, 338		<u></u>

### 3 水質検査 (原水及び浄水)

区分	毎日検査	毎日検査	全項目検査
検査回数 (回)	365	12	4

### ○下水道課

#### 1 主要行事

月日	行 事 名
9. 10	国土交通大臣賞「循環のみち下水道賞」表彰式(東京)
11. 13	下水道事業促進全国大会(東京)

下水道施設見学者

学校等 8団体 387人

#### 2 主要事務事項

### (1) 管きょの整備

(浸水対策事業)

排水区名	内容	施設規模
法川排水区	西池貯留施設	1,300 m <sup>3</sup>
法川排水区	法川排水区雨水排水路新設(南北その4~6)	193.6m
	法川排水区雨水排水路新設(東西その1)	247.7m

#### (2) 汚水処理場の管理

処理場	汚水・汚泥	量(年間)
	流入下水量	17,053,092 m³
福知山終末処理場	最初沈殿池発生汚泥(生汚泥)	599,404 m³
	最終沈殿池発生汚泥(余剰汚泥)	180870 m³
大江中部浄化センター	流入下水量	269,330 m³
	最終沈殿池発生汚泥(余剰汚泥)	4,126 m³
三和浄化センター	流入下水量	164,353 m³
二種番毛ピング	最終沈殿池発生汚泥(余剰汚泥)	3,222 m³
農業集落排水	流入下水量	1,034,921 m³
汚水処理場	発生汚泥 (余剰汚泥)	3,619 m³

### (3) 水質検査件数

(単位:件)

	公共下水道 終末処理場	農業集落排水 汚水処理場	市内事業場	その他	検査項目
検査件数	2,480	712	63	5	約 10~45

#### ◎市民病院

#### 〇医療安全管理室

#### 1. 主要行事

月 日	行 事 名	と 内 容
毎月第3水曜日	リスク委員会	インシデント事例共有・対策周知 医療安全の啓発、広報
毎月第2木曜日	リスクマネジメント部会	インシデント事例検討・分析 医療安全にかかわる事項の検討
毎月1回	医療安全管理室会議	医療事故分析・検討・アクシデント事例共有 相談窓口対応事例検討 医療安全にかかわる事項の検討
毎月第3金曜日	医療安全管理委員会	医療事故分析・検討・マニュアル改正の承認 相談窓口対応事例検討 医療安全にかかわる事項の検討
毎週1回	インシデントカンファレンス	医療安全対策に係る取組の評価等
毎月第4木曜日	院内ラウンド	医療安全の視点から現状調査・確認
毎日	ミーティング	インシデント報告、患者相談対応から
不定期	広報活動:リスクマネジメントニュース発行 医療安全情報配布	インシデント報告件数等の報告 インシデント改善策の周知事項等
隔月 臨時	医療安全管理研修会	医療安全の視点からの院内研修会
毎週金曜日	相談窓口対応事例カンファレンス	苦情、医療相談の対応検討

- 2. 活動内容
- 1) 医療安全の啓発、広報
- 2) マニュアル作成、追加、修正
- 3) 職員教育・研修の企画、実施
- 4) インシデント・アクシデント事例分析、対策立案、フィードバック、評価
- 5) 医療事故発生時の対応
- 6) 患者相談対応
- 7) 訴訟対応

### ○診療情報管理室

#### 1 主要行事

月 日	行 事 名
毎月第2金曜日	診療情報管理委員会
4. 3	研修医診療録記載説明会
4. 5	新任看護師診療録記載説明会
8. 26~8. 30 9. 9~9. 13	診療情報管理士実習受け入れ

### 2 主要事務事項

#### (1) 取り扱い退院患者人数

単位:人

実退院患者数	8,601
転科患者数	4 4 9
総退院患者数	9,050

### (2)業務委託状況

業 務 名	契 約 先	内容
診療情報管理業務	(株)ソラスト	退院診療録、退院時要約点検業務・退院診療録貸 し出し管理業務・診療情報提供業務・診療情報管 理委員会運営支援業務・統計資料作成業務・診療 情報管理システム管理業務・がん登録業務・病名 マスタ管理業務

#### (3) がん登録状況

(0) 10 35 30 00 00	
月 日	状 況
4. 18	国立がんセンターへ予後調査支援データ提出
	2008 年 10 年予後情報・2013 年 5 年予後情報・2015 年 3 年予後情報
6.18	国立がんセンターへ予後情報付データ提出
	2007年、2012年、2014年症例予後情報付データ
7. 25	国立がんセンターへ院内がん登録データ提出
	2018.1.1~2018.12.31 診断分
7. 25	全国がん登録 京都府医師会へ提出
	2018.1.1~2018.12.31 診断分

# (4) QI プロジェクト状況

	状	況	
日本病院会 2018 年度指標を提出	(2018. 4. 1~	2019. 3. 31)	

#### ○感染管理室

#### 1. 主要行事(ICT 委員会として)

行事名	実施日	内容
IC リンクスタッフ会	毎月/第1金曜日	現場での感染対策
		各係の検討事項
		院内研修会の運営、実施
ICT 委員会	毎月/第3火曜日	感染症発生事例
		マニュアル等作成、内容
		針刺し事故対応
		サーベイランス
		研修会計画と内容の検討
院内感染予防対策委員会	毎月/第3金曜日	ICT委員会報告
		决定事項、活動内容
		報告と最終決定
環境ラウンド	ICT 毎週火曜日	手術室・内視鏡・検査部門・
	IC リンクスタッフ会	放射線科 1回/2ヶ月毎
	第2.4金曜日	各部署環境のチェック
ICT/AST ラウンド	毎週/火曜日	血液培養陽性事例等の患者情
抗菌薬カンファレンス		報と抗菌薬使用について
		指定抗菌薬使用
		抗菌薬使用届出のチェック
		その他検討事項
院内感染対策研修会	年2回以上	全職員対象
部署別学習会	各部署複数回	ICリンク会主催(各部署)

#### 2. 活動内容

【感染対策地域連携】(施設基準:感染加算1に基づき)

- ・連携病院とのカンファレンス (年4回以上): 綾部市立病院、京都協立病院、京都ルネス病院、大江分院
- ・連携病院との相互ラウンド(年1回):京都中部総合医療センター

【結核患者に対する接触者健診】 今年度はなし

#### 【針刺し切創事例】

- ・発生事例に対し、経過フォローと事例を振り返り再発を防止
- ・研修会等で予防対策、対応方法について周知

#### 【保健所との連携】

- ・感染症発生時、届け出感染症発生時 報告 聞き取り調査等
- ・インフルエンザウイルスサーベイランス

- ・結核患者の Dots 会議
- ・結核接触者健診や耐性菌などについての相談、検討

#### 【コンサルテーション】

・ 通年でコンサルテーション実施 (院内外)

#### 【カンファレンス】

- ・各病棟毎週1回 感染カンファレンス (主に感染対策)
- · Dots 会議 結核病棟からの退院患者全例に実施
- ・結核入院後カンファレンス
- ・その他介入事例についてのカンファレンス

#### 【サーベイランス】(年度末にフィードバック予定)

- ·BSI サーベイランス
- ·SSI (整形外科·外科)
- ・耐性菌サーベイランス(検査科)それぞれ、関連の指導を随時実施

#### 【感染症発生の予防 対応】

・感染拡大時 病床管理 感染対策 職員指導などについて実施 カンファレンス 現場対応 物品の供給 マニュアル整備等

#### 3. 研修会の実施

- 1)全体研修会
- 2) 部署別研修会
  - ・リンクスタッフ会メンバーが、標準予防策、感染経路別予防策について自部署で研修 会を実施。
  - ・各部署の特殊性をふまえて、問題点を抽出し、その問題についての学習会 を実施(10回程度/年)
- 3) 対象別研修会
  - ・医師、研修医、看護師、看護補助者、ボランティアスタッフ、委託業者など

### ○総務課

### 1 主要行事

月 日	行 事 名
2. 12	平成30年度医療監視
2. 19	新規採用職員病院説明会
3. 11	院内コンサート
3. 19	医学生病院説明会
3. 20	院內消防訓練
3. 27	臨床研修修了式
4. 20~21	電気設備点検
6.3~7	市定期監査
6. 5, 6, 12	セキュリティ研修会
6. 24,25	市立福知山市民病院看護師等奨学資金面接
6.30	院内コンサート
7. 13	第1回職員採用試験
7.23	医学生病院説明会
7. 30~8. 2	職員巡回健康診断
8. 10	初期研修医選考試験
8. 16	北部 3 市病院事務連絡会議
8. 26~30	京都府立医科大学地域医療教育推進事業受入
8. 31	第2回職員採用試験
10.2	市立福知山市民病院医師奨学金面接
10.17	院内研修研究発表会
10.19	院内保育所親子遠足
1 1. 2 7	福知山市議会議員研修会
12.6	安全衛生委員会院内巡視
12.25	院内消防訓練

#### 2 庁舎管理関係

#### (1) 業務委託状況

業	務	名	契	約	先	内	容
一般・産 務	業廃棄物収集・	運搬業	福知山環	境センター企	業組合	一般・産業廃す	<b>美物の収集・運搬</b>
感染性廃	棄物収集・運搬	業務	(株)かん	とーす		感染性医療廃棄	乗物の収集・運搬
感染性廃 分業務	乗物中間処理・	最終処	(株)京都	環境保全	公社	感染性医療廃乳	<b>乗物の中間処理・最終処分</b>
現像液等	収集・運搬・処	分業務	アサヒブ	リテック	(株)		・廃アルカリ・X線レント 収集・運搬業務
建築保全	管理業務		オリックス・ファ	シリティース゛(	株)	建築設備等の例	<b>保全管理業務</b>
除雪業務			メイコー	建設㈱		病院敷地内の除	余雪
職員宿舎 務	幾械警備他保守	点検業	セコム㈱			日常警備・設備	備機器保守点検及び床清掃

### (2) 光熱水道使用料

#### ア電気

契約電力

1,000 kW

電気使用量

5,202,460 kWh (学校・保育所は除く)

イ ガス

都市ガス (中圧)

1,031,981 m3 (学校・保育所は除く)

都市ガス (低圧)

60,296 m3

(学校・保育所は除く)

ウ 水道

水道

89,431.1 m3 (学校・保育所は除く)

# 3 院内保育所関係

区分 施設名	定員	平 30.12 末 入所児童数	平 31.3 末 入所児童数	平 31.4 初 入所児童数	令元. 12 末 入所児童数
めばえ保育園	30人	25人	26人	22人	25人

# ○医事課

# 1 主要行事

月日	行 事 名
1. 30	がん診療に係る講演会 (がん治療に関わる社会資源について~がん治療とお金のこと~)
2. 28	がん診療に係る講演会(がん患者のアピアランスケアについて (実践編) エンゼルケアについて (実践編))
3. 27	がん診療に係る講演会 (放射線治療センター完成しました〜新しいリニアックでできること〜)
6. 9	緩和ケア研修会
7. 31	がん診療に係る講演会(がん治療の基礎知識)
8. 29	がん診療に係る講演会 (がんにおける薬物療法・免疫チェックポイン ト阻害薬を受ける患者の看護)
9.25	がん診療に係る講演会(放射線療法 骨盤部(婦人科領域、泌尿器科 領域)について)
10.23	がん診療に係る講演会 (緩和治療)
12.3	がん診療に係る講演会(がん患者のせん妄と看護)

#### 2. 市立福知山市民病院患者受入状况

	<del>-</del> .		1		<del> </del>		<del></del> -	ľ	1			<del></del>		
	項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	. 6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
	入院 患者数延数 (	人) 9,98	9, 320	9, 997	9, 442	9, 699	9, 834	10,020	9, 949	9, 684	10, 063	9, 675	9, 985	117,621
	1日平均患者数 (	人) 321.	1 332.9	322. 5	314. 7	312. 9	327. 8	323. 2	320.9	322. 8	324. 6	322. 5	322. 1	322. 2
	病床数	35	354	354	354	354	354	354	354	354	354	354	354	354
	新入院患者数	7(	2 658	682	683	718	701	757	754	700	760	747	733	8, 595
	退院患者数	62	8 653	708	729	651	715	737	759	701	766	732	822	8,601
	病床利用率(	%) 90.	7 94.0	91.1	88. 9	88. 4	92. 6	91.3	90.7	91. 2	91. 7	91.1	91.0	91. 0
	平均在院日数 (	∃) 15.	0 14.2	14. 4	13. 4	14. 2	13.9	13. 4	13. 2	13. 8	13. 2	13. 1	12.8	13. 7
l A	一般 患者数延数(	人) 9,90	5 9, 266	9, 957	9, 399	9, 646	9, 815	9, 989	9,918	9, 680	10, 063	9, 675	9, 967	117, 280
	1日平均患者数 (	ሊ) 319.	5 330.9	321. 2	313. 3	311. 2	327. 2	322. 2	319. 9	322. 7	324. 6	322. 5	321.5	321.3
	病床数	34	4 344	344	344	344	344	344	344	348	348	348	348	348
	新入院患者数	70	2 656	682	683	718	700	757	. 754	700	760	747	732	8, 591
	退院患者数	62	7 652	707	729	651	715	737	759	700	766	732	822	8, 597
院	病床利用率 (	6) 92.	96, 2	93. 4	91. 1	90. 5	95. 1	93. 7	93. 0	92. 7	93. 3	92. 7	92. 4	93. 0
170	平均在院日数 (	∃) 14.	9 14.2	14. 3	13. 3	14. 1	13. 9	13. 4	13. 1	13.8	13. 2	13. 1	12.8	13. 6
	結核 患者数延数()	() 4	8 54	40	43	53	19	31	31	4	0	0	18	341
	1日平均患者数 (,	1.	5 1.9	1. 3	1. 4	1. 7	0.6	1.0	1.0	0. 1	0.0	0.0	0.6	0.9
	病床数	1	0 10	10	10	10	10	10	10	- 6	6	6	6	6
	新入院患者数		0 2	0	0	0	1	0	0	0	0	0	. 1	4
	退院患者数		1 1	1	0	0	0	0	. 0	1	0	0	0	4
	病床利用率 (	6) 15.	5 19.3	12. 9	14. 3	17. 1	6.3	10.0	10.0	2. 2	0.0	0.0	9. 7	9.8
	平均在院日数(	96.	0 36.0	80.0	0.0	0.0	38.0	0.0	0.0	8. 0	0.0	0.0	36.0	85. 3
1.	外来 患者数延数()	() 19,57	9 18, 484	19, 967	19, 214	19, 529	19, 737	21,634	20, 815	19, 882	21, 316	20, 153	20, 708	241,018
来	1日平均患者数 ()	() 1,030.	5 972.8	998. 4	960. 7	1027. 8	986. 9	983. 4	991. 2	1,046.4	1015. 0	1007.7	1035. 4	1004. 2
	合計 ()	1,62	9 1,077	1,034	1, 102	1, 383	1, 128	1, 204	1, 250	1, 133	993	996	1, 305	14, 234
時	内科系 (人	1, 27	8 770	685	656	918	718	784	783	690	583	639	902	9, 406
間	外科系 ()	32	9 291	333	418	440	388	391	432	416	390	339	385	4, 552
l	産科系()	) 1	8 13	8	17	19	17	18	21	16	10	10	15	182
外	救急科 ()	<b>)</b>	4 3	8	11	6	5	11	14	11	10	8:	3	94
	1日平均患者数 ()	52.	38. 5	33. 4	36. 7	44. 6	37. 6	38. 8	40. 3	37. 8	32. 0	33. 2	42. 1	39.0

3、入院患者診療別内訳

3. 入院患者診療別内款 項目/月 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 合計														
項目	/ 月	1月					-	$\overline{}$					12月	合計
内科	息 者 延 数	1, 271	947	987	983	1, 052	665	810	811	806	618	694	598	10, 242
I/3 A·4	1日平均患者数	41.0	33.8	31. 8	32. 8	33. 9	22, 2	26, 1	26. 2	26. 9	19. 9	23. 1	19. 3	28. 1
粉神神経科	患 者 延 数	Ó	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
711 TO THE REAT	1日平均患者数	0. 0	0.0	0. 0	0.0	0.0	0. 0	0.0	0. 0	0.0	0.0	0. 0	0. 0	0. 0
**************************************	患 者 延 数	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
神経内科	1日平均患者数	0. 0	0.0	0. 0	0.0	0. 0	0.0	0.0	0.0	0.0	0. 0	0. 0	0. 0	0.0
	患 者 延 数	48	54	40	155	222	203	262	183	317	309	353	402	2, 548
呼吸器内科	1日平均患者数	1. 5	1. 9	1. 3	5. 2	7. 2	6. 8	8. 5	5. 9	10.6	10. 0	11. 8	13. 0	7. 0
	患者延数	847	810	746	836	838	827	1, 003	920	859	908	749	702	10, 045
消化器内科	1日平均患者数	27. 3	28. 9	24. 1	27. 9	27. 0	27. 6	32. 4	29. 7	28. 6	29. 3	25. 0	22. 6	27. 5
-	<b>患者延数</b>	733	630	586	467	668	690	554	491	502	533	523	616	6, 993
循環器内科	1日平均患者数	23. 6	22. 5	18. 9	15. 6	21.5	23. 0	17. 9	15. 8	16. 7	17. 2	17. 4	19. 9	19. 2
	息 者 延 数	936	733	773	746	783	858	820	824	942	1, 002	914	1, 091	10, 422
血液内科	1日平均患者数	30, 2	26. 2	24. 9	24. 9	25. 3	28. 6	26. 5	26. 6	31. 4	32. 3	30. 5	35. 2	28. 6
<del></del>	思 者 延 数	1. 054	1, 018	1, 218	1. 118	1, 152	1, 240	1, 325	I. 415	1, 285	1, 023	917	825	13, 590
胍傷内科	1日平均患者数	34. 0	36. 4	39. 3	37. 3	37. 2	41. 3	42. 7	45. 6	42. 8	33. 0	30.6	26. 6	37. 2
		113	126	76	64	91	58	63	64	74	68	153	175	
腎臓内科	思 省 延 数	3.6	4. 5	2. 5	2. 1	2. 9	1. 9	2. 0	2. 1	2. 5	2. 2	5. 1	5. 6	I, 125
	1日平均思省数													3. 1
糖尿病内科	<b>患 者 延 数</b>	53	13	108	100	88	88	79	87	103	18	60	47	907
	1日平均患者数	1. 7	0. 5	3. 5	3. 3	2. 8	2. 9	2. 5	2. 8	3. 4	2. 6	2. 0	1. 5	2.5
小児科	患者 延 数	273	238	175	222	178	189	199	189	227	173	237	304	2, 604
	1日平均患者数	8. 8	8. 5	5. 6	7. 4	5. 7	6. 3	6. 4	6. 1	7. 6	5. 6	7. 9	9. 8	7. 1
外科	患者 延 数	457	487	643	498	486	636	654	580	551	513	576	715	6, 796
	1日平均患者数	14. 7	17. 4	20. 7	16. 6	15. 7	21. 2	21. 1	18. 7	18. 4	16. 5	19. 2	23. 1	18.6
整形外科	息 者 延 数	1, 272	1, 517	1, 449	1, 346	1, 353	1, 405	1, 299	1, 508	1, 151	1, 646	1, 374	1, 345	16, 665
	1日平均患者数	41. 0	54. 2	46. 7	44. 9	43. 6	46. 8	41.9	48. 6	38. 4	53. 1	45. 8	43. 4	45. 7
形成外科	患 者 延 数	105	80	159	113	83	49	97	41	49	49	42	114	981
	1日平均忠省数	3. 4	2. 9	5, 1	3. 8	2. 7	1. 6	3. 1	1. 3	1. 6	1. 6	1.4	3. 7	2. 7
脳神経外科	患 者 延 数	429	398	375	381	445	540	537	410	435	485	510	557	5, 502
M311 M221 71	1日平均患者数	13. 8	14. 2	12. 1	12. 7	14. 4	18. 0	17. 3	13. 2	14. 5	15. 6	17. 0	18.0	15. 1
心臓血管外科	忠 者 延 数	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Chikam B 2144	1日平均患者数	0. 0	0. 0	0.0	0. 0	0.0	0. 0	0.0	0. 0	0.0	0. 0	0.0	0. 0	0. 0
小児外科	息 者 延 数	7	4	6	7	5	10	6	20	. 4	11	3	2	85
グランクトカチ	1日平均患者数	0. 2	0. 1	0. 2	0. 2	0. 2	0. 3	0. 2	0.6	0. t	0. 4	0. 1	0. 1	0. 2
皮膚科	患 者 延 数	91	111	172	130	93	31	36	37	128	132	144	75	1, 180
及解析	18平均患者数	2. 9	4. 0	5. 5	4. 3	3. 0	1. 0	1. 2	1. 2	4. 3	4. 3	4. 8	2. 4	3. 2
3N E₹ 89.55	息 者 延 数	190	171	215	287	237	276	226	265	286	341	234	216	2, 944
泌尿器科	1日平均患者数	6. 1	6. 1	6. 9	9. 6	7. 6	9. 2	7. 3	8. 5	9. 5	11.0	7. 8	7. 0	8. 1
722 J. Feb. 2007	患 者 延 数	386	419	519	361	279	357	415	485	360	419	434	436	4, 870
産婦人科	1日平均患者数	12. 5	15.0	16. 7	12.0	9. 0	11.9	13. 4	15. 6	12.0	13. 5	14. 5	14. 1	13. 3
FIE - 5)	<b>患者延数</b>	105	96	95	66	75	110	111	66	66	90	110	89	1, 079
服科	1日平均患者数	3. 4	3. 4	3. 1	2. 2	2. 4	3. 7	3. 6	2. 1	2. 2	2. 9	3. 7	2. 9	3. 0
	<b>患者延数</b>	184	194	198	176	189	193	103	109	131	180	207	231	2, 095
耳鼻いんこう科	1日平均患者数	5. 9	6. 9	6. 4	5. 9	6. 1	6. 4	3. 3	3. 5	4. 4	5. 8	6. 9	7, 5	5. 7
	息 者 延 数	0	15	3	0	1	4	6	0	0	6	0	5	40
放射線科	1日平均患者数	0. 0	0. 5	0, 1	0. 0	0. 0	0. 1	0. 2	0. 0	0. 0	0, 2	0. 0	0. 2	0. 1
	虚 者 延 数	1, 354	1. 232	1. 364	1, 315	1, 350	1, 319	1, 350	1, 355	1, 320	1, 363	1, 315	1, 349	15, 986
りハヒ <sup>*</sup> リテーション科	1日平均患者数	43. 7	44. 0	44. 0	43. 8	43. 5	44. 0	43. 5	43. 7	44. 0	44. 0	43. 8	43. 5	43. 8
	患 者 延 数	45	27	90	71	31	86	65	89	88	113	126	91	922
<b>救急科</b>	1日平均患者数	1. 5	1. 0	2. 9	2. 4	1. 0	2. 9	2. 1	2. 9	2. 9	3. 6	4. 2	2. 9	2. 5
	思 者 延 数	9, 953	9, 320	9, 997	9, 442	9, 699	9, 834	10, 020	9, 949	9, 684	10, 063	9, 675	9, 985	117, 621
合計	1日平均患者数	321. 1	332. 9	322. 5	314. 7	312. 9	327. 8	323. 2	320. 9	322. 8	324. 6	322. 5	322. 1	322. 2
	10平均以省数	961. 1	004. B	344. 3	314.1	914. 9	061.0	3 6 3 . 6	32U. 9	344. 0	0 44. D	022.0	366. 1	344. 6

4. 外来患者診療別內訳 (単位:人)

度	4 . 7 7 7 7 7 7 7 7	自砂狀列門歌												(甲位:	<u> </u>
1 日本地の地帯   36.1   324.0   321.2   306.6   331.0   318.6   323.3   340.5   335.6   335.7   346.4   332.2   346.1   346.1	項目	/ 月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月		9月	10月	11月	12月	合計
18 年初紀代数   365.1   324.0   321.2   305.8   331.0   315.5   324.2   323.3   340.5   335.6   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   332.2   346.4   342.2   346.2   342.2   346.2   342.2   346.4   342.2   346.2   342.2   346.2   342.2   346.2	<b>大彩</b>	息 者 延 数	6,955	6, 156	6, 424	6, 130	6, 289	6, 370	7, 133	6, 790	6, 470	7, 047	7, 041	6, 927	79, 732
特性性的 1 日本知的書献 30.9 29.8 30.2 29.6 29.8 28.6 29.4 29.8 31.4 31.3 29.1 30.6 10.0 1	r344	1日平均患者数	366. 1	324. 0	321.2	306.5	331.0	318.5	324. 2	323. 3	340. 5	335.6	352. 1	346.4	332. 2
1日平均原音散   30.9   29.8   30.2   29.5   29.8   28.6   29.4   29.8   31.4   31.3   29.1   30.6   30.0     1日平均原音散   19.8   17.9   18.9   19.0   18.8   17.3   16.0   17.2   18.5   19.1   16.5   17.9   18.0     1日平均原音散   19.8   17.9   18.9   19.0   18.8   17.3   16.0   17.2   18.5   19.1   16.5   17.9   18.0     1日平均原音散   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0   0.0     1日平均原音散   0.0   0	** 2m 2m 4X 毛红	息 者 延 数	587	566	604	589	567	571	646	626	596	658	582	611	7, 203
神経所科 10 年の原音数 10 月 17 9 18 9 19 0 18 9 17 9 18 9 19 0 18 0 18 0 17 9 18 9 19 0 18 0 18 0 19 0 18 0 18	ሳ <b>ዘ</b> ተሞ ተሞ ሕይ ጥተ	I 日平均患者数	30.9	29.8	30. 2	29. 5	29.8	28. 6	29. 4	29. 8	31.4	31.3	29. 1	30.6	30.0
日平の総件数   19.8   17.9   18.8   17.9   18.8   17.3   16.0   17.2   18.5   17.9   18.0   0.0   0   0   0   0   0   0   0   0	<b>始级内积</b>	忠 者 延 数	376	340	377	379	358	346	352	361	351	401	330	358	4, 329
日本売助金数	7千兆至と3个子	1日平均患者数	19.8	17. 9	18.9	19.0	18.8	17. 3	16.0	17. 2	18.5	19. 1	16.5	17. 9	18.0
日本年齢の音散   0.0	呢你 學 小宝	患 者 延 数	0	0	0	0	0	o	0	0	0	0	0	0	0
解化物料 1 日平地田孝敬 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.	于汉·新门村	1日平均息者数:	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
1日平均原本数   0.0	当小野内科	息 者 延 数	0	0	이	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
指揮部件   1 日平均思者飲   0,0   0,	(H) Lipar 14T	1日平均患者数	0.0	. 0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
1 日平均母常数   0.0	循環界内科		0	0	. 0	0:	0	0	0	0	0	0	0	0	0
照接呼科 1 年学処毒素 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	VII SREAFF 13-T	1日平均忠者数	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
腰部内科 1 日本学品学数 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.	血液均耗	忠 者 延 数	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
日本野山舟巻    日本野山舟巻数   0.0	III. IIX F J 7 T	1日平均忠者数	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
日本学典学数	暗在内私	息 者 延 数	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
計画学師書館   1日平均田書館   0.0   0	111E 7457 F 1 1 1 T	1日平均忠者数	0.0	0. 0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
糖尿剤内料	學職内和		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
日平均地音数   1.6 平均地音数   1.4 1	A MAKE SAFE	1日平均患者数	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
・ 日本学の組合教	排尽定内拟	患 者 延 数	0	<u> </u>	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
小児科	Ø6 2/€7F3 F 1 ¶=T	1日平均患者数	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0	0.0
日本学的学校 76.2 68.6 52.9 68.8 59.8 70.9 66.7 69.5 72.0 72.8 65.7 65.3 72.9 68.6 分科 担発的な 53.7 51.9 53.9 58.8 67.6 62.2 57.4 62.8 64.2 63.8 60.2 64.1 60.0 数形外科 日本学的学校 53.7 51.9 53.9 58.8 67.6 62.2 57.4 62.8 64.2 63.8 60.2 64.1 60.0 金がみ料 1 日平均田者数 52.3 1 2.402 2.605 2.518 2.492 2.505 2.779 2.570 2.492 2.748 2.581 2.638 30.659 1 日平均田者数 122.7 126.4 130.3 125.9 131.2 125.3 126.3 122.4 131.2 130.9 112.9 1 131.8 127.7 形成外科 1 日平均田者数 9.5 9.6 12.7 6.5 10.0 7.8 9.1 18.0 16.6 6.7 7.0 9.1 8.8 回神経外科 1 日平均田者数 9.5 9.6 12.7 6.5 10.0 7.8 9.1 8.0 10.6 6.7 7.0 9.1 8.8 日神経外科 1 日平均田者数 1 19.8 19.7 19.8 22.7 20.6 22.0 21.0 15.9 22.6 21.6 19.9 21.9 20.6 上版価管外科 1 日平均田者数 1 19.8 19.7 19.8 22.7 20.6 22.0 21.0 15.9 22.6 21.6 19.9 21.9 20.6 上版価管外科 1 日平均田者数 1 1.4 1.1 1.3 1.7 1.2 1.7 1.5 1.0 1.5 1.3 1.3 1.3 1.8 1.4 小児外科 1 日平均田者数 1 1.4 1.1 1.3 1.7 1.2 1.7 1.5 1.0 1.5 1.3 1.3 1.3 1.8 1.4 小児外科 1 日平均田者数 1 1.4 1.1 1.3 1.7 1.2 1.7 1.5 1.0 1.5 1.3 1.3 1.3 1.8 1.4 1.4 1.1 1.7 1.9 1.9 8.9 8.9 8.2 75 6 68 65 5.9 79 63 85 852 1.1 日平均田者数 3.7 3.7 3.1 4.0 4.1 3.9 3.8 3.1 3.1 3.1 3.1 3.8 3.2 4.3 3.6 6 2 6 6 7.6 9.6 7.4 8 733 757 805 856 92.6 83.9 863 741 757 9.408 1.1 日平均田者数 3.2 3.6 6.9 7.4 3.3 7.4 3.8 4.1 4.4 2 41.1 3.7 1 7.7 9.408 1.1 日平均田者数 3.5 2 3.6 2.0 2.0 2.1 9.3 3.8 9 44.1 4.4 2 41.1 3.7 1 7.7 9.408 1.1 日平均田者数 3.5 2 3.6 2.0 2.0 2.0 2.1 9.3 2.9 3 2	小児科	<u> </u>			1, 376			1, 333	1,531		1, 383	1, 337	1, 305	1,457	16, 463
日平均型音数   53.7   51.9   53.9   58.8   67.6   62.2   57.4   62.8   64.2   53.8   60.2   64.1   60.0     数字 類 数 2,331   2,402   2,605   2,518   2,492   2,505   2,779   2,570   2,492   2,748   2,581   2,636   30,659     日平均助容数   12.7   126.4   130.3   125.9   131.2   125.3   126.3   122.4   131.2   130.9   129.1   131.8   127.7     形成外科	43.2644	-					<del></del>	-					65. 3	72. 9	68.6
<ul> <li>1日平均固金数 53.7 51.9 53.9 58.8 67.6 62.2 57.4 62.8 64.2 63.8 60.2 64.1 60.0</li> <li>截形外科 数 2.331 2.402 2.605 2.618 2.492 2.505 2.779 2.492 2.748 2.501 2.405 2.405 2.501 2.501 2.501 2.405 2.501 2.405 2.501 2.405 2.501 2.405 2.501 2.405 2.501 2.405</li></ul>	外科												_		
日平均患者数   122.7   126.4   130.3   125.9   131.2   125.3   126.3   122.4   131.2   130.9   129.1   131.8   127.7     形成外科	×1.11								-		64. 2			_	60.0
日本学の地帯数   122.7   128.4   130.3   125.9   131.2   126.3	整形外科								$\overline{}$			_		2,636	
日平均患者数   9.5   9.6   12.7   5.5   10.0   7.8   9.1   8.0   10.6   6.7   7.0   9.1   8.8     日平均患者数   376   375   395   454   391   440   463   333   429   454   397   437   4,944     日平均患者数   19.8   19.7   19.8   22.7   20.6   22.0   21.0   15.9   22.6   21.6   19.9   21.9   20.6     ○		<del>'</del>													
語神経外科	形成外科														
旧神趣外科 日平均患者数 19.8 19.7 19.8 22.7 20.6 22.0 21.0 15.9 22.6 21.6 19.9 21.9 20.6 心臓血管外科 日平均患者数 1.4 1.1 1.3 1.7 1.2 1.7 1.5 1.0 1.5 1.3 1.3 1.8 1.4 小児外科 小児外科 日平均患者数 3.7 3.1 4.0 4.1 3.9 3.8 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.8 3.2 4.3 3.6 2 有容 数 2.6 2.0 2.2 3.5 3.5 3.29 1.5 平均患者数 3.7 3.1 4.0 4.1 3.9 3.8 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.8 3.2 4.3 3.6 2 1.5 平均患者数 3.7 3.1 4.0 4.1 3.9 3.8 3.1 3.1 3.1 3.1 3.8 3.2 4.3 3.6 2 1.5 平均患者数 3.6 2 36.6 37.4 36.7 39.8 40.3 38.9 44.1 44.2 41.1 37.1 37.9 39.2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	7.0 7.00 7 7 7													_	_
1日平均地名数   19.8   19.7   19.8   22.7   20.6   22.0   21.0   15.9   22.6   21.6   19.9   21.9   20.6     心臓血管外科	脳神経外科													437	
山脈血質外科															
1日平均患者数   1.4   1.1   1.3   1.7   1.2   1.7   1.5   1.0   1.5   1.3   1.3   1.8   1.4     小児外科	心臟血管外科		<del></del>												
1日平均息者数   3.7   3.1   4.0   4.1   3.9   3.8   3.1   3.1   3.1   3.8   3.2   4.3   3.6     皮膚科		<del> </del>		<u>-</u>						<del></del>					
度膚科 題者 延 数 687 696 748 733 757 805 856 926 839 863 741 757 9,408 15 15 15 15 1 15 1 15 1 15 1 15 1 15	小児外科														
度層符 1 日平均患者数 36.2 36.6 37.4 36.7 39.8 40.3 38.9 44.1 44.2 41.1 37.1 37.9 39.2 必尿器科 患 者 延 数 2,136 2,006 2,295 2,165 2,028 1,963 2,093 2,145 2,061 2,237 2,016 2,194 25,339 1 日平均患者数 112.4 105.6 114.8 108.3 106.7 98.2 95.1 102.1 108.5 106.5 100.8 109.7 105.6 重婦人科 日平均患者数 1,011 869 897 895 880 982 1,136 1,105 1,062 1,151 1,082 1,059 12,129 1 日平均患者数 53.2 45.7 44.9 44.8 46.3 49.1 51.6 52.6 55.9 54.8 54.1 53.0 50.5 1 日平均患者数 69.5 71.0 68.7 67.0 70.2 66.0 64.9 61.3 65.0 63.8 65.1 67.9 66.6 1 1 日平均患者数 69.5 71.0 68.7 67.0 70.2 66.0 64.9 61.3 65.0 63.8 65.1 67.9 66.6 日本によう科 日平均患者数 40.7 47.1 55.8 48.9 50.8 50.9 48.4 52.3 49.2 46.1 46.7 43.5 48.4 放射線科 日中均患者数 40.7 47.1 55.8 48.9 50.8 50.9 48.4 52.3 49.2 46.1 46.7 43.5 48.4 放射線科 日中均患者数 14.7 18.1 16.1 21.0 28.9 28.8 26.8 23.2 27.5 25.0 20.7 23.2 22.9 1 1 日平均患者数 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.															
接着 延 数 2,136 2,006 2,295 2,165 2,028 1,963 2,093 2,145 2,061 2,237 2,016 2,194 25,339 1 日平均患者数 112.4 105.6 114.8 108.3 106.7 98.2 95.1 102.1 108.5 106.5 100.8 109.7 105.6 連 者 延 数 1,011 869 897 895 880 982 1,136 1,105 1,062 1,151 1,082 1,059 12,129 1 日平均患者数 53.2 45.7 44.9 44.8 46.3 49.1 51.6 52.6 55.9 54.8 54.1 53.0 50.5 1 日平均患者数 69.5 71.0 68.7 67.0 70.2 66.0 64.9 61.3 65.0 63.8 66.1 67.9 66.6 日本による料 1日平均患者数 40.7 47.1 55.8 48.9 50.8 50.9 48.4 52.3 49.2 46.1 46.7 43.5 48.4 数射線科 1日平均患者数 40.7 47.1 55.8 48.9 50.8 50.9 48.4 52.3 49.2 46.1 46.7 43.5 48.4 数射線科 1日平均患者数 14.7 18.1 16.1 21.0 28.9 28.8 26.8 23.2 27.5 25.0 20.7 23.2 22.9 1 日平均患者数 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.	皮膚科								- 7 7					_	
松麻器科 18平均患者数 112.4 105.6 114.8 108.3 106.7 98.2 95.1 102.1 108.5 106.5 100.8 109.7 105.6 産婦人科 8 著 延 数 1,011 869 897 895 880 982 1,136 1,105 1,062 1,151 1,082 1,059 12,129 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1															
重婦人科	泌尿器科						<del></del>								
護路人科							<del></del>								
限科 展 者 延 数 1,321 1,349 1,374 1,339 1,333 1,320 1,428 1,288 1,235 1,340 1,301 1,357 15,985 1 日平均患者数 69.5 71.0 68.7 67.0 70.2 66.0 64.9 61.3 65.0 63.8 65.1 67.9 66.6 日本い人こう科 思 者 延 数 774 895 1,115 977 965 1,017 1,065 1,099 935 968 933 869 11,612 1 日平均患者数 40.7 47.1 55.8 48.9 50.8 50.9 48.4 52.3 49.2 46.1 46.7 43.5 48.4 数射線科 思 者 延 数 280 343 322 419 550 576 589 488 522 526 413 463 5,491 1 日平均患者数 14.7 18.1 16.1 21.0 28.9 28.8 26.8 23.2 27.5 25.0 20.7 23.2 22.9 1 日平均患者数 0.0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	産婦人科	, ,						<del></del>	<del></del> +						
旧本 日 平均患者数 69.5 71.0 68.7 67.0 70.2 66.0 64.9 61.3 65.0 63.8 65.1 67.9 66.6 日本いたこう科 思 者 延 数 774 895 1.115 977 965 1.017 1.065 1.099 935 968 933 869 11.612 1日平均患者数 40.7 47.1 55.8 48.9 50.8 50.9 48.4 52.3 49.2 46.1 46.7 43.5 48.4 数射線科 思 者 延 数 280 343 322 419 550 576 589 488 522 526 413 463 5.491 1日平均患者数 14.7 18.1 16.1 21.0 28.9 28.8 26.8 23.2 27.5 25.0 20.7 23.2 22.9 10ペープランタト 思 者 延 数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0													_		
理算いんこう科 思考延数 774 895 1,115 977 965 1,017 1,065 1,099 935 968 933 869 11,612 1日平均患者数 40.7 47.1 55.8 48.9 50.8 50.9 48.4 52.3 49.2 46.1 46.7 43.5 48.4 数射線科 思考延数 280 343 322 419 550 576 589 488 522 526 413 463 5,491 1日平均患者数 14.7 18.1 16.1 21.0 28.9 28.8 26.8 23.2 27.5 26.0 20.7 23.2 22.9 10ペプランタト 思考延数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	眼科														
再算いんこう料 日平均患者数 40.7 47.1 55.8 48.9 50.8 50.9 48.4 52.3 49.2 46.1 46.7 43.5 48.4 放射線科 日平均患者数 280 343 322 419 550 576 589 488 522 526 413 463 5,491 1日平均患者数 14.7 18.1 16.1 21.0 28.9 28.8 26.8 23.2 27.5 25.0 20.7 23.2 22.9 本でリテーション科 出 者 延 数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0				<del></del>		<del></del>									
放射線科 超音延数 280 343 322 419 550 576 589 488 522 526 413 463 5,491 1 日平均患者数 14.7 18.1 16.1 21.0 28.9 28.8 26.8 23.2 27.5 25.0 20.7 23.2 22.9 1 ハ ア・ファンコン科 超音延数 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.	耳鼻いんこう科		<del></del>												
次射線科															
本 子 近 数	放射線科														
1日平均患者数															
ドック(再) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	リハヒ・リテーション科						Ť								
下ック (再) 1 日平均患者数 24.5 24.5 17.0 15.7 25.2 26.6 26.8 26.6 25.6 25.5 25.8 27.2 24.3 金計 患者延数 19,579 18,484 19,967 19,214 19,529 19,737 21,634 20,815 19,882 21,316 20,153 21,767 241,018	* *														
合計 患者延数 19,579 18,484 19,967 19,214 19,529 19,737 21,634 20,815 19,882 21,316 20,153 21,767 241,018	ドック(再)														
<u> </u>															
1 日平河忠有欽  1,030. 5  972. 8  998. 4  960. 7  1,027. 8  986. 9  983. 4  991. 2  1,046. 4  1,015. 0  1,007. 7  1,035. 4  1,004. 2	合計														
		1日平均思看数	1,030.5	972. 8	998.4	960. 7	1,027.8	986. 9	983.4	991.2	1,046.4	1,015.0	1,007.7	1, 035. 4	1,004.2

# 市民病院 令和1年(2019) 放射線業務の状況

11. 6. 4 VI 4 IN P. 10	<del>,</del>	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		V + D =									
	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
フィルム使用枚数	283	234	208	169	285	405	428	468	339	439	438	452	4, 148
一般撮影	3, 622	3, 594	3, 671	3, 712	4, 139	4, 140	4, 205	3, 924	3, 894	4, 121	4, 127	4, 287	47, 436
断層撮影	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1.
マンモグラフィー	167	124	120	85	168	233	259	304	205	269	276	294	2, 504
造影撮影	25	22	25	22	24	23	24	18	31	26	23	23	286
透視(消化管)	52	40	22	28	39	33	45	43	46	27	27	33	435
透視(他)	202	195	190	202	208	206	240	223	208	245	205	173	2, 497
血管撮影	96	86	72	93	82	120	114	116	98	115	99	107	1, 198
C T	1, 297	1, 278	1, 369	1, 387	1,476	1, 398	1, 445	1, 438	1, 421	1, 561	1, 412	1, 412	16, 894
M R I	437	433	471	483	468	507	542	515	527	636	589	617	6, 225
R I	31	41	53	36	42	44	29	36	42	39	39	43	475
放射線治療(メタストロン含)	311	502	363	491	596	656	745	709	703	591	489	546	6, 702
フィルム読込・出力合計	350	400	448	432	518	496	490	458	504	609	533	528	5, 766
計	6, 590	6, 716	6, 804	6, 971	7, 760	7, 866	8, 138	7, 784	7, 679	8, 239	7, 819	8, 063	90, 429

外注 (再揭)	1, 998	1, 888	2, 018	2, 056	2, 104	2, 110	2, 226	2, 190	2, 226	2, 075	2, 199	25, 315

			R	1年	リハヒ	゛リテー	ション	科 訓	練実施	牛数	(件)				
	1	T	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	総計
1		脳血管疾患	383	374	338		326		434	315	294	344	354	309	4, 190
İ		運動器	799	779	883	889	947	903	956	1,069	809	1, 047	821	892	10, 794
		廃用症候群	106	144	144	119	122	83	94	91	157	110	221	164	1, 555
	入院	呼吸器	329	340	311	358	329	275	363	271	235	272	273	292	3, 648
		心大血管	200	196	172	147	220	212	209	157	185	195	170	212	2, 275
		がん患者	692	623	724	783	704	865	938	908	845	708	642	768	9, 200
理学療法部門		合計	2, 509	2, 456	2, 572	2, 632	2, 648	2, 721	2, 994	2, 811	2, 525	2, 676	2, 481	2, 637	31, 662
22.1 300 (22.4)		脳血管疾患	172	189	184	154	180	174	186	160	164	163	156	148	2, 030
		運動器	620	605	626	521	525	598	646	665	690	794	750	770	7,810
<b>[</b>	外来	廃用症候群	0	0	0	0	0	1	11	10	16	17.	14	14	83
	71-76	呼吸器	10	8	7	5	4	4	7	5	6	8	5	8	77
]		心大血管	163	148	163	136	120	147	178	156	142	157	141	141	1,792
		合計	965	950	980	816	829	924	1, 028	996	1,018	1, 139	1,066	1, 081	11, 792
		総合計	3, 474	3, 406	3, 552	3, 448	3, 477	3,645	4, 022	3, 807	3, 543	3, 815	3, 547	3, 718	43, 454
		脳血管疾患	244	253	230	220	269	312	367	271	304	333	318	335	3, 456
		運動器	430	477	378	390	227	290	299	277	172	268	312	394	3, 914
			1	17	5	3	10	13	11	12	21	1	0	4	98
	入院	呼吸器	19	2	0	17	10	15	52	· 17	10	8	0	0	150
		心大血管	10	37	43	40	22	35	6	6	20	9	0	16	244
		がん患者	30	34	39	28	29	61	79	58	110	79	86	70	703
作業療法部門		合計	734	820	695	698	567	726	814	641	637	698	716	819	8, 565
		脳血管疾患	146	156	156	130	121	146	162	132	127	149	136	131	1, 692
		運動器	432	475	500	484	469	488	531	403	365	412	410	443	5, 412
İ	外来	- 廃用症候群	0	0	0	0	0	1	6	1	0	0	0	0	8
		呼吸器	0	0	0	0	. 0	0	0	0	0	0	0	0	0
		合計	578	631	656	614	590	635	699	536	492	561	546	574	7, 112
	i	総合計	1, 312	1,451	1, 351	1, 312	1, 157	1, 361	1, 513	1, 177	1, 129	1, 259	1, 262	1, 393	15, 677
		脳血管疾患	79	70	74	75	64	86	91	62	70	52	57	. 60	840
	入院		2	2	1	3	6	2	5	6	7	0	6	0	40
	7100	がん患者	2	0	0	14	10	2	7	3	2	2	3	6	51
言語聴覚		合計	83	72	75	92	80	90	103	71	79	54	66	66	931
療法部門		脳血管疾患	15	22	15	13	14	19	20	26	38	49	43	42	316
	外来	廃用症候群	0	0	0	0	2	3	0	1	0	0	0	2	8
		合計	15	22	15	13	16	22	20	27	38	49	43	44	324
	á	総合計	98	94	90	105	96	112	123	98	117	103	109	110	1, 255
	総合計		4, 884	4, 951	4, 993	4, 865	4, 730	5, 118	5, 658	5, 082	4, 789	5, 177	4, 918	5, 221	60, 386

#### R1年 リハビリテーション科 回復期病棟訓練実施件数 (件)

			1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	総計
	1	理学療法部門	462	441	526	450	499	517	325	434	509	536	380	448	5, 527
	  脳血管疾患	作業療法部門	420	421	468	434	432	443	302	407	428	482	332	353	4, 922
	加皿官沃思	言語聴覚療法部門	246	202	258	278	290	282	204	257	274	281	175	197	2, 944
		合計	1, 128	1, 064	1, 252	1, 162	1, 221	1, 242	831	1,098	1,211	1, 299	887	998	13, 393
		理学療法部門	836	821	918	857	767	808	1,128	928	640	733	938	977	10, 351
回復期病棟	運動器	作業療法部門	126	99	94	182	112	107	204	138	37	77	208	219	1,603
凹接旁的体		合計	962	920	1,012	1, 039	879	915	1,332	1,066	677	810	1, 146	1, 196	11, 954
		理学療法部門	21	31	0	4	54	54	62	56	148	96	109	28	663.
-	廃用症候群	作業療法部門	0	0	0	3	45	47	43	16	21	47	79	20	321
	施加延恢矸	言語聴覚療法部門	0	0	0;	2	16	6	22	15	11	2	14	0	88
		合計	21	31	0	9	115	107	127	87	180	145	202	48	1,072
	;	総合計	2, 111	2, 015	2, 264	2, 210	2, 215	2, 264	2, 290	2, 251	2, 068	2, 254	2, 235	2, 242	26, 419

### R1年 リハビリテーション科 訪問リハビリテーション実施件数 (件)

[	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	総計
1	78	74	86		85	101	117	108	106	108		80	1,140

### 給食延数(食)

	頁目 / 月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合 計
	常食	10, 870	10, 917	11, 470	11,067	10, 662	11, 525	11, 312	11, 172	10, 535	11, 874	11, 574	11, 853	134, 831
般	軟 食	5, 516	4, 801	6, 029	5, 151	4, 720	4, 711	4, 926	4, 895	5, 310	5, 628	5, 105	4, 921	61, 713
食	流動食	702	520	506	574	651	649	862	696	537	385	717	736	7, 535
	腎臟病食	1, 191	1, 271	1, 141	1, 028	991	1,048	906	1,032	786	927	979	1, 027	12, 327
	肝臓病食	216	273	287	320	278	376	389	255	449	350	511	527	4, 231
	糖尿病食	3, 113	2, 633	3, 096	3,001	3, 066	3, 627	3, 419	3, 776	3,912	3, 112	2, 552	2, 951	38, 258
特	胃潰瘍食	213	172	141	187	151	180	166	57	227	230	124	131	1, 979
別	高血心臟食	2, 585	2, 897	2, 841	2, 442	2, 798	2, 292	2, 261	2, 288	1, 710	2, 197	2, 269	2, 445	29, 025
食	胃切後食	168	85	80	51	92	110	138	98	158	149	127	123	1, 379
	膵臓食	349	217	376	343	427	362	334	574	346	274	133	206	3, 941
	濃厚流動食	527	291	261	216	352	441	533	267	320	374	391	711	4, 684
	検査食	16	15	19	28	24	10	23	29	8	23	10	11	216
	その他	519	668	483	438	828	531	513	453	566	406	503	679	6, 587
	合 計	25, 985	24, 760	26, 730	24, 846	25, 040	25, 862	25, 782	25, 592	24, 864	25, 929	24, 995	26, 321	306, 706
	外来透析	163	126	134	137	152	127	136	138	127	136	122	130	1, 628

(調理等については、日清医療食品(株)に委託)

#### 栄養指導の状況

(単位:件)

項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合 計
個人指導	109		141	150	122	125	135	148	113	138	119	136	1, 555

#### <薬剤部業務>

抗癌剤混注業務

「無菌処理件数」

#### [2019年]

外来

入院

合計

											<del></del>			
/ 月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合 計	2018年
箋枚数	3, 467	2, 838	3, 022	3, 019	3, 384	3, 050	3, 462	3, 489	3, 227	3, 205	3, 725	3, 647	39, 535	36, 486
<b>箋枚数</b>			17,000											
 箋枚数	688			772	652	767								
箋枚数	8, 243	7, 667	8, 416	8, 363	8, 112	7, 983	8, 775							
7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7														
/ 月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合 計	2018年
人数	619	657	681	663	677	700	727	732	692	742	714	749	8, 353	7, 521
件数	1, 032	1,038	1,090	1,088	1, 117	1, 205	1, 264	1, 245	1, 173	1, 213	1, 109	1, 214	13, 788	11, 921
麻薬指導件数	0	0.	0	0	1	1	0	0	1	0	0	0	3	5
理指導	0	0	0	0	0	1	1	0	1	0	0	0	3	11
加算	3	2	4	3	2	2	4	3	1	3	2	3	32	41
(菌処理件数)	72	32	63	47	72	90	135	138	137	103	125	87	1, 101	834
	<ul><li>箋枚数</li><li>箋枚数</li><li>箋枚数</li><li>箋枚数</li><li>/ 月</li><li>/ 人数</li><li>/ 件数</li><li>/ 麻薬指導件数</li><li>理指導</li><li>/ 加算</li></ul>	箋枚数     3,467       箋枚数     18,801       箋枚数     688       箋枚数     8,243       /月     1月       人数     619       件数     1,032       麻薬指導件数     0       理指導     0       加算     3	箋枚数     3,467     2,838       箋枚数     18,801     16,180       箋枚数     688     829       箋枚数     8,243     7,667       /月     1月     2月       人数     619     657       件数     1,032     1,038       麻薬指導件数     0     0       理指導     0     0       加算     3     2	箋枚数     3,467     2,838     3,022       箋枚数     18,801     16,180     17,000       箋枚数     688     829     677       箋枚数     8,243     7,667     8,416       /月     1月     2月     3月       人数     619     657     681       件数     1,032     1,038     1,090       麻薬指導件数     0     0     0       如算     3     2     4	箋枚数     3,467     2,838     3,022     3,019       箋枚数     18,801     16,180     17,000     18,254       箋枚数     688     829     677     772       箋枚数     8,243     7,667     8,416     8,363       /月     1月     2月     3月     4月       人数     619     657     681     663       件数     1,032     1,038     1,090     1,088       麻薬指導件数     0     0     0     0       加算     3     2     4     3	箋枚数     3,467     2,838     3,022     3,019     3,384       箋枚数     18,801     16,180     17,000     18,254     18,715       箋枚数     688     829     677     772     652       箋枚数     8,243     7,667     8,416     8,363     8,112       /月     1月     2月     3月     4月     5月       人数     619     657     681     663     677       件数     1,032     1,038     1,090     1,088     1,117       麻薬指導件数     0     0     0     0     0       加算     3     2     4     3     2	箋枚数     3,467     2,838     3,022     3,019     3,384     3,050       箋枚数     18,801     16,180     17,000     18,254     18,715     18,038       箋枚数     688     829     677     772     652     767       箋枚数     8,243     7,667     8,416     8,363     8,112     7,983       /月     1月     2月     3月     4月     5月     6月       人数     619     657     681     663     677     700       件数     1,032     1,038     1,090     1,088     1,117     1,205       麻薬指導件数     0     0     0     0     0     1       理指導     0     0     0     0     0     1       加算     3     2     4     3     2     2	箋枚数     3,467     2,838     3,022     3,019     3,384     3,050     3,462       箋枚数     18,801     16,180     17,000     18,254     18,715     18,038     19,167       箋枚数     688     829     677     772     652     767     873       箋枚数     8,243     7,667     8,416     8,363     8,112     7,983     8,775       /月     1月     2月     3月     4月     5月     6月     7月       人数     619     657     681     663     677     700     727       件数     1,032     1,038     1,090     1,088     1,117     1,205     1,264       麻薬指導件数     0     0     0     0     1     1     0       理指導     0     0     0     0     1     1     0       加算     3     2     4     3     2     2     4	箋枚数     3,467     2,838     3,022     3,019     3,384     3,050     3,462     3,489       箋枚数     18,801     16,180     17,000     18,254     18,715     18,038     19,167     19,419       箋枚数     688     829     677     772     652     767     873     840       箋枚数     8,243     7,667     8,416     8,363     8,112     7,983     8,775     8,649       /月     1月     2月     3月     4月     5月     6月     7月     8月       人数     619     657     681     663     677     700     727     732       件数     1,032     1,038     1,090     1,088     1,117     1,205     1,264     1,245       麻寒指導件数     0     0     0     0     1     1     0     0       如算     3     2     4     3     2     2     4     3	箋枚数     3,467     2,838     3,022     3,019     3,384     3,050     3,462     3,489     3,227       箋枚数     18,801     16,180     17,000     18,254     18,715     18,038     19,167     19,419     19,706       箋枚数     688     829     677     772     652     767     873     840     908       箋枚数     8,243     7,667     8,416     8,363     8,112     7,983     8,775     8,649     8,384       /月     1月     2月     3月     4月     5月     6月     7月     8月     9月       人数     619     657     681     663     677     700     727     732     692       件数     1,032     1,038     1,090     1,088     1,117     1,205     1,264     1,245     1,173       麻薬指導件数     0     0     0     0     0     1     1     0     0     1       加算     3     2     4     3     2     2     4     3     1	箋枚数     3,467     2,838     3,022     3,019     3,384     3,050     3,462     3,489     3,227     3,205       ③枚数     18,801     16,180     17,000     18,254     18,715     18,038     19,167     19,419     19,706     19,417       ⑤枚数     688     829     677     772     652     767     873     840     908     811       ⑤枚数     8,243     7,667     8,416     8,363     8,112     7,983     8,775     8,649     8,384     8,886       /月     1月     2月     3月     4月     5月     6月     7月     8月     9月     10月       人数     619     657     681     663     677     700     727     732     692     742       件数     1,032     1,038     1,090     1,088     1,117     1,205     1,264     1,245     1,173     1,213       麻薬指導件数     0     0     0     0     1     1     0     0     1     0       加算     3     2     4     3     2     2     4     3     1     3	箋枚数     3,467     2,838     3,022     3,019     3,384     3,050     3,462     3,489     3,227     3,205     3,725       箋枚数     18,801     16,180     17,000     18,254     18,715     18,038     19,167     19,419     19,706     19,417     17,823       箋枚数     688     829     677     772     652     767     873     840     908     811     814       變枚数     8,243     7,667     8,416     8,363     8,112     7,983     8,775     8,649     8,384     8,886     8,111       /月     1月     2月     3月     4月     5月     6月     7月     8月     9月     10月     11月       /数     619     657     681     663     677     700     727     732     692     742     714       件数     1,032     1,038     1,090     1,088     1,117     1,205     1,264     1,245     1,173     1,213     1,109       麻寒指導件数     0     0     0     0     1     1     0     1     0     0       加算     3     2     4     3     2     2     4     3     1     3     2	姜枚数       3,467       2,838       3,022       3,019       3,384       3,050       3,462       3,489       3,227       3,205       3,725       3,647         箋枚数       18,801       16,180       17,000       18,254       18,715       18,038       19,167       19,419       19,706       19,417       17,823       18,753         箋枚数       688       829       677       772       652       767       873       840       908       811       814       928         箋枚数       8,243       7,667       8,416       8,363       8,112       7,983       8,775       8,649       8,384       8,886       8,111       8,580         / 月       1月       2月       3月       4月       5月       6月       7月       8月       9月       10月       11月       12月         人数       619       657       681       663       677       700       727       732       692       742       714       749         件数       1,032       1,038       1,090       1,088       1,117       1,205       1,264       1,245       1,173       1,213       1,109       1,214         麻薬指導件数       0       0 <th< td=""><td>箋枚数       3,467       2,838       3,022       3,019       3,384       3,050       3,462       3,489       3,227       3,205       3,725       3,647       39,535         箋枚数       18,801       16,180       17,000       18,254       18,715       18,038       19,167       19,419       19,706       19,417       17,823       18,753       221,273         箋枚数       688       829       677       772       652       767       873       840       908       811       814       928       9,559         箋枚数       8,243       7,667       8,416       8,363       8,112       7,983       8,775       8,649       8,384       8,886       8,111       8,580       100,169         / 月       1月       2月       3月       4月       5月       6月       7月       8月       9月       10月       11月       12月       合計         人数       619       657       681       663       677       700       727       732       692       742       714       749       8,353         件数       1,032       1,038       1,090       1,088       1,117       1,205       1,264       1,245       1,173       1,213</td></th<>	箋枚数       3,467       2,838       3,022       3,019       3,384       3,050       3,462       3,489       3,227       3,205       3,725       3,647       39,535         箋枚数       18,801       16,180       17,000       18,254       18,715       18,038       19,167       19,419       19,706       19,417       17,823       18,753       221,273         箋枚数       688       829       677       772       652       767       873       840       908       811       814       928       9,559         箋枚数       8,243       7,667       8,416       8,363       8,112       7,983       8,775       8,649       8,384       8,886       8,111       8,580       100,169         / 月       1月       2月       3月       4月       5月       6月       7月       8月       9月       10月       11月       12月       合計         人数       619       657       681       663       677       700       727       732       692       742       714       749       8,353         件数       1,032       1,038       1,090       1,088       1,117       1,205       1,264       1,245       1,173       1,213

3, 361

2, 517

5, 878

2, 934

2, 116

5, 050

### 〇市立福知山市民病院附属看護学校

#### 1. 主要行事

月日	行 事 名
1. 9	特別講義(感染管理の実際)・24期生
1. 18	第26期生 一般入学試験
1. 28	第25期生 実習開始
2. 19	特別講義(医療機器の取扱)・24期生
2. 20	予餞会
2. 22	看護観発表(24期生)
3. 1	第24期生 卒業式
3. 7	特別講義(救命救急)・25期生
3. 20	市民病院防災訓練 ボランティア (学生4名参加)
4. 3	第26期生 入学式
4. 5	新入生歓迎会
5. 28	学校講師会議
6. 7, 21	学生健康診断 (定期)
7. 5	兵庫県但馬県民局 但馬長寿の郷 地域ケアセミナー・26期生
7. 27	講演会 (講師 福井大学保健医療学部看護学科 橘 幸子氏)
8.30	オープンキャンパス (来校者6名、保護者3名)
9. 8	日本看護技術学会(学生55名、教員引率3名)
10.18	兵庫県但馬県民局 但馬長寿の郷 地域ケアセミナー・26期生
11.8	学校祭
11. 14, 28	学生健康診断 胸部 X 線
11.15	第27期生(次年度)推薦入学試験
12.11	第25期生 実習終了

#### 2. 主要事務事項

1) 第108回看護師国家試験 3月26日合格発表 平成30年度受験者 (既卒者含む) 28名 (合格26名・不合格2名)

#### 2) 令和元年度 入学試験実施状況

				(人)	
応募者	受 験 者	入 学 者	女 子	男 子	
38	38	30	25 5		
			30		

# 〇大江分院 管理課

# 1 主要行事

月 日	行 事 名
2. 20	京都府中丹西保健所による医療監視
3. 13	院内接遇研修
3. 27	院內消防訓練
4.3	京都府議会議員選挙 不在者投票
4. 17	福知山市議会議員選挙 不在者投票
5. 16, 17	中学生職場体験学習受入
6. 5	福知山市定期監査
6.30	院内コンサート
7.10	医療安全研修会
7. 17	参議院議員選挙 不在者投票
8. 7	ふれあい看護体験
8. 7	感染対策研修会
8. 9	職員巡回健康診断
8. 27~30	京都府立医科大学地域医療教育推進事業受入
9. 4	情報セキュリティ研修会
10.2	感染対策研修会
10.30	院内消防訓練
12.18	医療安全・医療機器管理研修会

### 2 庁舎管理関係

### (1) 業務委託状況

業 務 名	契 約 先	内 容
建物保全管理業務	(株) オリックスファシリティーズ	建築設備等の保全管理
日常清掃業務	(株)浄美社	日常清掃
床ワックス業務	(株)浄美社	廊下等のワックス掛け清掃
窓ガラス・網戸清掃業務	(株)浄美社	窓ガラス・網戸の清掃
病室等エアコンクリーニング業務	(株) ダスキンクラウン	病室等エアコンクリーニング
カーテンクリーニング業務	キングラン関西(株)	病室等カーテンの洗濯・取付
厨房グリストラップ清掃業務	(株) かんとーす	厨房から出る廃油等の処理・排水ピットの清掃
一般廃棄物収集運搬処分管理業務	(株) ワタキュー	一般廃棄物の収集運搬処分に係る管理
産業廃棄物収集運搬処分管理業務	(株)ワタキュー	産業廃棄物の収集運搬処分に係る管理

# (2) 光熱水道使用量

### ア電気

契約電力	154kW
電気使用量	483,154 kWh

#### イ ガス

プロパンガス使用量	789.6	m³
ウ 水道		
上水道使用量	2,900	m³
工 灯油		
灯油使用量	918	Q

#### 3 市立福知山市民病院大江分院患者受入状况

			<del></del>	<del> </del>					※8月より	一般病棟	44床→40	末		•
	項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
	入院 患者数延数(人)	2, 068	1, 903	2, 115	2, 011	1, 977	1, 847	1, 957	1, 896	1,810	1, 754	1, 754	1, 981	23, 073
	1日平均患者数 (人)	66. 7	68. 0	68. 2	67.0	63. 8	61.6	63. 1	61.2	60. 3	56. 6	58. 5	63. 9	63. 2
	新入院患者数	46	60	48	66	59	. 54	59	60	52	55	64	71	694
	退院患者数	41	45	39	58	48	53	50	54	52	48	55	60	603
	病床利用率 (%)	92. 7%	94. 4%	94. 8%	93. 1%	88. 6%	85. 5%	87. 7%	89. 9%	88.7%	83. 2%	86.0%	94. 0%	89. 9%
	平均在院日数 (日)	44. 9	43. 7	43.6	38. 2	38. 4	34. 5	35.8	34. 5	34. 6	34. 0	32. 6	31. 1	37. 2
人	一般 患者数延数(人)	1, 218	1, 133	1, 266	1, 196	1, 169	1, 031	1, 142	1, 050	1,003	978	1, 032	1, 148	13, 366
	1日平均患者数 (人)	39. 3	40. 5	40.8	39. 9	37. 7	34. 4	36. 8	33. 9	33. 4	31. 5	34. 4	37. 0	36. 6
	新入院患者数	40	47	41	57	47	48	51	53	47	50	52	63	596
	退院患者数	39	35	32	49	37	45	43	48	46	39	45	54	512
	病床利用率 (%)	89. 3%	92. 0%	92. 8%	90. 6%	85. 7%	78. 1%	83. 7%	84. 7%	83. 6%	78. 9%	86.0%	92. 6%	86. 5%
院	平均在院日数 (日)	22. 9	23. 8	23. 9	21. 9	23. 6	21.6	22. 2	21. 2	21. 5	21. 3	20. 8	20. 4	22. 1
	療養 患者数延数 (人)	850	770	849	815	808	816	815	846	807	776	722	833	9, 707
	1日平均患者数 (人)	27. 4	27. 5	27. 4	27. 2	26. 1	27. 2	26. 3	27. 3	26. 9	25. 0	24. 1	26. 9	26. 6
	新転入患者数	6	13	7	9	12	6	8	7	5	5	12	8	98
	退院患者数	2	10	7	9	11	8	7	6	6	9	10	6	91
	病床利用率 (%)	97. 9%	98. 2%	97. 8%	97. 0%	93. 1%	97. 1%	93. 9%	97. 5%	96. 1%	89. 4%	86.0%	96. 0%	95. 0%
	平均在院日数 (日)	124. 8	90. 7	94. 9	82. 5	88. 2	88. 6	93. 8	117.9	126. 5	127.8	98. 1	91. 4	102. 1
   外	外来 患者数延数(人)	1, 396	1, 231	1, 296	1, 362	1, 358	1, 197	1, 438	1, 294	1, 257	1, 332	1, 262	1, 294	15, 717
	うち 訪問診察・往診患者改延数 (人)	84	66	79	80	74	83	88	86	66	79	67	72	924
来	1日平均患者数 (人)	73, 5	64.8	64. 8	68. 1	71. 5	59. 9	65. 4	61.6	66. 2	63. 4	63. 1	64. 7	65. 5
時	合計 (人)	41	18	16	27	33	16	32	37	27	16	17	28	308
間	うち 訪問診嫌・往診患者数延数(人)	10	2	4	5	6	4	6	10	2	3	3	2	57
外	1日平均患者数 (人)	1. 3	0.6	0. 5	0. 9	1. 1	0. 5	1. 0	1. 2	0.9	0. 5	0.6	0.9	0.8

### 4 令和元年 薬剤科業務の状況

項目	1/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
外来処:	方箋枚数	172	121	149	169	200	134	170	190	146	197	554	390	2, 592
入院処:	方箋枚数	964	1,369	1, 378	1, 391	1, 229	1, 244	1, 590	1, 242	1, 175	1, 125	1, 192	1, 445	15, 344
麻薬処	方箋枚数	19	7	2	2	4	16	14	5	12	11	22	9	123
院外処:	方箋枚数	1, 212	1,050	1, 110	1, 178	1, 193	1, 017	1, 207	1,064	1, 017	1, 140	1,084	1, 144	13, 416
合	計	2, 367	2, 547	2, 639	2, 740	2, 626	2, 411	2, 981	2, 501	2, 350	2, 473	2, 852	2, 988	31, 475
項目	1/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
	人数	. 87	87	82	0	0	0	0	0	0	0	0	0	256
薬剤管理指導	件数	248	237	187	0	0	0	0	. 0	0	0	0	0	672
	床薬指導件数	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
退院時薬剤	情報管理指導	9	8	6	35	14	37	32	35	34	31	36	38	315

### 5 令和元年 臨床検査業務の状況

項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
一般	112	123	115	94	103	81	94	81	83	80	101	77	1, 144
血液	437	402	487	429	442	367	441	367	427	421	393	377	4, 990
生化学	423	404	490	446	453	369	448	377	445	434	411	391	5, 091
免疫	51	42	93	49	56	59	96	63	53	39	48	38	687
細菌	310	213	293	321	212	265	130	173	222	164	140	139	2, 582
細胞診	0	0	0	2	5	2	0	1	0	0	4	0	14
病理	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1
生理	111	132	118	95	85	95	102	98	133	140	115	113	1, 337
合 計	1, 444	1, 317	1, 596	1, 436	1, 356	1, 238	1, 311	1, 160	1, 363	1, 278	1, 212	1, 135	15, 846

#### 6 令和元年 放射線科業務の状況

訪問リハビリテーション

													(件数)
項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
一般撮影	178	186	266	218	200	206	201	149	211	184	154	180	2, 333
C T	66	62	58	70	63	70	52	49	67	45	49	43	694
骨塩定量	5	7	18	9	12	1	8	8	6	17	15	12	118
造影撮影	2	0	0	2	2	1	2	1	1	3	0	2	16
合 計	251	255	342	299	277	278	263	207	285	249	218	237	3, 161

7	令和	元年 リハ	ビリテージ	ンョン科第	終め状況	1									(件数)
	項!	目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
		脳血管疾患	164	427	271	356	271	363	379	320	229	290	225	153	3, 448
		運動器疾患	447	351	499	387	449	466	383	372	400	404	475	561	5, 194
	入院	呼吸器疾患	52	31	19	48	47	33	21	45	23	27	34	50	430
理		廃用症候群	149	74	155	217	229	151	218	204	205	231	182	226	2, 241
学療		計	812	883	944	1,008	996	1, 013	1,001	941	857	952	916	990	11, 313
療法部		脳血管疾患	11	29	22	25	8	8	10	6	8	10	8	8	153
門		運動器疾患	30	45	50	15	27	40	58	33	30	25	38	4	395
	外来	呼吸器疾患	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		廃用症候群	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	8	4	14
		計	41	74	72	40	35	48	68	39	38	37	54	16	562
		脳血管疾患	179	253	191	209	144	164	175	155	156	157	95	145	2, 023
		運動器疾患	23	15	19	2	38	122	74	87	33	90	133	109	745
<i>1/</i>	入院	呼吸器疾患	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	2
作業		廃用症侯群	29	· 10	62	81	102	35	16	25	24	16	34	5	439
療法		람	231	278	272	292	284	321	265	267	213	263	262	261	3, 209
部門		脳血管疾患	18	30	22	18	6	8	6	8	8	6	8	6	144
1,	外来	運動器疾患	0	0	0	0	2	0	4	18	16	0	0	0	40
		呼吸器疾患	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
		<del>함</del>	18	30	22	18	8	8	10	26	24	6	8	6	184
	合	計	1, 102	1, 265	1, 310	1, 358	1, 323	1, 390	1, 344	1, 273	1, 132	1, 258	1, 240	1, 273	15, 268
	項目	1/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計

#### 8 令和元年 栄養科業務の状況

	項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
_	常食	1, 226	986	1, 338	813	661	744	756	1, 020	1, 244	854	1, 177	1,`514	12, 333
般	軟 食	2, 200	2, 429	2, 976	2, 980	2, 972	2, 526	2, 472	2, 152	1, 674	2, 030	1, 873	2, 188	28, 472
食	流動食	0	0	13	2	0	0	0	0	0	0	0	0	15
	腎臓病食	170	106	84	69	70	95	98	19	0	44	95	141	991
特	肝臓病食	93	62	0	0	0	0	2	20	0	0	. 0	0	177
別	糖尿病食	297	178	63	113	349	192	434	468	691	767	559	435	4, 546
食	高血心臟食	1,045	906	900	1,021	929	915	683	846	808	639	685	677	10, 054
	濃厚流動食	627	562	611	608	612	638	810	872	900	799	717	769	8, 525
	合 計	5, 658	5, 229	5, 985	5, 606	5, 593	5, 110	5, 255	5, 397	5, 317	5, 133	5, 106	5, 724	65, 113
	項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
栄養	<b>養指導件数</b>	2	5	10	7	5	1	8	7	14	16	18	9	102

#### 9 令和元年 訪問看護ステーション業務の状況

項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
実人数	63	59	61	65	67	70	68	68	63	66	61	58	769
訪問回数	225	217	252	258	258	275	302	273	254	289	243	232	3, 078
1日あたりの訪問回数	11.8	11.4	12. 6	12. 9	13.5	13. 7	13. 7	13. 0	13. 3	13. 7	12. 1	11.6	12.8

### 10 令和元年 居宅介護支援事業所業務の状況

項目/月	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月	合計
ケアプラン件数 (要介護)	31	28	29	29	32	30	35	33	35	37	36	36	391
ケアプラン件数 (要支援)	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	12
認定調査件数	1	2	2	4	2	1	4	0	2	1	2	1	22

# ◎市議会

# ○市議会事務局

# 1 議会開催件数

	本会議	本会議	会	議	つ 内:	容
区分	本会議開催数	開催	議決	件数	選挙	議会
	用性奴	延日数	市長提出	議員提出	医学	報告
定例会	4回	22日	146件	7件	0回	4回
臨時会	1	3	1 2	0	2	0
計	5	2 5	158	7	2	4

# 2 委員会開催件数(委員会視察を含む)

(単位 回)

	 員会名				区	分 ——	定例会	臨時会	閉会中	計
総	務	防	災	委	員	会	9	1	1 4	2 4
市	民	地	域	委	員	숲	2	0	6	8
教	育	厚	生	委	員	会	4	1	1 1	1 6
産	業	建	設	委	員	会	8	1	1 3	2 2
予	算	審	査	委	員	会	1 3	1	3	1 7
決	算	審	查	委	員	会	8	0	0	8
議	会	運	営	委	員	会	1 0	1	1 5	2 6
由	良川	改修	促進	特別	委」	員会	2	0	7	9

# 3 その他の会議開催件数

(単位 回)

全議員協議会	2 4
各派幹事会	2 8
委員長会議	8
議員研修会	7
広報広聴委員会	1 5
議員報酬等検討委員会	4
議会改革検討会議	1 6
議会政策検討会議	1
予算・決算審査委員会代表者会議	14

### 4 議会報告会

開催日 1月18日(金) 会 場 市民交流プラザふくちやま 11月11日(月) 市民交流プラザふくちやま

- 5 請願・陳倩等
  - (1) 請願処理状況

1月1日 ~ 12月31日

受付18件うち 採 択 3件

不 採 択 15件

継続審査 0件

審査未了 0件

取り下げ 0件

(2) 陳情書及び要望書

受付 13件

6 他市町等からの行政視察数

1県·27市町 245人

# 7 議長会関係会議等

月日	内。容	
1. 22	第3回京都府市議会議長会事務局長会・北部ブロック	事務局長会
	,	(京都)
1. $23 \sim 24$	全国市議会議長会事務局職員研修会	(東京)
1. 24~25	全国自治体病院経営都市議会協議会 正副会長・監事・相	談役会議
		(天草)
1. 29	福知山市議会「第4回議員研修会」	(福知山)
1. 31	京都府議会・市町村議会正副議長合同研修会	(京都)
2. 4	第75回近畿市議会議長会職員研修会	(京都)
2. 5	全国市議会議長会基地協議会第82回総会	(東京)
2. 15	市長への政策提言	(福知山)
2. 22	第3回京都府市議会議長会・北部ブロック会議	(亀岡)
4.8	全国自治体病院経営都市議会協議会 正副会長・監事・	相談役会議
		(東京)
4. 11	第84回近畿市議会議長会定期総会	(京都)
4. 17	第1回京都府市議会議長会事務局長会・北部ブロック	事務局長会
		(京都)
5. 7	第23期議員初登庁	(福知山)
5. 28	第1回京都府市議会議長会	(京丹後)
6. 4	全国自治体病院経営都市議会協議会第77回理事会	(東京)
6.4	全国自治体病院経営都市議会協議会第47回定期総会	(東京)
6. 4	全国自治体病院経営都市議会協議会要望活動	(東京)
6. 10~11	京都府市議会議長会北部ブロック要望	(東京)
6. 11	全国市議会議長会第95回定期総会	(東京)
7. 11	全国市議会議長会基地協議会近畿部会事務局長会	(大阪)
7. 19	京都府北部五市議会「局長・次長(課長)会議」	(舞鶴)
7. 24	全国市議会議長会基地協議会第17回近畿部会総会	(城陽)
7. 26	第76回近畿市議会議長会職員研修会	(京都)
7. 31	宮津市議会「議員研修会」	(宮津)
8. 8	福知山市議会「第5回議員研修会」	(福知山)
0 0	全国自治体病院経営都市議会協議会 正副会長・監事・村	日懿怨古重落
8.8~9	工图自114外的现在目前中俄五侧俄五 正的五尺 盖手 小	以此人以山土山

10.6	山陰新幹線の早期実現を求める舞鶴大会	(舞鶴)
10.6	山陰新幹線京都府北部ルート誘致・鉄道高速化整備促進同盟	会総会
		(舞鶴)
10.7~8	全国自治体病院経営都市議会協議会 正副会長・監事・相談行	<del></del>
		(高松)
10.17	近畿市議会議長会第8回議長研修会	(京都)
10.18	京都府市議会議長会第2回事務局長会	(京都)
10.25	京都府市議会議長会北部ブロック会議	(綾部)
10.25	京都府北部五市議会連絡協議会	(綾部)
10.29	第2回京都府市議会議長会	(舞鶴)
11.5	市町村職員等共同研修「市町村トップセミナー」	(京都)
11.8	第77回近畿市議会議長会職員研修会	(京都)
11.15	京都府市議会議長会事務局職員研修会	(京都)
11.20	自治体病院全国大会2019「地域医療再生フォーラム」	(東京)
11.20	全国自治体病院経営都市議会協議会 正副会長・監事・相談	役要望活
,	動	(東京)
11. 20	京都府市議会議長会北部五市事務局職員研修会	福知山)
11.21	綾部市議会「議員研修会」	(綾部)

### ◎選挙管理委員会

# ○選挙管理委員会事務局

#### 1 主要行事

月	日	行 事 名
4.	7	京都府議会議員一般選挙
4.	2 1	福知山市議会議員一般選挙
5.	8	令和元年度京都府下都市選挙管理委員会連合会定例会 (京田辺市)
6.	3	令和元年度福知山市明るい選挙推進協議会総会 (ハピネスふくちやま)
7.	2 1	参議院議員通常選挙
8.	2 3	令和元年度京都府下都市選挙管理委員会連合会第1回選挙事務研究会
0.	۷٥	(京田辺市)
8.	2 5	福知山市上夜久野財産区議会議員一般選挙
9.	18	令和元年度明るい選挙推進共同事業 府政を見る会 (京都市)

### 2 選挙管理委員・補充員

鵈	哉 彳	7	氏			名	職		名	氏			名	職		名	氏			名
委	員	長	松	本	良	彦	委員	長職務何	代理者	氷	上	Œ	喜	委		員	髙	橋	昭	子
委		員	足	立	隆	夫	補	充	員	竹	下	_	Œ	補	充	員	森		孝	道
補	充	員	佐	藤	亘	弘	補	充	員	東	村	敦	子				,			

#### 3 表彰

(1) 全国市区選挙管理委員会連合会

一般表彰

委員の部 松本 良彦

(2) 近畿都市選挙管理委員会連合会

委員の部 氷上 正喜

足立 隆夫

- 4 委員会開催
  - (1) 開催回数 16回

(2) 議決件数 101件

#### 5 選挙人名簿登録者数

### (1) 永久選挙人名簿登録者数

登 録 日	男	女	計
3月 1日	31, 679	32, 986	64, 665
6月 3日	31, 622	32, 927	64, 549
9月 2日	31, 489	32, 807	64, 296
12月 2日	31, 491	32, 769	64, 260

### (2) 在外選挙人名簿登録者数

登 録 日	男	女	計
3月 1日	1 8	1 6	3 4
6月 3日	1 8	1 6	3 4
9月 2日	1 8	1 6	3 4
12月 2日	1.8	1 6	3 4

- 6 京都府議会議員福知山市選挙区一般選挙の結果
  - (1)選挙の告示 平成31年3月29日(金)
  - (2)選挙の期日 平成31年4月7日(日)
  - (3) 投票の結果

	名簿登録者数	当日の有権者数	投票者数	棄権者数	投票率 (%)	
男	31, 672	31, 183	13, 747	17, 436	44.08	
女	32, 999	32, 656	14, 459	18, 197	44. 28	
計	64, 671	63, 839	28, 206	35, 633	44. 18	

# (4) 開票結果

投	票	総	数	有	効	投	票	数	無	効	投	票	数	無効投票率(%)
	28, 206			27	, 8	43			;	36	3		1. 29	

### (5) 候補者得票数及び当落

当落	候補者氏名	所 属 党 派	得 票 数
当	家元 優	自由民主党	9, 240
当	井上 重典	自由民主党	6, 974
落	大槻 富美子	日本共産党	6,808
落	塩見 聡	立憲民主党	4, 821

- 7 福知山市議会議員一般選挙の結果
  - (1)選挙の告示 平成31年4月14日(日)・
  - (2)選挙の期日 平成31年4月21日(日)

### (3) 投票の結果

	名簿登録者数	当日の有権者数	投票者数	棄権者数	投票率 (%)
男	31, 642	30, 905	15, 629	15, 276	50. 57
女	32, 981	32, 428	16, 909	15, 519	52. 14
計	64, 623	63, 333	32, 538	30, 795	51. 38

# (4) 開票結果

投票 総数	有効投票数	無効投票数	無効投票率 (%)	持 ち 帰 り と 思われる票数
32, 538	32, 159	379	1. 16	0

# (5) 候補者得票数及び当落

当落	候補	者氏名	所属党派	得票数	当落	候補	诸氏名	所属党派	得票数
当	小松	遼太	無所属	1, 830	当	吉見	純男	日本共産党	1, 089. 571
当	田渕	裕二	自由民主党	1, 673	当	田中	法男	無所属	1, 086
当	中村	初代	日本共産党	1, 667	当	塩見	卯太郎	日本共産党	1, 082
当	中嶋	守	無所属	1, 643	当	髙橋	正樹	無所属	1, 070
当	足立	伸一	公明党	1, 616. 253	当	足立	治之	北近畿の明日をつくる会	1, 043. 746
当	吉見	茂久	公明党	1, 563. 428	当	芦田	真弘	無所属	1, 037
当	荒川	浩司	地域政党ふくちやま	1, 514	当	馬谷	明美	無所属	1, 034
当	大槻	泰德	無所属	1, 462	当	柴田	実	無所属	992
当	大谷	洋介	公明党	1, 301	当	藤本	喜章	無所属	988
当	尾嶋	厚美	無所属	1, 233	当	紀氏	百合子	日本共産党	874
当	野田	勝康	無所属.	1, 136	落	西田	信吾	無所属	810
当	金澤	栄子	日本共産党	1, 128	落	田村	謙二	地域政党ふくちやま	743
当	森下	賢司	無所属	1, 127	落	本多	正俊	無所属	307
当	桐村	一彦	無所属	1, 109				•	

# 8 参議院議員通常選挙の結果

(1)選挙の公示 令和元年 7月 4日(木)

(2)選挙の期日 令和元年 7月21日(日)

### (3) 投票の結果

( )内は比例代表

	名簿登録者数	当日の有権者数	投票者数	棄権者数	投票率 (%)	
男	31, 838	31, 707	15, 373 (15, 370)	16, 334 (16, 337)	48. 48 (48. 48)	

女	33, 088	32, 985	15, 331 (15, 331)	17, 654 (17, 654)	46. 48 (46. 48)
計	64, 926	64, 692	30, 704 (30, 701)	33, 988 (33, 991)	47. 46 (47. 46)

# (4) 開票結果

( )内は比例代表

投票 総数	有効投票数	無効投票数	無効投票率(%)	持 ち 帰 り と 思われる票数
30, 704	29, 610	1, 094	3. 56	0
(30, 701)	(29, 713)	(988)	(3. 22)	(0)

# (5) 候補者得票数及び当落、政党等得票数

当落	碇	油 老	臣	夂	所属党派	得	票 数
二倍	火	1HI 1≡		111		福知山市	京都府全体
落	111	上		隆	オリーブの木	538	16, 057
当	西	田	昌	司	自由民主党	14, 558	421, 731
当	倉	林	明	子	日本共産党	7, 191	246, 436
落	増	原	裕	子	立憲民主党	6, 441	232, 354
落。	川	田	彰	久	NHK から国民を守る党	882	37, 353

						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
名	簿	届 出	政	党	等	得	数
17	<del>译</del>	<u> </u>	以	プ <b>じ</b> 	ন্য	福知山市	、 京都府全体
日	本	共	Ē	奎	党	5, 021. 608	167, 302. 621
自	由	民	=	È	党	11, 096. 861	295, 024. 469
才	リ	<u> </u>	ブ	の	木	109	3, 760. 727
社	会	民	3	È	党	217	8, 557. 996
公		明			党	3, 866. 620	118, 386. 704
国	民	民	· <u>·</u>	È	党	1, 216. 390	39, 762. 970
日	本	維	新	の	会	2, 625	110, 923. 975
幸	福	実	Į.	見	党	163	4, 183
立	憲	民	=	È	党	4, 123. 021	139, 909. 709
労賃	動の解	放をめ	ざす	労働る	者党	29	944. 419
NH	K か	ら国	民を	守る	党	413	18, 434. 819
安	楽 死	制度	を考	え. る	会	100	3, 683
れ	ſλ	わ	新	選	組	732. 490	45, 147. 271

# 9 福知山市上夜久野財産区議会議員一般選挙の結果

- (1)選挙の告示 令和元年 8月20日(火)
- (2)選挙の期日 令和元年 8月25日(日)
- (3) 投票の結果

届出のあった候補者の数が、選挙すべき議員の数の8人を超えなかったため、 無投票により候補者を当選人と定めた。

# (4) 当選人

	氏	名		所	属党	派		氏	名		所	属党	派
小	林	嘉		無	所	属	日	和	重	光	無	所	属
塩	見	幹	男	無	所	属	衣	Л	_	尚	無	所	属
松	尾太	、久	男	無	所	属	松	本		修	無	所	属
藤	原	英	俊	無	所	属	佐	藤	良	郎	無	所	属

# ◎監査委員

# ○監査委員事務局

# 1 監査委員

# (1)委員の構成

監査委員	識見(代表)	長 坂 勉
血且安良	議員選出	足立伸一

# (2)委員の異動

区	分	異動月日	職名	氏	名
退	任	4. 30	議員選出	吉 見	純男
就	任	5. 10	議員選出	足立	伸一

# 2 主要行事

月 日	行 事 名	<u>=,</u>
5. 22	京都府都市監査委員会	(京都市)
5.30	近畿地区都市監査委員会総会・研修会	(和歌山市)
8. 29~30	全国都市監査委員会総会・研修会	(長野市)
10. 1	市町村監査委員研修会	(京都市)
10. 9	第1回京都府北部6市監查委員事務局職員事務研修会	(宮津市)
10. 17~18	北陸・東海・近畿三地区共催都市監査事務研修会	(八尾市)
10. 29	京都府都市監査委員会事務局職員研修会	(綾部市)
12. 19	第2回京都府北部6市監查委員事務局職員事務研修会	(宮津市)

# 3 主要事務事項

事務区分	実 施 月 日	日数	備考
定期監査	1. $7 \sim 1$ . 23 6. $3 \sim 6$ . 12 9. $2 \sim 12$ . 25	ı ın H	市長部局 58 日・行政委員会等 11 日 上下水道部 3 日・市民病院 4 日
財政援助団体等監査	2. 19	1日	1件

		·			
決 算 審	<b>香</b>	6. 14~8.	28	52 日	企業会計決算、各会計歳入歳出決算 及び上夜久野財産区会計歳入歳出決 算並びに基金運用状況の審査
財政健全化経路性金化		8. 2~8.	23	15 日	健全化判断比率及び資金不足比率の 審査
工事監	査	11. 29		1日	技術士に委託 1件
例月出納	検査	毎月下旬に 10 日 を基本として前 ついて実施			<del>.</del>

### ◎公平委員会

# 〇公平委員会事務局

# 1 主要行事

月 日	行 事 名	
4. 26	全国公平委員会連合会近畿支部 特別研究会	(大津市)
5. 23	京都府公平委員会連合会総会及び事務研究会	(宮津市)
7. 11~12	全国公平委員会連合会本部研究会	(東京)
7. 22	全国公平委員会連合会近畿支部総会及び事務研究会	(大津市)
10.25	全国公平委員会連合会通常総会	(東京)

#### 2 人事異動

(1)委員の異動なし

(2)配置(令和元年12月31日現在)

委員長長藤田清治委員長職務代理者牧 壽子委員 黒木寿

#### 3 主要事務事項

- (1) 職員団体の登録事項の変更
  - ア 福知山市教職員組合(平成31年3月27日付け)
  - イ 福知山市職員労働組合(令和元年11月28日付け)
- (2)委員会等開催 3回

# ◎農業委員会

# ○農業委員会事務局

- 1 委員・職員の配置
- (1)委員の構成

# ア農業委員

谷垣邦和	北村 進	片 岡 美惠子	大 槻 紘	田淵厚幸
大槻睦夫	高橋慶子	大槻尚武	足立勝之	藤田重行
塩見景春	泉昌良	荒木悦子	河野正一	小原一泰
安達賢治	藤原進	坪内茂樹	角野照明	

### イ 農地利用最適化推進委員

竹下昌規	大西勝明	塩見正明	牧 邦男	松山美昭
田中 清	油利憲二	蘆田勇紀	菅 原 芳 夫	阪 本 裕 行
足立安夫	井 本 和 美	芦田正秀	芦田寛行	高橋勝己
小瀧 勲	赤井晴夫	片山 政次	小高數眞	荒砂隆昭
髙橋 正	三 﨑 要	土佐祐司	上山正志	衣川一成
衣川重人	眞 下 義 弘	松 田 実	真下利幸	

# (2)役 員

農業委員会 会長	大槻尚武
" 会長職務代理者	藤田重行
農地利用最適化推進委員 委員長	小 瀧 勲
ル 副委員長	竹下昌規

(令和元年12月31日現在)

# 2 会議関係

総	会	12回
全体	会	2回
農地利用最適化推	進委員会議	4回
役 員	会	1回
役員・地区代表推	<b>進委員会議</b>	1回
農地パトロール	(10月16日~10月31日)	1回
農地銀行活動	農地農政相談	12回
	地区推進協議会	随時開催
農地対策委員会		3回
広報委員会(農委	<b>だより</b> )	7回
農地管理料検討委	員会	4回
農用地利用集積事	業	3回
要請活動		1回

# 3 農地利用集積事業

# (1) 利用権設定面積

1, 310, 861. 08㎡ 22, 752. 00㎡	   設定面積	田	畑
	設定面積	1, 310, 861. 08m²	22, 752. 00m²

(3・7・11公告分)

# (2) 利用権設定率

設定面積	設 定 率	農地面積
729. 35ha	20. 7%	3, 520ha